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VERBALE DI ASSEVERAZIONE DI PERIZIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventidue,

il giorno nove del mese di settembre

In Palermo,  nel mio studio in via Giorgio Castriota n. 9.

Davanti a me dott. ENRICO MACCARONE,

Notaio in Palermo, iscritto presso il Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Paler-

mo e Termini Imerese,

è presente il sig.:

- Dott. ALCESTE AYROLDI, nato a Bari il 14 luglio 1964 e ivi residente alla piazza

Antonio Gramsci n.25, C.F. YRLLST64L14A662Q, di professione docente M.I.U.R. e

critico musicale.

Il comparente, della cui identità personale io notaio sono certo, mi presenta la peri-

zia che precede, chiedendomi di asseverarla con giuramento, ai sensi dell'art. 1 del

R.D.L. 14 luglio 1937 n. 1666.

Quindi deferisco il giuramento al comparente, previa seria ammonizione da me nota-

io effettuata allo stesso sulle conseguenze delle dichiarazioni mendaci o reticenti e

sull'obbligo di dichiarare la verità.

Il comparente presta quindi il giuramento, pronunziando le parole: “Giuro di aver be-

ne e fedelmente adempiuto all'incarico ricevuto, e quindi redatto la perizia sopra ri-

portata, al solo scopo di far conoscere la verità”.

E

richiesto io notaio ho ricevuto questo verbale scritto sulla presente pagina da perso-

na di mia fiducia e diretto da me notaio e da me letto al comparente, che da me in-

terpellato lo approva.

F.TO:

- ALCESTE AYROLDI

- DOTT. ENRICO MACCARONE NOTAIO
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Relazione giurata di stima 

Il sottoscritto Alceste Ayroldi, nato a Bari il 14 luglio 1964 e ivi residente alla piazza 

Antonio Gramsci n.25, C.F. YRLLST64L14A662Q, di professione docente M.I.U.R. 

e critico musicale, all’uopo designato dal Maestro Ignazio Garsia, Presidente della 

Fondazione The Brass Group con sede in Palermo alla via Butera n.14, a valutare la 

consistenza dei beni materiali e immateriali raccolti tra il 1 giugno e il 6 luglio 2022, 

come anche beni materiali e immateriali che sono stati recuperati e non inclusi in 

precedente perizia redatta dal dr. Franco Fayenz, e oggi costituiti dalle seguenti teche: 

1) partiture e parti musicali per orchestra jazz; 2) registrazioni sonore di concerti dal 

vivo digitalizzate; 3) registrazioni di audiovisivi dei concerti realizzati; 4) produzioni 

discografiche ed editoriali; 5) raccolte e donazioni fotografiche; 6) manifesti, 

locandine e programmi di sala; 7) monografie e materiale bibliografico; 8) repertorio 

di materiale fonografico non originale (vinili e cd); 9) supporti Ampex registrazioni 

live. 

In ottemperanza a quanto sopra, il sottoscritto nelle spiegate qualità presenta la  

RELAZIONE DI STIMA 

In primo luogo occorre fare alcune premesse di matrice storica sul jazz, sulla 

tradizione orale e sull’importanza del materiale di proprietà della Fondazione The 

Brass Group, proprio ai fini della memoria storica di determinati accadimenti artistici 

irripetibili.  

A) La tradizione della musica jazz è, perlopiù, fondata sull’oralità e 

sull’iconografia. In passato, non vi erano molte possibilità di immortalare, 

tante quante ne abbiamo oggigiorno, le performances degli artisti e, per il che, 

ci si affidava alla memoria. E a tramandare oralmente, alla stregua della pratica 

che, ancora oggi, attuano i griot africani, le gesta – e la musica – dei “Giganti 

del jazz”. Oggi, tale attività è fortemente – e, aggiungerei, essenzialmente – 

supportata dalle registrazioni sonore, quelle video, dalle fotografie e dalle 

partiture musicali. A ciò si aggiungono, a tener desto l’ippocampo, i 

programmi di sala e la produzione bibliografica, anche di matrice giornalistica, 

che si è sviluppata nel corso del tempo. Come si andrà a spiegare in seguito, il 

materiale tenacemente accumulato e custodito con saggezza dalla Fondazione 

The Brass Group documenta non solo la storia della Fondazione e del gruppo 
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di lavoro artistico, bensì la storia del jazz. E documenta, altresì, quella 

dicotomia da sempre esistita, peraltro in parte infondata, tra musica classica e 

jazz: la prima conserva la sua bellezza nella scrittura oltre che nell’esecuzione; 

la seconda sprigiona tutta la sua forza nell’oralità, nel gesto espressivo 

dell’improvvisazione, come anche sottolinea W.J. Ong nel suo breve trattato 

Oralità e scrittura (edizione Il Mulino). 

Il jazz si è sempre nutrito delle fonti iconografiche, delle registrazioni 

estemporanee, della tradizione orale, così come tutta la tradizione musicale 

africana e ciò che ne è derivato. Se non vi fossero state queste fonti, oggi non 

avremmo potuto documentare nulla – o quasi – di quella che è stata 

l’evoluzione della musica jazz.  

Ancor più in Italia, posto che il jazz per diversi anni non ha fatto parte della 

cultura degli italiani, sia per motivi ideologici che per praticità culturale. Anche 

se durante il ventennio fascista vi sono ampie documentazioni di quanto il jazz 

(più lo swing) fosse di moda nelle sale da ballo dello Stivale.  

Il valore che per le altre arti possono avere i beni materiali rappresentativi 

dell’arte stessa, nella musica viene assunto dalle registrazioni audio e video; 

dai racconti di ciò che è accaduto. E nel jazz tale assunto assume una maggiore 

importanza vista la forza probatoria artistica che assume l’improvvisazione.  

Il jazz, come brillantemente definito da Vincenzo Caporaletti, è una musica 

audiotattile, ovvero basata sulla razionalità psico-corporea e sull’azione 

orientata dal contesto, e “visiva”, regolata da norme astratte e dalla loro 

combinazione (Teoria delle musiche audiotattili. Una introduzione. Ed. LMI). 

Ciò significa che si può imparare un accordo, percepire una linea melodica o 

un groove dalla postura di un jazzista immortalata in una fotografia; dallo 

studio e trascrizione di un assolo registrato in presa diretta; dalla visione di un 

video (ancor più).  

B) Detto ciò, affrontiamo – in nuce – la storia del The Brass Group di Palermo, 

perché parte integrante di codesta relazione di stima. Illuminante in tal senso è 

l’eccellente lavoro editoriale di Luigi Giuliana Storie di jazz e non solo, dove 

nella prima di copertina troneggia sornione Charles Mingus. Ecco, la foto di 

Mingus e tante altre che sono presenti nell’archivio della Fondazione -  alcune 

delle quali edite sul libro in questione – raccontano in parte la storia del The 

Brass Group e, soprattutto, ci consente di comprendere al meglio come questa 

istituzione abbia fatto la storia del jazz in Italia e, ancora oggi, emerge in un 
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panorama jazzistico spettacolare francamente piatto. La storia del sodalizio 

musicale palermitano ci aiuta a comprendere ancor più l’importanza del 

materiale che, nel corso di oltre cinquant’anni di attività (seppur quarantotto 

dalla costituzione), ha raccolto e custodisce con acume e rispetto della sacralità 

che esso ha nella storia della musica. Di tanto vi è il merito indiscutibile 

dell’eccellente direttore Prof. Domenico Cogliandro, che coordina il Centro 

Studi, mercé un piccolo gruppo di lavoro particolarmente preparato e tenace, 

formato dal Dott. Ignazio Caronia, dalla dott.ssa  Alessandra Arno, che è anche 

una musicista di vaglia, e dalla dott.ssa Paola Lazzara.  

Come ricorda Giuliana, prima della fine degli anni Sessanta in Sicilia di jazz  

se ne era visto veramente poco. Nel 1970 ci fu la svolta, grazie a Joe Napoli 

(italoamericano appassionato di musica) che diede vita a un festival variegato, 

che avrebbe fatto felice Theodor W. Adorno per la dizione ombrello che fu 

data alla kermesse: Palermo Pop Festival ’70. Un festival dove, accanto ai 

Ricchi e Poveri e Little Tony facevano bella mostra nomi giganteschi per il 

jazz, quali Duke Ellington, FrancyBoland, Tony Scott (dalle radici siciliane), 

Kenny Clarke, Phil Woods, Brian Auger e molti altri. La revanche della 

popular music (nell’accezione anglosassone) almeno in Sicilia, quasi ad 

uniformarsi con quanto succedeva nel resto d’Italia.  

La Sicilia, però, a quel tempo non era provvida di jazzisti: tutt’altro. Tra i 

pochi accorsati, preparati e con un’invidiabile predisposizione al jazz, del tutto 

naturale, c’era Ignazio Garsia, che ebbe l’idea di costituire una big band.  

Di qui in poi, per il Maestro Garsia e sodali la strada si costellò di successi e, 

soprattutto, di personalità del mondo del jazz che approdarono in Sicilia. Nel 

mentre, The Brass Group aveva creato una rete di club-sodalizi in tutta la 

regione e, quindi, alcuni dei “Giganti del jazz” ebbero a transitare e divulgare il 

proprio artistico verbo oltre che a Palermo anche in altre sedi: Alcamo, 

Acireale, Castelvetrano, Catania, Messina, Siracusa, Trapani. Così facendo, il 

jazz prese rapidamente piede in tutta la Sicilia, formando appassionati e jazzisti 

che ebbero la fortuna di “stare sulle spalle dei Giganti” (Ted Gioia, L'arte 

imperfetta. Riflessione sul jazz e la cultura moderna. Edizioni Minimum Fax).  

Charles Mingus, Phil Woods, Miles Davis, Art Tatum, Gerry Mulligan, Chet 

Baker, Sun Ra, PatMetheny, Herbie Hancock, John McLaughlin, Joe Zawinul, 

Wayne Shorter, Oscar Peterson, Ornette Coleman, Archie Shepp, Sam Rivers, 

Carla Bley, Rachelle Ferrell, Peter Erskine, Patti Austin, Jan Bang, Gato 
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Barbieri, Tony Bennett, FrancyBoland, Anthony Braxton, Dee Dee 

Bridgewater, Gary Burton, Dave Brubeck, Tony Scott, James Carter, Kenny 

Clarke, Chick Corea, Paolo Conte, Pino Daniele, Jack DeJohnette, Paquito 

D’Rivera, Art Farmer, Bill Evans (pianista), Bill Evans (sassofonista), Robben 

Ford, Robert Fripp, Bill Frisell, Steve Gadd, Richard Galliano, Stan Getz, 

Dizzy Gillespie, Egberto Gismonti, Benny Golson, Dusko Goykovich, Benny 

Green, Johnny Griffin, Steve Hackett, TrilokGurtu, Jim Hall, Tony Hadley, 

Sonny Fortune, TigranHamasyan, Joe Henderson, JonHendricks, Fred Hersch, 

Milt Jackson, Ahmad Jamal, Elvin Jones, Philly Joe Jones, Tony Levin, 

Charles Lloyd, Joe Lovano, John Mayall, Paul McCandless, Carmen McRae, 

Bob Mintzer, Don Moye, David Murray, Makoto Ozone, Evan Parker, Joe 

Pass, Gary Peacock, Astor Piazzolla, Joshua Redman, Lee Ritenour, Max 

Roach, Sonny Rollins, Pharoah Sanders, Arturo Sandoval, Dino Saluzzi, 

Ronnie Scott, Bud Shank, Jimmy Smith, TomaszStanko, Mike Stern, Bobo 

Stenson, Esbjörn Svensson, Markus Stockhausen, John Taylor, James Taylor, 

Clark Terry, Toots Thielemans, Sarah Vaughan, Mal Waldron, Dionne 

Warwick, Kenny Wheeler, Cedar Walton, Norma Winstone; in pratica, allo 

stato dei fatti, all’incirca un migliaio di musicisti che, come è dato vedere dal 

precario elenco di cui sopra, non si cristallizzano solo nel jazz, ma abbracciano 

la popular music ad ampio spettro. Il tutto attraverso delle stagioni, memorabili 

per tutti i jazzofili non solo siciliani, ma di tutta Italia e una serie di festival 

organizzati con tutti i crismi.  

A tale attività, quasi naturalmente, si è aggiunta la Scuola di musica che, senza 

ombra di dubbio, è tra le migliori in Italia. E non solo.  

L’orchestra, poi, può dirsi il fiore all’occhiello della Fondazione. Formata dai 

migliori musicisti siciliani, si avvale di una direzione policroma e 

dell’esperienza di alcuni direttori ospiti che sottolineano ancor più la bellezza 

artistica di questo organico.  

E la Biblioteca e il Centro Studi, nel corso del tempo, sono diventati un punto 

di riferimento per tutta la Regione per gli appassionati di musica e di jazz in 

particolare. La progressiva digitalizzazione del materiale, inoltre, consente di 

poter ampliare l’ambito di operatività in maniera globale, così facendo 

conoscere la Sicilia anche come centro d’eccellenza jazzistica a livello 

internazionale. 
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In Italia, come è ben dato sapere, vi sono altre realtà longeve nell’ambito 

jazzistico: Pescara Jazz (la più vetusta, poiché ha iniziato nel 1969) e Umbria 

Jazz sono sicuramente tra queste. Però, entrambe si fermano a una 

programmazione spettacolare e, nel caso di UJ, a un’attività seminariale 

dell’arco della durata dell’edizione estiva, con l’assetto didattico del Berklee 

College (USA). Quindi, in nessun caso abbiamo avuto, ad ora, la creazione di 

una scuola di musica e di un’orchestra, tutte che concorrono alla finalità 

principale: quello della divulgazione del jazz e della musica in generale, 

elevando il tasso di cultura generale. Il Centro Studi, poi, costituisce una vera e 

propria rarità in tale ambito, fatta eccezione per quello creato dalla Fondazione 

Siena Jazz, ma che stenta a trovare una forza divulgativa globale, appannaggio 

invece del Centro Studi palermitano.  

Alla luce di ciò, che si ritiene parte integrante di questa relazione di stima, si 

entra nel merito della valutazione. 

1. OGGETTO 

Oggetto della presente valutazione sono: a) elenco dei 3413 concerti 

organizzati e promossi dal The Brass Group, dal 22 febbraio 1974 al 6 luglio 

2022, con tutte le formazioni, relativi strumenti e luogo di celebrazione del 

concerto; b) n. 309programmi di sala-flyers relativi ai concerti più recenti 

organizzati dal The Brass Group;c) n. 187 locandine di altrettanti concerti-

eventi organizzati dall’ente promotore a far data dalla stagione concertistica 

1978-1979; d) n. 501 manifesti formato 100x140 relativi ad altrettanti eventi a 

far data dalla stagione 1975-1976; e) n.374 registrazioni audio dal 1974 al 

15/05/2001, già valutate da Franco Fayenz nella sua stima in margine 

richiamata; f) n. 203registrazioni audio di concerti dal 2002, ivi comprese 

alcune registrazioni non valutate dal dr. Fayenz perché sopravvenute dopo la 

relazione stessa, al 2017;g) n. 193 registrazioni audio/video di concerti dal 

2016 a luglio 2022, afferenti tutte le programmazioni concertistiche dei vari 

luoghi ove la Fondazione The Brass Group ha organizzato e promosso i 

concerti;h) n. 896partiture musicali dal 02/04/2004, raccolti in 76 repertori,in 

buona parte digitalizzate;i) n. 6.017fotografie, ascrivibili al fotografo 

palermitano Lucio Forte afferenti i concerti organizzati dall’attuale Fondazione 

a partire dal 1999, che ritraggono altresì luoghi e spazi che, nel corso del tempo 

hanno subito delle profonde variazioni anche architettoniche, oltre immortalare 
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i “Giganti del jazz” che hanno calcato le scene palermitane, già digitalizzate a 

cura del Centro Studi della Fondazione;  

l) n. 559 diapositive ascrivibili al fotografo Luigi Giuliana, già digitalizzate a 

cura del Centro Studi della Fondazione;  

m) n. 1344 negativi di Luigi Giuliana, che esprimono 8.000 scatti singoli 

fotografici 

VALUTAZIONE  

Si premette che con perizia giurata del 9 maggio 2003, il dott. Franco Fayenz 

stimava: a) n.374 nastri fonici registrati in Euro 337.453,00; b) n.514 partiture 

inerenti alla trascrizione di brani originali in Euro 224.969,00. Per un totale, in 

arrotondamento, di Euro 562.000,00.  

Detta valutazione, al tempo, appare congrua al sottoscritto. Si tenga conto, 

però, che sono passati poco meno di vent’anni (diciannove, per l’esattezza) 

dalla valutazione de qua e il patrimonio si è implementato; non solo, ma quel 

materiale illo tempore opportunamente stimato, ha acquisito – con il passar del 

tempo – maggiore valore storico e storiografico. Siamo abituati ad attribuire al 

patrimonio di documenti conservati negli archivi pubblici e privati italiani un 

valore essenzialmente culturale. Questa percezione non è errata – è 

indiscutibile il valore culturale di un archivio, – ma incompleta: da diversi anni 

ad essi è stato attribuito anche un valore più prosaico.Orbene, i criteri di 

valutazione, anche attualizzati, presi in considerazione sono quelli condivisi e 

applicati anche dagli archivi delle biblioteche pubbliche e gli archivi storici 

nazionali, ovvero: 

� stato di conservazione e completezza 

� supporto e condizionamento 

� periodo storico 

� rilevanza per la ricerca storica 

� rarità e pregio del materiale 
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2. VALUTAZIONE bis 

Nel merito, quindi, esaminiamo voce per voce il gruppo di beni da sottoporre a 

valutazione. Il sottoscritto ritiene utile accorpare, per darne una valutazione 

unica e univoca, i seguenti punti: a) elenco dei 3452 concerti organizzati e 

promossi dal The Brass Group, dal 22 febbraio 1974 al 10 aprile 2022, con 

tutte le formazioni, relativi strumenti e luogo di celebrazione del concerto; b) n. 

342programmi di sala e flyers pieghevoli relativi ai concerti più recenti 

organizzati dal The Brass Group. I beni sopra menzionati hanno un consistente 

valore storico contestualizzato nell’utilità di tenere ferma la memoria 

sull’accaduto. Ciò anche in ragione della meticolosità e precisione con i quali 

sia i repertori, che i programmi di sala e flyers pieghevoli sono stati redatti. Lo 

stato di conservazione è ottimo e, come è ben dato sapere, si tratta di materiale 

raro oggetto anche di contrattazione privatistica per tutti gli amatori. Il valore 

attribuito, secondo i criteri sopra citati, è di Euro 18.350,00 per quanto 

riguarda i programmi di sala e flyers pieghevoli;  

mentre per quanto concerne i76repertori che racchiudono un patrimonio 

oltremodo significativo di 896 partiture che vanno dal 2004 a luglio 2022,il 

valore attribuito è di Euro 358.400,00 per un valore medio di ogni singola 

partitura di Euro 400,00 tenendo conto dell’importanza del repertorio 

nell’ambito della musica jazz in generale e, in particolare, di quella strutturata 

in chiave orchestrale. Allo stato dei fatti, le partiture hanno una importanza 

fondamentale, perché tramandano il sapere orale attraverso la forma scritta. E 

la trascrizione, tra l’altro, è riconosciuta e tutelata anche dalla costante 

Giurisprudenza che la ritiene di matrice autoriale. Nel repertorio sopra 

richiamato troviamo, infatti, degli arrangiamenti prestigiosi come, giusto a 

titolo di esempio, As Time Goes By, incluso nel repertorio eseguito da Halie 

Loren; gli arrangiamenti di Kirk Garrison per il repertorio di Louis Prima Jr.; 

gli arrangiamenti originali della produzione della giovane musicista e direttrice 

d’orchestra Carolina Bubbico e molte altre, come quelli per i concerti di 

Christian McBride, Dianne Reeves, FayClaasen, Tom Seals, giusto per darne 

un esempio.  

Per quanto attiene, invece, i punti d) n. 187 locandine di altrettanti concerti-

eventi organizzati dall’ente promotore a far data dalla stagione concertistica 
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1978-1979; e) n. 501 manifesti formato 100x140 e 100x70 relativi ad altrettanti 

eventi a far data dalla stagione 1975-1976. La valutazione tiene a mente il 

valore di mercato di manifesti e locandine (gli appassionati di tale merce-opera 

d’arte sono parecchi e disseminati in tutto il globo) nonché l’assoluta rarità e il 

profilo storico/della memoria che hanno certi “cimeli”, soprattutto nell’ambito 

musicale. «La memoria va però organizzata. Non avrebbe senso ricordare 

singoli eventi, episodi, persone senza una collocazione nel tempoe nello 

spazio, una successione cronologica, l’inquadramento nel loro contesto.»(E. 

Lodolini, Archivistica: principi e problemi,Franco Angeli). E queste importanti 

testimonianze riportano alla memoria sia il lavoro svolto dal The Brass Group, 

sia il tangibile ricordo di quali grandi artisti abbia accolto la Sicilia in generale, 

e Palermo in particolare. Spiccano, in tale prospettiva, le locandine dei concerti 

di Oscar Peterson, Tania Maria, Paco de Lucia, Randy Crawford, giusto per 

dirne alcuni. Ancor più prezioso è il lascito dei manifesti che abbracciano 

l’arco temporale dal 1975 al 2022. Tra questi spicca un hapax: il manifesto del 

1987 del concerto tenuto da Frank Sinatra, ma anche quello di Natalie Cole 

(1992), Charles Mingus, Sarah Vaughan, Chet Baker (1975-1976). Il valore di 

questi manifesti nel complesso, visto anche l’eccellente stato di conservazione 

e il già citato livello di importanza storica (secondo una media ponderata) 

appare congruo in Euro 45.090,00.  

Per quanto attiene, invece, il patrimonio audio e, in particolare, i nastri fonici 

conservati dalla Fondazione, questi sono in piena efficienza mercé un 

procedimento di conservazione a regola d’arte: giusta temperatura, assenza di 

esposizione al sole, posizionamento perfetto di riavvolgimento, etichettati e 

rubricati.  Il suono è adeguato, ben riconoscibile, anche se con le impurità date 

dalle diverse tecnologie nel corso del tempo; gli strumenti e le voci sono 

assolutamente nitidi e ben calibrati. Poiché rispetto alla valutazione già 

effettuata dal dr. Fayenz si sono aggiunte le registrazioni di un ventennio di 

concerti organizzati dal The Brass Group e, inoltre, con il passar del tempo la 

valutazione di tali reperti storici di assoluta unicità (irripetibilità, per via degli 

assolo che non sono mai impressi sulle partiture di un combo jazz) anche in 

ragione del fatto che diversi dei musicisti coinvolti non sono più in vita, il 

valore complessivo di questo blocco di beni è decisamente aumentato. Allo 

scrivente, quindi, appare opportuno rivalutare tale parte del patrimonio e 
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stimarlo in un valore medio cadauno di Euro 1.095,00, tenendo conto anche 

del fatto che le registrazioni più recenti sono state eseguite secondo le migliori 

tecnologie d’oggigiorno.  

Pertanto, il valore complessivo delle registrazione audio fonografiche delle 374 

registrazioni già oggetto della valutazione del dr. Franco Fayenzper i motivi 

sopra esposti, è di Euro 409.530,00 

Per quanto attiene le registrazioni successive alla precedente stima, che 

ammontano a un totale di n.203 dal 2002 al 2017, oltre a n.26 registrazioni 

audio effettuate durante i concerti tenutisi presso la chiesa di Santa Maria dello 

Spasimo dell’edizione 2022 del Sicilia Jazz Festival, fermo restando lo stesso 

valore per ciascuna registrazione dal 2002 al 2017, e un valore medio imputato 

di Euro 740 per quanto concerne le registrazioni audio fino al 2017; mentre per 

le n. 26 registrazioni del 2022 il valore medio è di Euro 350,00, per un valore 

complessivo di Euro 9.100,00. Di conseguenza,il valore complessivo stimato è 

di Euro 159.320,00. 

Per quanto concerne, invece, il patrimonio delle registrazioni video, queste 

sono complessivamente n. 193tutte recenti a partire dal 2016 fino a luglio2022  

e custodiscono la memoria di altrettanti concerti celebratisi a Palermo. Il livello 

e la qualità della registrazione è particolarmente alto, visto che molte delle 

riprese sono state effettuate in “Full HD” e sono custodite in modo impeccabile 

all’interno dei locali del Centro Studi della Fondazione. Tra le 193 riprese dei 

concerti, ve ne sono alcuni di importanza significativa come Scott Henderson, 

Kenny Garrett, Kurt Elling, il concerto- omaggio a Franco Battiato, Richard 

Bona & Alfredo Rodriguez, Dee Dee Bridgewater, Billy Cobham, Patti Austin, 

solo per menzionarne alcuni dei più significativi. Ma, soprattutto, cristallizza e 

immortala le performance dell’Orchestra Jazz Siciliana unitamente ai grandi 

solisti, alcuni dei quali sopra detti. Pertanto, vista l’alta qualità della 

registrazione video, in ragione dei costi sostenuti dalla Fondazione per la 

realizzazione e il valore venale del prodotto artistico, in ragione dell’unicità di 

ogni singolo video, si reputa congrua la stima di Euro 785,00 per ogni singolo 

video.  

Pertanto, il valore complessivo dell’insieme dei beni rubricati sotto la voce di 

videoriprese, è di Euro 159.730,00.  
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Il patrimonio, inoltre, è arricchito da un considerevole archivio fotografico 

composto, al momento della presente stima,  da n. 6.017 fotografie, ascrivibili 

al fotografo palermitano Lucio Forte afferenti i concerti organizzati dall’attuale 

Fondazione a partire dal 1999, che ritraggono altresì luoghi e spazi che, nel 

corso del tempo hanno subito delle profonde variazioni anche architettoniche, 

oltre immortalare i “Giganti del jazz” che hanno calcato le scene palermitane, 

già digitalizzate a cura del Centro Studi della Fondazione. 

A ciò, si aggiungono n. 8000 diapositive ascrivibili al fotografo Luigi Giuliana, 

già digitalizzate a cura del Centro Studi della Fondazione e n. 1344 negativi  di 

fotografie dal 1974 al 1992, che esprimono 8.000 scatti singoli fotografici 

Orbene, si vuole solo sottolineare in questa sede quale sia l’importanza di tale 

patrimonio fotografico che immortala tutti i grandi musicisti che Palermo, il 

Brass Group ha ospitato nel corso della sua lunga attività concertistica. Un 

patrimonio che ha un fervido mercato fatto non solo dagli amatori, ma da 

riviste di musica in particolare, così di società editrici librarie e discografiche.  

Il valore, pertanto, viene così ripartito, tenendo conto di quanto il mercato 

internazionale offre per ogni singola immagine e, ovviamente, tenendo 

presente un valore medio di ciascuna immagine espressa nella forma di cui 

appresso: 

n. 6.017 fotografie di Lucio Forte, valore medio per ciascuna fotografia è di 

Euro 45,00. Pertanto, il valore complessivo è di Euro 300.850,00 

n. 1344 negativi di Luigi Giuliana, che esprimono 8.000 scatti singoli 

fotograficidi fotografie dal 1974 al 1992, valore medio Euro 45. Pertanto, il 

valore complessivo stimato è di Euro 360.000,00 

n. 559 diapositive dal 1974 al 1992, valore medio Euro 35. Pertanto, il valore 

complessivo stimato è di Euro 19.565,00 

Occorre precisare che, per quanto attiene alle immagini, si è utilizzato il 

sistema della media ponderata tra il valore commerciale inerente il mercato 

editoriale (stampa, stampa specializzata, editoria libraria) e quello dei 

collezionisti-amatori. Il primo settore predilige le foto digitali (o digitalizzate), 

mentre il secondo apprezza molto di più la foto stampata.  
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Per quanto attiene, invece, le n.514 partiture afferenti la trascrizione di brani 

originali, anche queste sono state oggetto di precedente valutazione da parte di 

Franco Fayenz, che attribuiva un valore complessivo di Euro 224.969,00. 

Orbene, così come già detto per quanto attiene il materiale fonografico, anche 

in questo caso il valore complessivo di queste partiture è da rivalutare, sia per 

il passare del tempo che ne ha consolidato l’importanza, sia per la richiesta di 

mercato di tali trascrizioni per large ensemble, il valore attualizzato ritenuto 

congruo è di Euro 292.459,70 pari a un incremento del 30% rispetto alla 

precedente valutazione che, si rammenta, risale a circa vent’anni orsono.  

Pertanto, sulla base degli esami effettuati sia nel mese di luglio e sia nel mese 

di settembre 2022 presso la sede del Centro Studi della Fondazione The Brass 

Group e in considerazione dei criteri seguiti ut supra capitolati, la valutazione 

dei predetti beni oggetto della presente stima, risulta: 

a) settantasei repertori contenenti 896 partiture dal 2004 a luglio 2022 

dell’Orchestra Jazz Siciliana che, per le ragioni di cui sopra, si valutano in 

complessivi Euro358.400,00;  

b) elenco dei 3452 concerti organizzati e promossi dal The Brass Group, dal 22 

febbraio 1974 a luglio 2022, con tutte le formazioni, relativi strumenti e luogo 

di celebrazione del concerto e n. 342 programmi di sala-flyers pieghevoli 

relativi ai concerti più recenti organizzati dal The Brass Group, si valutano 

complessivamente in Euro 18.350,00. 

d) n. 187 locandine di altrettanti concerti-eventi organizzati dall’ente 

promotore a far data dalla stagione concertistica 1978-1979 che si valutano 

unitamente a n. 501 manifesti formato 100x70 e 100x140 relativi ad altrettanti 

eventi a far data dalla stagione 1975-1976, si valutano complessivamente in 

Euro 45.090,00.  

f) n. 203 registrazione audio di concerti dal 2002 al 2017e n.26 registrazioni 

fonografiche relative all’edizione estiva2022 del Sicilia Jazz Festival presso 

Chiesa di Santa Maria dello Spasimo, si valutano complessivamente in Euro 

159.320,00. 
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g) n. 193 registrazioni video di concerti dal 2016 a luglio 2022, si valutano 

complessivamente in Euro 223.389,00 

h) n. 6.017fotografie, ascrivibili al fotografo palermitano Lucio Forte afferenti 

i concerti organizzati dall’attuale Fondazione a partire dal 1974, che ritraggono 

altresì luoghi e spazi che, nel corso del tempo hanno subito delle profonde 

variazioni anche architettoniche, oltre immortalare i “Giganti del jazz” che 

hanno calcato le scene palermitane. Il valore complessivo è di Euro 

300.850,00 

i) n. 559 diapositive ascrivibili al fotografo Luigi Giuliana, già digitalizzate a 

cura del Centro Studi della Fondazione. Il valore complessivo stimato è di 

Euro 19.565,00 

l) n. 1344 negatividi fotografie a far data dal 1974 al 1994, che esprimono 

8.000 scatti singoli fotografici. Il valore complessivo stimato è di Euro 

360.000,00 

m) n.514 partiture afferenti la trascrizione di brani originali, oggetto di 

precedente valutazione da parte di Franco Fayenz e rivalutate ut supra 

specificato, Euro 292.459,70;  

n) n. 374 registrazioni già oggetto della valutazione del dr. Franco Fayenz, 

rivalutate ut supra specificato, Euro 409.530,00 

La somma complessiva delle valutazioni delle predette voci è di Euro 

2.186.953,70= 

Pertanto, arrotondando per eccesso le predette somme, il sottoscritto ritiene di 

poter valutare congruamente il patrimonio di proprietà e pertinenza della 

Fondazione The Brass Group, alla data odierna e secondo lo stato di fatto e di 

diritto in cui si trova, in complessivi Euro 2.190.000,00= 

Esaurito l’incarico affidatogli dal Presidente della Fondazione Maestro Ignazio 

Garsia, il sottoscritto – previa autentica notarile della firma che viene apposta 

in calce alla presente relazione – rimette le risultanze che precedono in favore 

dell’istante e di chiunque ne abbia interesse.  
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Si attesta che la stima di tali beni è stata effettuata nel rispetto delle 

disposizioni previste dalle attuali normative europee, recepite dal vigente 

codice civile. 

Palermo,  

        Prof. Dott. Alceste Ayroldi 

 

Elenchi allegati: 

 

a) Elenco Ampex The Brass Group 

b) Elenco partiture dell’Orchestra Jazz Siciliana dal 2004 al 2022 

c) Elenco partiture dell’Orchestra Jazz Siciliana valutato da Franco Fayenz 

d) Elenco registrazioni audio The Brass Group valutato da Franco Fayenz 

e) Elenco fotografie The Brass Group ad opera di Lucio Forte 

f) Elenco diapositive The Brass Group ad opera di Luigi Giuliana 

g) Elenco manifesti The Brass Group  

h) Elenco locandine The Brass Group 

i) Elenco programmi di sala ed  

j) Elenco flyers pieghevoli The Brass Group 

k) Elenco registrazioni video The Brass Group 

l) Elenco registrazione audio The Brass Group dal 2002 al 2017 

m) Integrazione registrazioni audio The Brass Group del Sicilia Jazz Festival 

2002 presso la Chiesa di Santa Maria dello Spasimo 
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP 
AMPEX

n. ord. Titolo

1 REC PER TRM 
THE GIRL FROM IPANEMA - THE HILL

2 YAMASHITA

3 YAMASHITA 2

4 C. BUAROQUE HOLLANDA

5 MULIGAN 1

6 MULIGAN 2

7 MULLIGAN 3° - KONITZ

8 KONITZ 2

9 MARTIAL SOLAL

10 MAISQUE NADA - BOSSA USA - BLUE BOSSA
LOVE VIBRATION - EL MALO 
(I. GARSIA)

11 BRASS SAMBA SEXET - GASLINI 1°
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12 GASLINI 2°

13 BRASS GROUP SEXTET

14 JAZZ SAMBA TRIO IRIO DE PAULA-ALESSIO/
URSO-ALFONSO VIERIA

15 GARSIA - VIEIRA - SALERNO (2)

16 GARSIA - VIEIRA - SALERNO

17 IRIO DE PAULA (DOMENICA 22/02/77 - 1°)

18 IRIO DE PAULA (DOMENICA 22/02/77 - 2°)

19 I. DE PAULA (MANGELSDORF)

20 I. DE PAULA

21 C. BYRD TRIO

22 C. BYRD - IGNAZIO

23 C. BYRD
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24 HEREDIA (2)

25 DORUCCIO HEREDIA

26 CADMO 2

27 CADMO 3

28 CADMO STEREO - 4 PISTE

29 CADMO 4 - LIKE SONNY (J. COLTRANE)

30 CADMO (1)

31 CADMO

32 BLANKE 1 (DOMENICA)

33 BLANKE 2 (DOMENICA)

34 R. SCOTT

35 GATO BARBIERI
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36 HORO JAZZ A CONFRONTO N14 - ENRICO RAVA

37 ENRICO RAVA PUPA O CRISALIDE 
*GATO - THE THRID WORLD - (SIDE 2)

38 RAVA 2

39 RAVA (DANIELSSON)

40 E. RAVA-KATCHARPARI

41 RAVA 1°

42 SUN RA 1

43 SUN RA 2°

44 SUN RA 3°

45 PHILLY JOE JONES QT5 
(SABATO ORE 22 - 2°SET)

46 PHILLY JOE JONES QT4 
(SABATO ORE 22 - 1°SET)

47 PHILLY JOE JONES (JAM)
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48 PEPPER ADAMS (DOMENICA ORE 22 - 1°)

49 PEPPER ADAMS (DOMENICA ORE 22 - 2°)

50 B. THOMPSON - JAM PIERANUNZI 
- MANLIO

51 BARBARA THOMPSON 2°

52 B. THOMPSON 2°

53 B. THOMPSON 2°

54 M. EVANS

55 M. EVANS

56 M. EVANS

57 CHET BAKER QT5 
(13 NOVEMBRE 1976 ORE 22)

58 QUARTETTO DI PARIGI 1° - 
CHET BAKER QUINTET 
(13 NOVEMBRE 1976 ORE 22)

59 QUARTETTO DI PARIGI 
(DOMENICA ORE 22 - 2°)
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60 SAL NISTICO QT4 
(SABATO ORE 22 - 2°SET)

61 NISTICO (SABATO ORE 22 - 1°SET)

62 ALMEIDA

63 ALMEIDA

64 CHARLIE VENTURA QT4 
(SABATO 20/11/76 ORE 22 1°SET)

65 CHARLIE VENTURA QT4 
(20 NOVEMBRE 1976 ORE 22 2°SET)

66 S. LACY (QUADRIFONICO)

67 S. LACY

68 SAL BONAFEDE

69 BOWIE

70 ELA

71 ELA
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72 D'ANDREA 1°

73 D'ANDREA 2°

74 N. BUOGO 2°SET

75 P. SCASCITELLI

76 N. ARIGLIANO

77 QUARTETTO DI PH

78 PIERANUNZI

79 JESUS CHRIST SUPERSTAR

80 MANLIO (LO CASCIO)

81 SETTETTO

82 N. 3 NEW JAZZ SOCIETY

83 N.6 ENRICO RAVA - 15/11/74
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84 N. 7 SESTETTO MANLIO SAPERNO - 
JAZZ CLUB - APRILE 1975

85 N. 17 LILIAN TERRY - 08/11/1974

86 N. 19 TRIO CADMO - 11/04/75

87 N. 20 ROMANO MUSSOLINI 1° CONC. -
DICEMBRE 1974

88 N. 21 BARNEY KESSEL - 26/04/1975

89 N. 22 JOE ALBANY - 22/11/74

90 N. 26 BUNNY FOY - MARZO 1975

91 N. 30 RENATO SELLANI - 18/04/75

92 N. 30

93 N. 35 DUKE ELLINGTON - 
CONCERTO DI PARIGI "OLIMPIA THEATRE" 
23/02/63?

94 N. 37 KENNY CLARKE - 31/10/74

95 N. 41 LILIAN TERRY 09/11/74
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96 N. 45

97 N. 48 TONY SCOTT 29/11/74

98 N. 51 SAL GENOVESE (SAX E FLAUTO) - 
JAZZ CLUB - GENNAIO 1975

99 N. 54 MARTIAL SOLAL PIANISTA - 
07/02/75 ORE 22

100 N. 55 DUKE ELLINGTON - GENNAIO 1973

101 N. 58 ENRICO SIMONETTI - GENNAIO 1975 - 
JAZZ CLUB

102 N. 59 HUGO HEREDIA - 07/03/75

103 N. 65 ROMANO MUSSOLINI 2° CONCERTO - 
DICEMBRE 1974

104 N. 69 IRIO DE PAULA - 
ALFONSO VIERIA - 
JAZZ CLUB - DICEMBRE 1974

105 N. 70 I. GARSIA - G. CAVALLARO - M. SALERNO - 
JAZZ CLUB - 1974

106 N. 75 G. CAVALLARO - M. RUSSO - 15/02/1975

107 R. MUSSOLINI
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108 LOU BENNETT (ORGANO HAMMOND) 
& AL JONES (BATTERIA) - FEBBRAIO 1975

109 DINO PIANA - 22/02/1975 ORE 22

110 LIVE JAZZ CLUB - 18/04/74 -
2° PARTE AMALIA RODRIGUEZ DAL VIVO 
(TEATRO BIONDO)

112 IRIO DE PAULA - ALFONSO VIERA - 
DICEMBRE 02/12/74

113 GIORGIO GASLINI - JAZZ CLUB - 
DICEMBRE 1974
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PARTITURE DA ARCHIVIO MUSICALE THE BRASS GROUP 

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N.50
VINCE MENDOZA
Concerto del 02/04/2004
Teatro Orione (PA)

Dir. Vince Mendoza

Rassegna/stagione: 
Musiche del nostro tempo 
2003/2004

516 - IN A SILENT WAY JOE ZAWINUL VINCE MENDOZA

517 - HEMIOLA CITY VINCE MENDOZA VINCE MENDOZA

518 - HERO WITH A THOUSAND FACES - VINCE MENDOZA

519 - I DREAMT OF YOU - VINCE MENDOZA

520 - SKETCHES - VINCE MENDOZA

521 - JUST SAY JOE - VINCE MENDOZA

524 - OVER + GONE - VINCE MENDOZA

525 - MOSAIC - VINCE MENDOZA

526 - BOSSA ANTIGUA - VINCE MENDOZA

N.51/52 
PATTI AUSTIN
Concerto del: 21/06/2004
Chiesa santa Maria 
dello Spasimo 

"For Ella"

Dir. Gaetano Randazzo

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo 
estate 2004

530 Rec A TISKET A TASKET ELLA FITZGERALD 
& AL FELDMAN

PATRICK WILLIAMS

532 - I'M FREE - -

534 Rec (OUR) LOVE IS HERE TO STAY GEORGE GERSHWIN PATRICK WILLIAMS

535 Rec YOU'LL HAVE TO SWING IT SAM COSLOW PATRICK WILLIAMS

536 Rec HONEY SUCKLE ROSE FATZ WALLER & ANDY RAZAF PATRICK WILLIAMS

537 Rec TO CLOSE FOR COMFORT ERNIE WILKINS PATRICK WILLIAMS

538 - LULLABY OF THE LEAVES BERNICE PETKERE FRANCY BOLAND

539 Rec WE AND US ERNIE WILKINS ERNIE WILKINS/ A. PEDONE

540 Rec MISS OTIS REGRETS COLE PORTER PATRICK WILLIAMS

541 Rec HOW HIGH THE MOON MORGAN LEWIS PATRICK WILLIAMS

542 Rec HEARING ELLA SING PATRICK WILLIAMS PATRICK WILLIAMS

543 - ELLAMENTAL - PATRICK WILLIAMS

544 - BUT NOT FOR ME GEORGE GERSHWIN PATRICK WILLIAMS

545 Rec HARD HEARTED HANNAH MILTON AGER PATRICK WILLIAMS

546 Rec SATIN DOLL DUKE ELLINGTON PATRICK WILLIAMS

547 Rec THE MAN I LOVE GEORGE GERSHWIN -

548 - AU PRIVAVE CHARLIE PARKER PATRICK WILLIAMS
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N. 53/54/55/56
DIANE REEVES
Concerto del: 16/07/2003
Teatro Massimo (PA)

"The Calling" 
Celebrating Sarah Vaughan"

Dir. Gaetano Randazzo

Rassegna/stagione: 
Teatro Massimo 
Stagione estiva 2003

549 - SEND IN THE CLOWNS STEPHEN SONDHEIM BILLY CHILDS

550 - I HADN'T ANYONE 'TIL YOU RAY NOBLE ROBERT FREEDMAN

551 - IF YOU COULD SEE ME NOW TAD DAMERON BILLY CHILDS

552 - LULLUBY OF BIRDLAND GEORGE SHEARING BILLY CHILDS

553 - I REMEBER SARAH DIANE REEVES 
& BILLY CHILDS

BILLY CHILDS

554 - EMBRACEABLE YOU GEORGE GERSHWIN BILLY CHILDS

555 - OBSESSION DORI CAYMMI BILLY CHILDS

556 - KEY LARGO KARL SUESSDORF ROBERT FREEDMAN

557 - FASCINATING RHYTHM GEORGE GERSHWIN BILLY CHILDS

558 - A CHAMADA MILTON NASCIMIENTO BILLY CHILDS

559 - SPEAK LOW KURT WEILL BILLY CHILDS

560 - MISTY ERROLL GARNER PETE MARTIN

N. 57
EUMIR DEODATO
Concerto del: 10/02/2005 
Teatro Golden (PA) 

"Rapsody in Blue" 

Dir. Eumir Deodato
Solista Eumir Deodato

Rassegna/stagione:
Blue Brass, 
the world finest jazz club
gennaio/febbraio 2005

563 - RHAPSODY IN BLUE GEORGE GERSHWIN EUMIR DEODATO

564 - WHIRLWINDS EUMIR DEODATO EUMIR DEODATO

565 - AVE MARIA FRANZ SCHUBERT EUMIR DEODATO

566 - SKYSCRAPERS EUMIR DEODATO EUMIR DEODATO

567 - PETER GUNN HENRY MANCINI EUMIR DEODATO

568 - SPIRIT OF SUMMER EUMIR DEODATO EUMIR DEODATO

569 - SUPER STRUT EUMIR DEODATO EUMIR DEODATO

570 - 2001 (ALSO SPRACH ZARATHUSTRA) RICHARD STRAUSS EUMIR DEODATO

571 - DO IT AGAIN STEELY DAN EUMIR DEODATO

N.58
JOHN PIZZARELLI
Concerto del: 21/12/2006
Teatro Golden (PA)

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione: 
The Jazz, 
Musiche del nostro tempo
Dir. artistico Ignazio Garsia
Stagione concertistica 
2006/2007

Prima esecuzione
in esclusiva europea

572 - MY BLUE HEAVEN GEORGE WHITING DICK LIEB

573 - MY BABY JUST CARES FOR ME WALTER DONALDSON DICK LIEB

574 - AVALON VINCENT ROSE DON SEBESKY

576 - OUR LOVE IS HERE TO STAY GEORGE GERSHWIN DON SEBESKY

577 - STOMPIN' AT THE SAVOY EDGAR SAMPSON DON SEBESKY

578 - BABY MEDLEY - DICK LIEB

579 - THREE LITTLE WORDS - DICK LIEB

580 - THE MORE I SEE YOU - DICK LIEB

581 - CAN'T BUY ME LOVE - DON SEBESKY

582 - THE WAY YOU LOOK TONIGHT - TORRIE ZITO

583 - YOU MAKE YOU FEEL SO YOUNG - JOHN CLAYTON

584 - HOW ABOUT YOU - JOHN CLAYTON
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N.58
JOHN PIZZARELLI
Concerto del: 21/12/2006
Teatro Golden (PA)

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione: 
The Jazz, 
Musiche del nostro tempo
Dir. artistico Ignazio Garsia
Stagione concertistica 
2006/2007

Prima esecuzione
in esclusiva europea

585 - WITCHRAFT - DON SEBESKY

586 - NICE AND EASY - JOHN CLAYTON

587 - IN THE WEE SMALL HOURS - QUINCY JONES

588 - RING A DING DING - JOHN CLAYTON

589 - I'VE GOT YOU UNDER MY SKIN COLE PORTER JOHN CLAYTON

590 - I'VE GOT THE WORLD ON A STRING DON SEBESKY

591 - YES, SIR, THAT'S MY BABY WALTER DONALDSON JOHN CLAYTON

N.59
MARTIAL SOLAL
Concerto del: 19/04/2007
Teatro Golden (PA)

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione: 
The Jazz, 
Musiche del nostro tempo
Dir. artistico Ignazio Garsia
Stagione concertistica
2006/2007

592 - MYTHE DECISIF MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

593 - POUR TROMPETTE SOLO MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

594 - TEXTE ET PRETEXTE MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

595 - MONSTER PIECE MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

596 - DRJO N.1 MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

597 - CONTRASTES MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

598 - EN COULISSE MARTIAL SOLAL MARTIAL SOLAL

N.60
GIUSEPPE VASAPOLLI E
VITO GIORDANO
Concerto del: 14/02/2007
Teatro Golden (PA)

Dir. Vito Giordano 

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

599 - NEW THINGS OF LOVE - VITO GIORDANO

600 - NOW IS THE HOUR CLEMENT SCOTT VITO GIORDANO

601 - EVERYTIME WE SAY GOODBYE COLE PORTER GIUSEPPE VASAPOLLI

602 - JUST ONE OF THOSE THINGS COLE PORTER GIUSEPPE VASAPOLLI

603 - SO IN LOVE COLE PORTER GIUSEPPE VASAPOLLI

604 Rec I'VE GOT YOU UNDER MY SKIN COLE PORTER GIUSEPPE VASAPOLLI

N.61
RACHELLE FERRELL
Concerto del: 14/12/2006
Teatro Golden (PA)

Dir. Gaetano Randazzo 

Prima esecuzione 
in esclusiva mondiale

Rassegna/stagione: 
The Jazz, Musiche del nostro 
tempo
Dir. artistico Ignazio Garsia
Stagione concertistica 
2006/2007

605 - INCHWORM FRANK LOESSER GAETANO RANDAZZO

606 - AUTUMN LEAVES JOSEPH KOSMA GAETANO RANDAZZO

607 - BYE BYE BLACKBIRD RAY HENDERSON GAETANO RANDAZZO

608 - MY FUNNY VALENTINE RICHARD RODGERS 
& LORENZ HART

GAETANO RANDAZZO

609 - WITH EVERY BREATH I TAKE RAINGER-ROBIN GAETANO RANDAZZO

610 - YOU DON'T KNOW WHAT LOVE IS GENE DE PAUL GAETANO RANDAZZO

611 - WELCOME RACHELL(E) GAETANO RANDAZZO GAETANO RANDAZZO
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N.62
ERNIE WATTS
Concerto del: 06/10/2004 
Chiesa S. Maria dello Spasimo

Dir. Vito Giordano

Rassegna/stagione: 
3°Balarm Sax Festival

612 - WABASH ERNIE WATTS MIKE BARONE

613 - BIRD'S IDEA ERNIE WATTS MANFRED 
HONETSCHLAGER

N.63
STEFANO DI BATTISTA
Concerto del: 13/06/2003
Chiesa Santa Maria
dello Spasimo

"Round About Roma"
Stefano Di Battista QT4
& Orchestra Filarmonica 
di Palermo "Franco Ferrara"

Dir. Carmelo Caruso

Rassegna /stagione:
Musiche del nostro tempo 
2003

614 Rec ROMEO AND JULIET NINO ROTA VINCE MENDOZA

615 Rec TARTARUGA STEFANO DI BATTISTA VINCE MENDOZA

616 Rec ARABESQUE VINCE MENDOZA VINCE MENDOZA

617 Rec ANASTASIA STEFANO DI BATTISTA VINCE MENDOZA

618 Rec SLAP STEFANO DI BATTISTA VINCE MENDOZA

619 Rec BALLAD STEFANO DI BATTISTA VINCE MENDOZA

620 Rec AMORSO STEFANO DI BATTISTA VINCE MENDOZA

621 Rec CLASSICO STEFANO DI BATTISTA VINCE MENDOZA

N.64
DAN MORETTI
Concerto del: 09/10/2004
Chiesa Santa Maria 
dello Spasimo

Dir. Vito Giordano

Rassegna/stagione:
3°Balarm Sax Festival

622 - SAN GIORGIO DAN MORETTI GERADO IACOUCCI

623 Rec MY ONE AND ONLY LOVE ROBERT MELLIN 
& GUY WOOD

DAN MORETTI

624 Rec LAZY DAY BOB MINTZER BOB MINTZER

625 Rec 500 MILES HIGH CHICK COREA & N. POTTER VICTOR LOPEZ

626 Rec STELLA BY STARLIGHT VICTOR YOUNG FRANK MANTOOTH

627 Rec I THOUGHT ABOUT YOU CARL FONTANA DAVID BOWMAN

628 Rec COMPARED TO THAT DAN MORETTI DAN MORETTI

N.65
MARCO BETTA
Concerto del: 20/07/2005

"Songs for Camilleri" 
di MARCO BETTA

Dir. Carmelo Caruso, 
Vito Giordano trumpet
OJS & Ensemble "F. Ferrara"
19/03/2004 Teatro Orione (PA)

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo 
2003/2004

Prima esecuzione 
in esclusiva mondiale

629 - TANGO MARCO BETTA RITA COLLURA

630 - SICILIANA MARCO BETTA RITA COLLURA & 
IGNAZIO GARSIA

631 - LA CABINA DEL COMMISSARIO CECÈ MARCO BETTA VITO GIORDANO

632 - GRIDANDO MARCO BETTA GIUSEPPE VASAPOLLI

633 - INTRODUCING "MARCO POLO" MARCO BETTA GIUSEPPE VASAPOLLI

634 - CHE FINE HA FATTO 
LA PICCOLA IRENE

MARCO BETTA RICCARDO RANDISI

635 - THE CAPTAIN AND THE SHIP MARCO BETTA GIUSEPPE VASAPOLLI
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N.66
CAROL WELSMAN
Concerto del: 13/02/2004
Teatro Orione (PA)

"Swing Ladies, Swing" 

Dir. Gaetano Randazzo

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo 
2003/2004

636 Rec HONEYSUCKLE ROSE FATS WALLER JIMMY DALE

637 Rec WHAT ARE YOU DOING MICHEL LEGRAND JIMMY DALE

638 Rec CHEEK TO CHEEK IRVING BERLING JIMMY DALE

639 - GOD BLESS THE CHILD BILLIE HOLIDAY &
ARTHUR HERZOG JR.

JIMMY DALE

640 Rec MORE THAN YOU KNOW VINCENT YOUMANS JIMMY DALE

641 Rec IF I WERE A BELL FRANK LOESSER JIMMY DALE

642 - DO IT AGAIN STEELY DAN JIMMY DALE

643 - A NIGHTINGAL SANG - JIMMY DALE

644 - OVER THE RAINBOW HAROLD ARLEN JIMMY DALE

645 - FEVER JAMES HALLAM 
& ROBERT BIRCH

JIMMY DALE

646 Rec BLACK COFFEE - JIMMY DALE

647 - THIS MASQUERADE LEON RUSSELL TOMMY KAMP

648 - EVERY BREATH YOU TAKE - CAROL WELSMAN

649 Rec ESTATE 
(Prima esecuzione in esclusiva mondiale)

BRUNO MARTINO GAETANO RANDAZZO

N.67
MILES DAVIS

- Brani di repertorio
- Ricostruzioni 
di Gunther Schuller

650 - ISRAEL JOHN CAVISI -

651 - ROCKER GERRY MULLIGAN -

652 - JERU GERRY MULLIGAN -

653 - MOON DREAMS - GIL EVANS

654 - MOVE - -

655 - WALLINGTON GODCHILD GEORGE WALLINGTON -

656 - BOPLICITY GIL EVANS -

N.68
AUTORI VARI
MUSICA LEGGERA

- Brani di repertorio

657 - ONE OF A KING STEVE WONDER -

658 - HOW WILL I KNOW SAVING 
ALL MY LOVE FOR YOU

- M. PIEPER

659 - ALL AT ONCE - -

660 - SCRAMIN' AT THE MOON - -

661 - IN WALKED BUD THELONIOUS MONK -

662 - BAD MICHAEL JACKSON -

663 - WHENEVER YOU NEED SOMEBODY - -

664 - THE WAY YOU MAKE ME FEEL - -

665 - JUST I CAN'T STOP LOVING YOU - -

666 - STRETCHIN' THE PIECES - -
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N.69
PARTI E PARTITURE VARIE

- Brani di repertorio

667 - UTDICI FRANCO ANTONIO MIRENZI FRANCO ANTONIO MIRENZI

668 - QUATTRO PEZZI FRANCO ANTONIO MIRENZI FRANCO ANTONIO MIRENZI

669 - DINAMICA FRANCO ANTONIO MIRENZI FRANCO ANTONIO MIRENZI

670 - HOT ON THE TRAIL AMINA FIGAROVA AMINA FIGAROVA

671 - INCROCIO D. SCHACHTER D. SCHACHTER

N.70
IRIO DE PAULA &
ORCHESTRA SINFONICA
Concerto del: 27/08/1992
Auditorium S. Alfano

Dir. Ignazio Garsia 

672 - YOU STEPPED OUT OF A DREAM NACIO HERB BROWN IGNAZIO GARSIA

673 - IN A SENTIMENTAL MOOD DUKE ELLINGTON IGNAZIO GARSIA

674 - ON GREEN DOLPHIN STREET BRONISLAW KAPER IGNAZIO GARSIA

675 - THE SHADOW OF YOUR SMILE JOHNNY MANDEL IGNAZIO GARSIA

676 - AUTUMN LEAVES JEROME KERN IGNAZIO GARSIA

677 - PER MAURI DODO GOYA DODO GOYA

678 - HOW HIGH THE MOON MORGAN LEWIS IGNAZIO GARSIA

679 - WHAT ARE YOU DOING FOR 
THE REST OF YOUR LIFE

MICHEL LEGRAND IGNAZIO GARSIA

680 - BLUESETTE TOOTS THIELEMANS FRANK ENGELEN

N.71
DEBORA RUSS
Concerto del: 02/02/2007
Ridotto dello Spasimo

Rassegna/stagione:
The Jazz, 
Musiche del nostro tempo
Dir. artistico Ignazio Garsia
Stagione concertistica 
2006/2007

681 - BALADA PARA MI MUERTE ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

682 - ADIOS NONINO ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

683 - AMANECER EN TI MANUEL COVARRUBIAS MAURICIO ANGARITA

684 - AUSENCIA MAURICIO ANGARITA MAURICIO ANGARITA

685 - PEQUENA CANCION PARA MATILDE ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

686 - CASERON DE TEJAS - MAURICIO ANGARITA

687 - EN ESTA TARDE GRIS - MAURICIO ANGARITA

688 - HAY UNA NINA EN EL ALBA ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

689 - INVIERNO PORTENO ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

690 - LIBERTANGO ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

691 - OBLIVION ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

692 - POEMA VALSEADO ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

693 - PRELUDIO PARA EL ANO 3001 ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

694 - TRES MINUTOS CON LA REALIDAD ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

695 - VUELVO AL SUR ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

696 - YO SOY MARIA ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

697 - A DON NICANOR PAREDES ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA

698 - LOS PAJAROS PERDIDOS ASTOR PIAZZOLLA MAURICIO ANGARITA
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N.72
TONY HADLEY 
Concerto del: 24/01/2008 
Teatro Golden

"From Spandau Ballet" 

Dir. Dusko Goykovich

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo 
2007/2008
34° dalla Fondazione

Esclusiva e prima nazionale

700 - BEWITCHED RICHARD RODGERS -

701 - DRIVE MY CAR - -

702 - GIRL TALK - DAVE TANNER

703 - GOLD - PAUL MORAN

704 - HOW CAN I BE SURE - PAUL MORAN

705 - I WANNA BE AROUND - -

706 - I WILL WAIT FOR YOU MICHEL LEGRAND PAUL MORAN

707 - IT'S NOT USUALLY GORDON MILLS & LES REED DAVE

708 - JUST A GIGOLO - PAUL MORAN

709 - LET'S STICK TOGETHER WILBERT HARRISON LESLIE VINALL

710 - LOVE FOR SALE COLE PORTER PAUL MORAN

711 - ONLY WHEN YOU LEAVE - PAUL MORAN

712 - SOSPICIOUS MINDS ELVIS PRESLEY PAUL MORAN

713 - THAT'S LIFE LOUIS ARMSTRONG DAVE TANNER

714 - THE LADY IS A TRAMP RICHARD RODGERS TREVOR VINCENT

715 - THE MOOD I'M IN - -

716 - THERE MUST BE A WAY - PAUL MORAN

717 - TRHROUGH THE BARRICADES - PAUL MORAN

718 - TOO CLOSE FOR COMFORT ERNIE WILKINS -

719 - TRUE - DAVE TANNER

720 - WALKING IN MEMPHIS - PAUL MORAN

721 - WIVES AND LOVERS - PAUL MORAN

722 - YOU MAKE ME FEEL SO YOUNG MACK GORDON 
& JOSEF MYRON 

VARI
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N.73
PETER ERSKINE
Concerto del: 21/02/2008
Teatro Golden (PA)

"From Kenton to now"
esclusiva nazionale

Dir. Antonino Pedone

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo
2007/2008
34° dalla Fondazione

725 - STOMPIN' AT THE SAVOY EDGAR SAMPSON BILL HOLMAN

726 - ARTISTRY JUMPS PETE RUGOLO STAN KENTON

727 - ARTISTRY IN PERCUSSION PETE RUGOLO PETE RUGOLO

728 - ME ONE AND MY LOVE GUY WOOD 
& ROBERT MELLIN 

LENNIE NIEHAUS

729 - I REMBEMBER YOU JOHNNY MERCER 
& VICTOR SCHERTZINGER

BILL HOLMAN

730 - CHIAPAS HANK LEVY HANK LEVY

731 - OPUS IN PASTELS STAN KENTON STAN KENTON

732 - BETWEEN THE DEVIL 
AND THE DEEP BLUE SEA

HAROLD ARLEN 
& TED KOEHLER

LENNIE NIEHAUS

733 - STAN KENTON "HITS" MEDLEY STAN KENTON ROBERT CURNOW

734 - ARTEMIS AND APOLLO JOHNNY RICHARDS ROBERT CURNOW

735 - MALAGUENA ERNESTO LECUONA BILL HOLMAN

736 - INTERMISSION RIFF RAY WETZEL STAN KENTON

737 - BUT A BEAUTIFUL JIMMY VAN HEUSEN LENNIE NIEHAUS

N.74
PHIL WOODS
Concerto del: 13/03/2008
Teatro Golden (PA)

"Woods new 
orchestral adventure"

Dir. Antonino Pedone

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo 
2007/2008
34° dalla Fondazione

740 - UP TOHICKON CREECK PHIL WOODS ALAN BAYLOCK

741 - GOODBYE MR. EVANS PHIL WOODS PHIL WOODS

742 - BANJA LUKA PHIL WOODS PHIL WOODS

743 - REPETITION PHIL WOODS NEAL HEFTI

744 - CRINOLOGY PHIL WOODS PHIL WOODS

745 - SOUVENIR BENNY CARTER BENNY CARTER

746 - MY MAN BENNY PHIL WOODS PHIL WOODS

747 - ALL BIRD'S CHILDREN PHIL WOODS PHIL WOODS

748 - OLD DUDE PHIL WOODS PHIL WOODS

749 - AUTUMN THIEVES PHIL WOODS PHIL WOODS

750 - ALVIN G. PHIL WOODS PHIL WOODS
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N.75
WAYNE BERGERON 
Concerto del: 03/04/2008
Teatro Golden (PA)

"Dedicated to 
Maynard Ferguson"

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo
2007/2008
34° dalla Fondazione

Esclusiva e prima nazionale

751 - FRIEND LIKE ME - BILL LISTON

752 - HIGH CLOUDS AND 
A GOOD CHANCE OF WAYNE TONIGHT

WAYNE BERGERON TOM KUBIS

753 - MAYNARD AAND WAYNARD GORDON GOODWIN GORDON GOODWIN

754 - PAIN FOR WAYNE - TOM KUBIS

755 - WALTZ OF THE FLOWERS TCHAIKOVSKY BILL LISTON

756 - YOU GO TO MY HEAD J. FRED COOTS TOM KUBIS

757 - CAUGHT IN THE MOMENT - TOM KUBIS

758 - HOSPITAL BLUES - TOM KUBIS

759 - RHYTHM METHOD - TOM KUBIS

N.76
RENEE OLSTEAD
Concerto del: 22/11/2007
Teatro Golden (PA)

"The new star 
of jazz firmament"

Dir. John Daversa 

Rassegna/stagione:
Musiche del nostro tempo 
2007/2008
34° dalla Fondazione

Esclusiva e prima europea 

761 Rec YOU'VE GOT THAT THING - -

762 Rec WHAT A LITTLE MOONLIGHT CAN DO MIKI HOWARD -

763 Rec TAKING A CHANCE ON LOVE - -

764 Rec IS YOU IS OR IS YOU AINT MY BABY - -

765 Rec YOU'VE CHANGED - -

766 Rec HIT THE ROAD, JACK - -

767 Rec LOVER MAN - -

768 Rec MEET ME, MIDNIGHT - -

769 Rec SUNDAY KIND OF LOVE - -

770 Rec DON'T TOUCH ME - -

771 Rec MY BABY JUST CARES FOR ME WALTER DONALDSON -

772 Rec SKYLARK BOB BROOKMEYER -

773 Rec ALL RIGHT, OKAY, YOU WIN -

774 Rec SUMMERTIME GEORGE GERSHWIN JOHN CLAITON

775 Rec STORMY MONDAY - -

776 Rec STUFF LIKE THAT THERE - -

777 Rec NOTHING BUT THE BLAME - -

778 Rec STORMY WEATHER - -

779 Rec CHEEKS - -

780 Rec STARS FELL ON ALABAMA - -

781 Rec WHAT A WONDERFUL WORLD - -
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N.77
GUNTHER SCHULLER
SCUOLA EUROPEA

- Brani di repertorio

792 - LOVER MAN - GUNTHER SCHULLER

793 - WELL GIT IT - GUNTHER SCHULLER

794 - CARNAGIE BLUES - GUNTHER SCHULLER

795 - THE GLIDER ARTIE SHAW ARTIE SHAW

796 - JACK THE BEAR - GUNTHER SCHULLER

797 - HAWKS NEST LIONEL HAMPTON LIONEL HAMPTON

798 - THINGS TO COME DIZZY GILLESPIE GIL FULLER

799 - MAINSTEEM DUKE ELLINGTON DAVID BERGER

800 - IS WONDERFUL GEORGE GERSHWIN ARTIE SHAW

801 - CHELSEA BRIDGE BILLY STRAYHORN DUKE ELLINGTON

802 - LAURA DAVID RAKSIN BOB GRAETTINGER

803 - AUTUMN IN NEW YORK VERNON DUKE BOB GRAETTINGER

804 - OPUS I SY OLIVER -

N.78
NICK THE NIGHTFLY 
Concerto del: 29/06/2007
Giardini sopra le mura 
dello Spasimo

Dir. Antonino Pedone

Rassegna/stagione: 
Festival dello Spasimo 2007 

805 - ROUTE 66 BOBBY TROUP GABRIELE COMEGLIO

806 - SONG FOR MY FATHER HORACE SILVER GABRIELE COMEGLIO

807 - LOVE FOR SALE COLE PORTER GABRIELE COMEGLIO

808 - I'VE GOT TO YOU COLE PORTER GABRIELE COMEGLIO

809 - FLY ME TO THE MOON BART HOWARD GABRIELE COMEGLIO

810 - GEORGIA - GABRIELE COMEGLIO

811 - MOONDANCE VAN MORRISON GABRIELE COMEGLIO

812 - BYE BYE BLACKBIRD RAY HENDERSON GABRIELE COMEGLIO

813 - IPANEMA - GABRIELE COMEGLIO

814 - MY FUNNY VALENTINE RODGERS-HART GABRIELE COMEGLIO

815 - ONE FOR MY BABY ARLEN-MERCER GABRIELE COMEGLIO

816 - WALK ON BY BURT BACHARACH GABRIELE COMEGLIO

817 - RAINDROPS 
(KEEP FALLIN' ON MY HEAD)

DAVID-BACHARACH GABRIELE COMEGLIO

818 - DO NOTHIN 
(TILL YOU HEAR FROM ME)

DUKE ELLINGTON GABRIELE COMEGLIO

819 - THEME FROM "NEW YORK, NEW YORK" JOHN KANDER GABRIELE COMEGLIO
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N.79
DUSKO GOYKOVICH

- Brani di repertorio

823 - REMEMBER "DIZZY" DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

824 - I LET A SONG GO OUT OF MY HEART DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

825 - EL DRACO DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

826 - YOU ARE MY EVERYTHING HARRY WAREN DUSKO GOYKOVICH

827 - IT'S ABOUT TIME DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

828 - SAMBA MEDLEY - DUSKO GOYKOVICH

829 - ROUND MIDNIGHT THELONIOUS MONK DUSKO GOYKOVICH

830 - STAY ON IT DIZZY GILLESPIE DUSKO GOYKOVICH

831 - A NIGHT IN TUNISIA DIZZY GILLESPIE DUSKO GOYKOVICH

832 - QUO VADIS SAMBA DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

833 - AUTUMN LEAVES JEROME KERN -

834 - THERE'LL WILL NEVER BE 
ANOTHER YOU

- -

835 - ON THE SUNNY SIDE OF THE STREET JIMMY MCHUGH -

836 - FANCY NANCY DO YOUR DANCY DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

N.80
REPERTORIO 
ARTISTI ITALIANI

- Brani di repertorio eseguiti
in prima esecuzione 
in esclusiva italiana

840 - TEQUILA CHUCK RIO ANTONINO PEDONE

841 - BROWN'S BALLAD - IGNAZIO GARSIA

842 - IN THE MOOD JOE GARLAND GLEN MILLER

843 - HORSES OF INSTRUCTION STEVE MATLAND STEVE MARTLAND

844 - EYES OF LOVE BOB RUSSEL 
& QUINCY JONES

IGNAZIO GARSIA

845 - WALKING WITH MY CHILD MAURIZIO ANTINORO MAURIZIO ANTINORO

846 - LITTLE STEP MAURIZIO ANTINORO MAURIZIO ANTINORO

847 - ESSENTIAL C. BENNARDO C. BENNARDO

848 - FRANCESCA FARO RIINA FARO RIINA

849 - SEARCH IN THE BLUE LEANDRO LO BIANCO LEANDRO LO BIANCO

850 - NINNA NANNA MARIO GENNA MARIO GENNA

851 - ETNA SONG C. BENNARDO C. BENNARDO

852 - SWINGIN' AT DUSK RICCARDO DI STASI RICCARDO DI STASI

853 - JORDU - P. ROCCA

854 - BLUES TO THE DARK PIERANGELO SARDELLA PIERANGELO SARDELLA

855 - A NIGHT WHITOUT MOON DAVIDE DI VENDRA DAVIDE DI VENDRA

856 - PONTEIO - IGNAZIO GARSIA

857 - COSE ULTIME RITA COLLURA 
& IGNAZIO GARSIA

RITA COLLURA 
& IGNAZIO GARSIA

858 - AMORE CHE PIPPO FLORA PIPPO FLORA
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N.81
THREE DRUMS SHOW
Prima mondiale
Concerto del: 31/07/2009 
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione:
Seacily Jazz Festival

Prima esecuzione 
in esclusiva mondiale

859 Rec CITY ROSE - GIACOMO PRIVITERA

860 Rec HE LOVES YOU BOB WILSON BOB DAWSON

861 Rec PAPA LIPS BOB MINTZER BOB MINTZER

862 Rec JOSHUA MILES DAVIS BOB DAWSON

863 Rec KISSCHICKENS GIUSEPPE VASAPOLLI GIUSEPPE VASAPOLLI

864 Rec RUMBEANDO AL NORTE LUCHO GONZALES BOB DAWSON

865 Rec OJS ANTONIO PEDONE ANTONINO PEDONE

866 Rec SCOTLAND, AFRICA PETER ERSKINE BILL DOBBINS

867 Rec EL MADERO ALEX ACUNA & A. LADORIEL BOB DAWSON

868 Rec FULL NELSON OLIVER. E. NELSON OLIVER E. NELSON

869 Rec IN THE STILL OF THE NIGHT - PATRICK WILLIAMS

870 Rec BILLIE'S BOUNCE CHARLIE PARKER BOB DAWSON

871 Rec DRUM ROW TIM HAGANS TIM HAGANS
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REPERTORI DEL "SICILIA JAZZ FESTIVAL 2022"

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N. -
PAOLO FRESU
Concerto del: 24/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Domenico Riina

- INTRO TO QUANDO L. TENCO V. GIORDANO

- QUANDO L. TENCO V. GIORDANO

- SVALUTATION SANTERCOLE, CELENTANO,
PALLAVICINI, BERETTA

ANTONINO (NINNI)
PEDONE

- E LA CHIAMANO ESTATE COMP F. CALIFANO - INTERP B.
MARTINO

V. GIORDANO

- SENZA FINE G. PAOLI V. GIORDANO

- NON GIOCO PIÙ G. FERRIO DOMENICO RIINA

- MI SONO INNAMORATO DI TE L. TENCO V. GIORDANO

- NON DIMENTICAR P. G. REDI ANTONINO (NINNI)
PEDONE

- PARLAMI D'AMORE MARIU C. A. BIXIO DOMENICO RIINA

- O SOLE MIO E. DI CAPUA V. GIORDANO

- NON POTHO REPOSAR
(Prima esecuzione in esclusiva mondiale)

GIUSEPPE RACHEU MICHAEL ABENE
(TRANSCR. A. PEDONE)

- ALMENO TU NELL'UNIVERSO
(BOSSA GROOVE)
(Prima esecuzione in esclusiva mondiale)

MIA MARTINI MICHAEL ABENE
(TRANSCR. A. PEDONE)

- SI DOLCE È IL TORMENTO
(Prima esecuzione in esclusiva mondiale)

OJS & PAOLO FRESU, COMP. BY
MONTEVERDI

MICHAEL ABENE

- NON DIMENTICAR (LE MIE PAROLE)
- SESTETTO

BRACCHI-D'ANZI V. GIORDANO

- ESTATE - PIANO E TROMBA BRUNO MARTINO

- COME BACK TO SORRENTO VAN ALEXANDER PETE RUGOLO

- PERCHÉ NO L. BATTISTI V. GIORDANO

N. -
SARAH JANE MORRIS
Concerto del: 25/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Vito Giordano

- ALL OF ME GERALD MARKS/
SEYMOUR SIMONS

GABRIELE COMEGLIO

- ATTILIUS
- 

GABRIELE COMEGLIO

- FLY ME TO THE MOON B. HOWARD GABRIELE COMEGLIO

- FRAGILE
- 

GABRIELE COMEGLIO

- HAVE I TOLD YOU LATELY VAN MORRISON GABRIELE COMEGLIO

- DON'T WANNA KNOW BETH ORTON GABRIELE COMEGLIO

- I SAY A LITTLE PRAYER BACHARACH-DAVID GABRIELE COMEGLIO

- LOVELY DAY
- 

PAPIK/G.COMEGLIO

- ME AND MRS. JONES HUFF GABRIELE COMEGLIO

- ROUTE 66 B. TROUP GABRIELE COMEGLIO

- SUNSET
- 

GABRIELE COMEGLIO

- THE LOOK OF LOVE BACHARACH GABRIELE COMEGLIO

- WALK ON BY BACHARACH GABRIELE COMEGLIO
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N. -
RAPHAEL GUALAZZI
Concerto del: 26/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Giuseppe Vasapolli

Prima esecuzione
in esclusiva europea

- A SIMPLE SONG RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI/
VINCE MENDOZA

- BEHIND THE SUN RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI

- BUONASERA SIGNORINA C. SIGMAN - P. DEROSE STEFANO NANNI

- CARIOCA PAVANELLO-PETRELLA-
GUALAZZI

STEFANO NANNI

- DON' T CALL MY NAME RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI/
VINCE MENDOZA

- FOLLIA D'AMORE RAPHAEL GUALAZZI STEFANO NANNI

- I WANNA BE LIKE YOU RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI

- L' ESTATE DI JOHN WAYNE RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI

- MY BABE RAPHAEL GUALAZZI STEFANO NANNI

- RAINBOWS RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI/
VINCE MENDOZA

- SAI, CI BASTA UN SOGNO RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI/
VINCE MENDOZA

- SEVENTY DAYS OF LOVE RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI

- UN MARE IN LUCE RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI

- YOU DON'T KNOW WHAT LOVE IS RAYE STEFANO NANNI

- MONDELLO BEACH RAPHAEL GUALAZZI GIUSEPPE VASAPOLLI

N. -
NEW YORK VOICES 
Concerto del: 27/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Domenico Riina

- SAVE YOUR LOVE FOR ME BUDDY JOHNSON ROB MOUNSEY/ 
DARMON MEADER

- STARDUS HOAGY CARMICHAEL/ 
MITCH PARISH

DARMON MEADER

- ANSWERED PRAYERS IVAN LINS & VITOR MARTINS DARMON MEADER

- AVALON AL JOLSON/BUDDY DE SYLVA/
VINCENT ROSE

DARMON MEADER

- BOHEMIAN RHAPSODY FREDDIE MERCURY DARMON MEADER

- DON’T YOU WORRY ‘BOUT A THING STEVIE WONDER DON SEBESKY/
DARMON MEADER

- I GET ALONG WITHOUT
 YOU VERY WELL

HOAGY CARMICHAEL PETER ELDRDIGE/
DARMON MEADER

- IT’S ALRIGHT WITH ME COLE PORTER

- LOVE YOU MADLY DUKE ELLINGTON DARMON MEADER/
ALAN BAYLOCK

- ME AND JULIO PAUL SIMON

- NO MOON AT ALL REDD EVANS/DAVE MANN PETER ELDRDIGE/
DARMON MEADER

- OPEN YOUR EYES,
 YOU CAN FLY

CHICK COREA/NEVILLE POTTER DARMON MEADER

- SNOW SAMBA CLAUDIO RODITI/
PAQUITO D’RIVERA/
CECILIA ENGELHART

DARMON MEADER
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N. -
MAX GAZZE'
Concerto del: 28/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- CARA VALENTINA MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- LA FAVOLA DI ADAMO ED EVA MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- IL FARMACISTA MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- IL SOLITO SESSO MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- IL VERO AMORE MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- L' AMORE NON ESISTE MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- LA VITA COM'È MAX GAZZÈ ANTONINO PEDONE

- L'ORIGINE DEL MONDO MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- MENTRE DORMI MAX GAZZÈ VITO GIORDANO

- SOTTO CASA MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- TI SEMBRA NORMALE MAX GAZZÈ ANTONINO PEDONE

- UNA MUSICA PUO FARE MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

- VENTO D'ESTATE MAX GAZZÈ VITO GIORDANO

- IL TIMIDO UBRIACO MAX GAZZÈ ANTONINO PEDONE

- I TUOI MALEDETTISSIMI IMPEGNI MAX GAZZÈ GABRIELE COMEGLIO

N. -
FAY CLAASSEN
Concerto del: 29/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Piero Romano

- A FELICIDADE ANTONIO CARLOS JOBIM MICHAEL ABENE

- BLACKBIRD LENNON/MCCARTNY ANSGAR STRIEPENS

- FEEL THE BEAT FAY CLAASSEN PAUL HELLER

- FINDING YOU PAUL HELLER PAUL HELLER

- GOOD TIMES P. HELLER/ROBIN GOLDSBY JÖRG A. KELLER

- KEEP ME IN YOUR DREAMS COR BAKKER/MADELINE BELL ROB HORSTING

- LOVE FOR SALE COLE PORTER M. ABENE/F. CLAASSEN

- ONE-TRICK PONY PAUL SIMON ANSGAR STRIEPENS

- TEA FOR TWO VINCENT YOUMANS MICHAEL ABENE

- WHAT IS THIS THING CALLED LOVE COLE PORTER PAUL HELLER

- YOU TURN ME ON BABY CY COLEMAN MICHAEL ABENE

- INTRO - OUTRO PAUL HELLER PAUL HELLER
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N. -
TOM SEALS
Concerto del: 30/06/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Vito Giordano 

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- AVANTI BLUES J.TINKER J.TINKER

- DON'T GET AROUND MUCH ANYMORE DUKE ELLINGTON J.TINKER

- GIVE ME THE SIMPLE LIFE BLOOM & RUBY J.TINKER

- HALLELUJAH I LOVE HER SO RAY CHARLES J.TINKER

- HEY LAURA GREGORY PORTER J.TINKER

- I WISH I KNEW HOW IT WOULD FEEL TO BE FREEBILLY TAYLOR J.TINKER

- IT AIN'T NECESSARILY SO GERSHWIN(S) J.TINKER/H.GREENE

- KISSING INBETWEEN THE 45'S ELLIOT KENNEDY J.TINKER

- LET THE GOOD TIMES ROLL JORDAN GREENE

- LOVE WILL KEEP US ALIVE J.CAPALDI, P.CARRACK, P.VALE J.TINKER

- NEW YORK STATE OF MIND B.JOEL J.TINKER

- WHEN YOU GET BACK JOHN CLEARY J.TINKER

N. -
IVAN LINS feat 
JANE MONHEIT
Concerto del: 02/07/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Domenico Riina

- AI, AI, AI, AI, AI IVAN LINS/VITOR MARTINS JIM MCNEELY

- CHEEK TO CHEEK IRVING BERLIN JANE MONHEIT

- COMEÇAR DE NOVO/LOVE DANCE IVAN LINS/
GILSON PERANZZETTA/
VITOR MARTINS/
PAUL WILLIAMS

JIM MCNEELY

- DESESPARAR JAMAIS IVAN LINS/VITOR MARTINS JIM MCNEELY

- DINDI ANTONIO CARLOS JOBIM JIM MCNEELY

- DINORAH, DINORAH IVAN LINS/VITOR MARTINS JIM MCNEELY

- EASY GOING IVAN LINS JIM MCNEELY

- E OURO EM PO IVAN LINS JIM MCNEELY

- GAROTA DE IPANEMA CARLOS JOBIM/
VINICIOUS DE MORAES

JIM MCNEELY

- IN THE STILL OF THE NIGHT COLE PORTER MIKE HOLOBER

- INSENSATEZ ANTONIO CARLOS JOBIM/
VINICIUS DE MORAES

JIM MCNEELY

- MADALENA IVAN LINS/
RONALDO MONTEIRO DE SOUZA

JIM MCNEELY

- OVER THE RAINBOW ROSENTHAL/WHITTAL

- WHERE OR WHEN RODGERS & HART RICK MONTALBANO

N. -
SIMONA MOLINARI
Concerto del: 03/07/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Vito Giordano

- ALL OF ME G. MARKS /S. SIMONS LENNIE NIEHAUS

- MAKE THE KNIFE KURT WEILL TRANSCRIBED BY
SIMON NIBLOCK

- IN CERCA DI TE
(Prima esecuzione in esclusiva europea)

G. TESTONI / E. SCIORILLI ORCH. BY
DOMENICO RIINA

- EGOCENTRICA SIMONA MOLINARI TRANSCRIBED BY
S. SABATELLI

- DAVANTI AL MARE - -
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N. -
SIMONA MOLINARI
Concerto del: 03/07/2022
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Vito Giordano

- DR. JEKIL AND MR. HIDE
(Prima esecuzione in esclusiva europea)

LELIO LUTTAZZI ANTONINO PEDONE

- AMORE A PRIMA VISTA SIMONA MOLINARI

- FORSE SIMONA MOLINARI / D. DIAZ TRANSCRIBED BY
S. SABATELLI

- LA FELICITA'
(Prima esecuzione in esclusiva europea)

SIMONA MOLINARI ANTONINO PEDONE

- THE LADY IS A TRAMP - ANTONINO PEDONE

- MOON RIVER J. MERCER / H. MANCINI ADAPTED BY T. & D. GABEL

N. -
CHRISTIAN MCBRIDE
Concerto del: 04/07/2022
Teatro di Verdura

Dir. Domenico Riina

- BROTHER MISTER CHRISTIAN MCBRIDE CHRISTIAN MCBRIDE

- FULL HOUSE WES MONTGOMERY CHRISTIAN MCBRIDE

- GETTIN' TO IT CHRISTIAN MCBRIDE CHRISTIAN MCBRIDE

- I SHOULD CARE AXEL STORDAHL/
PAUL WESTON/SAMMY CAHN

CHRISTIAN MCBRIDE

- I THOUGHT ABOUT YOU JIMMY VAN HEUSEN/ 
JOHNNY MERCER

CHRISTIAN MCBRIDE

- IN THE WEE SMALL HOURS 
OF THE MORNING

DAVID MANN / BOB HILLIARD CHRISTIAN MCBRIDE

- KILLER JOE BENNY GOLSON CHRISTIAN MCBRIDE

- THE BLACK MESSIAH (PART TWO) GEORGE DUKE CHRISTIAN MCBRIDE

- THE SHADE OF THE CEDAR TREE CHRISTIAN MCBRIDE CHRISTIAN MCBRIDE

- SPAIN (DUET) - -

- THERMO FREDDIE HUBBARD CHRISTIAN MCBRIDE
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REPERTORI DELLA STAGIONE "BRASS IN JAZZ 2021-2022"

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N. -
PIPPO POLLINA
Concerto del: 15 e 16/10/2021
Real Teatro S. Cecilia

"Bar Casablanca"

Dir. Antonino Pedone

Rassegna/stagione:
Brass in Jazz 2021/2022

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- Rec
Video

LA LUCE DI NORRORA PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

L’ORGANETTO DI MONTMARTRE PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

BOSSA IN VIAGGIO PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

LA PIOGGIA DI VAOCOUVER PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

BAR CASABLANCA PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

IL PIANISTA DI MONTEVIDEO PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

SAMBADÌO PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

BONAVENTURA PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

CHIARAMONTE GULFI PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

TUTTO CHIUSO PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

DA TERRA A TERRA PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

IL CAMERIERE DEL PRINCIPATO PIPPO POLLINA ANTONINO PEDONE

N. - 
KURT ELLING
Concerto del: 12 e 13/11/2021
Real Teatro S. Cecilia

"I Have Dreamed"

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione:
Brass in Jazz 2021/2022

- Rec
Video

STEPPIN' OUT - -

- Rec
Video

I CAN'T GIVE YOU ANYTHING BUT
LOVE

DOROTHY FIELDS
& JIMMY MCHUGH

BENNY CARTER

- Rec
Video

I LIKE THE SUNRISE DUKE ELLINGTON MICHAEL ABENE

- Rec
Video

TUTTI FOR COOTIE - JOHN CLAYTON 

- Rec
Video

YOU ARE TOO BEAUTIFUL BILL EVANS BILL EVANS

- Rec
Video

LIL' DARLIN KURT ELLING NICOLAI BOGELUND 

- Rec
Video

RESOLUTION JOHN COLTRANE BOB MINTZER

- Rec
Video

MY FOOLISH HEART - -

- Rec
Video

NATURE BOY WAYNE SHORTER 
& KURT ELLING

TIM HAGANS

N. -
TRIJNTJE OOSTERHUIS
Concerto del: 17/12/2021
Real Teatro S. Cecilia

"An Evening with 
Trijntje Oosterhuis"

Dir. Vito Giordano

Rassegna/stagione:
Brass in Jazz 2021/2022

- Rec
Video

IT'S THE MOST WONDERFUL 
TIME OF THE YEAR

E. POLA & G. WYLE ROB HORSTING

- Rec
Video

WONDERFUL CHRISTMAS TIME PAUL MC CARTNEY JOHAN PLOMP

- Rec
Video

LOVE IS STILL THE ANSWER BURT BACHARACH -

- Rec
Video

LET IT SNOW JULE STYNE & SAMMY CAHN HENK MEUTGEERT

- Rec
Video

WHAT A WONDERFUL WORLD THILE/WEISS ILJA REIJNGOUD

- Rec
Video

SLEIGH RIDE LEROY ANDERSON 
& MITCHELL PARISH

LEROY ANDERSON

- Rec
Video

WINTER WONDERLAND J.PIERPONT 
& FELIX BERNARD

HENK MEUTGEERT

- Rec
Video

SANTA CLAUS IS COMING TO TOWN J.F. COOTS & H. GILLESPIE ROB HORSTING

- Rec
Video

THE CHRISTMAS SONG R. WELLS & M. TORME ROB HORSTING

- Rec
Video

IT'S BEGINNING TO LOOK A LOT 
LIKE CHRISTMAS

MEREDITH WILLSON JAN WESSELS
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N. -
TRIJNTJE OOSTERHUIS
Concerto del: 17/12/2021
Real Teatro S. Cecilia

"An Evening with 
Trijntje Oosterhuis"

Dir. Vito Giordano

Rassegna/stagione:
Brass in Jazz 2021/2022

- Rec
Video

I WISH S. WONDER HAANSTRA/HORSTING

- Rec
Video

DON’T YOU WORRY ‘BOUT A THING S. WONDER HENK MEUTGEERT

- Rec
Video

ALL I WANT FOR CHRISTMAS M. CAREY & W. AFANASIEFF ILJA REIJNGOUD

- Rec
Video

THAT’S WHAT FRIENDS ARE FOR - -

- Rec
Video

WHITE CHRISTMAS - ROB HORSTING

- Rec
Video

I SAY A LITTLE PRAYER BURT BACHARACH HENK MEUTGEERT

- Rec
Video

DO YOU KNOW 
THE WAY TO SAN JOSE?

BURT BACHARACH HENK MEUTGEERT

N. - 
DAVE WECKL
Concerto del: 21/01/2022
Real Teatro S. Cecilia

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione:
Brass in Jazz 2021/2022

In World Premiere

- Rec
video

BASICALLY BLUES PHIL WILSON PHIL WILSON

- Rec
video

GROOVIN' HARD - DON MENZA

- Rec
video

LOVE FOR SALE COLE PORTER PETE MYERS

- Rec
video

MERCY MERCY MERCY JOSEF ZAWINUL PHIL WILSON

- Rec
video

NUTVILLE HORACE SILVER GREG HOPKINS

- Rec
video

THE ROTTEN KID BUDDY GRECO BUDDY GRECO

- Rec
video

TIME CHECK - DON MENZA

- Rec
video

TOWER OF INSPIRATION DAVE WECKL ROB LUSSIER

- Rec
video

YA GOTTA TRY - SAMMY NESTICO

N. - 
FRANCESCO BUZZURRO
Concerto del: 19/03/2022
Raeal Teatro S. Cecilia

"Fuego"

Dir. Domenico Riina

Reassegna/stagione:
Brass in Jazz 2021/2022

Prima esecuzione 
in esclusiva mondiale

- Rec
video

BAHIA DO SOL FRANCESCO BUZZURRO DOMENICO RIINA

BLUE 

- Rec
video

BLUE CHA CHA FRANCESCO BUZZURRO DOMENICO RIINA

- Rec
video

VIENTO CALIENTE FRANCESCO BUZZURRO DOMENICO RIINA

- Rec
video

FUEGO FRANCESCO BUZZURRO ANTONINO PEDONE

- Rec
video

LATINUS FRANCESCO BUZZURRO ANTONINO PEDONE

- Rec
video

L’OTTAVO NANO FRANCESCO BUZZURRO ANTONINO PEDONE

- Rec
video

PAESAJE FRANCESCO BUZZURRO ANTONINO PEDONE

- Rec
video

RΑΒΑΤ FRANCESCO BUZZURRO ANTONINO PEDONE

- Rec
video

TARANTA FUNK FRANCESCO BUZZURRO ANTONINO PEDONE

N. -
GEORGE GERSHWIN

- Brani di repertorio

- - RHAPSODY IN BLUE-CONCERTO IN FA
(Prima esecuzione in esclusiva mondiale)

GEORGE GERSHWIN ANTONINO PEDONE

- - OH! LADY BE GOOD GEORGE GERSHWIN K. PEHL

- - BUT NOT FOR ME GEORGE GERSHWIN PATRICK WILLIAMS

- - BY STRAUSS GEORGE GERSHWIN FRANCY BOLAND

- - OUR LOVE IS HERE TO STAY GEORGE GERSHWIN PATRICK WILLIAMS

- - S WONDERFUL GEORGE GERSHWIN ANTONINO PEDONE

- - SOMEONE TO WATCH OVER ME GEORGE GERSHWIN MIKE CROTTY
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N. - 
BRASS AND FRIENDS 
FOR UKRAINE
Concerto del: 26/03/2022
Raeal Teatro S. Cecilia

Dir. Domenico Riina

Reassegna/stagione:
Brass Extra Series

- Rec
video

WHAT A WONDERFUL WORD G. TIELE / G.WEISS VITO GIORDANO

- Rec
video

WHY DON'T YOU DO RIGHT - BARRY FORGIE

- Rec
video

IMAGINE JOHN LENNON VITO GIORDANO

- Rec
video

I LOVE YOU MORE THAN 
YOU'LL EVER KNOW

AL KOOPER ANTONINO PEDONE

- Rec
video

MORNING OF THE CARNIVAL LUIZ BONFA SLIDE HAMPTON

N. - 
JAMISON ROSS
Concerto del: 29/04/2022
Real Teatro S. Cecilia

"Keep On"

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione: 
Brass in Jazz 2021/2022

- Rec
video

ALL FOR ONE JAMISON ROSS GRAYSON BROCKAMP

- Rec
video

DEEP DOWN IN FLORIDA JAMISON ROSS GRAYSON BROCKAMP

- Rec
video

DON'T GO TO STRANGERS ARTHUR KENT & DAVE MANN JAMISON ROSS 
& GRAYSON BROCKAMP

- Rec
video

EMOTIONS JAMISON ROSS GRAYSON BROCKAMP

- Rec
video

KEEP ON JAMISON ROSS GRAYSON BROCKAMP

- - SAFE IN THE ARMS OF LOVE JAMISON ROSS 
& RICK LOLLAR

GRAYSON BROCKAMP

- - THESE THINGS YOU ARE TO ME CARMEN LUNDY JAMISON ROSS 
& GRAYSON BROCKAMP

N. - 
CIRILLE AIMEE
Concerto del: 27 e 28/05/2022
Real Teatro S. Cecilia

"Being Alive"

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione: 
Brass in Jazz 2021/2022

- LULLABY OF THE LEAVES BERNICE PETKERE JEFF LINDBERG

- SEPTEMBER IN THE RAIN - JEFF LINDBERG

- SOMETIMES I'M HAPPY VINCENT YOUMANS /
IRVING CAESAR -

- LE PETITE FLEUR SYDNEY BECHET RICARDO PASCAL

- THEM THERE EYES TRACEY / TAUBER / PINKARD COUNT BASIE / 
JEFF LINDBERG

- YARDBIRD SUITE CHARLIE PARKER TOM GARLING

- CHEEK TO CHEEK IRVING BERLIN -

- LONG AS YOU'R LIVING - CYRILLE AIMEE / 
TOM GARLING

- I'M THROUGH WITH LOVE MATTY MALNECK /
FUD LIVINGSTON -

- WHAT A LITTLE MOONLIGHT CAN DO HARRY M. WOODS BILLY MAY

- IT DON'T MEAN A THING DUKE ELLINGTON -



Centro Studi The Brass Group Elenco Partiture dell'Orchestra Jazz Siciliana dal 2004 al 2022

07/09/2022 21

REPERTORI DELLA STAGIONE "SPASIMO 2021"

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N. -
GIUSEPPE MILICI
(ENNIO MORRICONE)
Concerto del: 25/06/2021
Real Teatro S. Cecilia

Dir. Antonino Pedone

Prima esecuzione 
in esclusiva mondiale

- Rec
Video

COME SAIL AWAY E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

GIU LA TESTA E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

I KNEW I LOVED YOU E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

IL BUONO IL BRUTTO IL
CATTIVO

E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

METTI, UNA SERA A
CENA

E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

MY HEART AND I E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

NUOVO CINEMA
PARADISO

E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

ONCE UPON A TIME IN AMERICA E. MORRICONE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

NINNARO' G. MILICI ANTONINO PEDONE

N. - 
LIDIA SCHILLACI
Concerto del: 04/07/2021
Chiesa S. Maria 
dello Spasimo

"Non siamo Capaci"

Dir. Domenico Riina 

Prima esecuzione
in esclusiva italiana

- Rec
Video

ALI NUOVE LIDIA SCHILLACI DOMENICO RIINA
 & OSVALDO LO IACONO

- Rec
Video

E PENSO A TE BATTISTI & MOGOL DOMENICO RIINA

- Rec
Video

GLI UOMINI NON CAMBIANO B. DATI, G.C. BIGAZZI
& M. FALAGIANI

DOMENICO RIINA

- Rec
Video

IO CHE AMO SOLO TE S. ENDRIGO DOMENICO RIINA

- Rec
Video

IRON SKY PAOLO NUTINI ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

LISTEN HENRY KRIEGER,
ANNE PREVEN, 
SCOTT CUTLER, 
& BEYONCE KNOWLES

DOMENICO RIINA

- Rec
Video

NEW YORK NEW YORK - TRASCRIZIONE 
BY DOMENICO RIINA

- Rec
Video

SWALLOW - DOMENICO RIINA

N. - 
DARIA BIANCARDI
Concerto del: 23 e 24/07/2021
Chiesa S. Maria 
dello Spasimo

"Dedicated to 
Aretha Franklin"

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

Arrangiamenti originali

- Rec
Video

A CHANGE IS GONNA COME SAM COOKE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

DR. FELLGOOD GERRY GOFFIN, CAROLE KING
& ARETHA FRANKLIN

ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

I'M FOOL TO WANT YOU - DOMENICO RIINA

- Rec
Video

NIGHT TIME IS THE RIGHT TIME RAY CHARLES ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

PROUD MARY JOHN FOGERTY DOMENICO RIINA

- Rec
Video

RESPECT ARETHE FRANKLIN 
& OTIS REDDING

ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

SPIRIT IN THE DARK ARETHE FRANKLIN ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

THINK ARETHE FRANKLIN 
& RED WHITE

ANTONINO PEDONE
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N. - 
GIUSEPPE MILICI 
(JAMES BOND)
Concerto del: 27 e 28/08/2021
Chiesa S. Maria 
dello Spasimo

"The music from 
James Bond"

Dir. Antonino Pedone

Prima esecuzione
in esclusiva europea

- Rec
Video

FROM RUSSIA WITH LOVE LIONEL BART ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

GOLDENEYE BONO AND THE EDGE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

GOLDFINGER JOHN BARRY ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

LICENSE TO KILL A.NEWLEY & J. COHEN ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

LIVE AND LET DIE PAUL MCCARTNEY ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

SKYFALL ADELE ADKINS 
& PAUL EPWORTH

ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

SOUL BOSSA NOVA QUINCY JONES ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

THE JAMES BOND THEME MONTY NORMAN ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

WE HAVE ALL THE TIME IN THE WORLD JOHN BARRY ANTONINO PEDONE
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REPERTORI DEL "SICILIA JAZZ FESTIVAL 2021"

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N. -
DEE DEE BRIDGEWATER
Concerto del: 17/07/2021
Chiesa S. Maria 
dello Spasimo

"The Lady of Jazz"

Dir. Domenico Riina

- Rec
Video

COTTONTAIL DUKE ELLINGTON SLIDE HAMPTON

- Rec
Video

UNDECIDED C. SHAVERS CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

FINE AND MELLOW BILLIE HOLIDAY CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

GOD BLESS THE CHILD BILLIE HOLIDAY CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

GOOD MORNING HEART ACHE HIGGINBOTHAM, FISHER
& DRAKE

EDSEL GOMEZ &
CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

LADY BE GOOD GEORGE GERSHWIN CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

LADY SINGS THE BLUES HERBIE NICHOLS EDSEL GOMEZ &
CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

LET THE GOOD TIMES ROLL LEONARD LEE FRANK FOSTER

- Rec
Video

LOVER MAN RAMREZ, DAVIS & SHERMAN EDSEL GOMEZ &
CECIL BRIDGEWATER

- Rec
Video

MR PAGANINI - SLIDE HAMPTON

- Rec
Video

ONE FINE THING HARRY CONNICK JR E. L. FREDRICKSON

N. -
LUCY WOODWARD
Concerto del: 20 e 21/08/2021
Chiesa S. Maria 
dello Spasimo

"An Evening with 
Lucy Woodward"

Dir. Domenico Riina

- Rec
Video

BORN TO BE BLUE ROBERT WELLS 
& MEL TORME

JIM MCNEELY

- Rec
Video

SPOONFUL WILLIE DIXON JIM MCNEELY

- Rec
Video

BLACK COFFEE PAUL FRANCIS WEBSTER 
& SONNY BURKE

CHRIS WALDEN

- Rec
Video

I DON'T KNOW RUTH BROWN DAVE RICHARDS

- Rec
Video

I GET A KICK OUT OF YOU COLE PORTER CHRIS WALDEN

- Rec
Video

I'M GONNA GO FISHIN' DUKE ELLINGTON/PEGGY LEE DAVE RICHARDS

- Rec
Video

IT'S OH, SO QUIET BJORK BJORK

- Rec
Video

LADYKILLER LUCY WOODWARD 
& HENRY HEY

JAMEY TATE

- Rec
Video

LEAVE IT TO YOU LUCY WOODWARD, 
MICHELLE LEWIS & DAN PETTY

CHRIS WALDEN

- Rec
Video

NEVER ENOUGH LUCY WOODWARD JOHN KRISTENSEN

- Rec
Video

RAGDOLL WOODWARD, SHUR & SATER DAVID RICARD

- Rec
Video

SMILE LUCY WOODWARD JOHN KRISTENSEN

- Rec
Video

TAPDANCER LUCY WOODWARD OLE VISBY
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N. -
SAMUEL ROMANO
Concerto del: 14/09/2021
Teatro di Verdura

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione
in esclusiva europea

- - CINEMA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - COCORICO' SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - DEA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - LA STATUA DELLA MIA LIBERTA' SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - IL CODICE DELLA BELLEZZA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - IL TRENO SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - LUNA PIENA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - PALERMO SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - QUALCOSA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - TRA UN ANNO SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - UN GRANDE SOLE SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - VEDRAI SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - VOLEVO UN'ANIMA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - LA RABBIA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

- - LA RISPOSTA SAMUEL ROMANO DOMENICO RIINA

N. - 
MARIO BIONDI
Concerto del: 16/09/2021
Teatro di Verdura

Dir. Pino Jodice

- Rec
Video

BE LONELY MARIO BIONDI PINO JODICE

- Rec
Video

BLUE RONDO A' LA TURK D.BRUBECK PINO JODICE

- Rec
Video

EASY - BOOGIE DOWN JAY GRAYDON, AL JARREAU, 
TOM CANNING 
& MICHAEL OMARTIAN

PINO JODICE

- Rec
Video

ECSTASY MARIO BIONDI PINO JODICE

- Rec
Video

JUST THE WAY YOU ARE BILLY JOEL PINO JODICE

- Rec
Video

LIGHT TO THE WORLD MAUNICK EDUARD JEAN PAUL 
& BULL RICHARD EVAN

PINO JODICE

- Rec
Video

MAS QUE NADA JORGE LIMA MENEZES PINO JODICE

- Rec
Video

MORNIN - ROOF GARDEN JAY GRAYDON, AL JARREAU, 
DAVID FOSTER 
& TOM CANNING

PINO JODICE

- Rec
Video

NOT LIKE THIS JEREMY LUBBOCK PINO JODICE

- Rec
Video

OUR LOVE JAY GRAYDON, AL JARREAU
& TOM CANNING

PINO JODICE

- Rec
Video

SLOW HOT WIND MARIO BIONDI PINO JODICE

- Rec
Video

SPAIN - PINO JODICE

- Rec
Video

THIS IS WHAT YOU ARE MARIO BIONDI PINO JODICE

- Rec
Video

WE'RE IN THIS LOVE TOGETHER ROGER ALAN MURRAH 
& KEITH STEGALL

PINO JODICE
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N. -
ALEX BRITTI
Concerto del: 18/09/2021
Teatro di Verdura

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- Rec
Video

7000 CAFFE' ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

BACIAMI E PORTAMI A BALLARE ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

BENE COSÌ ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

DA PICCOLO ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

BUONA FORTUNA ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

COME CHIEDI SCUSA ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

GELIDO ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

IMMATURI ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

LE COSE CHE CI UNISCONO ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

LO ZINGARO FELICE ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

OGGI SONO IO ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

- Rec
Video

TANTI ANNI FA ALEX BRITTI DOMENICO RIINA

N. -
FRANCO BATTIATO
Concerto del: 19/09/2021
Teatro di Verdura

Dir. Vito Giordano

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- Rec
Video

CENTRO DI GRAVITÀ PERMANENTE F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

CUCCURUCCUCCU F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

LA CANZONE DEI VECCHI AMANTI F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

LA CURA F. BATTIATO GIOVANNI CONTE

- Rec
Video

LA STAGIONE DELL'AMORE F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

L'ERA DEL CINGHIALE BIANCO F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

PROSPETTIVA NEWSKY F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

VOGLIO VEDERTI DANZARE F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

POVERA PATRIA F. BATTIATO VITO GIORDANO

- Rec
Video

OCEANO DI SILENZIO F. BATTIATO GIOVANNI CONTE
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REPERTORI DELLA STAGIONE "BRASS IN JAZZ 2019-2020"

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N. - 
CHRISTIAN TUMALAN
Concerto del: 8 e 9/11/2019
Real Teatro Santa Cecilia

"Nu-Mambo"

Dir. Domenico Riina

-
Rec
Video

EL AS DE LA RUMBA MACHITO STEFFE KUEHN

-
Rec
Video

EL CANTANTE RUBENS BLADES MICHAEL RINTA

-
Rec
Video

LA CLAVE DE YA YA MARIO BAUZA STEFFE KUEHN

-
Rec
Video

MUEVETE CON PRISA AARON LINGTON AARON LINGTON

-
Rec
Video

OVERJOYED STEVIE WONDER AARON LINGTON

-
Rec
Video

PMO INTRO CHRISTIAN TUMALAN CHRISTIAN TUMALAN

-
Rec
Video

RAN KAN KAN TITO PUENTE TITO PUENTE

-
Rec
Video

BIRKS WORKS DIZZY GILLESPIE JAMIE DUBBERLY

-
Rec
Video

BRAULIO'S MAMBO BRAULIO BARRERA MICHAEL RINTA

-
Rec
Video

NIGHT_IN_TUNISIA DIZZY GILLESPIE JOHN GOVE

-
Rec
Video

PINK PHANTER MAMBO HENRY MANCINI ROLF JOHNSON

-
Rec
Video

SAKURA TRADITIONAL MICHAEL RINTA

N. - 
TRIBUTE TO 
BURT BACHARACH
Concerto del: 22/11/2019
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione
in esclusiva europea

- Rec
Video

ANY DAY NOW BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

ANYONE BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

CLOSE TO YOU BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

I SAY A LITTLE PRAYER BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

DO YOU KNOW THE WAY TO SAN JOSÈ BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

THE LOOK OF LOVE BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

WAITING FOR CHARLIE BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

WALK ON BY BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

- Rec
Video

WHAT THE WORLD NEEDS 
NOW IS LOVE

BURT BACHARACH DOMENICO RIINA

N. - 
BILLY COBHAM
Concerto del: 13 e 14/12/2019
Real Teatro Santa Cecilia

"75° Birthday 
Celebration Tour"

Dir. Domenico Riina

- Rec
Video

CANCUN MARKET BILLY COBHAM GUY BARKER

- Rec
Video

CAT IN THE HAT BILLY COBHAM GUY BARKER

- Rec
Video

FAIA BILLY COBHAM GUY BARKER

- Rec
Video

MIRAGE BILLY COBHAM GUY BARKER

- Rec
Video

PANAMA BILLY COBHAM GUY BARKER

- Rec
Video

RED BARON BILLY COBHAM GUY BARKER
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N. - 
DESIREE RANCATORE
Concerto del: 10 e 11/01/2020
Real Teatro Santa Cecilia

"Canzoni d'Autore"

Dir. Vito Giordano

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- Rec
Video

E LA CHIAMANO ESTATE F. CALIFANO V. GIORDANO

- Rec
Video

E SE DOMANI G. CALABRESE V. GIORDANO

- Rec
Video

E VUI DURMITI ANCORA G. E. CALÌ / G. FORMISANO DOMENICO RIINA

- Rec
Video

I TE VURRIA VASÀ E. DI CAPUA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

INTRO TO QUAMDO L. TENCO V. GIORDANO

- Rec
Video

MEMORY LLOYD WEBBER V. GIORDANO

- Rec
Video

NEVER ENOUGH B. CONDON V. GIORDANO

- Rec
Video

NIGHT AND DAY C. PORTER V. GIORDANO

- Rec
Video

NON DIMENTICAR P. G. REDI ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

O SOLE MIO E. DI CAPUA V. GIORDANO

- Rec
Video

OVER THE RAINBOW HAROLD HARLEN V. GIORDANO

- Rec
Video

PARLAMI D'AMORE MARIÙ C. A. BIXIO DOMENICO RIINA

- Rec
Video

SUMMERTIME GERSHWIN DOMENICO RIINA

N. - 
RON CARTER
Concerto del: 7 e 8/02/2020
Real Teatro Santa Cecilia

"Ron Carter palys the music
of his Big Band record"

Dir. Domenico Riina

- Rec
Video

AH, RIO RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

BLUES FOR D P RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

CUT AND PASTE RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

DOOM MOOD RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

EIGHT RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

LITTLE WALTZ RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

RECEIPT, PLEASE RON CARTER RICH DE ROSA

- Rec
Video

SHEILA'S SONG RON CARTER RICH DE ROSA

N. - 
TRIJNTJE OOSTERHUIS
Concerto del: 6 e 7/03/2020
Real Teatro Santa Cecilia

"An Evening with 
Trijntje Oosterhuis"

Dir. Vito Giordano

- Rec
Video

IT'S TOO SOON TO KNOW - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

ANOTHER SATURDAY NIGHT - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

CRYING OVER YOU - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

I WISH YOU LOVE - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

THE BEST THINGS IN LIFE - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

WHEN I FALL IN LOVE - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

OH WHAT A BEAUTIFUL MORNING - JOHN CLAYTON

- Rec
Video

STRONGERTHANBEFORE BURT BACHARACH BURT BACHARACH
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N. - 
TRIBUTE TO
ENNIO MORRICONE
Concerto del: 8/08/2020
Chiesa di Santa Maria
dello Spasimo

Dir. Antonino Pedone

-
Rec
Video

GABRIEL’S OBOE ENNIO MORRICONE DAVID JUNA

-
Rec
Video

NOVEMBER '64 G. MILICI G. MILICI

-
Rec
Video

PER LE ANTICHE SCALE ENNIO MORRICONE G. MILICI

-
Rec
Video

SE TELEFONANDO ENNIO MORRICONE G. MILICI

N. - 
DARIA BIANCARDI
Concerto del: 4, 5 e 6/09/2020
Chiesa di Santa Maria 
dello Spasimo

Dir. Domenico Riina

- Rec
Video

A CHANGE IS GONNA COME SAM COOK ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

ALL THE MAN THAT I NEED D.PITCHFORD / M. GORE DOMENICO RIINA

- Rec
Video

AT LAST NICOLE HENRY

- Rec
Video

DON'T YOU WORRY 'BOUT A THING STEVIE WONDER ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

I'M EVERYWOMAN N. ASHFORD / V.SIMPSON DOMENICO RIINA

- Rec
Video

I HAVE NOTHING LINDA THOMPSON / 
DAVID FOSTER

DOMENICO RIINA

- Rec
Video

IT'S RAINING MEN P.JABARA AND P. SHAFFER DOMENICO RIINA

- Rec
Video

KONOCK ON WOOD E. FLOYD & S. CROPPER DOMENICO RIINA

- Rec
Video

PROUD MARY JOHN FOGERTY DOMENICO RIINA

- Rec
Video

SAVING ALL MY LOVE FOR YOU G. GOFFIN / M. MASSER DOMENICO RIINA

- Rec
Video

THE LOOK OF LOVE BURT BACHARACH DOMENICO RIINA
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REPERTORI DELLA STAGIONE "BRASS EXTRA SERIES 2019-2020"

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N. - 
NICOLA GIAMMARINARO
Concerto del: 3 e 4 /01/2020
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. Domenico Riina

- Rec
Video

BEGIN THE BEGUINE C. PORTER MARTY PAICH

- Rec
Video

BLUES RIGHT DOWN TO THE SHUES DON SCHAMBER DON SCHAMBER

- Rec
Video

DON'T BE THAT WAY BENNY GOODMAN/
EDGAR SAMPSON

BOB BROOKMEYER

- Rec
Video

FLYING HOME BENNY GOODMAN/
LIONEL HAMPTON

MED FLORY

- Rec
Video

HERE IT IS GERRY GIBBS SHORTY ROGERS

- Rec
Video

I'M GETTING SENTIMENTAL OVER YOU GERORGE BASSMAN MARTY PAICH

- Rec
Video

IN THE MOOD JOE GARLAND JEFF TYZIK

- Rec
Video

MOONLIGHT SERENADE GLEN MILLER PARISH/MILLER

- Rec
Video

ONE O CLOCK JUMP COUNT BASIE RICHARD MALTBY

- Rec
Video

SING SANG SUNG GORDON GOODWIN GORDON GOODWIN

- Rec
Video

STARDUST BENNY GOODMAN -

- Rec
Video

TICO TICO ZEQUINHA ABREU BILL HOLMAN

- Rec
Video

STOMPIN' AT THE SAVOY EDGAR SAMPSON BILL HOLMAN

- Rec
Video

UN AMERICANO A PARIGI G. GERSHWIN -

N. - 
JERUSA BARROS
Concerto del: 17 e 18/01/2020
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- Rec
Video

ANGOLA RAMIRO MENDEZ ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

AMOR DI MUNDO TEOFILO CHANTRE ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

BIA LULUCHA CESARIA EVORA GIUSEPPE RICOTTA

- Rec
Video

CARNAVAL DE SÃO VICENTE PEDRO RODRIGUES ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

NUTRIDINHA CESARIA EVORA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

PETIT PAIS NANDO DA CRUZ ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

SANGUE DE BEIRONA CESARIA EVORA ALBERTO MANIACI

- Rec
Video

SÃO VICENTE DI LONGE LELA MANINHA ANTONINO PEDONE

- Rec
Video

SODADE AMANDO CABRAL ANTONINO PEDONE
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ALTRI REPERTORI

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N.-
SAL PIZZURRO
Concerto del: 10/11/2018
Teatro Menotti (Milano)

Dir. Antonino Pedone

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- BAGNITELLI BLUES TONY SCOTT ANTONINO PEDONE

- CIVILIZATION 
(BONGO BONGO BONGO)

B. HILLARD / CARL SIGMAN ANTONINO PEDONE

- ERI PICCOLA COSI' FRED BUSCAGLIONE ANTONINO PEDONE

- WHISKY FACILE FRED BUSCAGLIONE ANTONINO PEDONE

- BUONA SERA LOUIS PRIMA ANTONINO PEDONE

- COLPEVOLE NICOLA ARIGLIANO ANTONINO PEDONE

- MAMBO ITALIANO BETTE MIDLER ANTONINO PEDONE

- OH BABY KISS ME G. KRAMER ANTONINO PEDONE

- CHE BAMBOLA FRED BUSCAGLIONE ANTONINO PEDONE

- LA MIA CANZONE ANTONINO PEDONE ANTONINO PEDONE

- CARINA R. POES ANTONINO PEDONE

- VIA CON ME P. CONTE ANTONINO PEDONE

- TERESA NON SPARARE FRED BUSCAGLIONE ANTONINO PEDONE

- IN CERCA DI TE (SOLO ME NE VO) G. C. TESTONI ANTONINO PEDONE

- CHE COSSE L'AMORE VINICIO CAPOSSELA ANTONINO PEDONE

N.-
ALESSANDRA SALERNO
Concerto del: 28/07/2018
Teatro di Verdura

Dir. Antonino Pedone

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- YOU KNOW I'M NO GOOD AMY WHINEHOUSE ANTONINO PEDONE

- TEARS DRY ON THEIR OWN AMY WHINEHOUSE ANTONINO PEDONE

- CHERRY AMY WHINEHOUSE / 
SALAAM REMI

ANTONINO PEDONE

- I HEARD LOVE IS BLIND AMY WHINEHOUSE ANTONINO PEDONE

- OUR DAY WILL COME MORT GARSON ANTONINO PEDONE

- I LOVE YOU MORE THAN 
YOU'LL EVER KNOW

AL KOOPER ANTONINO PEDONE

- ME AND MR JONES (FUCKERY) AMY WHINEHOUSE ANTONINO PEDONE

- IN MY BED AMY WHINEHOUSE / 
SALAAM REMI

ANTONINO PEDONE

- REHAB AL KOOPER ANTONINO PEDONE

- MONKEY MAN FREDERICK HISSERT ANTONINO PEDONE

- BACK TO BLACK AMY WHINEHOUSE / 
MARK RONSON

ANTONINO PEDONE

- JUST FRIENDS AMY WHINEHOUSE ANTONINO PEDONE
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INTEGRAZIONE ALTRI REPERTORI (2011-2017)
FONDAZIONE THE BRASS GROUP

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N.-
HALIE LOREN
Concerto del 23/07/2011 
Giardini sopra le mura
dello Spasimo

Dir. Vito Giordano

Rassegna/stagione: 
Seacily Jazz Festival 2011

In esclusiva e prima europea

-
Rec AS TIME GOES BY W. NELSON LONDON ORCHESTRATION

-
Rec AUTUMN LEAVES J. MERCER/ J. PREVERT/  

 J. KOSMA
A. DEDRICK

-
Rec BEWITCHED R. ROGERS/ L. HART M. TAYLOR

-
Rec BLACK COFFE P.F. WEBSTER/ S. BURKE J. HARPIN

-
Rec BLUE MOON R. ROGERS/ L. HART - 

-
Rec BLUE SKIES I.BERLIN J. OLSEN

-
Rec BLUE SKIES I.BERLIN M. TREDER

-
Rec BUT NOT FOR ME G. GERSHWIN S. VAUGHAN

-
Rec CRAZY W. NELSON LONDON ORCHESTRATION

-
Rec CRY ME A RIVER A. HAMILTON J. OLSEN

-
Rec DANGER HALIE LOREN M. TREDER

-
Rec EMBRACEABLE YOU G. GERSHWIN/

I. GERSHWIN
D. WOLPE

-
Rec FLY ME TO THE MOON - -

-
Rec FOR ALL WE KNOW S.M. LEWIS/ F. COOTS D. WOLPE

-
Rec FRIM FRAM SAUCE J. RICARDEL/ R. EVANS R. FLANAGAN

-
Rec GEE BABY D. REDMAN J. OLSEN

-
Rec I CAN'T GIVE YOU J. MCHUGH/ D. FIELDS D. WOLPE

-
Rec LA VIE EN ROSE E. PIAFF M. HENEBRY

-
Rec STRAIGHTEN UP 

AND FLY RIGHT
N.K. COLE/ I. MILLS D. WOLPE

-
Rec SWAY N. GIMBEL/ P.B. RUIZ M. COLLINS

-
Rec TAKING A CHANCE ON LOVE V. DUKE/ J. LA TOUCHE/ 

T. FETER
D. WOLPE

-
Rec THERE’S A SMALL HOTEL R. ROGERS/ L. HART -

-
Rec WHY DONT YOU DO RIGHT - -

-
Rec THEY OUGHTA WRITE A SONG - -

N. -
LOUIS PRIMA JR.
Concerto del 12 e 13/08/2011
Giardini sopra le mura dello
Spasimo

Dir. Antonino Pedone

Rassegna/stagione:
Seacily Jazz Festival 2011

In esclusiva e prima europea

-
Rec 5 MONTHS, 2 WEEKS, 2 DAYS - KIRK GARRISON

-
Rec ANGELINA - ZOOMA ZOOMA LOUIS PRIMA KIRK GARRISON

-
Rec BANANA SPLIT FOR MY BABY - KIRK GARRISON

-
Rec BUONA SERA - KIRK GARRISON

-
Rec GOODY GOODY - KIRK GARRISON

-
Rec HELLO LOVER - KIRK GARRISON

-
Rec I WANT YOU TO BE MY BABY - KIRK GARRISON

-
Rec JUMP, JIVE AN' WAIL - KIRK GARRISON
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N. -
LOUIS PRIMA JR.
Concerto del 12 e 13/08/2011
Giardini sopra le mura dello
Spasimo

Dir. Antonino Pedone

Rassegna/stagione:
Seacily Jazz Festival 2011

In esclusiva e prima europea

-
Rec JUST A GIGOLO/

I AIN'T GOT NOBODY - KIRK GARRISON

-
Rec PENNIES FROM HEAVEN - KIRK GARRISON

-
Rec ROBIN HOOD - KIRK GARRISON

-
Rec THAT OLD BLACK MAGIC - KIRK GARRISON

-
Rec I'VE GOT YOU UNDER MY SKIN - KIRK GARRISON

-
Rec YOU'RE JUST IN LOVE - KIRK GARRISON

N. -
ROBERTA GAMBARINI
Concerto del 11/12/2015
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. Domenico Riina

Rassegna/stagione: -

- Rec BLUE 'N BOOGIE DIZZY GILLESPIE SLIDE HAMPTON

- Rec BRIAN'S BOUNCE ROY HARGROVE ROY HARGROVE

- Rec MORNING OF THE CARNIVAL LUIZ BONFA SLIDE HAMPTON

- Rec CRAZY WILLIE NELSON ALAN BAYLOCK

- Rec EVERY TIME WE SAY GOODBYE COLE PORTER SAUL RUBIN

- Rec HONEYSUCKLE ROSE ELLA & COUNT BENNY CARTER

- Rec I HADN'T ANYONE TILL YOU - -

- Rec LA PUERTA - ROY HARGROVE

- Rec ROUND MIDNIGHT THELONIOUS MONK SLIDE HAMPTON

- Rec STARDUST HOAGY CARMICHAEL SLIDE HAMPTON

- Rec ON THE SUNNY SIDE OF THE STREET JIMMY MCHUGH/ DOROTHY FIELDSALAN BAYLOCK

- Rec T'IS AUTUMN - F. BOLAND

- Rec WHEN LIGHTS ARE LOW BENNY CARTER SLIDE HAMPTON

- Rec YOU'RE GETTING TO BE A HABIT - F. BOLAND

N. -
NICOLE HENRY
Concerto del 18 e 19/12/2015
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. Domenico Riina 

Rassegna/stagione: - 

- - A LITTLE TIME ALONE HENRY/STODDART KRIS NOLTE

- - ALL OR NOTHING ALL - MIKE LEWIS

- - GET HAPPY AROLD ARLEN/ 
TED KOEHLER

BILLY MAY

- - HOME CHARLIE SMALLS NICK BARATTA

- - I DREAMED A DREAM - -

- - IT HAD BETTER BE TONIGHT MANCINI/ MIGLIACCI TOM MCCORMICK

- - I'M GONNA LIVE TILL I DIE MANN CURTIS, AL HOFFMAN, 
WALTER KENT

TOM MCCORMICK

- - IMAGINATION MEDLEY VAN HUESEN/NEWLEY/
BRISIUSE

JAUI SCHNEIDER

- - JOHNNY ONE NOTE RODGERS-HART JAUI SCHNEIDER

- - GET HAPPY NICOLE HENRY TOM MCCORMICK

- - OLD BLACK MAGIC NICOLE HENRY HEMAN T. MULET

- - STEP ASIDE - -

- - TEACH ME TONIGHT - MIKE LEWIS

- - THAT'S ALL ALAN BRANDT, 
BOB HAYMES

GENE SMITH
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N. -
NICOLE HENRY
Concerto del 18 e 19/12/2015
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. Domenico Riina 

Rassegna/stagione: - 

- - THIS CHRISTMAS DONNY HATHAWAY JESPER RIIS

- - AT LAST - TEDDY MULET

- - DO I DO STEVIE WONDER TOM MCCORMICK

- - DONT GET AROUND 
MUCH ANYMORE

DUKE ELLINGTON DAVE WOLPE

- - EMBRACEABLE YOU GERSHWIN GIL GOLDSTEIN

- - I THOUGHT ABOUT YOU - J. VAN HAUSEN/ 
SAM LUSSIER

- - JUST A LITTLE LOVIN' NICOLE HENRY KRIS NOLTE

- - THE LOOK OF LOVE BURT BACHARACH MARK TAYLOR

- - YOU'D BETTER LOVE ME - TOM MCCORMICK

N. -
TOM GAEBEL
Concerto del 08/04/2017
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. -

Rassegna/Stagione: -

- Rec COME FLY WITH ME J. VAN HAUSEN/ S. CAHN TRASC. J. HARPIN/ 
AS F. SINATRA

- Rec FLY ME TO THE MOON B. HOWARD TRASC. J. HARPIN/ 
AS F. SINATRA

- Rec I GET A KICK OUT OF YOU C. PORTER TRASC. J. HARPIN/ 
AS F. SINATRA

- Rec I'VE GOT YOU UNDER MY SKIN C. PORTER TRASC. M. COLLINS/
F. SINATRA

- Rec MACK THE KNIFE KURT WEILL F. FOSTER

- Rec ME AND MRS JONES K GAMBLE/ C. GILBERT/ 
L. HUFF

TRASC. A GLASSCOCK/ 
AS M. BUBBLÈ

- Rec MY WAY J REVAUX/ C FRANCOIS/ 
P. ANCA

TRASC. M. COLLINS/ 
AS F. SINATRA

- Rec NEW YORK NEW YORK F. EBB/ J. KANDER TRASC. J. HARPIN / 
AS F. SINATRA

- Rec PAPA LOVES MAMBO A. HOFFMANN/ B. REICHNER/ 
D. MANNING

D. MENSINGER

- Rec SWAY L. DEMETRIO/ N. GIMBEL D. MENSINGER

- Rec THAT'S LIFE D. KEY/ K. GORDON J. HARPIN/ AS F. SINATRA

- Rec THE BEST IS YET TO COME C. COLEMAN/ C. LEE TRASC. A GLASSCOCK/ 
AS F. SINATRA

- Rec THE LADY IS A TRAMP RODGERS/ HART B. BYERS

- Rec THEY CAN'T TAKE THAT
AWAY FROM ME

GERSHWIN N. HEFTI

- Rec TOO CLOSE FOR COMFORT J. BOCK/ L. HOLOFCENER/ 
G. WEISS

B. MAY

- Rec WITCHCRAFT C. COLEMAN/ C. LEIGH N. RIDDLE

- Rec MR BOJANGLES - -

- Rec FOR ONCE IN MY LIFE - LONDON ORCHESTRATION

- Rec HIGHWAY TO HELL ACDC CHRISTIAN WINNINGHOFF

- Rec I'VE GOT THE WORLD ON A STRING ARLEN/ KOEHLER -

- Rec SO GOOD TO BE ME TOM GAEBEL TOM GAEBEL

- Rec THE CAT GAEBEL / ENDERSBY -

- Rec YOU ARE THE SUNSHIONE 
OF MY LIFE - D. BURLEY/ D. TANNER

- Rec YOU MAKE ME FEEL SO YOUNG J. MYROW/ M. GORDON TRASC. J. HARPIN/ 
AS F. SINATRA
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N. -
CAROLINA BUBBICO
Concerto del 02/12/2017 
Real Teatro Santa Cecilia

Dir. -

Rassegna/stagione: -

- - A ME ME PIACE O BLUES PINO DANIELE CAROLINA BUBBICO

- - A ME PIACEREBBE RIDERE CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - COS'È CHE C'È CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - DISTRATTAMANTE CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - ETILADY CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - FATE VAGABONDE CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - LA RIVOLTA DEI VENTI CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - PRENDILA COSI LUCIO BATTISTI CAROLINA BUBBICO

- - PULSAZIONI CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

- - SIGNORINA DISTANZA CAROLINA BUBBICO CAROLINA BUBBICO

N. -
REPERTORIO CONCERTO
TRIBUTO A 
WHITNEY HOUSTON

Dir. Domenico Riina

Prima esecuzione 
in esclusiva europea

- - ALL THE MAN THAT I NEED M. GORE/ D. PITCHFORD DOMENICO RIINA

- - I HAVE NOTHING L. THOMPSON/ D. FOSTER DOMENICO RIINA

- - I WANNA DANCE WITH SOMEBODY G. MERRIL/ S. RUBICAM DOMENICO RIINA

- - I WILL ALWAIS LOVE YOU D. PARTON DOMENICO RIINA

- - I'M EVERY WOMAN N. ASHFORD/ V. SMPSON DOMENICO RIINA

- - I'M YOUR BABY TONIGHT REID/ BABYFACE DOMENICO RIINA

- - RUN TO YOU A. RICH/ J FRIEDMAN DOMENICO RIINA

- - SAVING ALL MY LOVE M. MASSER / G. GOFFIN DOMENICO RIINA

- - SO EMOTIONAL B. STEINBERG/ T. KELLY DOMENICO RIINA

- - THEME FROM BODYGARD A. SILVESTRI DOMENICO RIINA

- - WHITNEY LOVE MEDLEY - DOMENICO RIINA

- - WALK ON BY - DOMENICO RIINA

- - I SAY A LITTLER PRAYER - DOMENICO RIINA
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ELENCO PARTITURE DELL'ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
VALUTATO DA FRANCO FAYENZ

Concerto/repertorio 
di riferimento

Num. 
carp.

Rec Titolo brano Autore Arrangiatore

N.1
MICHAEL GIBBS
Concerto del: -

2 - MOPSUS MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

3 - BALLET MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

4 - PRIDE ASIDE MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

5 - AND ON THE THIRD DAY MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

6 - MOTHER OF THE DEAD MAN CARLA BLEY MICHAEL GIBBS

7 - COUNTRY ROADS GARY BURTON, 
STEVE SWALLOW

MICHAEL GIBBS

8 - FANFARE MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

9 - KOSASA MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

10 - ALMOST EV'RY DAY MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

11 - THE LONE RANGER BILL FRISELL MICHAEL GIBBS

12 - WATERSHED MICHAEL GIBBS MICHAEL GIBBS

N.2
TOSHIKO AKIYOSHI
Concerto del: 28/05/1985 
Teatro Europa (PA)

Dir. Toshiko Akiyoshi

13 - MARCH OF THE TADPOLES TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

14 - MY ELEGY TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

15 - SON OF ROADTIME TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

16 - WARNING! SUCCESS MAY BE HAZARDOUS
 TO YOUR HEALTH

TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

17 - AFTER MR. TENG TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

18 - THEME FROM TUTTIE FLUTIE: 
"THE HAPPY HOOFER"

TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

19 - BLUE DREAM TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

20 - LONG YELLOW ROAD TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

21 - TUNING UP TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

22 - KOGUN TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

23 - REMEMBERING BUD (IN PARIS) TOSHIKO AKIYOSHI TOSHIKO AKIYOSHI

N.3
PETE RUGOLO
Concerto del: 25/11/1994
Teatro Metropolitan (PA)

24 - ARTISTRY IN BOOGIE PETE RUGOLO PETE RUGOLO

25 - LOVE FOR SALE COLE PORTER PETE RUGOLO

26 - EAGER BEAVER - PETE RUGOLO

27 - COME BACK TO SORRENTO - PETE RUGOLO

28 - ARTISTRY JUMPS PETE RUGOLO PETE RUGOLO

29 - ARTISTRY IN PERCUSSION PETE RUGOLO PETE RUGOLO

30 - PEANUT VENDOR STAN KENTON PETE RUGOLO

31 - ARTISTRY IN BOLERO PETE RUGOLO PETE RUGOLO

32 - MACHITO PETE RUGOLO PETE RUGOLO

33 - INTERLUDE PETE RUGOLO PETE RUGOLO
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N.3
PETE RUGOLO
Concerto del: 25/11/1994
Teatro Metropolitan (PA)

34 - COLLABORATION STAN KENTON & PETE RUGOLO PETE RUGOLO

35 - HOW HIGH THE MOON MORGAN LEWIS PETE RUGOLO

36 - EASY STREET - PETE RUGOLO

37 - CONCERTO TO END ALL CONCERTS STAN KENTON STAN KENTON

38 - UNISON RIFF PETE RUGOLO PETE RUGOLO

39 - STAN KENTON ' HTIS' MEDLEY STAN KENTON ROBERT CURNOW

40 - ARTISTRY IN RHYTHM STAN KENTON STAN KENTON

41 - INTERMISSION RIFF RAY WETZEL RAY WETZEL

42 - INTERMISSION RIFF RAY WETZEL RAY WETZEL

43 - RHYTHM, INC. - -

44 - PAINTED RHYTHM - PETE RUGOLO

45 - OPUS IN PASTELS STAN KENTON PETE RUGOLO

46 - WILLOW WEEP FOR ME PAUL CACIA PETE RUGOLO

47 - MINOR RIFF - PETE RUGOLO

N.4
MIKI HOWARD
Concerto del: 13/09/1997
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Carmelo Caruso

48 Rec WHAT A LITTLE MOONLIGHT CAN DO HARRY M. WOODS JOHNNY MANDEL

49 Rec MY MAN MAURICE YVAIN JOHNNY MANDEL

50 Rec MY MOTHER'S SON-IN-LAW ALBERTA NICHOLS H.B. BARNUM

51 Rec DON'T EXPLAIN BILLIE HOLIDAY H.B. BARNUM

52 Rec YESTERDAY'S JEROME KERN H.B. BARNUM & 
LON NORMAN

53 Rec NOW OR NEVER BILLIE HOLIDAY H.B. BARNUM

54 Rec AIN'T NOBODY'S BUSINESS PORTER GRAINGER 
& EVERETT ROBBINS

JOHNNY MANDEL

55 Rec SOLITUDE DUKE ELLINGTON LON NORMAN

56 Rec I'M A FOOL TO WANT YOU FRANK SINATRA, JACK WOLF & 
JOEL HERRON

JOHNNY MANDEL

57 Rec IMAGINATION JIMMY VAN HEUSEN H.B. BARNUM

58 Rec YOU'VE CHANGED CARL FISCHER H.B. BARNUM

59 Rec GOOD MORNING HEARTACHE IRENE HIGGINBOTHAM, 
ERVIN DRAKE & DAN FISHER

H.B. BARNUM

60 Rec MIKI INTRO - H.B. BARNUM
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N.5
PORGY AND BESS
Concerto del: 28/02/1996 
Teatro al Massimo (PA)

Dir. Gunther Schuller
Solista Paolo Fresu

- Prima Europea

61 Rec THE BUZZARD SONG GEORGE GERSHWIN GUNTHER SCHULLER

62 Rec BESS, YOU IS MY WOMAN NOW GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

63 Rec GONE GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

64 Rec GONE, GONE,GONE GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

65 Rec SUMMERTIME GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

66 Rec MY MAN'S GONE YOU GEORGE GERSHWIN GUNTHER SCHULLER

67 Rec BESS, OH WHERE'S MY BESS GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

68 Rec PRAYER GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

69 Rec FISHERMAN, STRAWBERRY AND 
DEVIL CRAB

GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

70 Rec IT AIN'T NECESSARILY GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

71 Rec HERE COME DE HONEY MAN GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

72 Rec I LOVES YOU PORGY GEORGE GERSHWIN GIL EVANS

73 Rec THERE'S A BOAT THAT'S LEAVING - GIL EVANS

N.6
JOSEPH BOWIE
Concerto del: 31/07/2000
Chiesa di Santa Maria 
dello Spasimo (PA)

Dir. Joseph Bowie

74 - ROCKET JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

75 - WORLD UNDER SIEGE JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

76 - BELIEVING IN LOVE JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

77 - RUNAWAY JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

78 - MAKE THEM DANCE JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

79 - MAYBE JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

80 - SHE'S 19 YEARS OLD JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

81 - YOU DON'T KNOW JOHN MULKERIN BYRON K. BOWIE

82 - DOGON A. D. JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

83 - FUNK . NET JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

84 - BABY LOVE JOSEPH BOWIE BYRON K. BOWIE

N.7
LESTER BOWIE
Concerto del:  23/02/1995
Teatro Metropolitan (PA)

Dir. Lester Bowie

85 Rec PEACE HORACE SILVER EARL MCINTYRE

86 Rec CHARLIE M LESTER BOWIE EARL MCINTYRE

87 Rec ZERO LESTER BOWIE EARL MCINTYRE
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N.8
BOB MINTZER
Concerto del: 24/08/1998
Teatro di Verdura (PA)

88 - SPEAK LIKE A CHILD HERBIE HANCOCK BOB MINTZER

89 - VISION - CITY OF HOPE BOB MINTZER BOB MINTZER

90 - YEAH, YEAH, YEAH BOB MINTZER BOB MINTZER

91 - RUNFERYERLIFE BOB MINTZER BOB MINTZER

92 - JOSHUA MILES DAVIS & 
VICTOR FELDMAN

BOB MINTZER

93 - ELVIN'S MAMBO BOB MINTZER BOB MINTZER

94 - ACHA BOB MINTZER BOB MINTZER

95 - OYE COMO VA TITO PUENTE BOB MINTZER

96 - SAN JUAN SHUFFLE BOB MINTZER BOB MINTZER

N.9
FRANK FOSTER
Concerto del: 13/07/1999
Teatro di Verdura (PA)

97 - YOU GOT IT FRANK FOSTER FRANK FOSTER

98 - EASIN'IT FRANK FOSTER FRANK FOSTER

99 - IN A MELLO TONE DUKE ELLINGTON FRANK FOSTER

100 - LOVE HANDLES FRANK FOSTER FRANK FOSTER

101 - SCANDIA SKIES KENNY DORHAM FRANK FOSTER

102 - SIMONE FRANK FOSTER FRANK FOSTER

103 - IN A SENTIMENTAL MOOD DUKE ELLINGTON FRANK FOSTER

104 - ONE FRANCK ON A ROLL FRANK FOSTER FRANK FOSTER

105 - TAKE THE A TRAIN BILLY STRAYHORN CECIL BRIDGEWATER

106 - IT DON'T MEAN A THING DUKE ELLINGTON FRANK FOSTER

107 - SHINY STOKINGS FRANK FOSTER FRANK FOSTER

108 - GIANT STEPS JOHN COLTRANE FRANK FOSTER

N.10
MARIA SCHNEIDER
Concerto del: -

110 - GUMBA BLUE MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

111 - COMING ABOUT MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

112 - EVANESCENCE MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

113 - BIRD COUNT MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

114 - GUSH MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

115 - LAST SEASON MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

116 - MY LAMENT MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

117 - GREEN PIECE MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

118 - WYRGLY MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER

119 - DANCE TOUR MONSTER TO MY SOFT SONG MARIA SCHNEIDER MARIA SCHNEIDER
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N.11
BOB BROOKMEYER
Concerto del: 28/02/1986
Teatro Metropolitan (PA)

Dir. Bob Brookmeyer

120 - A B C BLUES BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

121 - SAMBA CON GETCHU BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

122 - MAKE ME SMILE BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

123 - SKYLARK HOAGY CARMICHAEL BOB BROOKMEYER

124 - THE AMERICAN EXPRESS BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

125 - WILLOW WEEP FOR ME ANN RONELL BOB BROOKMEYER

126 - FIRST LOVE SONG BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

127 - DING DONG DING BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

128 - HELLO AND GOOD-BYE BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

129 - NASTY DANCE BOB BROOKMEYER BOB BROOKMEYER

N.12
CARLA BLEY, 
STEVE SWALLOW 
E GARY VALENTE
Concerto del: 11/05/1989
Brass Group Jazz Club

Dir. Carla Bley

- Repertorio inserito 
nell'album:
"Orchestra Jazz Siciliana
plays the music of 
Carla Bley" 

- etichetta: XtraWATT/4
- anno uscita: 1990

130 Rec SWEET'N SOUR CARLA BLEY CARLA BLEY

131 Rec BABY BABY CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

132 Rec THE LONE ARRANGER CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

133 Rec BLUNT OBJECT CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

134 Rec DREAMS SO REAL CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

135 Rec EGYPTIAN CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

136 Rec STILL IN THE ROOM CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

137 Rec 440. CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

138 Rec JOYFUL NOISE CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

139 Rec UPS E DOWNS CARLA BLEY JEFF FRIEDMAN

N.13/18
DIANE SCHUUR
Concerto del: 06/07/1997
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Ignazio Garsia

140 - EASY TO LOVE COLE PORTER BILLY MAY

141 - DEEDLES' BLUES MORGAN AMES FRANK FOSTER

142 - WE'LL BE TOGETHER AGAIN CARL FISCHER BOB FLORENCE

143 - SWEET GEORGIA BROWN BEN BERINE e MACEO PINKARD BILLY MAY

144 - LOUISIANA SUNDAY AFTERNOON FRANNE GOLDE e PETER IVERS MIKE CROTTY

145 - I JUST FOUND OUT ABOUT LOVE JIMMY MCHUGH DON MENZA

146 - SAVE YOUR MONEY FOR ME BUDDY JOHNSON IGNAZIO GARSIA

147 SAVE YOUR MONEY FOR ME BUDDY JOHNSON GREG ADAMS

148 - STORMY MONDAY T-BONE WALKER IGNAZIO GARSIA

149 STORMY MONDAY T-BONE WALKER GREG ADAMS

150 - EVERY DAY JOE WILLIAMS BOB OJEDA

151 - COME RAIN OR COME SHINE HAROLD ARLEN PATRICK WILLIAMS

152 - ALRIGHT, OKAY, YOU WIN SIDNEY WYCHE IGNAZIO GARSIA
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N.13/18
DIANE SCHUUR
Concerto del: 06/07/1997
Teatro di Verdura (PA)

Dir. Ignazio Garsia

153 ALRIGHT, OKAY, YOU WIN SIDNEY WYCHE GREG ADAMS

154 - CLIMBING HIGHER MOUNTAIN TRADITIONAL RICHARD EVANS

155 - SOMEONE TO WATCH OVER ME GEORGE GERSHWIN MIKE CROTTY

156 - YOU CAN HAVE IT MORGAN AMER &
FRANK FOSTER

FRANK FOSTER

157 - TRAVLIN' LIGHT JOHNNY MERCER, 
TRUMMY YOUNG & JIMMY MUNDI

DENNIS WILSON

N.14
ARTURO SANDOVAL
Concerto del: 30/07/1999
Villa Lampedusa (PA)

Dir. Gaetano Colajanni

- Parti Orchestra Sinfonica

158 Rec ONCE UPON A SUMMERTIME MICHEL LEGRAND MICHEL LEGRAND

159 Rec A MIS ABUELOS ARTURO SANDOVAL CARLOS FRANZETTI

160 Rec LA VIRGEN DE LA MACARENA AURTURO SANDOVAL CHARLES KOFF

161 - HOW DO YOU KEEP THE MUSIC PLAYING MICHEL LEGRAND MICHEL LEGRAND

162 Rec TO DIZ WITH LOVE ARTURO SANDOVAL MICHEL LEGRAND

163 Rec MARIANELA ARTURO SANDOVAL MICHEL LEGRAND

164 Rec GROOVIN' HIGH DIZZY GILLESPIE CARLOS FRANZETTI

165 Rec VIDA REAL ARTURO CASTRO MICHEL LEGRAND

N.15
ARTURO SANDOVAL
Concerto del: -

- Parti Big Band

166 - MAMBOP ARTURO SANDOVAL MCNEILL MCNEILL

167 - CLOSELY DANCING ARTURO SANDOVAL ED CALLE

168 - SANDUNGA ARTURO SANDOVAL ED CALLE

169 - NEW IMAGES ARTURO SANDOVAL RICHARD EDDY

170 - LA CALLE DE LOS SUENOS 
(BRASSMAN'S HOLIDAY)

ARTURO SANDOVAL MARIO RUIZ ARMENGOL

171 - MARIANELA ARTURO SANDOVAL IGNAZIO GARSIA

172 - GROOVIN' HIGH DIZZY GILLESPIE ANTONINO PEDONE

173 - A MIS ABUELOS ARTURO SANDOVAL ANTONINO PEDONE

174 - MANTECA DIZZY GILLESPIE DOMENICO RIINA

N.16
WILLIAM RUSSO
Concerto del: - 

- Scuola Europea 
(Corso master Big Band)

175 - NEW ORLEANS SUITE I 
(BLUES FOR NEW ORLEANS)

DUKE ELLINGTON DAVID BERGER

176 - NEW ORLEANS SUITE II 
(BURBON STREET JINGLING JOLLIES)

DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

177 - NEW ORLEANS SUITE III 
(PORTRAID OF L. ARMSTRONG)

DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

178 - SUITE N. IV THANKS FOR THE… DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

179 - SUITE N. V PORTRAIT OF WELLMAN BRAUD DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

180 - SUITE N. VI (SECOND LINE) DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

181 - SUITE N.VII PORTRAIT OF SIDNEY BECHET DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

182 - SUITE N. VIII 
ARISTOGRATI A LA JEAN LA FITTE

DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

183 - SUITE N.IX POTRAIT OF M. JACKSON DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI
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N.17
WILLIAM RUSSO
Concerto del: - 

- Scuola Europea 
(Corso master Big Band)

184 - CHONK CHARLIE CHONK - ARTISTI VARI

185 - TOOT SUITE "RED CARTER" DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

186 - TOOT SUITE N. II RED SHOES DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

187 - TOOT SUITE N. III RED CARPET DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

188 - TOOT SUITE N. IV RED, GO DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

189 - WEET THURSDAY I: MISFIT BLUES DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

190 - SWEET THURSDAY II: SCHWIPHTIEY DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

191 - SWEET THURSDAY III: ZWEET ZURSDAY DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

192 - SUITE THURDAY IV: LAY-BY DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

193 - BILL'S BLUES WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

194 - CHICAGO SUITE N. II OPUS 97 WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

195 - WEETS SUITE N. I OPUS 5, NO-5. WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

N.18
WILLIAM RUSSO
Concerto del: -

- Scuola Europea 
(Corso master Big Band)

196 - THE GLIDE WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

197 - CALYPSO WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

198 - ROAD RUNNER WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

199 - BLUES THEME MAUVE DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

200 - CHICAGO SUITE N. I OPUS 96 WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

201 - FOR DANCERS ONLY SY OLIVER SY OLIVER

202 - FAR EAST SUITE I: TOURIST POINT OF VIEW DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

203 - CASABLANCA WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

204 - THE 7 DEADLY SINS, 
VARIATION /3 GLUTTONY

WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

205 - VOLCANO COUNT BASIE ARTISTI VARI

206 - FAR EAST SUITE N.VIII: AMAD DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

N.19
CHERYL BARNES
Concerto del: 18/06/1990
Stadio delle Palme

Dir. Ignazio Garsia

207 - EASY CHERYL D. BARNES VICTOR O. HALL

208 - IMAGINE CHERYL D. BARNES VICTOR O. HALL

209 - GO TO THE MOON - FRED STURM

210 - SAVE E SPEND CHERYL D. BARNES BRUCE MILLER

211 - THE ISLAND CHERYL D. BARNES IGNAZIO GARSIA

212 - TALKING LEAVES ROBINSON CLIFTON MATT TURNER

213 - LOVE GOES A LONG, LONG WAY CHERYL D. BARNES IGNAZIO GARSIA

214 - LOVE CHANGED MY WAYS CHERYL D. BARNES IGNAZIO GARSIA

215 - STORMY MONDAY - LARRY FARROW

216 - REST OF YOUR LIFE CHERYL D. BARNES FRED STURM
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N.19
CHERYL BARNES
Concerto del: 18/06/1990
Stadio delle Palme

Dir. Ignazio Garsia

217 - OPPOSITES ATTRACT CHERYL D. BARNES VICTOR O. HALL

218 - SO GOOD TO SEE YOU AGAIN CHERYL D. BARNES IGNAZIO GARSIA

N.20
MARLENA SHAW
Concerto del: 01/07/1990
Stadio delle Palme (PA)

Dir. Ignazio Garsia

219 Rec THIS CAN'T BE LOVE - ARTISTI VARI

220 Rec I WISH I KNEW BILLY TAYLOR CHICO O'FARRILL

221 Rec I'LL REMEMBER YOU VICTOR SCHERTZINGER IGNAZIO GARSIA

222 Rec YOU MUST BELIEVE IN SPRING MICHEL LEGRAND ARTISTI VARI

223 Rec THIS TIME - IGNAZIO GARSIA

224 Rec BLUES MEDLEY - FRANK FOSTER

225 Rec IT HAD TO BE YOU ISHAM JONES VITO GIORDANO

226 Rec WITH YOU - IGNAZIO GARSIA

227 Rec GO AWAY A LITTLE BOY - ARTISTI VARI

228 Rec CLOSING MEDLEY - RICK DAVIS

229 Rec I WON'T LAST A DAY WITHOUT YOU - ARTISTI VARI

230 Rec A WONDERFUL DAY - CHICO O'FARRILL

231 Rec BEFORE YOU KNOW IT - IGNAZIO GARSIA

232 Rec I WANT TO KNOW - IGNAZIO GARSIA

N.21
TOOTS THIELEMANS
Concerto del: 15/12/1985
Teatro Golden (PA) 

Dir. Ignazio Garsia

233 Rec AUTUMN LEAVES JOSEPH KOSMA IGNAZIO GARSIA

234 Rec OLD FRIEND TOOTS THIELEMANS FRANK ENGELEN

235 Rec LATIN QUARTER TOOTS THIELEMANS FRANK ENGELEN

236 Rec HONEYSUCKLE ROSE (manca parte) F. WALLER & A. RAZAF FRANK ENGELEN

237 - I DO IT FOR YOUR LOVE PAUL SIMON FRANK ENGELEN

238 Rec THINKING OF YOU MICHEL HERR MICHEL HERR

239 Rec SUMMER OF '42 MICHEL LEGRAND FRANK ENGELEN

240 Rec SULTRY SERENADE TERRY GLAND ARTISTI VARI

241 Rec MIDNITE COWBOY JOHN BARRY FRANK ENGELEN

242 Rec THE DRAGON TOOTS THIELEMANS MICHEL HERR

243 Rec ON GREEN DOLPHIN STREET B. KAPER MICHEL HERR

244 - HOW HIGH THE MOON MORGAN LEWIS MICHEL HERR

245 Rec YOU STEPPED OUT OF A DREAM NACIO HERB BROWN FRANK ENGELEN

246 Rec BLUESETTE TOOTS THIELEMANS FRANK ENGELEN
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N.22
LAURA FYGI
Concerto del: 11/01/1996
Teatro al Massimo

Dir. Gaetano Colajanni

247 - AUTUMN LEAVES JOSEPH KOSMA JURRE HAANSTRA

248 Rec BEWITCHED RICHARD RODGERS JURRE HAANSTRA

249 - DINDI ANTONIO CARLOS JOBIM JURRE HAANSTRA

250 - EACH AND EVERYONE BEN WATT JURRE HAANSTRA

251 - THE LADY WANTS TO KNOW MICHAEL FRANKS JURRE HAANSTRA

252 - HOW INSENSITIVE ANTONIO CARLOS JOBIM JURRE HAANSTRA

253 - O TELEPHONE ROBERTO MENESCAL &
RONALDO BOSCOLI

JURRE HAANSTRA

254 Rec BAUBLES, BANGLES E BEADS ROBERT WRIGHT &
GEORGE FORREST

JURRE HAANSTRA

255 - CORCOVADO-QUIET NIGHTS ANTONIO CARLOS JOBIM JURRE HAANSTRA

256 - SABOR A MI ALVARO CARRILLO JURRE HAANSTRA

257 - MORE LOVE JACK SEGAL JURRE HAANSTRA

258 - YOU'VE CHANGED CARL FISCHER JURRE HAANSTRA

259 Rec LET THERE BE LOVE LIONEL RAND JURRE HAANSTRA

260 Rec YOU DO SOMETHING TO ME COLE PORTER JURRE HAANSTRA

261 - DO IT AGAIN GEORGE GERSHWIN JURRE HAANSTRA

262 - IT MIGHT AS WELL BE SPRING RICHARD RODGERS JURRE HAANSTRA

263 - ALL I ASK YOU ANDREW LLOYD WEBER JURRE HAANSTRA

264 - MAYBE SEPTEMBER PERCY FAITH JURRE HAANSTRA

N.23
FRANCY BOLAND
Concerto del: 01/11/1985
Teatro Metropolitan 

Dir. Francy Boland

265 Rec GLORIA BRONISLAW KAPER FRANCY BOLAND

266 - JA KUJAWIAK - FRANCY BOLAND

267 - BY STRAUSS GEORGE GERSHWIN FRANCY BOLAND

268 Rec BOX 703 FRANCY BOLAND FRANCY BOLAND

269 Rec CHARON'S FERRY FRANCY BOLAND FRANCY BOLAND

270 Rec LULLABY OF THE LEAVES BERNICE PETKERE FRANCY BOLAND

271 Rec YOU DIG IT FRANCY BOLAND FRANCY BOLAND

272 - NEW EYE - FRANCY BOLAND

274 - LOS BRAVOS FRANCY BOLAND FRANCY BOLAND

275 - VOLCANO KENNY CLARKE FRANCY BOLAND

276 Rec THE JAMFS ARE COMING JOHNNY GRIFFIN FRANCY BOLAND

277 Rec CARA FEA FRANCY BOLAND FRANCY BOLAND
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N.24
LIONEL HAMPTON-
COUNT BASIE

- Brani di repertorio

278 - BEULAH'S BOOGIE LIONEL HAMPTON ARTISTI VARI

279 - OVERTIME LIONEL HAMPTON GIL FULLER

280 - THINGS AIN'T WHAT THEY USED TO BE - ARTISTI VARI

281 - BASIE BOOGIE MILTON EBBINS ARTISTI VARI

282 - SWINGIN' THE BLUES EDDIE DURHAM SMITH BUSTER

283 - MOTEN SWING COUNT BASIE EDDIE DURHAM

284 - TOPSY E. BATTLE EDDIE DURHAM

285 - ONE O' CLOCK JUMP COUNT BASIE BUCK CLAYTON

286 - ONE O' CLOCK JUMP COUNT BASIE RICHARD MALTBY

287 - DIDN' T WE COUNT BASIE CHICO O'FARRILL

288 - BLUE AND SENTIMENTAL COUNT BASIE EDDIE DURHAM

289 - OH! LADY BE GOOD GEORGE GERSHWIN KLAUS PEHL

N.25
EPITAPH
Concerto del: 28/02/1991
Teatro Metropolitan 

Dir. Gunther Schuller

- Prima Esecuzione 
Europea

291 - PINKY DON'T COME BACK FOR LOVE, MAN CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

292 - MAIN SCORE II CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

293 - MAIN SCORE I CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

294 - REPRISE - MAIN SCORE I CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

295 - MOODS IN MAMBO CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

296 - BETTER GET IT CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

297 - THE SELF PORTRAIT CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

298 - STARTED MELODY CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

299 - WOLVERINE BLUES CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

300 - UNTITLED BALLAD CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

301 - THE CHILDREN'S HOUR CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

302 - 8.O.P. (OSCAR PETTIFORD) CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

303 - FREEDOM CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

304 - PEGGY'S BLUE SKYLIGHT CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

305 - UNTITLED INTERLUDE CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

306 - MOON NIGHT CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

307 - MONK, BUNK AND VICEVERSA CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

308 - THE SOUL CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER

309 - PERCUSSION DISCUSSION CHARLES MINGUS GUNTHER SCHULLER
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310 - L'IL DARLIN NEAL HEFTI NEAL HEFTI

N.26
CLARK TERRY
Concerto del: 14/06/1994
Atrio di Palazzo Butera

Dir. Clark Terry

311 - SPLANKY NEAL HEFTI -

312 - C-JAM BLUES DUKE ELLINGTON BARRIE LEE HALL JR

313 - SATIN DOLL DUKE ELLINGTON -

314 - DON'T GET AROUND MUCH ANYMORE DUKE ELLINGTON -

315 - PERDIDO JUAN TIZOL -

316 - STOMPY JONES DUKE ELLINGTON -

N.27
DUSKO GOYKOVICH

- Brani Scuola Europea

317 - WHISPER NOT BENNY GOLSON DUSKO GOYKOVICH

318 - DOWNTOWN TALK DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

319 - C.T.A. DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

320 - OLD FOLKS WILLARD ROBINSON DUSKO GOYKOVICH

321 - COCOA GROOVE DUSKO GOYKOVICH PHILIPPE BEETZ

322 - ON THE CASE DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

323 - GUTOLOGY GUT STJEPICO DUSKO GOYKOVICH

324 - FOOT PATTIN GEORGES DUVIVIER DUSKO GOYKOVICH

325 - BREAD PUDDING DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

326 - SAMBALERO DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

327 - EMOTIONALLY (arbitrario) DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

328 - THE HEALER DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

329 - TADS DELIGHT TAD DAMERON DUSKO GOYKOVICH

330 - ETERNAL TRIANGLE SONNY STITT DUSKO GOYKOVICH

331 - THE NIGHTS OF SKOPIE DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

332 - SNAP-SHOT DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

333 - IT DON'T MEAN A THING DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

N.28
DUSKO GOYKOVICH

- Brani Scuola Europea

334 - YOU BETTER KNOW IT DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

335 - PENNSYLVANIA 6-5000 JERRY GRAY GLEN MILLER

336 - HOE-DOWN OLIVER E. NELSON - 

337 - SATIN DOLL DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

338 - STAY ON IT! DIZZY GILLESPIE B. PEJAKOVIC

339 - LAMENT J. J. JOHNSON B. PEJAKOVIC

340 - FLYING ROME DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

341 - MEDIUM RARE DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

342 - MANHATTAN MOOD DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH



Centro Studi The Brass Group Elenco Partiture dell'Orchestra Jazz Siciliana - Valutato da Franco Fayenz

07/09/2022 12

N.28
DUSKO GOYKOVICH

- Brani Scuola Europea

343 - THE DAYS OF WINE AND ROSES HENRI MANCINI DUSKO GOYKOVICH

344 - MISS BO GIANNI BASSO DUSKO GOYKOVICH

345 - LESTER LEAPS IN LESTER YOUNG DUSKO GOYKOVICH

346 - SALUTE TO C. BASIE DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

347 - SOLITUDE DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

348 - FOOT PATTIN GEORGES DUVIVIER DUSKO GOYKOVICH

349 - DON'T GET AROUND MUCH ANYMORE DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

350 - FOOT PATTIN GEORGES DUVIVIER DUSKO GOYKOVICH

N.29
FRANK SINATRA
Concerto del: -

351 - FLY ME TO THE MOON BURT HOWARD ARTISTI VARI

352 - COME FLY WITH ME CAHN VAN HEUSEN DAVE TANNER

353 - I GET A KICK OUT OF YOU COLE PORTER DAVE TANNER

354 - THE LADY IS A TRAMP R. RODGERS DAVE TANNER

355 - I'VE GOT YOU UNDER MY SKIN COLE PORTER DAVE TANNER

356 - FOR ONCE IN MY LIFE RONALD MILLER DAVE TANNER

357 - THE SHADOW OF YOUR SMILE JOHNNY MANDEL DAVE TANNER

358 - ALL THE WAY JAMES VAN HEUSEN DAVE WOLPE

359 - STRANGERS IN THE NIGHT - -

N.30
WILLIAM RUSSO

- Brani Scuola Europea

360 - DR. JAZZ JELLY ROLL MORTON JON NOVI

361 - BLACK BOTTON STOMP JELLY ROLL MORTON GUNTHER SCHULLER

362 - GRANDPA'S SPELLS JELLY ROLL MORTON ARTISTI VARI

363 - SMOKE HOUSE BLUES CHARLIE LUKE JELLY ROLL MORTON

364 - CANAL ST. BLUES - MARK TUKER

365 - KROOKED BLUES - MARK TUKER

N.31
JOHN LEWIS
Concerto del: 27/03/1986
Teatro Metropolitan (PA)

- Non orchestrale

366 - THREE WINDOWS JOHN LEWIS ARTISTI VARI

367 - A LITTLE IN DIAMONDS JOHN LEWIS ARTISTI VARI

368 - NA DUBROVACKI NACIN JOHN LEWIS ARTISTI VARI

369 - ENCOUNTER IN CAGNES JOHN LEWIS ARTISTI VARI

370 Rec KANSAS CITY BREAKS JOHN LEWIS ARTISTI VARI

371 Rec FUGUE (22) JOHN LEWIS ARTISTI VARI

372 - DJANGO JOHN LEWIS ARTISTI VARI
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N.32
DUKE ELLINGTON

- Ricostruzione 
di Dusko Goykovich

- Repertorio 
Duke Ellington

373 - SOLITUDE DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

374 - MEDLEY FROM SOPHISTICATED LADIES DUKE ELLINGTON BOB LOWDEN

375 - TRIBUTE TO THE DUKE DUKE ELLINGTON SAMMY NESTICO

376 - DON'T GET AROUND MUCH ANYMORE DUKE ELLINGTON BOB RUSSELL

377 - SATIN DOLL DUKE ELLINGTON PEHL KLAUS

378 - STOMPY JONES DUKE ELLINGTON PEHL KLAUS

379 - C JAM BLUES DUKE ELLINGTON BARRIE LEE HALL

N.33
PAUL JEFFREY
Concerto del: 20/11/1985
Teatro Metropolitan

Dir. Paul Jeffrey

380 - SKIPPY THELONIOUS MONK -

381 - COFEE POT J. J. JOHNSON -

382 - WOODY 1 - ON THE NEW ARK WOODY SHAW -

383 - JODO FREDDIE HUBBARD -

384 Rec THEME FOR MAXINE WOODY SHAW -

385 - ARABIA CURTIS FULLER -

386 Rec TURNPIKE J. J. JOHNSON -

N.34
ERNIE WILKINS
Concerto del: 21/01/1985
Teatro Metropolitan

Dir. Ernie Wilkins

387 Rec BASIE POWER ERNIE WILKINS ERNIE WILKINS

388 Rec WE AND US ERNIE WILKINS ERNIE WILKINS

389 Rec SUGAR S. TURRENTINE ERNIE WILKINS

390 Rec NAIMA JOHN COLTRANE ERNIE WILKINS

391 Rec RECORDAME JOE HENDERSON ERNIE WILKINS

392 Rec CORNER POCKET FREDOLIN GREENE ERNIE WILKINS

393 Rec ALL THE THINGS YOU ARE HAMMERSTEIN & KERN ERNIE WILKINS

394 Rec NO MORE RAT RACE ERNIE WILKINS ERNIE WILKINS

395 - WHAT I AM HERE FOR DUKE ELLINGTON ERNIE WILKINS

N.35
GIL EVANS
Concerto del: 28/04/1986
Teatro Golden

Dir. Gil Evans

396 Rec WALTZ GIL EVANS GIL EVANS

397 Rec ELEVEN GIL EVANS GIL EVANS

398 Rec VARIATION ON THE MISERY GIL EVANS GIL EVANS

399 Rec STONE FREE GIL EVANS GIL EVANS

400 Rec JELLYROLL GIL EVANS GIL EVANS

401 - ORGONE GIL EVANS GIL EVANS

402 Rec ORANGE THEN BLUE CHARLES MINGUS GIL EVANS

403 Rec C BLUES - CHERYL GIL EVANS GIL EVANS

404 Rec G. P. H. GIL EVANS GIL EVANS 
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N.37(36)
ARCHIE SHEPP
Concerto del: 18/12/1984
Teatro Metropolitan

Dir. Archie Shepp

406 - DAUPHIN DANCE HERBIE HANCOCK BOB MINZER

407 Rec THE LADY (BILLIE HOLIDAY) BOB FORD RAY COPELAND

408 Rec GOODBYE SWEET POPS - RAY COPELAND

409 Rec LIL' DARLING NEAL HEFTY NEAL HEFTY

N.37
MICHAEL TORKE
Concerto del: 27/10/1995 
Teatro al Massimo 
(Metropolitan)

Dir. David Alan Miller 

410 - FLINT MICHAEL TORKE MICHAEL TORKE

411 - THE YELLOW PAGES MICHAEL TORKE MICHAEL TORKE

412 - VANADA MICHAEL TORKE MICHAEL TORKE

413 - THE WHITE PAGES MICHAEL TORKE MICHAEL TORKE

414 - MONDAY AND TUESDAY MICHAEL TORKE MICHAEL TORKE

415 - ADJUSTABLE WRENCH MICHAEL TORKE MICHAEL TORKE

N.38
DENIECE WILLIAMS
Concerto del: 15/12/1989
Teatro Metropolitan 

Vocal Festival 
Patrizia Conte e 
Deniece Williams 
& Orchestra Jazz Siciliana

416 - I CAN'T WAIT DENIECE WILLIAMS IGNAZIO GARSIA

417 - I GIVE IT ALL TO YOU - ARTISTI VARI

418 - BLACK BUTTERFLY DENIECE WILLIAMS GEORGE DEL BARRIO

419 - MEMORIES DENIECE WILLIAMS IGNAZIO GARSIA

420 - FREE DENIECE WILLIAMS JERRY PETERS

421 - THAT'S WHAT FRIENDS ARE FOR DENIECE WILLIAMS JERRY PETERS

422 - I'M FREE DENIECE WILLIAMS IGNAZIO GARSIA

423 - SILLY DENIECE WILLIAMS THOM BELL

424 - EVERY MOMENT DENIECE WILLIAMS JAY GRUSKA

425 - GONNA TAKE A MIRACLE DENIECE WILLIAMS ARTISTI VARI

426 - HEALING DENIECE WILLIAMS JEREMY LUBBOCK

N.39
"MAGIC LADY"
LINDA STOKES
JACKIE BALL
Concerto del: 17/12/1989
Teatro Metropolitan 

Vocal Festival 
Magic Lady 
& Orchestra Jazz Siciliana

427 - FREAKY - IGNAZIO GARSIA

428 - PARADISE - IGNAZIO GARSIA

429 - LOVE OVERDRIVE - ARTISTI VARI

430 - SUMMER LOVE - IGNAZIO GARSIA

431 - HIT AND RUN - IGNAZIO GARSIA

432 - WAIT A MINUTE - IGNAZIO GARSIA

433 - BETCHA CAN'T LOSE - IGNAZIO GARSIA

434 - YES I'M READY - IGNAZIO GARSIA

435 - I WILL BE HIS FOOL - IGNAZIO GARSIA

436 - MISTY EYED - IGNAZIO GARSIA

437 - GET OFF - ARTISTI VARI
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N.40
ROSAY WORTHAN
Concerto del: - 

438 - BREATHLESS - IGNAZIO GARSIA

439 - PLEASE DON'T GO AWAY - IGNAZIO GARSIA

440 - BAD GIRL DONNA SUMMER ARTISTI VARI

441 - DREAM ROSAY WORTHAM ARTISTI VARI

442 - HOW WILL I KNOW SAVING 
ALL MY LOVE FOR YOU

- ARTISTI VARI

443 - I JUST CALLED TO SAY - ARTISTI VARI

444 - POWER OF LOVE JENNIFER RUSH ARTISTI VARI

445 - THE RIGHT THING - IGNAZIO GARSIA

446 - HEAVEN BOUND - IGNAZIO GARSIA

N.41
WESTA WILLIAMS
Concerto del: - 

447 - 4 U - IGNAZIO GARSIA

448 - BEST I EVER HAD - IGNAZIO GARSIA

449 - RUNNING INTO MEMORIES - GREG ADAMS

450 - MAKE IT WITH YOU - GREG ADAMS

451 - HUNGER - IGNAZIO GARSIA

452 - CONGRATULATIONS - DAVID CRAWFORD

453 - SWEET SWEET, LOVE - ARTISTI VARI

454 - HERE / SAY - IGNAZIO GARSIA

N.42
THAD JONES
Concerto del: - 

455 - STEAM - C. M. GRENLEE

456 - BIG SWING FACE - ARTISTI VARI

457 - I REMENBER CLIFFORD BENNY GOLSON ARTISTI VARI

458 - MAIDEN VOYAGE HERBIE HANCOCK HERBIE HANCOCK

459 - SAINT LOUIS BLUES C. HANDY JOHNNY WARRINGTON

460 - YOU CAN'T WIN NOME OF 'EM CHRIS WOODS ARTISTI VARI

461 - SUMMERTIME GEORGE GERSHWIN ARTISTI VARI

462 - WE THAD JONES THAD JONES

463 - QUIET DAWN THAD JONES RAY COPELAND

464 - LOW-DOWN THAD JONES THAD JONES

465 - BIG DIPPER THAD JONES THAD JONES

N.43
DUKE ELLINGTON
Concerto del: - 

Brani di repertorio

466 - DELTA SERENADE DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

467 - ROCKIN' IN RHYTHM DUKE ELLINGTON DAVID BERGER

468 - MOOD INDIGO DUKE ELLINGTON ARTISTI VARI

469 - SEPIA PANORAMA DUKE ELLINGTON GUNTHER SCHULLER
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N.43
DUKE ELLINGTON
Concerto del: - 

Brani di repertorio

470 - DAYBREAK EXPRESS DUKE ELLINGTON GUNTHER SCHULLER

471 - EASY CHERYL D. BARNES RAY CONNIFF

472 - GULF COAST BLUES CHARLIE BARNET RALPH FLANAGAN

473 - FRIAR ROCK HARRY JAMES JHONNY THOMPSON

474 - DONNA LEE CHARLIE PARKER GIL EVANS

475 - SHADY LADY A. GIBSON M. LOPEMAN

476 - ISFAHAN BILLY STRAYHORN DAVID BERGER

477 - AZURE DUKE ELLINGTON GUNTHER SCHULLER

478 - THE TRAVELER WILLIAM RUSSO ARTISTI VARI

N.44 
JACK WALRATH
Concerto del: 05/07/2002
Chiesa di Santa Maria 
dello Spasimo (PA)

Dir. Jack Walrath

479 - CHRONO-SYNCLASTIC INFUDIBULUM CHARLES MINGUS JACK WALRATH

480 Rec CHARLE'S CHANGES (SKETCH THREE) CHARLES MINGUS JACK WALRATH

481 Rec GOODBYE PORK PIE HAT CHARLES MINGUS JACK WALRATH

482 - HAITIAN FIGHT SONG CHARLES MINGUS JACK WALRATH

483 - NOON NIGHT CHARLES MINGUS JACK WALRATH

484 Rec FREEDOM CHARLES MINGUS -

485 Rec WOLVERINE BLUES CHARLES MINGUS -

486 Rec DUKE ELLINGTON'S SOUND OF LOVE CHARLES MINGUS JACK WALRATH

487 Rec CANON CHARLES MINGUS -

N.45
MICHAEL MANTLER
SUITE IN 4 TEMPI
Concerto del: 22/04/1996
Teatro al Massimo

Dir. Michael Mantler

488 Rec CERCO UN PAESE INNOCENTE

N.46
VINICIO CAPOSSELA
Concerto del: 17/08/1998
Teatro di Verudra (PA)

Dir. Alessandro Palacino 

489 - IL PUGILE VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO

490 - ALL'UNA E TRENTACINQUE CRICA VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO

491 - UNA GIORNATA SENZA PRETESE VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO

492 - AL VEGLIONE VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO

493 - CHIAVICONE VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO

494 - BODY GUARD VINICIO CAPOSSELA -

495 - NOTTE NEWYORKESE VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO

496 - LA NOTTE SE N'E' ANDATA VINICIO CAPOSSELA ALESSANDRO PALACINO
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N.47
COMPOSITORI 
CONTEMPORANEI 
LOCALI

- Brani di repertorio

497 - IN SI SOLLIMA SOLLIMA

498 - MIRRORS MARCO BETTA MARCO BETTA

499 - DARK BLUE AND BLACK NIGHT MARIO MODESTINI MARIO MODESTINI

500 - SQUARE GAETANO RANDAZZO GAETANO RANDAZZO

501 - A QUALCUNO PIACE TANGO CARLO BOCCADORO -

N.48
PATRIZIA CONTE
Concerto del: - 

502 - ALL OF ME GERALD MARKS ARTISTI VARI

503 - YOU ARE THE SHINING OF MY LOVE - ARTISTI VARI

504 - RAMBLIN SMITH SREENLEN ARTISTI VARI

505 - LULLUBY OF BIRDLAND GEORGE SHEARING -

506 - THE MAN I LOVE GEORGE GERSHWIN NUCCI GUERRA

507 - EMBRACEABLE YOU GEORGE GERSHWIN NUCCI GUERRA

N.49
DUSKO GOYKOVICH

- Brani di repertorio

508 - SHINY STOCKINGS FRANK FOSTER DUSKO GOYKOVICH

509 - I REMEMBER CLIFFORD BENNY GOLSON DUSKO GOYKOVICH

510 - HOW INSENSITIVES ANTONIO CARLOS JOBIM DUSKO GOYKOVICH

511 - SUMMERTIME GEORGE GERSHWIN DUSKO GOYKOVICH

512 - JAZZ TUSCH DUSKO GOYKOVICH DUSKO GOYKOVICH

513 - A NIGHT IN TUNISIA DIZZY GILLESPIE DUSKO GOYKOVICH

514 - JEEP'S BLUES DUKE ELLINGTON DUSKO GOYKOVICH

515 - WHIRLYBIRD - DUSKO GOYKOVICH
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ELENCO REGISTRAZIONI AUDIO THE BRASS GROUP 
VALUTATE DA FRANCO FAYENZ

COD.FOTO N. CRICD N. BR. DURATA DATA TITOLO CONCERTO LUOGO COLLEZIONE
1 550 02:02:07 22/2/1974 GIANNI CAVALLARO QT5

- Allen Herman trombone
- Gianni Genovese trumpet
- Melki Russo piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

2 513 31/10/1974 IGNAZIO GARSIA TRIO CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

3 475 01:05:07 31/10/1974 KENNY CLARKE QT4
- Hugo Heredia tenor saxophone
- Renato Sellani piano
- Dodo Goya bass 
- Kenny Clarke drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

4 674 00:58:58 08/11/1974 LILIAN TERRY & IGNAZIO GARSIA TRIO
- Lilian Terry vocal
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-98 5 615 01:55:18 15/11/1974 ENRICO RAVA QT4
- Enrico Rava trumpet
- Massimo Urbani alto saxophone
- Calvin Hill bass
- Nestor Astarita drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

6 421 01:06:36 22/11/1974 JOE ALBANY TRIO
- Joe Albany piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums"

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-95/97 7 645 01:16:07 29/11/1974 TONY SCOTT QT4
- Tony Scott clarinet, tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano 
- Manlio Salerno bass 
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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8 514 01:18:55 6/12/1974 GIORGIO GASLINI CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

9 586 01:14:11 13/12/1974 ROMANO MUSSOLINI TRIO
- Romano Mussolini piano
- Lino Ranieri bass
- Gianni Cavallaro drums"

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

10 519 01:51:24 3/1/1975 SAL GENOVESE QT4
- Sal Genovese tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano 
- Manlio Salerno bass 
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

BP-12 11 653 02:01:46 30/1/1975 ENRICO SIMONETTI TRIO
- Enrico Simonetti piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

12 662 01:30:02 6/2/1975 MARTIAL SOLAL PIANO SOLO CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

13 436 02:01:58 13/2/1975 LOU BENNET DUO
- Lou Bennett organ
- Al Jones drums
- (Gianni Cavallaro drums)

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

14 604 01:22:56 22/2/1975 DINO PIANA QT5
- Franco Piana trumpet
- Dino Piana trombone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

15 638 01:54:45 28/2/1975 GIANNI CAVALLARO QT4
- Melchiorre Russo piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums
- Roberto Cagnina percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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16 548 01:33:07 6/3/1975 HUGO HEREDIA QT5
- Hugo Heredia tenor, soprano saxophone, flute
- Nicola Vitale guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

17 506 01:15:55 14/3/1975 SHIRLEY BUNNY FOY 
& IGNAZIO GARSIA TRIO
- Bunny Foy vocal
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

BP-32 18 468 01:33:44 21/3/1975 FRANCO CERRI QT4
- Franco Cerri guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

19 647 01:17:29 18/4/1975 RENATO SELLANI TRIO
- Renato Sellani piano
- Manlio Salerno bass
- Salvatore Cammarata "Sal" drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

20 561 01:54:45 25/4/1975 BARNEY KESSEL TRIO
- Barney Kessel guitar
- Bibi Rovère bass
- Franco Manzecchi drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

21 494 01:46:10 30/4/1975 CARLO LOFFREDO DIXIELAND BAND
- Lello Mango clarinet
- Lucio Capobianco trombone
- Nunzio Giuliani tuba
- Carlo Loffredo banjo
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

BP-21 22 534 02:02:03 22/5/1975 JOHNNY GRIFFIN QT4
- Johnny Griffin tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

23 530 01:33:45 7/11/1975 MICHEL GRAILLIER TRIO
- Michel Graillier piano
- Jean-François Jenny-Clark bass
- Aldo Romano drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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24 692 01:27:39 29/11/1975 MAL WALDRON TRIO
- Mal Waldron piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

25 683 02:02:14 05/12/1975 CHARLES TOLLIVER QT4
- Charles Tolliver trumpet
- Bruce Johnson guitar
- Walter Booker bass
- Alvin Queen drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

26 555 02:02:38 13/12/1975 JAZZ SAMBA TRIO
- Irio De Paula guitar
- Alessio Urso bass
- Afonso Vieira drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

27 563 01:59:18 09/01/1976 LEE KONITZ QT4
- Lee Konitz alto saxophone
- David Cliff guitar 
- Peter Ind bass 
- Al Levitt drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

28 430 01:33:16 16/01/1976 CHET BAKER QT4
- Chet Baker trumpet
- Enzo Randisi piano 
- Giovanni Tommaso bass 
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-91 29 433 01:47:18 17/01/1976 CHET BAKER QT5
- Jaques Pelzer flute
- Chet Baker trumpet
- Ignazio Garsia piano
- Giovanni Tommaso bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

30 470 02:02:05 12/03/1976 DON CHERRY ORGANIC MUSIC THEATRE
- Don Cherry trumpet
- Giampiero Pramaggiore guitar
- Moki Karlsson tambura
- Naná Vasconcelos percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-110 31 578 01:50:13 26/03/1976 CHARLES MINGUS QT5
- Jack Walrath trumpet
- George Adams tenor saxophone
- Daniel Mixon piano
- Charles Mingus bass
- Dannie Richmond drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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32 528 02:00:31 24/07/1976 DIZZY GILLESPIE QT4
- Dizzy Gillespie trumpet
- Jones Rodney guitar
- Ben Brown bass
- Mickey Rocker drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

33 441 02:01:49 25/07/1976 JAZZ MESSENGERS (ART BLAKEY)
- Bill Hardman trumpet
- David Schnitter tenor saxophone
- Michael Tucker piano
- Cameron Brown bass
- Art Blakey drums

STADIO DELLE PALME DE CENZO COLL.

34 631 01:44:10 3/12/1976 MARCELLO ROSA QT4
- Marcello Rosa trombone
- Stefano Lestini piano
- Piero Montanari bass
- Roberto Spizzichino drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-2(4/5/6); AP-15(3)35 420 01:27:22 4/2/1977 PEPPER ADAMS QT4
- Pepper Adams baritone saxophone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

36 686 01:29:10 11/2/1977 TRADITIONAL JAZZ STUDIO DI PRAGA
- Pavel Smetacek clarinet
- Vladimir Bursa trumpet
- Svatobor Macek alto saxophone
- Vitozslav Fuska trombone
- Ivo Pluhacek banjo
- Antonin Bily piano
- Antonin Lodr bass
- Jiri Jrasek drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

BP-54 37 681 01:17:42 21/4/1977 BARBARA THOMPSON QT4
- Barbara Thompson soprano, 
tenor saxophone, flute
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

CP-6 38 643 01:31:30 13/5/1977 RONNIE SCOTT QT5
- Ronnie Scott tenor, soprano saxophone
- Louis Stewart guitar
- John Taylor piano
- Ron Mathewson bass
- Martin Drew drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-43/115 39 484 01:25:54 10/12/1977 FRANCO D'ANDREA TRIO
- Franco D'Andrea piano
- Dodo Goya bass
- Bruno Biriaco drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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40 641 01:08:18 27/01/1979 BRUNO BIRIACO e i SAXES MACHINE
- Gianni Oddi alto saxophone
- Baldo Maestri alto saxophone
- Beppe Carrieri tenor saxophone
- Sal Genovese tenor saxophone
- Carlo Metallo baritone saxophone
- Enrico Pieranunzi piano
- Giovanni Tommaso bass
- Bruno Biriaco drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

41 685 01:14:19 06/05/1979 TRADITIONAL JAZZ STUDIO DI PRAGA
- Pavel Smetacek clarinet
- Standa Koubik trumpet
- Milos Jelen tenor saxophone
- Jindrick Horanek trombone
- Ivo Pluhacek guitar
- Antonin Bily piano
- Antonin Lodr bass
- Jiri Kwasnicka drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-61 42 431 01:32:53 18/03/1980 CHET BAKER QT5
- Ruth Youngstein vocal
- Nicola Stilo flute
- Chet Baker trumpet
- Dennis Luxion piano
- Riccardo Del Fra bass

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

43 01:32:56 21/02/1979 W. SHAW, G. COLEMAN, G. GASLINI TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

44 656 01:23:12 09/02/1980 M. SLIM, G. MANUSARDI, A. SHEPP TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

45 668 01:29:53 09/09/1980 GIANNI CAVALLARO SPT7 CITTA' DEL MARE DE CENZO COLL.

BP 55/60 46 696 01:32:43 08/02/1980 PHIL WOODS QT4
- Phil Woods alto saxophone
- Mike Melillo piano
- Steve Gilmore bass
- Bill Goodwin drums"

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

47 502 01:33:02 15/11/1980 ART FARMER QT4
- Art Farmer tromba
- Fred Hersch piano
- Bob Bradley basso
- Hugh Walker Batteria

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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48 622 01:32:10 07/12/1980 DANNIE RICHMOND QT5
- Jack Walrath trumpet
- Ricky Ford tenor saxophone
- Bob Neloms piano
- Ben Brown bass
- Dannie Richmond drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

49 551 01:30:06 15/12/1980 MILT JACKSON QT4 FEAT. RAY BROWN
- Milt Jackson vibraphone
- Monty Alexander piano
- Ray Brown bass
- Grady Tate drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

50 632 01:23:37 20/12/1980 GIANNI CAVALLARO-MARCELLO ROSA
COMPLESSO

TEATRO DANTE DE CENZO COLL.

51 483 01:29:00 03/01/1981 FRANCO D'ANDREA TRIO
- Franco D'Andrea piano
- Dodo Goya bass
- Bruno Biriaco drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

AP-36 52 635 01:32:51 07/01/1981 NUNZIO ROTONDO QT5
- Nunzio Rotondo trumpet
- Enzo Scoppa tenor saxophone
- Franco D'Andrea piano
- Dodo Goya bass
- Bruno Biriaco drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

AP-35/38/42 53 545 01:29:05 19/01/1981 LOUIS HAYES QT4
- Gary Bartz alto & soprano sax
- Albert Dailey piano
- Jimmy Rowser bass
- Louis Hayes drums"

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

54 482 01:26:31 08/02/1981 GIL CUPPINI BIG BAND
- Cicci Santucci trumpet
- Oscar Valdambrini trumpet
- Doriano Beltrame trumpet
- Alberto Corvini trumpet
- Carlo Metallo alto saxophone
- Gianni Oddi alto saxophone
- Baldo Maestri alto saxophone
- Sal Genovese tenor saxophone
- Gennaro Baldino trombone
- Marco Pellacane trombone
- Antonello Vannucchi piano
- Giorgio Rosciglione bass
- Gil Cuppini drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.
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55 690 01:27:39 09/09/1981 PIANA-VALDAMBRINI SXT6 TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

56 418 01:31:05 31/03/1981 ADAMS-PULLEN QT4
- George Adams tenor saxophone
- Don Pullen piano
- Cameron Brown bass
- Dannie Richmond drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

57 673 01:32:03 24/03/1981 CLARK TERRY BIG BAND
- Michael Beckham vocal
- Gary Blackman trumpet
- Tony Lujan trumpet
- Byron Stripling trumpet
- Steve Rentschler trumpet
- Clark Terry trumpet
- Randy Russel alto saxophone
- Ned Otter alto saxophone
- Danny House alto saxophone
- Brandford Marsalis tenor saxophone
- Dyane De Rosa baritone saxophone
- Conrad Herwig trombone
- Matt Finders trombone
- Ron Wilkins trombone
- Kenny Crane trombone
- Kenny Crane trombone
- John Campbell piano
- Peter Dawdall bass
- Mikel Backer drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

58 466 01:22:59 04/04/1981 GIANNI CAVALLARO QT4
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Diego Spitaleri piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

59 465 01:28:56 06/06/1981 GIANNI CAVALLARO QT4
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Diego Spitaleri piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums

CITTA' DEL MARE DE CENZO COLL.

60 01:33:14 27/06/1981 ROMAN NEW ORLEANS JAZZ BAND
CARLO LOFFREDO COMPLESSO
- Marcello Riccio clarinet
- Giovanni Borghi trumpet
- Alberto Collatina trombone
- Pasquale Quagliaro piano
- Giorgio Rosciglione bass
- Claudio Rizzo drums

PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

61 504 07/07/1981 BRASILIAN SAMBA SOUND
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61 01:20:38 07/07/1981 ENZO RANDISI BRAZILIAN SOUND ARENA AARON DE CENZO COLL.

62 448 01:13:51 18/07/1981 ALESSANDRO BONANNO TRIO
- Alessandro Bonanno piano
- Giuseppe Costa bass
- Marcello Pellitteri drums

PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

63 623 01:29:54 19/07/1981 DANNIE RICHMOND QT5
- Jack Walrath trumpet
- Kenny Garrett alto saxophone
- Bob Neloms piano
- Cameron Brown bass
- Dannie Richmond drums

PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

64 01:21:19 27/06/1981 ROMAN NEW ORLEANS JAZZ BAND
CARLO LOFFREDO COMPLESSO
- Marcello Riccio clarinet
- Giovanni Borghi trumpet
- Alberto Collatina trombone
- Pasquale Quagliaro piano
- Giorgio Rosciglione bass
- Claudio Rizzo drums

PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

65 569 01:27:23 21/10/1981 LOS ANGELES FOUR TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

66 540 01:20:22 06/11/1981 GUITAR SUMMIT QUINTET TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

67 669 01:31:21 23/11/1981 THE STARS OF FAITH
- Roosline Johson vocal
- Sawie Frances Keys vocal
- Louvenia Carroll vocal
- Mattie Harper vocal
- France Steadman vocal
- Reginald Carter piano

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

68 592 01:09:24 06/12/1981 NEW JAZZ SOCIETY CENTRO REINHARDT DE CENZO COLL.
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69 428 01:31:38 08/01/1982 RUSSELL BABA QT4
- Russel Baba alto saxophone
- Harold White violin
- Gary Fitzgerald bass
- Eddie Moore drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

70 682 00:59:17 23/01/1982 KEITH TIPPET-ELTON DEAN
- Elton Dean alto saxophone
- Keith Tippet piano

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

71 612 01:01:39 21/02/1982 ENZO RANDISI QT4
- Enzo Randisi vibraphone
- Riccardo Randisi piano
- Giorgio Rosciglione bass
- Gegè Munari drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

72 688 00:54:23 27/02/1982 MASSIMO URBANI QT4
- Massimo Urbani alto saxophone
- Enrico Pieranunzi piano
- Enzo Pietropaoli bass
- Roberto Gatto drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

73 01:21:43 02/03/1982 STAN GETZ QT4
- Stan Getz sassofono contralto
- Jim McNeely pianoforte
- Marc Johnson contrabbasso
- Victor Lewis batteria

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

74 505 01:10:37 07/03/1982 CLAUDIO FASOLI QT4
- Claudio Fasoli alto saxophone
- Alessandro Bonanno piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

75 694 01:25:05 16/03/1982 KENNY WEELER QT5
- Kenny Wheeler trumpet
- Evan Parker tenor saxophone
- John Taylor piano
- Jean-François Jenny-Clark bass
- Paul Motian drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

76 509 01:26:52 26/03/1982 CURTIS FULLER SXT6
- Harold Lane alto saxophone
- Curtis Fuller trombone
- Bobby Hutcherson vibraphone
- Cedar Walton piano
- Buster Williams bass
- Billy Higgins drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.
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77 590 01:26:05 28/03/1982 ROMANO MUSSOLINI SXT6
- Michele Piccoli trombone
- Eddy Palermo guitar
- Romano Mussolini piano
- Alessio Urso bass
- Luigi Mazzei drums
- Wilfred Copello percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

78 493 00:58:50 04/04/1982 MARCO DI MARCO QT4
- Mark Kirk alto saxophone
- Marco Di Marco piano
- Jean François Catoire bass
- George Saudrais drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

79 440 01:30:56 27/04/1982 JAZZ MESSENGERS (ART BLAKEY)
- Winton Marsalis trumpet
- Brandford Marsalis tenor saxophone
- Billy Pierce tenor saxophone
- Don Brown piano
- Charles Frambourgh bass
- Art Blakey drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

80 01:24:14 JAM SESSION 
(Carlo Loffredo? Romano Mussolini?)

FIERA MEDITERRANEO

81 516 01:28:51 14/11/1982 GIORGIO GASLINI AND SOLAR BIG BAND TEATRO POLITEAMA DE CENZO COLL.

82 445 01:32:44 18/11/1982 ARTHUR BLYTHE QT4
- Arthur Blythe alto saxophone
- Bob Stewart tuba
- Kelvin Bell guitar
- Bobby Battle drums

TEATRO KING DE CENZO COLL.

83 438 01:05:50 28/11/1982 BOB BERG QT4
- Bob Berg tenor saxophone
- Salvatore Bonafede piano
- Giuseppe Costa bass
- Bruno Biriaco drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

84 678 01:29:37 18/12/1982 LILIAN TERRY
- Lilian Terry vocal
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Enzo Randisi vibraphone
- Salvatore Bonafede piano
- Riccardo Randisi piano
- Andrea Marchione bass
- Mimmo Cafiero drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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85 495 01:51:23 12/01/1983 LOU DONALDSON QT4
- Lou Donaldson alto saxophone
- Herman Foster piano
- Geoffe Fuller bass
- Nat Yarbo drums

TEATRO KING DE CENZO COLL.

85b -------------- 12/01/1983 LOU DONALDSON QT4
- Lou Donaldson alto saxophone
- Herman Foster piano
- Geoffe Fuller bass
- Nat Yarbo drums

TEATRO KING DE CENZO COLL.

86 501 01:30:15 22/01/1983 FLORA FAJA & RICCARDO RANDISI TRIO
- Flora Faja vocal
- Riccardo Randisi piano
- Andrea Marchione bass
- Pippo Cataldo drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

87 497 01:19:13 12/03/1983 RENATO EMANUELE QT4 CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

88 611 01:13:34 19/02/1983 RANDISI & CAVALLARO QT4
- Enzo Randisi vibraphone
- Riccardo Randisi piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

89 596 01:33:00 05/03/1983 PALERMO JAZZ ENSEMBLE 
(PIPPO CATALDO)
- Flora Faja vocal
- Monica Faja vocal
- Ros Hurley trombone
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Pippo Cataldo drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

90 557 01:31:42 11/03/1983 HANK JONES TRIO
- Hank Jones piano
- George Duvivier bass
- Bobby Durham drums

TEATRO DANTE DE CENZO COLL.

91 426 01:33:04 15/04/1983 ARILD ANDERSEN QT4
- John Abercrombie guitar
- John Taylor piano
- Arild Andersen bass
- Alphonse Mouzon drums

TEATRO EUROPA DE CENZO COLL.
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92 554 01:29:02 16/04/1983 ANDREA MARCHIONE JAZZ CONTAINERS
- Gianni Gebbia alto saxophone
- Fabio Palacino trombone
- Alessandro Bonanno piano
- Andrea Marchione bass
- Pippo Cataldo drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

93 423 01:31:17 22/03/1983 MONTY ALEXANDER TRIO
- Monty Alexander piano
- John Clayton bass
- Jeff Hamilton drums

TEATRO DANTE DE CENZO COLL.

94 568 01:27:35 27/08/1983 CLAUDIO LO CASCIO-ENZO RANDISI VILLA PANTELLERIA DE CENZO COLL.

95 613 01:26:23 28/08/1983 DIEGO SPITALERI 
+ RANDISI CAVALLARO QT5

VILLA PANTELLERIA DE CENZO COLL.

96 01:22:53 30/08/1983 RENATO EMANUELE TRIO 
- IGNAZIO GARSIA TRIO

VILLA PANTELLERIA DE CENZO COLL.

97 01:16:25 27/11/1984 PAOLO LEPORE BIG BAND FIERA MEDITERRANEO DE CENZO COLL.

97 00:57:19 28/04/1994 CEDAR WALTON QT4 PT.1

98 566 01:32:27 21/01/1984 ABBEY LINCOLN QT4 TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.
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99 533 01:25:03 26/01/1984 AL GREY + GIANNI CAVALLARO TRIO
Abbey Lincoln vocal
James Weidman piano
Bill Johnson bass
Mark Johnson drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

100 599 01:28:04 04/02/1984 MICHEL PETRUCCIANI TRIO
Michel Petrucciani piano
Palle Danielsson bass
Elliot Zigmund drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

101 634 01:23:31 11/03/1984 ROSAY & IGNAZIO GARSIA TRIO
- Rosay Voce
- Ignazio Garsia piano
- Giuseppe Costa basso
- Pippo Cataldo batteria
- Mimmo Cafiero percussioni

CLUB DUCA VERDURA DE CENZO COLL.

102 697 01:27:04 14/03/1984 PHIL WOODS QT5
- Tom Harrell trumpet
- Phil Woods alto saxophone
- Hal Galper piano
- Steve Gilmore bass
- Bill Goodwin drums

TEATRO EUROPA DE CENZO COLL.

103 478 01:26:13 7/4/1984 ARNETT COBB QT4
- Arnett Cobb alto saxophone
- Kirk Lightsey piano
- Jimmy Woode bass
- Butch Miles drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

104b 517 02:01:40 19/5/1984 GIORGIO GASLINI OTTETTO
- Francesca Oliveri vocal
- Fabio Morghera trumpet
- Claudio Allifranchini alto saxophone, flute
- Maurizio Caldura tenor saxophone, 
soprano saxophone
- Daniele Di Gregorio vibraphone
- Giorgio Gaslini piano
- Piero Leveratto bass
- Paolo Pellegatti drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.
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105 455 01:30:16 27/11/1984 BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. PAOLO LEPORE
- Paolo Lepore conductor
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Brocato trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giovanni Maniscalco trumpet
- Larry Nash alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Montalbano alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Giuseppe D'Aquila trombone
- Giuseppe Sapienza trombone
- Danilo Terenzi trombone
- Pietro Piazza trombone
- Giancarlo Aguglia guitar
- Salvatore Bonafede piano
- Giuseppe Costa bass
- Pippo Cataldo drums
- Mimmo Cafiero percussion

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

AP-34 106 524 01:41:39 5/12/1984 DIZZY GILLESPIE QT5
- Dizzy Gillespie trumpet
- Abdul Sayyd Al Khabyyr alto saxophone, 
soprano saxophone, fl
- Walter Davis piano
- John Lee bass
- Abdul Nasyr Al Khabyyr drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

107 452 01:20:51 18/12/1984 BRASS GROUP BIG BAND 
DIR. ARCHIE SHEPP 
- Archie Shepp conductor

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

108 463 01:31:22 4/1/1985 GIANNI CAVALLARO QT5 CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

109 485 01:32:34 12/1/1985 PAOLO FRESU & STEFANO D'ANNA QT5
- Paolo Fresu trumpet
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Giuseppe Costa bass
- Mimmo Cafiero drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

110 454 01:00:40 21/1/1985 BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. ERNIE WILKINS
- Ernie Wilkins conductor

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.
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111 539 01:32:57 25/10/1985 STEVE GROSSMAN QT4 CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

112 575 01:32:55 31/1/1985 RAY MANTILLA SPACE STATION
- Dick Oatts alto saxophone
- Eddie Martines piano
- Guillermo Edgehill bass
- Steve Berrios drums
- Ray Mantilla percussion

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

113 610 01:28:04 7/2/1985 ENZO RANDISI QT4
- Enzo Randisi vibraphone
- Salvatore Bonafede piano
- Giuseppe Costa bass
- Mimmo Cafiero drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

114a
seguito del
n. 76

01:02:59 26/03/1982 CURTIS FULLER SXT6
- Harold Lane alto saxophone
- Curtis Fuller trombone
- Bobby Hutcherson vibraphone
- Cedar Walton piano
- Buster Williams bass
- Billy Higgins drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

114b
seguito del
n. 77

584 28/03/1982 ROMANO MUSSOLINI SXT6
- Michele Piccoli trombone
- Eddy Palermo guitar
- Romano Mussolini piano
- Alessio Urso bass
- Luigi Mazzei drums
- Wilfred Copello percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

114c
seguito del 
n. 79

-------------- 27/04/1982 JAZZ MESSENGERS (ART BLAKEY)
- Winton Marsalis trumpet
- Brandford Marsalis tenor saxophone
- Billy Pierce tenor saxophone
- Don Brown piano
- Charles Frambourgh bass
- Art Blakey drums

TEATRO BIONDO DE CENZO COLL.

115 01:22:20 14/3/1985 JOE FARRELL & WOODY SHAW QT5
- Woody Shaw trumpet
- Joe Farrell tenor saxophone
- Gene Adler piano
- Neil Swayson bass
- Ronnie Burrage drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

116
seguito del
n. 115

01:04:24 14/3/1985 JOE FARRELL & WOODY SHAW QT5
- Woody Shaw trumpet
- Joe Farrell tenor saxophone
- Gene Adler piano
- Neil Swayson bass
- Ronnie Burrage drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Audio The Brass Group - Valutato da Franco Fayenz

07/09/2022 17

117 621 01:24:19 12/8/1985 OJS REINHARDT Dir. CLAUDIO LO CASCIO CORLEONE (Piazza) DE CENZO COLL.

118 617 01:28:21 3/8/1985 OJS REINHARDT Dir. CLAUDIO LO CASCIO CAPACI (Piazza) DE CENZO COLL.

119 667 00:56:03 23/10/1985 SPITALERI-COSTA-CAFIERO TRIO TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

120 486 00:54:59 17/8/1985 STEFANO D'ANNA QT4 TRAPPETO (Piazza) DE CENZO COLL.

121 609 01:47:00 4/9/1985 RANDISI & MUSSOLINI (COMPLESSO)
- Osvaldo Mazzei btt
- Aldo Vigorito cb
- Gianni Sanjust clr
- Enzo Randisi vbr
- Valery Ponomarev trb
- Fulvio Sisti sax
- Maria Kelly (Maria Antonietta Giocoli) cantante
- Romano Mussolini pnf

PALAZZO BUTERA DE CENZO COLL.

121b -------------- 4/9/1985 RANDISI & MUSSOLINI (COMPLESSO)
- Osvaldo Mazzei btt
- Aldo Vigorito cb
- Gianni Sanjust clr
- Enzo Randisi vbr
- Valery Ponomarev trb
- Fulvio Sisti sax
- Maria Kelly (Maria Antonietta Giocoli) cantante
- Romano Mussolini pnf

PALAZZO BUTERA DE CENZO COLL.

122
corrisponde 
n. 117

618 8/9/1985 REINHARDT JAZZ STUDIO ORCHESTRA PALAZZO BUTERA DE CENZO COLL.

123
corrisponde
n. 117

621 8/9/1985 REINHARDT JAZZ STUDIO ORCHESTRA PALAZZO BUTERA DE CENZO COLL.
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124a 23/10/1985 MIMMO CAFIERO TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

124b 01:18:42 25/10/1985 STEFANO D'ANNA TRIO TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

125 595 01:00:27 23/10/1985 EDDY PALERMO QT4 TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

126 614 00:58:46 24/10/1985 RANDISI TRIO - CAVALLARO QT5 TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

127 439 00:53:29 24/10/1985 ART BLAKEY JAZZ MESS. TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

128 664 00:47:18 24/11/1985 CINZIA SPATA UNIT + 
MICHEL PETRUCCIANI TRIO

METROPOLITAN/GOLDEN DE CENZO COLL.

129 473 01:01:32 25/10/1985 EUGEN CICERO TRIO TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

 130 450 01:24:00 1/11/1985 BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. FRANCY BOLAND
- Francy Boland piano & conductor

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.
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131 665 01:31:57 14/11/1985 QUARTETTO SPHERE
- Charlie Rouse tenor saxophone
- Kenny Barron piano
- Buster Williams bass
- Ben Riley drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

132 453 01:32:07 20/11/1985 BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. PAUL JEFFREY

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

133
seguito del
n. 131

666 00:45:16 14/11/1985 QUARTETTO SPHERE
- Charlie Rouse tenor saxophone
- Kenny Barron piano
- Buster Williams bass
- Ben Riley drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

134
seguito del
n. 132

20/11/1985 BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. PAUL JEFFREY

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

135 603 01:24:28 24/11/1985 MICHEL PETRUCCIANI TRIO
- Michel Petrucciani piano
- Palle Danielsson bass
- Elliot Zigmund drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

136 580 01:29:46 28/11/1985 MINGUS DINASTY
- Ralph Moore
- Randy Brecker trumpet
- John Handy alto saxophone
- Jimmy Knepper trombone
- Eliane Elias piano
- Buster Williams bass

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

137 680 01:18:39 15/12/1985 TOOTS THIELEMANS 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
e ORCHESTRA SINFONICA 
Dir. IGNAZIO GARSIA
- Toots Thielemans harmonic
- Ignazio Garsia conductor

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

138 581 01:27:03 16/1/1986 DADO MORONI TRIO
- Dado Moroni piano
- Luciano Milanesi bass
- Giancarlo Pillot drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.
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139 31/1/1986 CEDAR WALTON TRIO
- Cedar Walton piano
- Buster Williams bass
- Billy Higgins drums

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

140 546 01:35:04 6/2/1986 JOE HENDERSON QT4 
- Joe Henderson tenor saxophone
- Joanne Brackeen piano
- Kim Clarke bass
- Keith Killgo drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

141a
seguito del
n. 138

00:25:56 16/1/1986 DADO MORONI TRIO
- Dado Moroni piano
- Luciano Milanesi bass
- Giancarlo Pillot drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

141b
seguito del 
n. 139

31/1/1986 CEDAR WALTON TRIO 
- Cedar Walton piano
- Buster Williams bass
- Billy Higgins drums

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

141c
seguito del
n. 140

00:21:21 6/2/1986 JOE HENDERSON QT4
- Joe Henderson tenor saxophone
- Joanne Brackeen piano
- Kim Clarke bass
- Keith Killgo drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

142 462 01:29:54 18/2/1986 PHILIP CATHERINE TRIO
- Philip Catherine guitar
- Hein Van Der Geyn bass
- Aldo Romano drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

143 672 01:17:46 21/2/1986 LEW TABACKIN 
& SALVATORE BONAFEDE TRIO
- Lew Tabackin flute
- Salvatore Bonafede piano
- Filippo Rizzo bass
- Paolo Mappa drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

144 625 01:32:09 4/3/1986 MAX ROACH QT4
- Cecil Bridgewater trumpet
- Odeon Pope tenor saxophone
- Tyron Brown bass
- Max Roach drums

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Audio The Brass Group - Valutato da Franco Fayenz

07/09/2022 21

145 01:24:32 5/3/1986 SINFONIETTA ENSEMBLE Dir. R. D'ANNA TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

146a
seguito del
n. 142

18/2/1986 PHILIP CATHERINE TRIO
- Philip Catherine guitar
- Hein Van Der Geyn bass
- Aldo Romano drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

146b
seguito del
n. 143

21/2/1986 LEW TABACKIN 
& SALVATORE BONAFEDE TRIO
- Lew Tabackin flute
- Salvatore Bonafede piano
- Filippo Rizzo bass
- Paolo Mappa drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

146c
seguito del
n. 144

4/3/1986 MAX ROACH QT4
- Cecil Bridgewater trumpet
- Odeon Pope tenor saxophone
- Tyron Brown bass
- Max Roach drums

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

AP-67 147 487 01:13:43 13/3/1986 IRIO DE PAULA TRIO
- Irio De Paula guitar
- Alessio Urso bass
- Jean Luc Heryger drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

148 640 01:34:23 18/3/1986 PHAROAH SANDERS QT4
- Pharoah Sanders alto saxophone
- Bill Henderson piano
- Bill Johnson bass
- Songoma Everet drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

149 518 01:31:44 20/3/1986 GIANNI GENOVESE & LARRY NASH QT5
- Gianni Genovese trumpet
- Larry Nash tenor saxophone
- Salvatore Bonafede piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Paolo Mappa drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

150 633 01:25:38 3/4/1986 ROSAY & IGNAZIO GARSIA TRIO
- Rosay vocal
- Ignazio Garsia piano
- Giuseppe Costa bass
- Pippo Cataldo drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.
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151 636 01:29:17 10/4/1986 MARIO RUSCA QT5
- Flavio Boltro trumpet
- Gabriele Comeglio alto saxophone
- Mario Rusca piano
- Luciano Terzano bass
- Gianni Cazzola drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

152 637 01:26:59 11/4/1986 MARIO RUSCA TRIO + STEFANO D'ANNA CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

153 573 01:34:36 17/4/1986 RAY MANTILLA PERCUSSION REUNION
- Gianni Genovese trumpet
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Salvatore Bonafede piano
- Filippo Rizzo bass
- Paolo Mappa drums
- Ray Mantilla percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

154
seguito del
n. 153

574 01:19:19 17/4/1986 RAY MANTILLA PERCUSSION REUNION
- Gianni Genovese trumpet
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Salvatore Bonafede piano
- Filippo Rizzo bass
- Paolo Mappa drums
- Ray Mantilla percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

155 456 01:32:09 28/4/1986 BRASS GROUP BIG BAND Dir. GIL EVANS
- Gil Evans conductor

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

156 619 01:05:29 10/7/1986 REINHARDT JAZZ STUDIO ORCHESTRA
- Claudio Lo Cascio conductor
- Paul Rodberg vocal
- Francesco Di Pasquale trumpet
- Gianni Genovese trumpet
- Salvatore Palmesi trumpet
- Francesco Candela trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Emanuele D'Amico alto saxophone
- Michele Ferrara tenor saxophone
- Larry Nash tenor saxophone
- Alessandro Bellomo baritone saxophone
- Antonello Ceraolo trombone
- Franco Messina trombone
- Vincenzo Romano trombone
- Benedetto Modica trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Antonio Cirafisi tuba
- Pino Cumbo guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Mappa drums

STADIO DELLA FAVORITA DE CENZO COLL.
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157 488 00:56:37 13/3/1986 IRIO DE PAULA TRIO (solo guitar!) CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

158 427 01:32:38 18/12/1986 GEORGE ARVANITAS TRIO
- George Arvanitas piano
- Jacques Samson bass
- Charles Saudrais drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

159 532 01:24:40 22/1/1987 THE GREAT BASIE EIGHT
- Clark Terry trumpet
- Billy Mitchell tenor saxophone
- Buddy Tate tenor saxophone
- Al Grey trombone
- Ray Pohlman guitar
- Nat Pierce piano
- Ed Jones bass
- Oliver Jackson drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

160 655 01:27:16 19/2/1987 FRANK SINATRA JR.+ALL STARS BIG BAND
- Frank Sinatra Junior vocal
- Buddy Childers trumpet
- Herb Philips trumpet
- Gustavo Bregoli trumpet
- Fernando Brusco trumpet
- Joseph Gordon Riggs alto saxophone
- Claudio Allifranchini alto saxophone
- Amedeo Bianchi alto saxophone
- Paolo Tomelleri alto saxophone
- Gianni Basso tenor saxophone
- Billy Rogers trombone
- Carl Fontana trombone
- Luca Bonvini trombone
- Lawrence O'Brien trombone
- Daniel Peter McIntyre guitar
- Jean M. Baptiste piano
- Paul A. Rostock bass
- Robert Chmel drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

161a
seguito del
n. 159

00:31:36 22/1/1987 THE GREAT BASIE EIGHT
- Clark Terry trumpet
- Billy Mitchell tenor saxophone
- Buddy Tate tenor saxophone
- Al Grey trombone
- Ray Pohlman guitar
- Nat Pierce piano
- Ed Jones bass
- Oliver Jackson drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.
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161b
seguito del
n. 160

00:29:04 19/2/1987 FRANK SINATRA JR.+ALL STARS BIG BAND
- Frank Sinatra Junior vocal
- Buddy Childers trumpet
- Herb Philips trumpet
- Gustavo Bregoli trumpet
- Fernando Brusco trumpet
- Joseph Gordon Riggs alto saxophone
- Claudio Allifranchini alto saxophone
- Amedeo Bianchi alto saxophone
- Paolo Tomelleri alto saxophone
- Gianni Basso tenor saxophone
- Billy Rogers trombone
- Carl Fontana trombone
- Luca Bonvini trombone
- Lawrence O'Brien trombone
- Daniel Peter McIntyre guitar
- Jean M. Baptiste piano
- Paul A. Rostock bass
- Robert Chmel drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

162 598 01:27:09 12/3/1987 OSCAR PETERSON TRIO
- Oscar Peterson piano
- David Young bass
- Martin Drew drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

163
seguito del
n. 162

691 01:12:29 5/2/1987 VIENNA ART ORCHESTRA + 
OSCAR PETERSON TRIO
- Mathias Ruegg conductor
- Laureen Newton vocal
- Harry Sokal flute, alto saxophone
- Karl Fian trumpet
- Hannes Kottek trumpet
- Wolfgang Puschnig alto saxophone
- H. Graf tenor saxophone
- Christian Radovan trombone
- John Sass tuba
- Fritz Schabata marimba
- Wolfgang Reisinger drums

----
La formazione di Oscar Peterson Trio 
è la stessa di 162

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

164 693 01:26:12 23/4/1987 GEORGE WALLINGTON
- George Wallington piano

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

165 620 01:09:20 11/5/1987 REINHARDT JAZZ ORCHESTRA 
Dir. CLAUDIO LO CASCIO

AUDITORIUM SAN SAVERIO DE CENZO COLL.
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166 695 00:54:59 27/6/1987 CRISTAL WHITE QT4 PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

167 591 00:59:53 28/6/1987 ROMANO MUSSOLINI QT5 PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

168 474 01:08:46 28/6/1987 CLARINET SUMMIT PALAZZINA CINESE DE CENZO COLL.

169 451 01:23:25 8/12/1987 BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. IGNAZIO GARSIA
- Pietro Pedone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Michele Tullio trumpet
- Massimo Greco trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Claudio Montalbano alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Giuseppe Cancilleri tenor saxophone
- Sandro Palacino tenor saxophone
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- N. Rinaldi trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Fabio Palacino trombone
- Salvatore Bonanno trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- A. Posillipo bass trombone
- Ignazio Garsia piano
- Filippo Rizzo bass
- Paolo Mappa drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

170 547 01:09:10 29/12/1988 JON HENDRICKS & COMPANY
- Kevin Burke vocal
- Arias Hendricks vocal
- Judith Hendricks vocal
- Jon Hendricks vocal
- Stephen Scott piano
- Rom Mc Clure bass
- Clifford Barbaro drums

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

171 521 01:31:24 29/6/1987 SAL GENOVESE QT5 VILLA SPERLINGA DE CENZO COLL.
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172 01:23:40 22/4/1989 ORCHESTRA E.A. TEATRO MASSIMO 
Dir. BRUNO CANFORA

SCUOLA MEDIA 
SERRADIFALCO

DE CENZO COLL.

173 671 01:15:54 25/1/1990 THE SWINGLE SISTERS TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

174 542 01:32:57 20/5/1991 JIM HALL QT4
- Jim Hall guitar
- Larry Goldings piano
- Steve Laspina bass
- Terry Clarke drums

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

175 600 01:26:05 30/3/1992 MICHEL PETRUCCIANI DUO TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

176 01:19:25 18/5/1992 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. GIORGIO GASLINI
- Giorgio Gaslini conductor
- Riccardo Randisi piano

TEATRO METROPOLITAN DE CENZO COLL.

177 01:29:28 20/12/1992 F. BOLTRO/G.BASSO CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

178 585 01:34:35 ROMANO MUSSOLINI QT4

AP-110 179 579 02:01:46 26/03/1976 CHARLES MINGUS QT5
- Jack Walrath trumpet
- George Adams tenor saxophone
- Daniel Mixon piano
- Charles Mingus bass
- Dannie Richmond drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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179 01:34:08 11/09/1992 GIUSEPPE MILICI QT5
- Gianni Genovese trumpet
- Giuseppe Milici harmonica
- Riccardo Randisi piano
- Filippo Rizzo bass
- Giampaolo Terranova drums

180 515 02:01:03 6/12/1974 GIORGIO GASLINI PIANO SOLO CLUB DUCA DELLA VERDURA

180 700 01:25:21 11/02/1993 TAL FARLOW TRIO
- Tal Farlow guitar
- Dave Lynne bass
- Tony Mann drums

TEATRO METROPOLITAN

181 567 01:05:00 1/1/1975 CLAUDIO LO CASCIO BRASS GROUP COLL.

182 437 00:51:40 20/03/1976 LOU BENNET DUO
- Lou Bennett organ
- Gianni Mastrilli drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

183 572 01:39:26 7/2/1976 MANDRAKESON
- Damaso Grassi tenor saxophone
- Michele Ascolese guitar
- Riccardo Romei bass
- Jean Luc Heryger drums
- Ivanir Mandrake Do Nascimento percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-28/29 184 616 02:01:42 15/11/1974 ENRICO RAVA QT4
- Enrico Rava trumpet
- Massimo Urbani alto saxophone
- Calvin Hill bass
- Nestor Astarita drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

185 639 01:36:31 1/4/1975 MANLIO SALERNO SXT7
- Pippo Rizzo trumpet
- Emanuele D'Amico alto saxophone
- Nicola Vitale guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums
- Roberto Cagnina percussion

Arturo BRASS GROUP COLL.
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AP-94 186 597 01:49:45 02/04/1976 PERIGEO
- Claudio Fasoli tenor saxophone
- Franco D'Andrea keyboards
- Tony Sidney guitar
- Giovanni Tommaso bass
- Bruno Biriaco drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

186 20/02/1996 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA

187 676 01:29:46 1977 LILIAN TERRY QT4 CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-15 (5/6) 188 425 01:03:28 25/3/1977 LAURINDO ALMEIDA
- Laurindo Almeida guitar
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-21 189 536 01:46:04 23/5/1975 JOHNNY GRIFFIN QT4
- Johnny Griffin tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

190 01:36:37 16/3/1975 JAM SESSION (Bunny Foy Quartet?) BRASS GROUP COLL.

191 01:31:58 16/3/1975 JAM SESSION (Bunny Foy Quartet?) BRASS GROUP COLL.

192 490 01:01:33 18/04/1974 IRIO DE PAULA QT4
- Irio De Paula guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Afonso Vieira drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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AP-60 193 467 01:46:21 7/3/1976 FRANCO CERRI QT4
- Franco Cerri guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

194 560 01:26:21 26/11/1976 PHILLY JOE JONES QT4
- Charlie Bowen tenor saxophone
-Cees Slinger piano
- Willbur Little bass
- Philly Joe Jones drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

195 677 01:23:33 9/11/1974 LILIAN TERRY QT4
- Lilian Terry vocal
- Ignazio Garsia piano 
- Manlio Salerno bass 
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-72 196 583 01:31:08 19/11/1977 GERRY MULLIGAN SXT6
- Gerry Mulligan baritone saxophone
- Mike Santiago guitar
- Dave Samuels vibraphone
- Tom Fay piano
- George Duvivier bass
- Bobby Rosengarden drums

197 461 01:16:25 11/4/1975 TRIO CADMO
- Antonello Salis piano, organ
- Riccardo Lay bass
- Mario Paliano drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

198 587 01:24:05 13/12/1974 ROMANO MUSSOLINI TRIO
- Romano Mussolini piano
- Lino Ranieri bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

199 562 01:36:44 26/4/1975 BARNEY KESSEL TRIO
- Barney Kessel guitar
- Bibi Rovère bass
- Franco Manzecchi drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

200 422 01:31:05 22/11/1974 JOE ALBANY TRIO
- Joe Albany piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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201 02:02:03 05/12/1975 CHARLES TOLLIVER QT4
- Charles Tolliver trumpet
- Bruce Johnson guitar
- Walter Booker bass
- Alvin Queen drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-91 202 432 01:29:19 17/01/1976 CHET BAKER QT5
- Jaques Pelzer flute
- Chet Baker trumpet
- Ignazio Garsia piano
- Giovanni Tommaso bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

203 507 01:30:34 15/3/1975 SHIRLEY BUNNY FOY 
- Bunny Foy vocal
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

204 512 02:01:45 28/2/1976 GARSIA, RANDISI, CAVALLARO QT4 CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

205 476 01:36:13 31/10/1974 KENNY CLARKE QT4 CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

206 648 01:27:38 18/4/1975 RENATO SELLANI TRIO
- Renato Sellani piano
- Manlio Salerno bass
- Salvatore Cammarata "Sal" drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-24 207 606 01:36:47 11/2/1978 ENRICO PIERANUNZI TRIO
- Enrico Pieranunzi Piano
- Bruno Tommaso Bass
- Ole Jørgensen Drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

208 477 01:05:58 31/10/1974 KENNY CLARKE QT4
- Hugo Heredia tenor saxophone
- Renato Sellani piano
- Dodo Goya bass 
- Kenny Clarke drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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BP-11/12 209 491 02:00:56 27/04/1974 IRIO DE PAULA QT4
- Irio De Paula guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Afonso Vieira drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

210 593 01:34:59 14/1/1977 SAL NISTICO QT4
- Sal Nistico tenor saxophone
- Joe Haider piano
- Isla Eckinger bass
- Joe Nay drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-1/3 211 442 01:01:41 28/11/1978 JAZZ MESSENGERS (ART BLAKEY)
- Valerie Ponomarev trumpet
- Bobby Watson alto saxophone
- David Schnitter tenor saxophone
- James Williams piano
- Dennis Irwin bass
- Art Blakey drums

AUDITORIUM SS SALVATORE BRASS GROUP COLL.

212 675 00:42:20 08/11/1974 LILIAN TERRY QT4
- Lilian Terry vocal
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

213 642 01:55:11 5/3/1976 PATRIZIA SCASCITELLI QT4
- Larry Dinwiddie tenor saxophone
- Patrizia Scascitelli piano
- Marvin Smith drums
- Karl Potter percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

213 01:49:08 28/04/1994 CEDAR WALTON QT4 PT.2

214 605 01:48:12 22/2/1975 DINO PIANA QT5
- Franco Piana trumpet
- Dino Piana trombone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

215 489 01:26:07 13/04/1974 IRIO DE PAULA QT4 
- Irio De Paula guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Afonso Vieira drums

BRASS GROUP COLL.
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215b 00:35:39 - senza nome CLUB DUCA DELLA VERDURA

AP-109 216 543 02:00:59 12/05/1976 LIONEL HAMPTON BIG BAND
- Sandy Patton vocal
- Clee Drews trumpet
- Dom Ahoi trumpet
- Paul Moen tenor saxophone
- Fred Foss baritone saxophone
- Keith O'Quinn trombone
- William Mackel guitar
- Lionel Hampton vibraphone
- Reynold Mullins piano, organ
- Gary Mazzaroppi bass
- Frank Dunlap drums
- Sam Turner percussion

TEATRO KING BRASS GROUP COLL.

217 531 01:54:22 7/11/1975 MICHEL GRAILLIER TRIO
- Michel Graillier piano
- Jean-François Jenny-Clark bass
- Aldo Romano drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-33/34/35/36/37218 646 01:29:22 29/11/1974 TONY SCOTT QT4
- Tony Scott clarinet, tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano 
- Manlio Salerno bass 
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-19/20 219 529 01:52:43 10/05/1975 DEXTER GORDON QT4
- Dexter Gordon tenor saxophone
- Irv Rocklin piano
- Hoenk Havenrhook bass
- Tony Inzalaco drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-32 220 469 01:40:08 21/3/1975 FRANCO CERRI QT4
- Franco Cerri guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

221 520 01:40:32 3/1/1975 SAL GENOVESE QT4
- Sal Genovese tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano 
- Manlio Salerno bass 
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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222 564 02:01:53 09/01/1976 LEE KONITZ QT4
- Lee Konitz alto saxophone
- David Cliff guitar 
- Peter Ind bass 
- Al Levitt drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

223 663 01:37:20 7/2/1975 MARTIAL SOLAL PIANO SOLO CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

224 628 01:59:14 30/4/1975 ROMAN NEW ORLEANS JAZZ BAND CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

225 629 01:50:52 30/4/1975 ROMAN NEW ORLEANS JAZZ BAND CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-13 226 654 01:27:13 30/1/1975 ENRICO SIMONETTI TRIO
- Enrico Simonetti piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

227 549 01:32:44 7/3/1975 HUGO HEREDIA QT5
- Hugo Heredia tenor, soprano saxophone, flute
- Nicola Vitale guitar
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

228 471 02:02:25 14/03/1976 DON CHERRY ORGANIC MUSIC THEATRE
- Don Cherry trumpet
- Giampiero Pramaggiore guitar
- Moki Karlsson tambura
- Naná Vasconcelos percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-21 229 537 01:39:12 23/5/1975 JOHNNY GRIFFIN QT4
- Johnny Griffin tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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230 544 01:50:56 15/11/1975 SLIDE HAMPTON QT5
- Sal Nistico tenor saxophone
- Slide Hampton trombone
- Vince Benedetti piano
- Patrice Caratini bass 
- Billie Brooks drums"

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

CP-7 231 644 01:34:45 13/5/1977 RONNIE SCOTT QT5
- Ronnie Scott tenor, soprano saxophone
- Louis Stewart guitar
- John Taylor piano
- Ron Mathewson bass
- Martin Drew drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

232 589 01:37:46 15/12/1974 ROMANO MUSSOLINI TRIO
- Romano Mussolini piano
- Lino Ranieri bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

233 679 01:52:24 10/11/1974 IGNAZIO GARSIA QT4 CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

CP-1/BP-47 234 626 01:34:18 28/04/1978 MAX ROACH QT4
- Cecil Bridgewater trumpet
- Billy Harper tenor saxophone
- Calvin Hill bass
- Max Roach drums

AUDITORIUM SS SALVATORE BRASS GROUP COLL.

235 01:35:32 19/01/1973 MANDRAKESON BRAZILIAN SXT6 CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

CP-1/BP-47 236 492 02:01:14 13/03/1986 IRIO DE PAULA TRIO
- Irio De Paula guitar
- Alessio Urso bass
- Jean Luc Heryger drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

237 699 01:01:17 1/12/1975 GARSIA, CAVALLARO, SALERNO TRIO CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.
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238 588 01:45:55 13/12/1974 ROMANO MUSSOLINI TRIO
- Romano Mussolini piano
- Lino Ranieri bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

239 526 00:49:39 19/12/1978 DIZZY GILLESPIE QT4
- Savannah Right vocal
- Dizzy Gillespie trumpet
- Ed Cherry guitar
- Ben Brown bass
- Mickey Rocker drums

AUDITORIUM SS SALVATORE BRASS GROUP COLL.

BP-21 240 538 01:14:37 23/5/1975 JOHNNY GRIFFIN QT4
- Johnny Griffin tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

BP-21 241 535 01:36:25 22/5/1975 JOHNNY GRIFFIN QT4
- Johnny Griffin tenor saxophone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

242 657 01:22:29 09/02/1980 MEMPHIS SLIM DUO
- Memphis Slim piano
- Michel Denis drums

TEATRO BIONDO BRASS GROUP COLL.

243 464 01:35:47 28/2/1975 GIANNI CAVALLARO QT4
- Melchiorre Russo piano
- Andrea Marchione bass
- Gianni Cavallaro drums
- Roberto Cagnina percussion

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-18 244 659 01:09:47 03/02/1979 JIMMY SMITH QT4
- Jimmy Smith Organ Hammond
- John Philips Tenor Saxophone
- Ray Crawford Guitar
- Kenny Dixon Drums

TEATRO DANTE BRASS GROUP COLL.

AP-41 245 552 01:36:16 15/12/1980 MILT JACKSON QT4
- Milt Jackson vibraphone
- Monty Alexander piano
- Ray Brown bass
- Grady Tate drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Audio The Brass Group - Valutato da Franco Fayenz

07/09/2022 36

246 511 01:29:48 21/01/1979 IGNAZIO GARSIA & AFONSO VIEIRA SXT6 
(BRASS SAMBA SXT6)
- Cicci Santucci trumpet
- Sal Genovese tenor saxophone
- Marco Pellacane trombone
- Ignazio Garsia piano
- Manlio Salerno bass
- Afonso Vieira drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

AP-91 247 434 01:29:19 17/01/1976 CHET BAKER QT5
- Jaques Pelzer flute
- Chet Baker trumpet
- Ignazio Garsia piano
- Giovanni Tommaso bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA BRASS GROUP COLL.

248 460 01:31:46 13/05/1978 CHARLIE BYRD TRIO 
- Charlie Byrd guitar
- Joe Bird bass
- Wayne Phillips drums

BRASS GROUP COLL.

AP-18 249
seguito del
n. 244

660 00:42:51 03/02/1979 JIMMY SMITH QT4
- Jimmy Smith Organ Hammond
- John Philips Tenor Saxophone
- Ray Crawford Guitar
- Kenny Dixon Drums

TEATRO DANTE BRASS GROUP COLL.

250 447 00:59:39 20/12/1992 FLAVIO BOLTRO QUARTET
- Flavio Boltro trumpet
- Giovanni Mazzarino piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Paolo Mappa drums

251 627 01:54:34 29/04/1978 MAX ROACH QT4
- Cecil Bridgewater trumpet
- Billy Harper tenor saxophone
- Calvin Hill bass
- Max Roach drums

AUDITORIUM SS SALVATORE SCANCARELLO COLL.

252 458 01:56:26 20/1/1979 IGNAZIO GARSIA SXT6
- Oscar Valdambrini trumpet
- Dino Piana trombone
- Glauco Masetti alto sax
- Ignazio Garsia piano
- Giorgio Rosciglione bass
- Afonso Vieira drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA SCANCARELLO COLL.

AP-108 253 527 00:40:56 19/12/1978 DIZZY GILLESPIE QT4
- Savannah Right vocal
- Dizzy Gillespie trumpet
- Ed Cherry guitar
- Ben Brown bass
- Mickey Rocker drums

AUDITORIUM SS SALVATORE SCANCARELLO COLL.
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AP-18 254 661 00:59:23 03/02/1979 JIMMY SMITH QT4
- Jimmy Smith Organ Hammond
- John Philips Tenor Saxophone
- Ray Crawford Guitar
- Kenny Dixon Drums

TEATRO DANTE SCANCARELLO COLL.

AP-1/3 255 443 01:02:30 28/11/1978 JAZZ MESSENGERS (ART BLAKEY)
- Valerie Ponomarev trumpet
- Bobby Watson alto saxophone
- David Schnitter tenor saxophone
- James Williams piano
- Dennis Irwin bass
- Art Blakey drums

AUDITORIUM SS SALVATORE SCANCARELLO COLL.

AP-1/3 256 444 01:02:31 28/11/1978 JAZZ MESSENGERS (ART BLAKEY)
- Valerie Ponomarev trumpet
- Bobby Watson alto saxophone
- David Schnitter tenor saxophone
- James Williams piano
- Dennis Irwin bass
- Art Blakey drums

AUDITORIUM SS SALVATORE SCANCARELLO COLL.

AP-85/104 257 652 01:24:54 17/03/1979 HORACE SILVER QT5
- John Mc Neal trumpet
- Larry Schneider tenor saxophone 
- Horace Silver piano 
- Todd Coolmann bass 
- Harold White drums

TEATRO DANTE SCANCARELLO COLL.

258 556 01:08:30 13/03/1978 ELVIN JONES QT5 Elvin Jones Jazz Machine
- Michael Stuart tenor saxophone
- Pat La Barbera tenor saxophone
- Roland Prince guitar
- Andy Mc Cloud bass
- Elvin Jones drums

AUDITORIUM SS SALVATORE SCANCARELLO COLL.

259 576 01:26:19 22/01/1980 GUIDO MANUSARDI TRIO TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

260 651 01:49:41 27/01/1980 ARCHIE SHEPP QT5
- Terry Jenouer violin
- Sonny Gray trumpet
- Siegfried Kessler piano
- Avery Sharpe bass
- Clifford Jarvis drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

261 658 01:26:20 09/02/1980 MEMPHIS SLIM DUO
- Memphis Slim piano
- Michel Denis drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.
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262 649 01:28:50 21/02/1980 WOODY SHAW QT5
- Woody Shaw trumpet
- Carter Jefferson alto saxophone
- Larry Willis piano
- James Stafford bass
- Victor Lewis drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

AP-61 263 435 01:47:15 18/03/1980 CHET BAKER QT5
- Ruth Youngstein vocal
- Nicola Stilo flute
- Chet Baker trumpet
- Dennis Luxion piano
- Riccardo Del Fra bass

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

264 480 02:01:14 08/04/1980 GEORGE COLEMAN QT4
- George Coleman tenor saxophone
- Ruiz Hilton piano
- Herbie Lewis bass
- Billy Higgins drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

CP 4/5 265 565 01:49:16 17/04/1980 STEVE LACY QT5
- Steve Potts alto saxophone
- Steve Lacy alto saxophone
- Irene Aebi cello
- Kent Carter bass
- Oliver Kaufman drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

266 608 01:38:15 14/05/1980 ORCHESTRA RAI
- Doriano Beltrame trumpet
- Giovanni Culasso trumpet
- Oscar Valdambrini trumpet
- Cicci Santucci trumpet
- Baldo Maestri alto saxophone
- Carlo Metallo alto saxophone
- Nino Rapicavoli alto saxophone
- Gianni Oddi alto saxophone
- Sal Genovese tenor saxophone
- Dino Piana trombone
- Marco Pellacane trombone
- Giancarlo Beccatini trombone
- Gennaro Baldino trombone
- Roberto Pregadio piano
- Roberto Zappulla drums
- Maurizio Majorana drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

267 419 01:53:35 31/03/1981 ADAMS-PULLEN QT4
- George Adams tenor saxophone
- Don Pullen piano
- Cameron Brown bass
- Dannie Richmond drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

268 472 01:30:28 21/11/1980 CHICAGO BLUES FESTIVAL
- Brian Smith vocal
- Sammy Lawhorn guitar
- Hip Lan Kchan guitar
- Johnny Dollar guitar
- Nick Charles bass
- Charles "Bobo" Shaw drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.
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269 553 01:56:32 15/12/1980 MILT JACKSON QT4
- Milt Jackson vibraphone
- Monty Alexander piano
- Ray Brown bass
- Grady Tate drums

TEATRO BIONDO BRASS GROUP COLL.

270 624 01:32:30 07/12/1980 DANNIE RICHMOND QT5
- Jack Walrath trumpet
- Ricky Ford tenor saxophone
- Bob Neloms piano
- Ben Brown bass
- Dannie Richmond drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

271 481 01:20:33 19/10/1980 CHICK COREA SOLO TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

AP-77 272 687 02:01:49 31/03/1980 McCOY TYNER SXT6
- James Allen Ford alto saxophone
- John Edward Blake viola 
- McCoy Tyner piano 
- Avery Sharpe bass
- George Johnson drums 
- Guilherme Franco percussion

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

273 701 01:43:23 24/03/1981 CLARK TERRY BIG BAND
- Michael Beckham vocal
- Gary Blackman trumpet
- Tony Lujan trumpet
- Byron Stripling trumpet
- Steve Rentschler trumpet
- Clark Terry trumpet
- Randy Russel alto saxophone
- Ned Otter alto saxophone
- Danny House alto saxophone
- Brandford Marsalis tenor saxophone
- Dyane De Rosa baritone saxophone
- Conrad Herwig trombone
- Matt Finders trombone
- Ron Wilkins trombone
- Kenny Crane trombone
- Kenny Crane trombone
- John Campbell piano
- Peter Dawdall bass
- Mikel Backer drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

274 570 00:48:35 21/10/1981 LOS ANGELES FOUR TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.
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275 541 01:19:34 06/11/1981 GUITAR SUMMIT QUINTET
- Charlie Byrd guitar
- Barney Kessel guitar
- Herb Ellis guitar
- Gene Byrd bass
- Charlie Redd drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

276 670 01:41:04 23/11/1981 THE STARS OF FAITH
- Roosline Johson vocal
- Sawie Frances Keys vocal
- Louvenia Carroll vocal
- Mattie Harper vocal
- France Steadman vocal
- Reginald Carter piano

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

277 429 01:56:37 09/01/1982 RUSSELL BABA QT4
- Russel Baba alto saxophone
- Harold White violin
- Gary Fitzgerald bass
- Eddie Moore drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

278 689 01:23:02 27/02/1982 MASSIMO URBANI QT4
- Massimo Urbani alto saxophone
- Enrico Pieranunzi piano
- Enzo Pietropaoli bass
- Roberto Gatto drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

279 01:02:48 02/03/1982 STAN GETZ QT4
- Stan Getz sassofono contralto
- Jim McNeely pianoforte
- Marc Johnson contrabbasso
- Victor Lewis batteria

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

280 510 01:33:18 26/03/1982 CURTIS FULLER SXT6
- Harold Lane alto saxophone
- Curtis Fuller trombone
- Bobby Hutcherson vibraphone
- Cedar Walton piano
- Buster Williams bass
- Billy Higgins drums

TEATRO BIONDO SCANCARELLO COLL.

281 582 01:13:59 03/09/1982 PAUL MOTIAN 
- Paul Motian drums and percussion
- Bill Frisell guitar
- Ed Shuller bass
- Joe Lovano tenor sax
- Bill Drewes tenor&soprano sax

MESSINA SCANCARELLO COLL.

282 446 01:32:35 18/11/1982 ARTHUR BLYTHE QT4
- Arthur Blythe alto saxophone
- Bob Stewart tuba
- Kelvin Bell guitar
- Bobby Battle drums

TEATRO KING SCANCARELLO COLL.
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283 496 01:34:21 12/01/1983 LOU DONALDSON QT4
- Lou Donaldson alto saxophone
- Herman Foster piano
- Geoffe Fuller bass
- Nat Yarbo drums

TEATRO KING SCANCARELLO COLL.

284 577 01:03:05 01/02/1983 AMINA MYERS
- Amina Myers piano
- Don Pate bass
- Thurman Barker drums

TEATRO KING SCANCARELLO COLL.

285 558 01:33:26 11/03/1983 HANK JONES TRIO
- Hank Jones piano
- George Duvivier bass
- Bobby Durham drums

TEATRO DANTE SCANCARELLO COLL.

286 459 01:02:04 08/03/1983 ANTHONY BRAXTON QT4
- Anthony Braxton baritone saxophone
- George Lewis trombone
- John Lindberg bass
- Jerry Hemingway drums

TEATRO DANTE SCANCARELLO COLL.

287 559 01:33:11 11/03/1983 BARRY ALTSCHUL QT4 FT. ENRICO RAVA
- Enrico Rava trumpet
- John Surman Sax
- Mark Helias bass
- Barry Altschul drums

TEATRO KING SCANCARELLO COLL.

288 424 01:34:32 28/03/1983 MONTY ALEXANDER TRIO
- Monty Alexander piano
- John Clayton bass
- Jeff Hamilton drums

TEATRO DANTE SCANCARELLO COLL.

289 601 01:49:37 04/02/1984 MICHEL PETRUCCIANI TRIO
- Michel Petrucciani piano
- Palle Danielsson bass
- Elliot Zigmund drums

TEATRO GOLDEN SCANCARELLO COLL.

290 607 01:17:31 16/02/1984 ENRICO PIERANUNZI
- Enrico Pieranunzi piano
- Marc Johnson bass
- Joey Baron drums

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.
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291 479 01:18:34 7/4/1984 ARNETT COBB QT4
- Arnett Cobb alto saxophone
- Kirk Lightsey piano
- Jimmy Woode bass
- Butch Miles drums

TEATRO GOLDEN SCANCARELLO COLL.

292 525 00:40:37 5/12/1984 DIZZY GILLESPIE QT5
- Dizzy Gillespie trumpet
- Abdul Sayyd Al Khabyyr alto saxophone, 
soprano saxophone, fl
- Walter Davis piano
- John Lee bass
- Abdul Nasyr Al Khabyyr drums

TEATRO GOLDEN SCANCARELLO COLL.

293 01:20:12 20-05-2003 REINHARDT ORCHESTRA

294 01:26:50 21/2/1986 LEW TABACKIN 
& SALVATORE BONAFEDE TRIO
- Lew Tabackin flute
- Salvatore Bonafede piano
- Filippo Rizzo bass
- Paolo Mappa drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

295 499 01:31:50 19/12/1992 JON FADDIS QT4 
- Jon Faddis trumpet
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Mimmo Cafiero drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA

295 500 00:47:22 19/12/1992 JON FADDIS QT4 
- Jon Faddis trumpet
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Mimmo Cafiero drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA

296 684 01:34:02 17/12/1992 CHARLES TOLLIVER QT4
- Charles Tolliver trumpet
- Massimo Faraò piano
- Rosario Bonaccorso bass
- Giulio Capiozzo drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA

297 00:41:34 11/03/1993 STEFANO D'ANNA TRIO
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298 00:56:16 27/03/1986 JOHN LEWIS QT4
- Enzo Randisi vibraphone
- John Lewis piano
- Giuseppe Costa bass
- Pippo Cataldo drums

TEATRO METROPOLITAN

300 503 01:26:59 19/12/1992 ART FARMER QT4
- Art Farmer trumpet
- Patrizio Fariselli piano
- Ares Tavolazzi bass
- Gianni Cavallaro drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA

301 508 01:02:35 20/12/1992 PAOLO FRESU-FURIO DI CASTRI BRASS GROUP COLL.

303 00:57:19 28/04/1994 CEDAR WALTON QT4

303 01:49:08 29/07/1994 GIANNI CAVALLARO TRIO + altro
- Riccardo Randisi piano
- Massimo Patti bass
- Gianni Cavallaro drums

ATRIO PALAZZO BUTERA

304 698 02:01:58 13/2/1975 LOU BENNET DUO
- Lou Bennett organ
- Al Jones drums
- (Gianni Cavallaro drums)

CLUB DUCA DELLA VERDURA DE CENZO COLL.

305 00:53:19 23/4/1987 GEORGE WALLINGTON
- George Wallington piano

TEATRO GOLDEN DE CENZO COLL.

307 01:37:49 27/01/1994 FOUR FRESHMEN
- Gregory Stegeman vocal, trumpet, 
flügelhorn, keyboard
- Mike Beisner vocal, trumpet, 
flügelhorn, keyboard
- Kevin Stout vocal, guitar, trombone
- Robert Ferreira vocal, drums

TEATRO METROPOLITAN
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308 02:00:47 14/02/1994 GIANNI GEBBIA TRIO (TERRA ARSA)
- Miriam Palma vocal
- Gianni Gebbia alto saxophone
- Vittorio Villa drums

TEATRO METROPOLITAN

309 01:59:55 17/02/1994 BENNY GREEN TRIO
- Benny Green piano
- Ed Howard bass
- Jeff Hamilton drums

TEATRO METROPOLITAN

310 01:39:44 28/02/1994 PHILIP CATERINE E NIELS PEDERSEN
- Philip Catherine guitar
- Niels Henning Ørsted Pedersen bass

TEATRO METROPOLITAN

311 01:59:25 30/03/1994 TOM HARRELL QT4
- Tom Harrell, trumpet & flugelhorn
- Massimo Faraò, piano
- Pierre Boussaguet, bass
- Bobby Durham, drums

TEATRO AL MASSIMO

312 01:30:40 26/04/1994 CEDAR WALTON QT4
- Ralph Moore tenor saxophone
- Cedar Walton piano
- David Williams bass
- Billy Higgins drums

TEATRO METROPOLITAN

313 01:56:05 18/04/1994 JOHN ABERCROMBIE TRIO
- Dan Wall organ
- John Abercrombie guitar
- Adam Nussbaum drums

TEATRO METROPOLITAN

314 01:06:37 22/12/1994 CHICAGO BEAU BLUES BAND
- Lincoln McGraw "Beauchamp" vocal
- Riccardo Randisi piano
- Massimo Patti bass
- Sebastiano Alioto drums

CLUB DUCA DELLA VERDURA

315 00:37:25 11/01/1996 LAURA FYGI 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA FEAT 
IRIO DE PAULA
- Laura Fygi vocal
- Irio De Paula guitar
- Gaetano Colajanni conductor

TEATRO AL MASSIMO
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316 01:31:34 08/02/1996 JAMES CARTER QT4
- James Carter tenor saxophone
- Craig Taborn keyboards
- Jaribu Shahid bass
- Tani Tabbai drums

TEATRO AL MASSIMO

318 01:21:12 23/02/1995 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. LESTER BOWIE
- Lester Bowie conductor

TEATRO METROPOLITAN

319 01:03:02 22/04/1996 MIKE MANTLER
- Mike Mantler trumpet

TEATRO AL MASSIMO

320 01:08:28 30/04/1996 SOLIS STRING QT4
- Gerardo Morrone violin
- Luigi De Maio violin
- Vincenzo Di Donna violin
- Antonio Di Francia cello

TEATRO AL MASSIMO

321 01:23:56 03/09/1997 ARTURO SANDOVAL 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
e ORCHESTRA SINFONICA
- Arturo Sandoval conductor, trumpet

TEATRO DI VERDURA

322 01:20:32 13/09/1997 MIKI HOWARD 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Miki Howard vocal

TEATRO DI VERDURA

323 01:31:26 17/11/1997 DANILO PEREZ TRIO
- Danilo Perez piano
- Reuben Rogers bass
- Jeff Ballard drums

TEATRO AL MASSIMO

324
seguito del
n. 318

01:28:07 04/05/1998 ENSEMBLE DI S.E.D.O.J.
- Vito Giordano conductor

CONSERVATORIO BELLINI DI
PALERMO
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327 01:25:30 15/07/1998 LES McCANN AND MAGIC BAND
- Jeff Elliott trumpet
- Keith Anderson tenor saxophone
- David Zeiher guitar
- Les McCann piano
- David Levray bass
- Nathalin Scott drums

328 01:29:43 24/07/1998 BILLY HIGGINS QT5
- Oscar Brashear trumpet
- Harold Land tenor saxophone
- Bill Henderson piano
- Richard Reid bass
- Billy Higgins drums

329 01:30:03 07/06/1999 AIRES TANGO
- Javier Girotto alto saxophone
- Alessandro Gwiss piano
- Marco Siniscalco bass
- Michele Rabbia percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

330 00:58:11 10/06/1999 CECILIA CHAILLY & LUCIO FABBRI DUO
- Lucio Fabbri violin, mandolin
- Cecilia Chailly harp

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

331 01:24:00 16/06/1999 IRIO DE PAULA GUITAR RECITAL
- Irio De Paula guitar

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

333 01:24:26 21/06/1999 STEFANO D'ANNA & GIANNI GEBBIA 
(ROSE NOIR)
- Gianni Gebbia alto saxophone
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Pietro Ciancagnini bass
- Francesco Cusa percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

334 01:42:12 27/06/1994 STEVE TURRE'S SHELL CHOIR
- Kamati Tinizulu
- Joe Santiago
- Carol Valdez
- Tony Lujan trumpet
- Luis Bonilla trombone
- Jamal Haynes trombone
- Frank Lacy trombone
- Steve Turre trombone
- Aaron Johnson bass
- Steve Berrios drums

ATRIO DI PALAZZO BUTERA
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335 01:20:47 09/07/1999 FONTELLA BASS 
& VOICES OF SAINT LOUIS
- Fontella Bass vocal, piano
- Dwayne Bosman alto saxophone
- Dwight Bosman alto saxophone
- Petah William keyboards
- Bahnamous Bowie keyboards, synthesizer
- Tracy Mitchell guitar, vocal
- Curtis Fondren drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

336 01:31:01 20/07/1999 NNENNA FREELON
- Nnenna Freelon vocal
- Takana Miyamoto piano
- Alfred Wayne Batchelor bass
- Enock Jamal Strickland drums
- Beverly Botsford percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

337 01:30:22 03/09/1999 BUENA VISTA SOCIAL CLUB QT4
- Anibal Avila Paceco trumpet
- Enrique Ochoa guitar
- Eliadeas Ochoa guitar, vocal
- William Calderon bass
- Roberto Torres percussion
- Eglis Ochoa maracas

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

338 01:05:02 14/09/1999 HARMONIA ENSEMBLE
- Orio Odori clarinet
- Damiano Puliti cello
- Alessandra Garosi piano
- Paolo Corsi percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

339 01:22:14 17/09/1999 ORCHESTRA DEL TITANIC (Stefano Bollani)
- Antonello Salis accordion
- Riccardo Onori guitar
- Stefano Bollani piano
- Lello Pareti bass
- Walter Paoli drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

340 01:21:23 21/9/2000 COSCIA/TROVESI DUO

342 01:10:28 06/05/2000 FLAMENCO LIBRE
- Josè Salguero vocal
- Juan Lorenzo guita

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

343 01:27:51 11/05/2000 DIANE SCHUUR TRIO
- Diane Schuur piano, vocal
- Roger Hines bass 
- David Gibson drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO
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344 01:10:04 16/05/2000 FOUR FOR TANGO
- Stefano Saccone flute
- Salvatore Gebbia piano
- Piero Leveratto bass
- Ettore Fioravanti drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

345 01:23:13 23/05/2000 IRIO DE PAULA TRIO
- Irio De Paula guitar
- Guido Giacomini bass
- Stefano Parenti drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

346 01:25:56 30/5/2000 BABIK REINHARDT
- Florin Niculescu violin
- Sammy Daussat guitar
- Babik Reinhardt guitar
- Gilles Naturel bass

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

347 00:50:11 6/6/2000 ADRIA MORTARI
- Adria Mortari vocal
- Maurizio Carnelli piano

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

348 01:29:42 09/06/2000 IGNAZIO GARSIA E OJS
- Ignazio Garsia piano

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

349 01:32:17 19/06/2000 CEDAR WALTON TRIO
- Cedar Walton piano
- Pierre Buossegnat bass
- Alvin Queen drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

350 01:30:40 20/06/2000 GIANNI CAVALLARO ENSEMBLE
- Rosario Causa trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Ignazio Calderone alto saxophone
- Sergio Munafò guitar
- Mario Bellavista piano
- Gianni Cavallaro drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

351 01:31:34 27/06/2000 JAMES CARTER QT5
- James Carter tenor saxophone
- Craig Taborn keyboards
- Kelvin Bell guitar
- Jamaaladeen Tacuma bass
- Grant Calvin Weston drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO
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352 01:19:05 06/09/2000 HORACIO EL NEGRO HERNANDEZ
- Vito Giordano trumpet, flügelhorn
- Paolo Di Sabatino piano
- Carlos Puerta bass
- Horacio Hernandez drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

353 01:29:58 19/09/2000 MISHMASH QT4
- Marco Valebrega violin
- Domenico Ascione guitar
- Stefano Roffi bass
- Mohssen Kasirossafar percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

354 01:17:25 24/04/2001 WORLD SAXOPHONE QT4
- Oliver Lake alto saxophone, flute
- Bruce Williams alto, soprano saxophone
- David Murray tenor saxophone, bass clarinet
- Hamiet Bluiett baritone saxophone, alto clarinet

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

355 01:28:41 04/05/2001 AL DI MEOLA JAZZ SINFONIA
- Al Di Meola guitar
- Mario Parmisano piano
- Gilad percussion
- Gamaliel "Gumbi" Ortiz percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

356 01:22:01 08/05/2001 LES McCANN AND HIS MAGIC BAND
- Bobby Sparks keyboards
- Keith Anderson keyboards
- Les McCann piano, vocal
- Lamont Taylor drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

357 01:11:30 11/05/2001 CIRCOLO RICREATIVO BELVEDERE
- Sergio Caminita vocal
- Emanuele D'Amico clarinet
- Pippo Rizzo trumpet
- Michele Ferrara alto saxophone
- Vincenzo Romano trombone
- Francesco Seidita guitar
- Paolo Gennaro guitar
- Piero Rabboni piano
- Franco La Rosa bass
- Gianni Mastrilli drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

358 00:47:50 15/05/2001 MICHELLE SHOCKED
- Michelle Shocked vocal, guitar

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO
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359 01:19:20 22/05/2001 NIELS-HENNING ØRSTED PEDERSEN
- Mulgrew Miller piano
- Niels Henning Ørsted Pedersen bass

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

360 01:18:41 24/05/2001 SICILIA JAZZ BIG BAND 
Dir. CLAUDIO LO CASCIO
- Claudio Lo Cascio conductor

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO DISCO?

361 01:18:48 29/05/2001 STREET SAXOPHON QT4
- Bobby Watson alto saxophone
- Ed Jackson alto saxophone
- Will Williams tenor saxophone
- James Hartog baritone saxophone

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

362 01:19:51 08/05/2001 LIBERTANGO
- Marcello Leanza flute, saxophone
- Francesco Calì accordion
- Luigi De Vita guitar
- Giovanni Arena bass
- Ruggero Rotolo drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

363 01:12:10 26/06/2001 NUCCI GUERRA & STRING ENSEMBLE
- Ivan Zittano violin
- Francesco Greco violin
- Massimiliano Monopoli viola
- Gianpaolo Danese cello
- Antonio Guerra bandoneon
- Fernando Di Modugno guitar
- Michele Zonno bass

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

364 01:25:32 12/07/2001 JACKY TERRASSON TRIO
- Jackie Terrasson piano
- Sean Smith bass
- Leon Parker drums, percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

365 01:06:08 17/07/2001 COMPAGNIA ANA RODRIGUEZ
- Ana Rodriguez vocal, dancer
- Mariano Romero cante, palmas
- Sergio Gomez guitar, percussion
- Isaac Munoz guitar, percussion
- Jorge Pino dancer
- Veronica Cabello dancer

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

366 01:20:29 30/07/2001 EDDIE PALMIERI LATIN JAZZ 
& SALSA ORCHESTRA
- Herman Oliveira vocal
- Mike Mossman trumpet
- Ivan Renta alto saxophone
- Conrad Herwig trombone
- Eddie Palmieri piano
- Joe Santiago bass
- Jose Clausell timbales
- Richie Flores percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO
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367 01:20:10 13/08/2001 ORCHESTRA JAZZ SCUOLA EUROPEA

368 01:25:10 13/05/2002 SCOTT COLLEY QT4
- Ravi Coltrane alto saxophone
- Adam Rogers guitar
- Scott Colley bass
- Bill Stewart percussion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

369 01:31:37 15/05/2002 TANGO NUEVO QT4
- Antonello Messina accordion
- Francesco Buzzurro guitar
- Riccardo Lo Bue bass
- Sebastiano Alioto drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

370 01:23:54 20/05/2002 VINCE MAGGIO & MARK COLBY QT4
- Mark Colby tenor saxophone
- Vince Maggio piano
- Giuseppe Costa bass
- Gianni Cavallaro drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

371 01:28:29 24/05/2002 ENRICO RAVA & STEFANO BOLLANI DUO
- Enrico Rava trumpet
- Stefano Bollani piano

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

372 01:19:16 27/05/2002 CEDAR WALTON TRIO feat. VITO GIORDANO
- Vito Giordano trumpet
- Cedar Walton piano
- Paolo Ghetti bass
- Fabio Grandi drums

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

373 01:21:12 31/05/2002 LUCIA MINETTI & GIANNI COSCIA DUO
- Lucia Minetti vocal
- Gianni Coscia accordion

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO

374 01:31:12 15/09/2000 JUAN LORENZO
- Antonio Pariota keyboards
- Juan Lorenzo guitar
- Tony Esposito percussion, vocal

CHIESA S. M. DELLO SPASIMO
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Tabella 1

LUCIO FORTE A_B A SICILY DOC e 
BLUE BRASS, i 
musicisti del 2007 
v d est

AMALIA GRE 5

Diego Spitaleri 1

Dusko Goygovich 3

Ed Cherry 1

Flora Faja 1

Francesco 
Marchese

4

Gian Paolo 
Terranova

1

Giuseppe Costa 1

Giuseppe Milici 2

Giuseppe Urso 2

Jean Loup Lognon 1

Laura Campisi 8

Luigi Grasso 4

Marvi la Spina ,foto 
migliori

4

Mauro Schiavone 2

Mimmo La Mantia 
per Sicily doc

4

O J S   prove al 
Jolyy di Ag

3

Paolo Fresu 4

Paolo Mappa 2

Riccardo Randisi 1

Rita Collura per 
Sicily Doc

6

Salvo Pizzurro 1

Sergio Munafò 1

Vito Giordano 2

Agrigento musicisti 
e altre persone

29

Agrigento Musicisti 
Tempio Concordia

80

Aguiar Planeta 126

Aline De Lima 16

Ana Moura allo 
Spasimo 9 09 07

113

Andy Gravish 52

Anna Bonomolo v d 
est e 164-24

24

Antje Uhle Concert-
68

68

Antonio Forcione 
Concert  on 31 jan. 
2007-47

47

Antonio Forcione 
Concert-105

105
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Banda Macedone 
più Frsu e Salis v d. 
est-108

108

Bandaluna-39 39

Beatriz Aguiar-85 85

Benny Green v. 
disco esterno

108

Bepi Garsia a Casa 
professa

59

BLUE BRASS  dal 
1°gen. 2005 al 31 
agosto 2005

Comunicati 
stampa

84

Blue Brass e 
Spasimo,cd del 19 
settembre 06

22

Blue Brass foto 
scelte per Andrea 
19 ott.05

5

Blue Brass 
preinaugurazione v.
disco 95

0

Blue Brass.Marzieh 
Reyahni 
Inaugurazione . 1 e 
2 dicembre 2006

24

Blues Festival 32

Bollani in concerto 
allo Spasimo

53

Bollani Pubblicità 
stradale 11 maggio-
2007

6

Boltro Lo Bue 
Giambanco v d est 
e 163

26

Bonafede a Villa 
Castelnuovo e Petta

118

Brass a Media 
Garibaldi Gallidoro 
per Lucco

20

Brass a Piazza 
Indipendenza dal 1° 
settembre 2005 v d.
106

7

BRASS 
COMUNICATI  e 
fotografie DAL 1° 
SETTTEMBRE DEL 
2005

Comunicati stampa 21

BRASS Concerti e 
Spettacoli da 
dicembre 2006

15- marzo 2007 
Kenny Barron al 
Golden

55

Al concerto per 
Lucco all'Iti Volta

20

Amina  Figarova al 
Blue Brass,ok

25

Anita Wardell 18

Billy Childs in 
concert 23-03-2007

94
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Bireli Lagrene 03-
mm-2007

35

Blue Brass.Marzieh 
Reyahni 
Inaugurazione . 1 e 
2 dicembre 2006

23

Catherine Antoine, 
scelte

42

Darren Barret 
Concert

31

Debora Russ 63

Eda Zari in concerto 
12 01 2007

48

Enrico Rava 10 
luglio 2007 v. d. est 
e d 135

73

Femmes and Dolls 
v.d est e disco 135

64

Festival dello 
Spasimo 2007 
Pubblicità

10

Flora Faja e gli 
Etcetera 30-03-
2007

25

Gianluca Petrella 2

John Pizzarelli in 
Concerto, anche su 
d.e

35

Liz Cass - Cocktail  
Blue Brass

37

Liz Cass - Cocktail  
BluebBrass. v d 117 
+ d e Brass

0

M. Mortensen's 
date

41

Malene Mortensen 
nell'aula Monk della 
scuola popolare di 
musica

3

Ruggero Mascellino 37

Melanie Dahan at 
The Blue Brass Jazz 
Club

14

Rachell Ferrrel,al 
ristorante Piazza 
Virgilio

11

Rachelle Ferrell allo 
spasimo

37

Rachelle Ferrell 
Prove al Teatro 
Golden

49

Sheryl Bailey 44

Sonia Jacobsen a 
Villa Archirafi, 
grezze

5

Brass Corridoi e 
scale

11
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Brass per 
Repubblica Pag. 
speciali 07 Storiche 
e Garsia

6

Brass sede 
degradata Spasimo

79

Brass Solidarieta al 
teatro biondo

29

Brass Uffici con 
Francesca e c.ia v.
d. 106

0

Brass ultimo 
concerto all'ARS

22

Brass Varie foto di 
Protesta v d. 106

0

BRASS---BLUE 
BRASS FOTO

BLUE BRASS 
comunicati dal 
01/01/05 al 
31/08/05

BLUE BRASS 
comunicati 
settembre 2005

BLUE BRASS 
settembre 2006

24

BLUE BRASS 
ottobre 2005

5

Brassnews 
MATERIALE x 
Brassnews

BRASS 003.... BRASS 
2006-07 
FONDAZIONE 
Comunicati e foto

11

003.... BRASS 2007 
Estate FOTO, 
CONCERTI e Com

32

003.... BRASS PER 
BLUE BRASS le  
FOTO 2006 - 2007

19

003.... BRASS 
UFFICIO STAMPA 
FOTO VARIE

003.... BRASS 
VECCHI PEZZI MIEI

0010....Musicisti 
FOTO -- 
Palermitani,italiani e 
stranieri

Alfio Antico 1

Allen Folk Band a 
Palazzo Asmundo

13

Ambrogio Sparagna 8

Anna Bonomolo 1

Cavallaro con Gigi 
Razete e altri

2

Diego Spitaleri 4

Filippo 
Pasta_Rachelle 
Ferrell

1

Giuseppe Milici 3



Centro Studi The Brass Group Elenco Fotografie di Lucio Forte The Brass Group

08/09/2022 0000005

Tabella 1

Giuseppe Urso 17

Igor Ciotta 4

Luigi Grasso 7

Marlene Mortensen 1

Marvi La Spina 2

Marzieh Reyani 1

Nicola Arigliano 1

Patti Austin 1

Sebastiano Alioto 1

Sergio Munafò 1

Vince Mendoza,
Ignazio e gli OJS 
Band

18

Vincenzo Palermo e 
Scuola di Samba

18

C-F Carolyn Breuer vedi 
disco esterno

69

Cecilia 2005 13 Protesta Garcia

Cessi al Blue Brass 19 Esattamente

Cinzia Spata 51

Cuarteto Palermo 6 34

Cuarteto Palermo 1 
marzo 2008

100

De Maria Massimo 
sextet Flamenco

62

Debora J. Carter 
24-mm-2008 v d 
esterno

66

Donnafugata wine 19

Duo Kessler 
all'agricantus

40

Eda Zari 4 agosto 
2007

1 69

Eda Zari alla Monk 5

Eugenio Finardi 17

Eumir Deodato 30 
agosto 2007 v d est 
e cd

40

FESTIVAL DELLO 
SPASIMO '07, il 
resto dei pezzi per 
Gomez

8

Forcione 1 60

Forcione 2 57

Forcione bis v d est 
e cd

61

G-K Garsia e  Vergara  
present.  vedi d 
esterno

7

Gianluca Petrella 2

Gianni Gebbia, 
Cuba  17 agosto 
2007

18

Giorgia Mel vd 
esterno

62

Giovanni Corrao alla 
Villa Garibaldi v. d. 
est

4

Giovanni Mazzarino, 
pianista e 
bandleader

5

Gl.Pellerito ph Lucio 
Forte.v d est e 163

44
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Inaugurazione Blue 
Brass 2007 2008

11

Jenny B e Garsia 10 133

Jenny Chi alla 
Fontana dello 
Spasimo

4

Jenny Chi Concerto 
ai Giardini

63

Jerusa Barros 2007 
Zisa v. disco 
esterno

65

Joey De Francesco 
4 7 2007

31

John Pizzarelli in 
Concerto

34

Judith Nijiland 63

Kenny Barron al 
Golden

54

Kiku Collins da 
trattare

68

Kiku Collins per  
Jazzcolours

11

L-M Lirio Abbate  v. d 
est e COSE di Mafia

52

Liz Cass - Cocktail  
Blue Brass

25 11

Lollo Franco 8

Lucco at the blue 
brass piano

5

Luigi Giuliana,foto x 
book 06 - 07

11

Madeleine Peyroux 105

Magazzino Foto 
stagione 2006 2007

Sonia Jacobsen al 
Blue Brass

8

Travis Sullivan, 
Golden, Spasimo by 
Sanguedolce

23

Magoni Spinetti 53

Magoni Spinetti più 
Vito Giordano

34

Maratona e Brass 
06

63

Marcello 
Mandreucci

9

Marta Capponi. E 
Giov. Mazzarino 
vedi d. est

29

Martial Solal 19 4 07 
v. dd est e 125

61

Mascellino 11 genn. 
2008

34

Mcandless e 
Calogero

57

Meccio e Sutera 28-
mm-2008

35

Meccio e sutera 30-
agosto-2008

32

Mediterraneo 
Philarmonic Brass 
Orchestra

6

Melanie Dahan at 
The Blue Brass Jazz 
Club

13

Milestone v. dico 
est

55

Miriam Aida vedi 
disco esterno

9

Musicisti FOTO -- 
Palermitani,italiani e 
stranieri

La Mantia, Spitaleri, 
Maugeri. Per 
Repubblica. ph. 
Lucio Forte

14

Le altre cartelle del 
folder sono il 
duplicato di una 
cartella già 
conteggiata
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N-P Nick The Nightfly 
vedi disco esterno

34

Notturni per Gomez 24

Omaggio a Enzo 
Randisi 6 marzo 07

Da identificare, per 
Omaggio a Enzo 6 3 
07

3

Diego Lo Bue 2

Flora Faja 2

Gaetano Riccobono 5

Giampaolo 
Terranova

10

Gianni Cavallaro 11

Melchi Russo 10

Piscopo forse 2

Riccardo Randisi 
cartella

6

Roberto Brusca 3

Sergio Munafò 7

Vincenzo Palermo 8

Vito Giordano 2

Pagani e Sollima  15  
2 07. ph. Lucio 
Forte

64

Palermo Dixieland 
Jazz Band

34

Palermo Dixieland 
Jazz Band  28 02 08 
d. ester

43

Paolo Fresu  lug 07 
v. disco est

Copia quasi 
conforme (meno 
immagini) della 
cartella successiva

Paolo Fresu 19 
luglio 2007 Vergine 
Maria

53

Peter Erskine v. d. 
esterno e 163

107

Phil Woods 14-03  
-2008 vedi disco 
esterno

118

Prova OJS del 17 
05 07 e concerto 
Venuti

11

PUPPINI con 
teleobiettivo

238

Puppini,buone con 
obbiettivo 18-70

37

R-Z Rachell Ferrrel,al 
ristorante Piazza 
Virgilio

12

Rachelle Ferrell allo 
spasimo

36

Rachelle Ferrell 
Prove al Teatro 
Golden

50

Saelle. vedi disco 
est

29

Scuola del Brass 
Group e varie foto 
dello Spasimo

155

Serata Meliès,
Kals'art cinema di 
Mario Bellone

11

Sheila Cooper 29-
mm-2008

36

Solidarietà al Brass  
nello spettacolo al 
Teatro Biondo

18

sonia jacobsen a 
Villa Archirafi

7



Centro Studi The Brass Group Elenco Fotografie di Lucio Forte The Brass Group

08/09/2022 0000008

Tabella 1

Tony Hadley 
Golden. v d est e 
156

28

Totò Cuffaro e varia 
fauna  Brass. 2. 04. 
08

49

Villa Igiea e Wayne 
Bergeron

11

Villa Pantelleria  D.
Spitaleri, P. Caruso, 
S.Dieli

39

Wayne Bergeron al 
Golden 3- 04-08 v. 
d. esterno

50

Wayne Bergeron,
prove at Blue Brass  
Jazz Club

37

We  remember Enzo 1 I giardini della 
Zisa di notte

17

2 Americana e palco  
per Jazz alla Zisa 
agosto 06

4

3 The Duke 
Ellington Singers  
for Enzo il 21 8 06

11

4 Concerto per 
Enzo

11

5 The absence of 
the bandleader

4

Wenders , by Lucio 
Forte v d est e cd

34

Wim Wenders vedi 
disco esterno

44

Zoe Rahman V. 
disco 140 ed 
esterno

1 101

662 6017
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D_01 Foglio_01 01-001_Cherry.tif Don Cherry_33
01-002_Cherry.tif Tete Montoliu_19
01-003_Cherry.tif Brass Orchestra_30
01-004_Cherry.tif Jazz Club_21
01-005.tif Gerry Mulligan_36
01-006.tif
01-007.tif
01-008.tif
01-009.tif
01-010_WDavis.tif
01-011_Montoliu.tif
01-012_Montoliu.tif
01-013_Brass.tif
01-014_Brass.tif
01-015_Brass.tif
01-016_Garsia.tif
01-017_Cherry.tif
01-018_Cherry.tif
01-019_Cherry.tif
01-020_Brass.tif 20

D_01 Foglio_02 02-001_Cherry.tif
02-002_Cherry.tif
02-003_Cherry.tif
02-004_Cherry.tif
02-005_Cherry.tif
02-006_Cherry.tif
02-007_Cherry.tif
02-008_Brass.tif
02-009_Brass.tif
02-010_Cherry.tif
02-011_Cherry.tif
02-012_Cherry.tif
02-013_Brass.tif
02-014_Brass.tif
02-015_Brass.tif
02-016_Brass.tif
02-017_Mulligan.tif
02-018_Mulligan.tif
02-019_Mulligan.tif
02-020_Mulligan.tif 20

D_01 Foglio_03 03-001_Cherry.tif
03-002_Mulligan.tif
03-003_Mulligan.tif
03-004_Mulligan.tif
03-005_Mulligan.tif
03-006_Mulligan.tif
03-007.tif
03-008_Brass.tif
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03-009.tif
03-010_Mulligan.tif
03-011_Mulligan.tif
03-012_Mulligan.tif
03-013_Randisi.tif
03-014.tif
03-015.tif
03-016_Garsia.tif
03-017.tif
03-018.tif
03-019.tif
03-020_Randisi.tif 20

D_01 Foglio_04 04-001.tif
04-002.tif
04-003.tif
04-004.tif
04-005_Mulligan.tif
04-006_Mulligan.tif
04-007_Mulligan.tif
04-008_Mulligan.tif
04-009_Mulligan.tif
04-010_Mulligan.tif
04-011_Mulligan.tif
04-012_Mulligan.tif
04-013_Mulligan.tif
04-014_Mulligan.tif
04-015_Mulligan.tif
04-016_Mulligan.tif
04-017_Mulligan.tif
04-018_Mulligan.tif
04-019_Mulligan.tif
04-020_Mulligan.tif 20

D_01 Foglio_05 05-001_Mulligan.tif
05-002_Mulligan.tif
05-003_Mulligan.tif
05-004_Mulligan.tif
05-005_Mulligan.tif
05-006_Mulligan.tif
05-007_Mulligan.tif
05-008_Mulligan.tif
05-009_Thompson.tif
05-010_Thompson.tif
05-011_Thompson.tif
05-012.tif
05-013_Montoliu.tif
05-014.tif
05-015.tif
05-016.tif
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05-017_Montoliu.tif
05-018_Montoliu.tif
05-019_Montoliu.tif
05-020_Montoliu.tif 20

D_01 Foglio_06 06-001_Cherry.tif
06-002_Montoliu.tif
06-003_Montoliu.tif
06-004_Montoliu.tif
06-005_Cherry.tif
06-006_Cherry.tif
06-007_Cherry.tif
06-008_Cherry.tif
06-009_Cherry.tif
06-010_Cherry.tif
06-011_Cherry.tif
06-012_Cherry.tif
06-013_Brass.tif
06-014_Montoliu.tif
06-015.tif
06-016_Brass.tif
06-017_Brass.tif
06-018_Brass.tif
06-019_Brass.tif
06-020.tif 20

D_01 Foglio_07 07-001_Brass.tif
07-002_Vaughan.tif
07-003_Cherry.tif
07-004_Brass.tif
07-005.tif
07-006_Vaughan.tif
07-007_Vaughan.tif
07-008_Brass.tif
07-009.tif
07-010_Gillespie.tif
07-011.tif
07-012.tif
07-013_Brass.tif
07-014.tif
07-015.tif
07-016.tif
07-017_Brass.tif
07-018.tif
07-019_Brass.tif
07-020_WDavis.tif 20

D_01 Foglio_08 08-001_Cherry.tif
08-002_Cherry.tif
08-003_Cherry.tif
08-004_Cherry.tif
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08-005_Jones.tif
08-006_Jones.tif
08-007_Brass.tif
08-008_Silver.tif
08-009_Thompson.tif
08-010_Thompson.tif
08-011_Jones.tif
08-012_Jones.tif
08-013_Silver.tif
08-014.tif
08-015_Thompson.tif
08-016_Thompson.tif
08-017_Cherry.tif
08-018.tif
08-019.tif 20

D_01 Foglio_09 09-001_AlGrey.tif
09-002_AlGrey.tif
09-003_AlGrey.tif
09-004_AlGrey.tif
09-005.tif
09-006_Gillespie.tif
09-007_AlGrey.tif
09-008_AlGrey.tif
09-009_AlGrey.tif
09-010_AlGrey.tif
09-011_Gillespie.tif
09-012_Gillespie.tif
09-013_AlGrey.tif
09-014_AlGrey.tif
09-015_AlGrey.tif
09-016_AlGrey.tif
09-017_AlGrey.tif
09-018_AlGrey.tif
09-019_AlGrey.tif
09-020_AlGrey.tif 20

D_01 Foglio_10 10-001_AlGrey.tif
10-002_AlGrey.tif
10-003_AlGrey.tif
10-004_AlGrey.tif
10-005_Petrucciani.tif
10-006.tif
10-007.tif
10-008_AlGrey.tif
10-009.tif
10-010_AlGrey.tif
10-011_AlGrey.tif
10-012_Petrucciani.tif
10-013.tif
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10-014.tif
10-015.tif
10-016.tif
10-017.tif
10-018.tif
10-019.tif
10-020.tif 20

D_01 Foglio_11 11-001_Blythe.tif
11-002_Blythe.tif
11-003_Blythe.tif
11-004.tif
11-005_Blythe.tif
11-006_Blythe.tif
11-007_Blythe.tif
11-008_Blythe.tif
11-009_Blythe.tif
11-010_Blythe.tif
11-011_Blythe.tif
11-012_Blythe.tif
11-013_Blythe.tif
11-014_Blythe.tif
11-015_Blythe.tif
11-016_Blythe.tif
11-017_Blythe.tif
11-018_Blythe.tif
11-019_Blythe.tif
11-020_Blythe.tif 20

D_01 Foglio_12 12-001_Blythe.tif
12-002_Blythe.tif
12-003_Blythe.tif
12-004_Blythe.tif
12-005_Blythe.tif 5

D_01 Foglio_13 13-001_Jones.tif
13-002_Jones.tif
13-003_Jones.tif
13-004_Jones.tif
13-005_Jones.tif
13-006_Jones.tif
13-007_Jones.tif
13-008_Jones.tif
13-009_Jones.tif
13-010_Jones.tif
13-011_Jones.tif
13-012_Jones.tif
13-013_Jones.tif
13-014_Jones.tif 14

D_01 Foglio_14 14-001_Jones.tif
14-002_Jones.tif
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14-003_Jones.tif
14-004_Jones.tif
14-005_Jones.tif
14-006_Jones.tif
14-007_Jones.tif
14-008_Jones.tif
14-009_Jones.tif
14-010_Jones.tif
14-011_Jones.tif
14-012_Jones.tif
14-013_Jones.tif
14-014_Jones.tif
14-015_Jones.tif
14-016_Jones.tif
14-017_Jones.tif
14-018_Jones.tif
14-019_Jones.tif 19

D_01 Foglio_15 15-001_Dizzy84.tif
15-002_Dizzy84.tif
15-003_Dizzy84.tif 3
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D_02 Foglio_01 01-001.tif
01-002.tif
01-003.tif
01-004.tif
01-005_Club.tif
01-006_Club.tif
01-007_Club.tif
01-008_Club.tif
01-009_Club.tif
01-010_Club.tif
01-011_Club.tif
01-012_Club.tif
01-013_Club.tif
01-014_Club.tif
01-015_Club.tif
01-016_Club.tif
01-017_Club.tif
01-018_Club.tif
01-019_Club.tif
01-020_Club.tif 20

D_02 Foglio_02 02-001_club.tif
02-002_club.tif
02-003_Garsia.tif
02-004_Giuliana.tif
02-005_Garsia.tif
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02-006_club.tif
02-007_Garsia.tif
02-008_GG.tif
02-009_moglie.tif
02-010_moglie.tif
02-011.tif
02-012.tif
02-013_moglie.tif
02-014_moglie.tif
02-015_moglie.tif
02-016_moglie.tif
02-017_silver.tif
02-018_silver.tif
02-019_silver.tif
02-020.tif 20

D_02 Foglio_03 03-001_Silver.tif
03-002_Silver.tif
03-003_Silver.tif
03-004_Silver.tif
03-005_Silver.tif
03-006_Silver.tif
03-007_Silver.tif
03-008_Silver.tif
03-009_Club.tif
03-010_Silver.tif
03-011_Silver.tif
03-012.tif
03-013_Club.tif
03-014_Brass.tif
03-015_Brass.tif
03-016_Brass.tif
03-017_Brass.tif
03-018_Brass.tif
03-019_Brass.tif 19

D_02 Foglio_04 04-001_Montoliu.tif
04-002_Montoliu.tif
04-003_Montoliu.tif
04-004_Brass.tif
04-005.tif
04-006_Montoliu.tif
04-007_WDavis.tif
04-008_Thompson.tif
04-009_Thompson.tif
04-010_WDavis.tif
04-011.tif
04-012_Thompson.tif
04-013_Thompson.tif
04-014_Thompson.tif
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04-015_Thompson.tif
04-016_Thompson.tif
04-017_Thompson.tif
04-018_Thompson.tif
04-019_Thompson.tif 19

D_02 Foglio_05 05-001_Thompson.tif
05-002_Thompson.tif
05-003_Thompson.tif
05-004_Thompson.tif
05-005.tif
05-006_Thompson.tif
05-007_Thompson.tif
05-008_Thompson.tif
05-009_Thompson.tif
05-010_Thompson.tif
05-011.tif
05-012.tif
05-013_Thompson.tif
05-014_Thompson.tif
05-015_Thompson.tif
05-016_Thompson.tif
05-017_Thompson.tif
05-018_Thompson.tif
05-019_Thompson.tif
05-020_Garsia.tif 20

D_02 Foglio_06 06-001.tif
06-002.tif
06-003.tif
06-004_Thompson.tif
06-005.tif
06-006.tif
06-007.tif
06-008.tif
06-009.tif
06-010.tif
06-011.tif
06-012.tif
06-013.tif
06-014.tif
06-015.tif
06-016_silver.tif
06-017_silver.tif
06-018_silver.tif
06-019_silver.tif 19

D_02 Foglio_07 07-001.tif
07-002_silver.tif
07-003.tif
07-004_silver.tif
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07-005_hippy.tif
07-006_silver.tif
07-007_silver.tif
07-008_silver.tif
07-009_hippy.tif
07-010_hippy.tif
07-011_hippy.tif
07-012_hippy.tif
07-013_hippy.tif
07-014_hippy.tif
07-015_hippy.tif
07-016_hippy.tif
07-017_silver.tif
07-018_silver.tif
07-019_mix.tif
07-020_hippy.tif 20

D_02 Foglio_08 08-001_gita.tif
08-002_Montoliu.tif
08-003_gita.tif
08-004_silver.tif
08-005_gita.tif
08-006_Montoliu.tif
08-007_Montoliu.tif
08-008_gita.tif
08-009_gita.tif
08-010_gita.tif
08-011_gita.tif
08-012_gita.tif
08-013_Montoliu.tif
08-014_gita.tif
08-015_gita.tif
08-016_gita.tif
08-017.tif
08-018_wdavis.tif
08-019.tif
08-020_gita.tif 20

D_02 Foglio_09 09-001_gita.tif
09-002_gita.tif
09-003_gita.tif
09-004.tif
09-005.tif
09-006_gita.tif
09-007_gita.tif
09-008_RBrown.tif
09-009_Jackson.tif
09-010_Jackson.tif
09-011_Jackson.tif
09-012_Jackson.tif
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09-013_Jackson.tif
09-014_Jackson.tif
09-015_RBrown.tif
09-016_Jackson.tif
09-017_Alexander.tif
09-018_Alexander.tif
09-019_Alexander.tif 19

D_02 Foglio_10 10-001_Jackson.tif
10-002_RBrown.tif
10-003_RBrown.tif
10-004_RBrown.tif
10-005_Jackson.tif
10-006_Jackson.tif
10-007_Jackson.tif
10-008_Jackson.tif
10-009_Jackson.tif
10-010_Jackson.tif
10-011_Jackson.tif
10-012_Jackson.tif
10-013_Jackson.tif
10-014_Jackson.tif
10-015_Jackson.tif
10-016_Jackson.tif
10-017_RBrown.tif
10-018_RBrown.tif
10-019_RBrown.tif
10-020_Jackson.tif 20

D_02 Foglio_11 11-001_Jackson.tif
11-002_Jackson.tif
11-003_Alexander.tif
11-004_Alexander.tif
11-005_barca.tif
11-006_barca.tif
11-007_Jackson.tif
11-008_RBrown.tif
11-009_barca.tif
11-010_barca.tif
11-011_giuliana.tif
11-012_barca.tif
11-013_barca.tif
11-014_barca.tif
11-015_barca.tif
11-016_barca.tif 16

D_02 Foglio_12 12-001_Dizzy84.tif
12-002_Dizzy84.tif
12-003_Dizzy84.tif
12-004_Dizzy84.tif
12-005_Dizzy84.tif
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12-006_Dizzy84.tif
12-007_Dizzy84.tif
12-008_Dizzy84.tif
12-009_Dizzy84.tif
12-010_Dizzy84.tif
12-011_Dizzy84.tif
12-012_Dizzy84.tif
12-013_Dizzy84.tif
12-014_Dizzy84.tif
12-015_Dizzy84.tif
12-016_Dizzy84.tif
12-017_Dizzy84.tif
12-018_Dizzy84.tif
12-019_Dizzy84.tif
12-020_Dizzy84.tif 20

D_02 Foglio_13 13-001_Dizzy84.tif
13-002_Dizzy84.tif
13-003_Dizzy84.tif
13-004_Dizzy84.tif
13-005_Dizzy84.tif
13-006_Dizzy84.tif
13-007_Dizzy84.tif
13-008_Dizzy84.tif
13-009_Dizzy84.tif
13-010_Dizzy84.tif
13-011_Dizzy84.tif
13-012_Dizzy84.tif
13-013_Dizzy84.tif
13-014_Dizzy84.tif
13-015_Dizzy84.tif
13-016_Dizzy84.tif
13-017_Dizzy84.tif
13-018_Dizzy84.tif
13-019_Dizzy84.tif
13-020_Dizzy84.tif 20

D_02 Foglio_14 14-001_Dizzy84.tif
14-002_Dizzy84.tif
14-003_Dizzy84.tif
14-004_Dizzy84.tif
14-005_Dizzy84.tif
14-006_Dizzy84.tif
14-007_Dizzy84.tif
14-008_Dizzy84.tif
14-009_Dizzy84.tif 9

SUBTOTALE_D02 261

D_PaulMotian 1-001.tif
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1-002.tif
1-003.tif
1-004.tif
1-005.tif
1-006.tif
1-007.tif
1-008.tif
1-009.tif
1-010.tif
1-011.tif
1-012.tif
1-013.tif
1-014.tif
1-015.tif
1-016.tif
1-017.tif
1-018.tif
1-019.tif
1-020.tif
1-021.tif
1-022.tif
1-023.tif
1-024.tif
1-025.tif
1-026.tif
1-027.tif
1-028.tif
1-029.tif
1-030.tif
1-031.tif
1-032.tif
1-033.tif
1-034.tif
1-035.tif
1-036.tif
1-037.tif 37

TOTALE 559
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP MANIFESTI (formato 100x140)

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo

1987 1 FRANK SINATRA STADIO DELLA 
FAVORITA 

1988-1989 2 PROGRAMMA T. GOLDEN

1990-1991 3 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

1992 4 NATALIE COLIE T. METROPOLITAN

5 PAOLO VALLESI T. DANTE

1993-1994 5BIS CORSI DI MUSICA P. BUTERA

6 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

1994 7 PROGRAMMA
ESTATE

P. BUTERA

1997 8 SCUOLA EUROPEA P. BUTERA

1999 9 ORCHESTRA JAZZ
SICILIANA
Dir. JOSEPH BOVIE (BOWIE) 

T. POLITEAMA

10 PROGRAMMA
2-3 SETTEMBRE

C.D.SPASIMO

1999-2000 11 CORSI DI MUSICA SPASIMO

2000 12 PROGRAMMA
6 MAGGIO - 20 GIUGNO

C.D.SPASIMO

13 PROGRAMMA
27 GIUGNO 28 LUGLIO
(MAN.1)

C.D.SPASIMO

14 PROGRAMMA
27 GIUGNO 28 LUGLIO
(MAN.2)

C.D.SPASIMO
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2000

15 PROGRAMMA
6-29 SETTEMBRE

C.D.SPASIMO

16 ALESSANDRO HABER C.D.SPASIMO

2001 17 CORSI DI MUSICA SPASIMO

18 PROGRAMMA
24 APRILE

C.D.SPASIMO

2001-2002 19 CORSI DI MUSICA SPASIMO

2002 20 PROGRAMMA
3-31 MAGGIO (MAN.1)

C.D.SPASIMO

21 PROGRAMMA
3-31 MAGGIO (MAN.2)

C.D.SPASIMO

22 CHARLES MINGUS D.D.SPASIMO

2002-2003 23 CORSI DI MUSICA
EUROPEI

SPASIMO

2003 24 PROGRAMMA
30 APRILE - 4 LUGLIO

C.D.SPASIMO

2003-2004 25 PROGRAMMA
28 NOVEMBRE - 23 APRILE

T. ORIONE

2004 26 BALARM - SAX FESTIVAL
4-10 OTTOBRE

C.D.SPASIMO

2006-2007 27 PROGRAMMA
10 NOVEMBRE - 29 APRILE

RIDOTTO 
T. GOLDEN

2011 28 SEACILY JAZZ FESTIVAL
25 GIUGNO - 23 SETTEMBRE

GIARDINI

2015 29 PROGRAMMA
NOVEMBRE DICEMBRE

S. CECILIA

30 LOREN HALIE RIDOTTO

31 BILL CARROTHERS
5 DICEMBRE

RIDOTTO
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2015

31 ROBERTA GAMBARINI O.J.S.
11-12 DICEMBRE

RIDOTTO

33 NICOLE HENRY O.J.S
19 DICEMBRE

S. CECILIA

34 CARMEN AVELLONE
13-14 NOVEMBRE

RIDOTTO

35 SAL PIZZURRO
20-21 NOVEMBRE

RIDOTTO

[?] 34BIS CONCERTO 2016
CONCERTO PER L.
FLORES

S. CECILIA

2016 36 JUDITH NISLAND 
(JUDITH NIJLAN)
8-9 GENNAIO

S. CECILIA

37 RUGGIERO MASCELLINO
31 GENNAIO

S. CECILIA

38 K.WERNER - J.MORENO
12 FEBBRAIO

S. CECILIA

39 PERISCOPE QUINTET
26 FEBBRAIO

S. CECILIA

40 SAVE THE BRASS
GROUP

S. CECILIA

41 TRIO DA PAZ S. CECILIA

42 PROGRAMMA
APRILE - MAGGIO

S. CECILIA

43 PROGRAMMA MAGGIO -
GIUGNO - SPASIMO

S. CECILIA

2017-2018 44 PROGRAMMA
17 OTTOBRE - 20 APRILE

S. CECILIA

2018-2019 45 PROGRAMMA
GENNAIO

RIDOTTO

46 PROGRAMMA
JAZZ ON MOVIE

S. CECILIA

47 PROGRAMMA
OTTOBRE - GENNAIO

RIDOTTO
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2018 48 CHRISTMAS LADIES S. CECILIA

2019 49 POPEX (FORSE POP) 
EXPERIENCE

S. CECILIA
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP MANIFESTI (formato 100x70)

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo

1975-1976 1 BRASS GROUP
BIG BAND

JAZZ CLUB

2 IRIO DE PAULA TRIO JAZZ CLUB

3 MICHEL GRAILLER TRIO NO JAZZ CLUB

4 JOHNNY GRIFFIN
QUARTET

NO JAZZ CLUB

5 CARLO LOFFREDO JAZZ CLUB

6 TRIO ROMANO
MUSSOLINI

JAZZ CLUB

7 CHARLES MINGUS
QUINTET

JAZZ CLUB

8 CHARLES TOLLIVER
QUARTET

JAZZ CLUB

9 QUARTETTO JAZZ
PALERMO

JAZZ CLUB

10 SLIDE HAMPTION
QUINTET

NO JAZZ CLUB

11 SARAH VAUGHAN NO STADIO PALME

12 MAL WALDRON TRIO JAZZ CLUB

1976-1977 13 NATIONAL YOUTH
ORCHESTRA

HOTEL ZAGAR

14 LINO PATRUNO
FESTIVAL JAZZ

NEV ORLEAY

15 QUARTETTO PATRIZIA
SCASCITELLI

JAZZ CLUB
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1976-1977

16 BARBARA THOMPSON
TRIO

JAZZ CLUB

17 YOSUKE YAMASHITA JAZZ CLUB

1977-1978 18 CHARLIE BYRD TRIO JAZZ CLUB

1979 19 GARY BARTZ QUARTET ATRIO P. BUTERA

101 bis
1BIS

I. DE PAULA, 
A. VEI ERA (A. VIEIRA),
I. GARSIA, M. SALERNO

CRAL

1980 20 CHET BAKER QUINTET T. BIONDO

21 CHICAGO BLUES
FESTIVAL

T. BIONDO

22 TRIO GUIDO MANUS(ARDI) T. BIONDO

23 SLIM MEMPHIS T. BIONDO

24 WOODY SHAW
QUINTET

T. BIONDO

1980-1981 25 CHICK COREA T. BIONDO

26 GIL CUPPINI BIG BAND T. BIONDO

27 GEORGE COLEMAN
OCTET

T. BIONDO

28 FOUR LOSANGEL
(LOS ANGELES - FOUR)

T. BIONDO

29 LOUIS HAYES QUARTET T. BIONDO

30 PROGRAMMA T. BIONDO

31 PHIL WOODS QUARTET T. BIONDO
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1981 32 TRIO ALESSANDRO
BONANNO

P. CINESE

33 DANNIE RICHMOND NO P. CINESE

1981-1982 32BIS ART BLAKEY T. BIONDO

34 RUSSEL BABA
QUINTET

T. BIONDO

35 TRIO CLAUDIO
FASOLI

JAZZ CLUB

37 NEW QUARTET JAZZ CLUB

38 GERY PEACOCK T. BIONDO

39 QUART. VABANI (M. URBANI) - 
(E.) PIERANUNZI 

T. BIONDO

40 PROGRAMMA M. VERDE T. BIONDO

41 PROGRAMMA M.
ARANCIO

T. BIONDO

42 QUART. ENZO RANDISI JAZZ CLUB

43 QUART. ROBERTO
SPIZZICHINO

JAZZ CLUB

44 DEAN TIPPET DUO JAZZ CLUB

42 bis KENNY WHEELER
QUINTET

JAZZ CLUB

1983-1984 45 ANNA ROLAND T. GOLDEN

46 PROGRAMMA T. GOLDEN

47 ROSARY GARSIA
QUARTET

JAZZ CLUB
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1984 48 MICHEL PETRUCCIANI T. GOLDEN

49 THE WIDESPREAD
JAZZ ORCHESTRA

B. COMUNALE

1984-1985 50 RAY MANTILLA T. GOLDEN

51 MINGUS DINASTY T. METROPOLITAN

52 PROGRAMMA T. GOLDEN

53 SONNY ROLLINS T. TENDA

1985 54 BRASS BIG BAND
Dir. I. GARSIA 

T. TRIFIL.

55 BRASS BIG BAND
Dir. T. AKYOSHI 

T. EUROPA

56 BRASS BIG BAND
Dir. T. VELLA 

T. METROPOLITAN

57 JORDAN CLIFFORD
WALTON TRIO

T. GOLDEN

58 ORCHESTRA JAZZ SINF.
Dir. I. GARSIA 

T. GOLDEN

59 PROGRAMMA PALERMO
JAZZ

T. METROPOLITAN

1985-1986 60 GIL EVANS BIG BAND T. GOLDEN

61 JOE HENDERSON TRIO T. GOLDEN

62 JOAN (JOHN) LEWIS PA3
ORCHESTRA D'ARCHI

T. METROPOLITAN

63 TRIO DADO MORONI T. GOLDEN

64 MAX ROACH T. GOLDEN
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1985-1986

65 QUINTETTO MARIO
RUSCA

T. GOLDEN

1986 66 IRIO DE PAULA AUDIT. LICEO
SCIENTIFICO CL

67 RED LOUISIANA AUDIT. LICEO
SCIENTIFICO CL

1986-1987 68 GEORGE ARVANITOS
TRIO

T. GOLDEN

69 BRASS BIG BAND AUDIT. ALESSANDRO
A. VOLTA CL

70 QUINTETTO FRANCO
D'ANDREA

T. METROPOLITAN

71 GREAT BASIE EIGHT T. GOLDEN

72 AMAM (ADAM) MAKOWICZ 
TRIO

T. METROPOLITAN

73 ORCHESTRA
CECOSLOVACCHIA

A. VOLTA CL

74 OREGON SESTETTO T. GOLDEN

75 ASTOR PIAZZOLLA
QUINTETTO

T. METROPOLITAN

76 PROGRAM T. METROPOLITAN

77 RASSEGNA FOLK
MUZICA

TRAPPETO

78 RARE SILK T. BIONDO

79 THE VIENNA ART
ORCHESTRA

T. GOLDEN

80 PHIL WOODS QUINTET T. GOLDEN

81 BARNEY WILEN
QUARTET

AUDIT.OR. A. VOLTA CL
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1986-1987

82 GEORGE WALLINGTON
PIANO RECITAL M.N.

T. GOLDEN

83 GEORGE WALLINGTON
PIANO RECITAL M.R.

T. GOLDEN

1987 84 BETTY CARTER TRIO AGRIGENTO,
T. PIRANDELLO

85 PALERMO JAZZ
FESTIVAL

SARACEN

86 PALERMO JAZZ
SMAYAL

SARACEN

87 ORCHESTRA
CECOSLOVACCHIA
PILSEN

ENNA, T. GARIBALDI

88 OREGON T. GOLDEN

89 ASTOR PIAZZOLLA
PA3

T. METROPOLITAN

90 FRANK SINATRA T. GOLDEN

1987-1988 91 AL DI MEOLA PROJECT NO T. METROPOLITAN

92 AZIMUTH TRIO T. GOLDEN

93 DAVE BRUBECK
QUARTET

NO T. GOLDEN

94 CARLA BLEY, STEVE
SWALLOW

T. GOLDEN

95 BIG BAND BRASS
GROUP

T. GOLDEN

96 BOYY CARTER T. GOLDEN

97 MARIA JOAO TRIO T. GOLDEN

98 JORDAN STANLEY T. GOLDEN
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1987-1988

99 DAVID MURRAY TRIO T. GOLDEN

100 PROGRAMMA T. GOLDEN

101 BOB STEWART
AND ETRE
(FIRST LINE DI B. STEWART)

T. GOLDEN

102 TIM BERNE TRIO T. GOLDEN

103 HENRY THREADGILL
SEXTET

T. GOLDEN

1988 104 KHAN CHAKA BAND T. METROPOLITAN

105 PAOLO CONTE
M. BIANCO

T. GOLDEN

106 PAOLO CONTE
M. ROSSO

T. GOLDEN

107 OSCAR PETERSON
TRIO

T. GOLDEN

108 PROGRAMMA V. (VOCAL?)
FESTIVAL

T. GOLDEN

1988-1989 109 BOB BERS MIKESTER
(BOB BERG - MIKE STERN)
PA3

T. METROPOLITAN

110 PAUL BLEY TRIO T. METROPOLITAN

111 EUROPEAN JAZZ
ENSEMBLE PA3

T. METROPOLITAN

112 BILL FRISEL QUARTET T. METROPOLITAN

113 TOMMI FLANGAN TRIO T. GOLDEN

114 BENN GOLSON
QUARTET

T. GOLDEN

115 JIM HALL TRIO PA3 T. GOLDEN
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1988-1989

116 HANK JONES QUARTET T. GOLDEN

117 MONT GOMEERY
(MONTGOMERY - PLANT - 
STRITCH)

T. GOLDEN

118 FRANK MORGAN
QUARTET PA3

T. METROPOLITAN

119 CARMEN MCRAE TRIO T. GOLDEN

120 JOHN MCLAUGLIN T. GOLDEN

121 PROGRAMMA T. GOLDEN

122 MISCHEL PETRUCCIANI
TRIO

T. GOLDEN

123 QUEENS SUITE O.J.S. T. GOLDEN

124 LEE RITENOUR BAND T. GOLDEN

125 JOHN SCOFIELD BAND T. GOLDEN

126 DIONNE VARWICH NO T. GOLDEN

1989-1990 127 AL GALPER TRIO SS. SALVATORE

128 STEPS AHEAD PA3 T. METROPOLITAN

129 ART BLAKEY T. METROPOLITAN

130 LARRY COEYELL T. METROPOLITAN

131 PACO DE LUCIA TRIO T. METROPOLITAN

132 DIZZ GILLESPIE
QUINTET

T. METROPOLITAN
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1989-1990

133 TRIO MAURIZIO
GIAMMARCO PA3

T. METROPOLITAN

134 EDDIE CONEL BAND T. METROPOLITAN

135 JAZZ CLASS
ORCHESTRA PA3

T. METROPOLITAN

136 PAULO MOTION TRIO T. METROPOLITAN

137 LAUREN NEWTON T. METROPOLITAN

138 ORCHESTRA JAZZ
SICILIANA
Dir. MIKE GIBBS

T. METROPOLITAN

139 ORCHESTRA SINFONICA
Dir. IGNAZIO GARSIA 

T. METROPOLITAN

140 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

141 QUARTETTO ENZO
RANDISI

T. METROPOLITAN

142 RASSEGNA SOLL
MUSIC

S. PALME

143 MARKUS STOCKANSEN
TRIO

T. METROPOLITAN

144 ARCHIE SHEPP
QUARTET

T. METROPOLITAN

145 WORLD SAXOPHONE
QUARTET PA3

T. METROPOLITAN

146 KENNY WHEELER T. METROPOLITAN

147 JOHN ZORN CITY PA3 T. METROPOLITAN

1990-1991 148 ART ENSEMBLE CICATO T. METROPOLITAN

149 JAMES BOND TRIO T. METROPOLITAN
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1990-1991

150 CHARLIE BYRD TRIO SS. SALVATORE

151 WILLEM BREUKER
KOLLEK PA3

T. METROPOLITAN

152 TRIO S. BATTAGLIA
PA3

T. METROPOLITAN

153 SESTETTO 
G. (PIPPO) CATALDO - 
G. COSTA

T. METROPOLITAN

154 DOKIV NIELSLAND T. METROPOLITAN

155 TOMMY FLANGAN TRIO T. METROPOLITAN

156 JIMMY GIUFFRE T. METROPOLITAN

157 JONATHAN BLATER (BUTLER) 
BAND

T. METROPOLITAN

158 KRONOS QUARTET PA3 T. METROPOLITAN

159 LACY WALDRON DUO
PA3

T. METROPOLITAN

160 KEIKO MCNAMARA TRIO T. METROPOLITAN

161 EPITAPH OJS 
Dir. G. SCHULLER 

T. METROPOLITAN

162 JOE PASS PA3 T. METROPOLITAN

163 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

164 SWEART BLOOD TEARS T. METROPOLITAN

165 THE LEADERS T. METROPOLITAN

166 TOOST THIELEMANS
TRIO

T. METROPOLITAN
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1990-1991

167 TRIANGLE MUSIC T. METROPOLITAN

168 PATTI TUCKC 
(TUCK AND PATTY)
F. ABBONAMENTO

T. METROPOLITAN

169 VERA GORNOSTAEVA T. METROPOLITAN

170 VICTOR LAILEY T. METROPOLITAN

1991 171 ART ENSEMBLE
SOWETO

T. METROPOLITAN

172 JONATAHAN BLUTER T. METROPOLITAN

173 BRASS GROUP
P. FESTIVAL

T. METROPOLITAN

174 ARRIGO CAPPELLETTI
ENSEMBLE

T. METROPOLITAN

175BIS ROBERTO CIOTTI
BIG BAND

ATRIO P. BUTERA

176 QUARTETTO BEPPE
CASTELLANI

ATRIO P. BUTERA

177 GIOCONDA CILIO
ENSEMBLE

ATRIO P. BUTERA

178 DODO GOSA QUINTET ATRIO P. BUTERA

179 COSMO INTINI JAZZ SET NO ATRIO P. BUTERA

180 TRIO GUIDO
MANUSARDI

ATRIO P. BUTERA

181 ALBERTO NACCI ATRIO P. BUTERA

182 RASSEGNA JAZZ
ITALIANO

ATRIO P. BUTERA

183 VINCENZO FIORENTINO ATRIO P. BUTERA



Centro Studi The Brass Group Elenco Manifesti The Brass Group

07/09/2022 16

1991-1992 184 NAT ADDERLY QUINTET T. METROPOLITAN

185 GIANNI CAVALLARO
ENSEMBLE

T. METROPOLITAN

186 QUARTETTO MIMMO
CAFIERO

T. METROPOLITAN

187 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

188 GEORGE COLEMANS
QUARTET

T. METROPOLITAN

189 RANDY CRAWFORD T. METROPOLITAN

190 DIRTY DOZEN BAND T. METROPOLITAN

191 AL DI MEOLA
WORLD SINFONIA

T. METROPOLITAN

192 JACK DEJOHNETTE T. METROPOLITAN

193 BENNY GOLSON
QUINTET

T. METROPOLITAN

194 GIBERTO GIL T. METROPOLITAN

195 (JON) HENDRIKS BRASS
ORCHESTRA PA3

T. METROPOLITAN

196 ROY HARGROVE
QUINTET

T. METROPOLITAN

297 JOHN LURZE T. METROPOLITAN

198 JOE LOVANO QUARTET T. METROPOLITAN

199 OJS 
Dir. G.GASLINI

T. METROPOLITAN

200 MICHEL PETRUCCIANI
PA3

T. METROPOLITAN
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1991-1992

201 JOE PATITUCCI TRIO T. METROPOLITAN

202 GONZALO RUBALCABA
QUARTET

T. METROPOLITAN

203 ARCADO STRINGS T. METROPOLITAN

204 WILLIAMS BUSTER
(SOMETHING MORE)

T. METROPOLITAN

1992 205 QUINTETTO CLAUDIO
ANSELERI

T. METROPOLITAN

206 ROBERTO CIOTTI ATRIO P. BUTERA

207 PAOLO CONTE T. BIONDO

208 NATHALIE COLE T. BIONDO

209 CHICK COREA CATANIA T. BIONDO

210 PROGRAMMA ATRIO P. BUTERA

211 RAND CRAWFORD T. METROPOLITAN

212 PAOLO DAMIANI
ORCHESTRA

ATRIO P. BUTERA

213 BRUCE FORMAN TRIO ATRIO P. BUTERA

214 GILBERTO GIL T. METROPOLITAN

215 GUNA CARIBE SHOW ATRIO P. BUTERA

216 QUARTETTO GIUSEPPE
MILICI

ATRIO P. BUTERA

217 QUINTETTO GIOVANNI
MAZZARINO

ATRIO P. BUTERA
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1992

218 TRUMPET FESTIVAL
PALERMO JAZZ

JAZZ CLUB

219 STEVE TURRE QUARTET JAZZ CLUB

220 PAOLO VALLESI T. BIONDO

221 bis GARY BARTZ QUARTET ATRIO P. BUTERA

1992-1993 221 SERRI BERGOZZI TRIO SS. SALVATORE

222 JOEY CALDRAZZO TRIO T. METROPOLITAN

223 G. COSCIA - G. TROVESI PA3 T. METROPOLITAN

224 DUO J. ORIO RDELFRA
(J. DIORIO - R. DEL FRA' DUO)

SS. SALVATORE

225 TRIO STEFANO D'ANNA SS. SALVATORE

226 NEWTONS DAVISA PA3 T. METROPOLITAN

227 RICHARD GALLIANO PA3 T. METROPOLITAN

228 EGBERTO GISMONTI PA3 SS. SALVATORE

229 ALLEN HERMANN
QUARTET

ATRIO P. BUTERA

230 P. KONDRATENK(OV) -
L. GRASSADONIA

ATRIO P. BUTERA

231 DAVID LIEBMAN
QUINTET

SS. SALVATORE

232 QUINTETTO DETE
MALINVERSI

SS. SALVATORE

233 SIMON NABATON TRIO SS. SALVATORE
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1992-1993

234 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

235 ROVA SAXOPHONE T. METROPOLITAN

236 JIM SNIDERO QUINTET
PA3

T. METROPOLITAN

237 STRINS NEW YORK TRIO SS. SALVATORE

238 THE FRINGE TRIO SS. SALVATORE

239 TAL FARLOW TRIO PA3 T. METROPOLITAN

1993 240 ART ENSEMBLE
CHICAGO M. ARANCIO

ATRIO P. BUTERA

241 ART ENSEMBLE
CHICAGO M. NERO

ATRIO P. BUTERA

242 ROY AYERS JAZZ CLUB

243 JOAO BOSCO ATRIO P. BUTERA

244 JOSEPH BOWIE ATRIO P. BUTERA

245 EDUARDO BENNATO
M. NERO

T. METROPOLITAN

246 EDUARDO BENNATO
M. AZZURRO

T. METROPOLITAN

247 FRANCESCO BACCINI
M. NERO

T. METROPOLITAN

248 FRANCESCO BACCINI
M. BLE

T. METROPOLITAN

249 ROBERTO CIOTTI ATRIO P. BUTERA

250 CHICK COREA M. NERO ATRIO P. BUTERA
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1993

251 CHICK COREA M. ROSA ATRIO P. BUTERA

252 CORRYELL LAGRENE
DUO

ATRIO P. BUTERA

253 FABIO CONCATO T. METROPOLITAN

254 RANDI CRAVFORD T. AL MASSIMO

255 FRANCESCO
DEGREGORI

T. METROPOLITAN

256 GRIFEO GALANTE ATRIO P. BUTERA

257 JIM HALL TRIO ATRIO P. BUTERA

258 GURIIS PASS T. METROPOLITAN

259 AIRTO MOREIRA ATRIO P. BUTERA

260 PROGRAMMA ATRIO P. BUTERA

261 DERVEY REDMAN ATRIO P. BUTERA

262 RASSEGNA GIOVANI
PIANISTI

ATRIO P. BUTERA

263 DIEGO SPITALERI ATRIO P. BUTERA

264 KOKOTAILOR
THESAXTET

ATRIO P. BUTERA

265 ORNELLA VANONI T. METROPOLITAN

266 MAL WALDRON ATRIO P. BUTERA

1993-1994 267 JOHN ABERCROMBIE
TRIO

T. METROPOLITAN
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1993-1994

268 GATO BARBIERI T. METROPOLITAN

269 CHICK COREA BAND NO T. METROPOLITAN

270 P. CATHERINE
P. PENDERS PA3

T. METROPOLITAN

271 CORSI DI MUSICA ATRIO P. BUTERA

272 DUKE ELLINGTON
SINGERS

T. METROPOLITAN

273 MEGAN D. SOTTLIEB T. METROPOLITAN

274 D. SILVIAN R. FRIPP T. METROPOLITAN

275 BENNY GREEN TRIO T. METROPOLITAN

276 GIANNI GEBBIA PA3 TRIO T. METROPOLITAN

277 JOHNNNI HEARTSMAN
BLUES BAND

T. METROPOLITAN

278 FREDDY HUBBARD
JAZZ

T. METROPOLITAN

279 TOM HARREL QUARTET T. METROPOLITAN

280 LEES MCCAN QUINTET T. METROPOLITAN

281 MODER MUSIC
QUARTET

T. METROPOLITAN

282 PROGRAMMA NO T. METROPOLITAN

283 RASSEGNA BLUES
ACID JAZZ

T. METROPOLITAN

284 PROGRAMMA
RASSEGNA JAZZ

T. METROPOLITAN
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1993-1994

285 JOAN SCOFIELD GROUP T. METROPOLITAN

286 DIANE SCHUUR TRIO T. METROPOLITAN

287 RAW STYLUS T. METROPOLITAN

288 THE STREET
GREGOSBY JAZZ

T. METROPOLITAN

289 KOKO TAYLOR T. METROPOLITAN

290 ROBERTO VECCHIONI T. METROPOLITAN

291 CEDAR WALTON
QUARTET

T. METROPOLITAN

1994 292 DAVID BYRNE T. METROPOLITAN

293 ROBERTO CIOTTI ATRIO P. BUTERA

294 ROSSANA CASALE ATRIO P. BUTERA

295 CHICK COREA T. METROPOLITAN

296 FABIO CONCATO T. METROPOLITAN

297 PACO DE LUCIA CATANIA T. METROPOLITAN

298 FOUR FRESHMEN PA3 T. METROPOLITAN

299 ROBBEN FORD T. METROPOLITAN

300 STEVE HACKETT T. METROPOLITAN

301 PROGRAMMA ATRIO P. BUTERA
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1994

302 GINO PAOLI T. METROPOLITAN

303 P. VALLES I. GRANDI T. METROPOLITAN

1994-1995 304 PROGRAMMA PA3 T. METROPOLITAN

305 CORSI DI MUSICA P. BUTERA

306 MICHEL TORKE OJS T. AL MASSIMO

1995 307 ROBERTO CIOTTI
M. NERO

T. AL MASSIMO

308 ROBERTO CIOTTI
M. BIANCO

T. AL MASSIMO

309 PENGUIN CAFE
ORCHESTRA

T. AL MASSIMO

310 ANDY SUMMERS T. AL MASSIMO

311 SAUNDER RAINFOREST T. AL MASSIMO

1995-1996 312 JOSHUA REDMAN QUARTET T. AL MASSIMO

313 CORSI DI MUSICA P. BUTERA

314 SNOWY WHITE BAND
(SNOWBOY & C.) 

T. AL MASSIMO

1998 315 PROGRAMMA CONCERTO 
AI COLLI

D. STORICHE 

1999 316 PROGRAMMA JAZZ FESTIVAL BIANCAVILLA

2001 317 PROGRAMMA APRILE - 
MAGGIO

C. D. SPASIMO

318 PROGRAMMA MAGGIO - 
GIUGNO

NO C. D. SPASIMO
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP MANIFESTI VARI (senza anno)

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo

319 ADAMS PULLEN QUARETT T. BIONDO

320 BRASS BIG BAND
Dir. T. VELLA

A.B. COMUN.

321 BRASS BIG BAND 
P. LEPORE

NO T. METROPOLITAN

322 BRASS BIG BAND 
S. LEONE AG. 
(AGRIGENTO?)

AUD. GOETHE

323 CENTRO STUDI
B. TOMMASO Dir. 

-

324 BONAFEDE - COSTA -
CAFIERO - LOTA' 

JAZZ CLUB

325 GATO BARBIERI NO T. KING

3256 GEORGE COLEMAN 
QUARTET

NO T. BIONDO

327 TRIO GIANNI CAVALLARO JAZZ CLUB

328 IAN CARR'S NUCLEUS JAZZ CLUB

329 WALTER DAVIS 
QUARTETTO

JAZZ CLUB

330 TRO FRANCO D'ANDREA JAZZ CLUB

331 ART FARMER QUARTET JAZZ CLUB

332 ASTRUD GILBERTO T. GOLDEN 

333 GIORGIO GASLINI QUINTET T. BIONDO
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334 DIZZY GILLESPIE T. GOLDEN

335 GUITAR SUMMIT T. BIONDO

336 FREDDY HUUBBARD NO T. GOLDEN

337 JOE FARRELL -
WOODY SHAW QUINTETTO

T. GOLDEN

338 JUMP UP JAZZ CLUB

339 MILT JACKSON  - 
R. BROWN QUARTETTO

T. BIONDO

340 MIKE MELILLO JAZZ CLUB

341 NUNZIO ROTONDO T. BIONDO

342 TRIO ROSAY WORTHAM - 
GARSIA - RANDISI

COMISO
MODICA

343 RASSEGNA JAZZ ON FILM JAZZ CLUB

344 ARCHIE SHEPP QUINTET NO T. BIONDO

345 SMITR IMMY (JIMMY SMITH) NO T. DANTE

346 SVERIGES (?) JAZZ BAND JAZZ CLUB

347 DAVID SCHITTER QUINTET P. CINESE

348 TERRY CLARK BIG BAND T. BIONDO

349 MCCOY TYNER SEXTET T. BIONDO

350 THE STAR OF FAITH T. BIONDO
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351 TURANO - MONASTERO JAZZ CLUB

352 JAMES TAYLOR (CATANIA) T. METROP.

353 BILL EVANS TRIO NO T. BIONDO

354 VALDAMB(RINI) - PIANA
SESTETTO

T. BIONDO

355 ORCHES. JAZZ SICILIANA
Dir. I. GARSIA 28-29 DIC.

JAZZ CLUB

356 DIZZY GILLESPIE SS. SALVATORE

357 OJS PRESEN.(TA) CD
Dir. I. GARSIA 

-

358 ROSAY LIVE -

359 SONOR TOUR
G. CAPIOZZO - GEROLAMON

-
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP MANIFESTI VARI (riprende segnaliazione anno)

2011 358BIS SEACILY JAZZ FESTVAL GIARDINI (SPASIMO)

359BIS PROTESTA 
MANIFESTO ROSSO

-

2014 360 CORSI DI MUSICA SPASIMO

361 LE STANZE DEL JAZZ SPASIMO

362 LE STANZE DEL JAZZ OJS RIDOTTO

363 CARTELLONE GENERALE 
NOVEMBRE - DICEMBRE

RIDOTTO

2015 364 LUCIA GARSIA
17-17-24-31 GEN.

RIDOTTO

365 RUGGERO MASCELLINO
23 GEN. 

RIDOTTO

366 CARMEN AVELLONE 
QUARTETTO 13-14 FEB. 

RIDOTTO

367 CARTELLONE GENERALE 
GEN. - MAG.

RIDOTTO

368 VINCENZO PALERMO 
20-21 FEB.

RIDOTTO

369 VALERIA TERRUSO
QUINTET 13 MAR. 

RIDOTTO

370 BALLRO(YM) KINGS SHOW
14 MAR. 

RIDOTTO

371 AGNELLO TERRANOVA
QUARTET 20 MAR. 

RIDOTTO

372 FOLKAGE ETNOBAND
21 MAR. 

RIDOTTO

373 LORENZO HENGELLER 
27-28 MAR. 

RIDOTTO



Centro Studi The Brass Group Elenco Manifesti The Brass Group

07/09/2022 28

2015

374 G. SEGGIO - F. LANNINO
10 APR.  

RIDOTTO

375 SERGIO MUNAFO' 
QUARTETTO 11 APR. 

RIDOTTO

376 JUMPIN UP G. LAMANNA
17 APR. 

RIDOTTO

377 LUCIA GARSIA 18 APR. RIDOTTO

378 CLAUDIO GIAMBRUNO 
QUARTETTO 27 APR.

RIDOTTO

379 CORSI DI MUSICA 2015-2016 SPASIMO

380 CARMEN AVELLONE 
13-14 NOV. 

RIDOTTO

381 CARTELLONE GENRALE
NOV. - DIC. 

T. S. CECILIA

382 SAL PIZZURRO 20-21 NOV. RIDOTTO

383 HALIE LOREN 27-28 NOV. RIDOTTO

384 BILL CARROTHERS 5 DIC. RIDOTTO

385 ROBERTA GAMBARINI 
11-12 DIC. 

T. S. CECILIA

386 NICOLE HENRY (&) OJS
18-19 DIC. 

T. S. CECILIA

2016 387 JUDITH NISLAND (NIJLAND)
8-9 DIC.

T. S. CECILIA

388 EDDIE GOMEZ 21 GEN. T. S. CECILIA

389 RUGGERO MASCELLINO 
31 GEN. 

T. S. CECILIA

390 CARTELLONE GENERALE 
18-24 MAR.  

T. S. CECILIA
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2016

391 CARTELLONE GENERALE 
14-16- 20 MAGG.

T. S. CECILIA

392 CONCERTO PER FLORES 
19 OTT.

T. S. CECILIA

2017 393 PETER CINCOTTI
23 LUG.

T. VERDURA

394 BRASS AT SPASIMO
LUG. - SET.

SPASIMO

395 JAZZ ON MOVIE
MAR. - APR. 

T. S. CECILIA

2018 396 BRASS AT SPASIMO 
5 GENN. - 27 APR.

RIDOTTO

397 SIMONA MOLINARI (&) OJS
Dir. D. RIINA 7 LUGLIO

T. VERDURA

398 ALESSANDRA SALERNO (&) 
OJS Dir. D. RIINA 28 LUGLIO

T. VERDURA

399 CARMEN FERRERI 
9 AGOSTO

T. VERDURA

400 PROGRAMMA OTTOBRE - 
GENNAIO 2018-19

RIDOTTO

401 NORMA MILLER T. S. CECILIA

402 CHRISTMAS LADIES 
14-25-26 DIC. 

T. S. CECILIA

403 JAZZ ON MOVIE T. S. CECILIA

404 IL SICILIANO T. S. CECILIA

405 PALERMO SWING FESTIVAL
2018

T. S. CECILIA

2018-2019 406 PROGRAMMA 1 NOVEMBRE - 
13 APRILE

T. S. CECILIA

2019 407 P. AUSTIN - G. MILICI -
J. BARROS (&) OJS

T. S. CECILIA
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2019

408 FABRIZIO BOSSO T. S. CECILIA

409 PATTI AUSTIN (&) OJS
Dir. D. RIINA

T. S. CECILIA

410 BEPI GARSIA T. S. CECILIA

411 PROGRAMMA GENNAIO - 
MARZO

RIDOTTO

412 GIUSEPPE MILICI (&) OJS
Dir. D. RIINA 

T. S. CECILIA

413 BRASS YOUTH ORCHESTRA
Dir. D. RIINA

T. S. CECILIA

414 BRASS YOUTH ORCHESTRA
Dir. D. RIINA

T. S. CECILIA

415 CONCERTI FINE ANNO
S.P.M. 16-23 GIUGNO

T. S. CECILIA

416 PROGRAMMA PIANO PLAY
24 GENNAIO

T. S. CECILIA

417 PROGRAMMA PIANO PLAY
21 FEBBRAIO

T. S. CECILIA

418 QUINTETTO JAZZ SENZA
FRONTIERE

T. S. CECILIA

419 JOHATHAN KANE BAND
(BLUES COMBO)

T. S. CECILIA

420 LUCIA GARSIA (&) OJS 
Dir. D. RIINA

T. GRECO

2019-2020 421 PROGRAMMA 8 NOVEMBRE - 
10 APRILE

T. S. CECILIA
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MANIFESTI recenti dal documento "Archivio materiale cartaceo Brass Group"

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo Quantità

SPASIMO 2021 4 Programma - F.TO 100X140 SPASIMO 2

5 Immagine SPASIMO - F.TO 140X200 SPASIMO 2

SICILIA JAZZ
FESTIVAL

12 SICILIA JAZZ FESTIVAL 
(CELLOPHANE) (2 soggetti) - f.to 
70x100

- 5+5

13 SICILIA JAZZ FESTIVAL (4 soggetti) - 
f.to 70x100

- -

14 SICILIA JAZZ FESTIVAL (DEFINITIVO) 
- f.to 70x100

- 4

S. CECILIA 2021 24 Pippo Pollina & OJS "Bar Casablanca" 
15-16 ottobre - f.to 70x100

S. CECILIA 6

BRASS IN JAZZ 
2021/2022

25 BRASS IN JAZZ (1° versione) - 70X100 - 3

27 BRASS IN JAZZ (2° versione) - 70X100 - 2

38 DAVE WECKL  "TRIBUTE TO BUDDY 
RICH" 21 - 22 gennaio - 100X140

S. CECILIA 1
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BRASS IN JAZZ 
2021/2022

40 MARKUS STOCKHAUSEN 
"PORTRAIT" - 28 - 29 gennaio - 
100X140

S. CECILIA 1

42 "STEFANO DI BATTISTA 
- MORRICONE STORIES" - 04 - 05 
FEBBRAIO - 100X140

S. CECILIA 1

44 "BEPI GARSIA - GERSHWIN NIGHT" 
- 25 - 26 FEBBRAIO - 100X140

S. CECILIA 1

55 Maria Pia De Vito quartet "Dreamers" -
 22 -23 aprile - 70X100

S. CECILIA 2

57 Jamison Ross + OJS "Keep on" - 
29-30 aprile - 70X100

S. CECILIA 2

59 Bria Skonberg quartet - "How can it be" 
- 6 -7 maggio - 70X100

S. CECILIA 1

60 Bria Skonberg quartet - "How can it be" 
- 6 -7 maggio - 100X140

S. CECILIA 1

62 "CYRILLE AIMEE - BEING ALIVE" - 27 
- 28 MAGGIO - 100X140

S. CECILIA

35 "Concerti di Natale" Scuola Popolare di 
musica - 19 - 21 dicembre - 70X100

RIDOTTO DELLO
SPASIMO

2

S. CECILIA 2022 36 Christmas Ladies - 22 - 23 26 dicembre
ed 8 gennaio 2022 - EXTRA SERIES - 
100X140

S. CECILIA 1
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2022 48 Brass & Friends for Ukraine 26 marzo 
- EXTRA SERIES - 70X100 + 100X140

S. CECILIA

2+1
49 Adam Rudolph e Marco Cappelli live 31 

Marzo (EVENTO ANNULLATO) - 
EXTRA SERIES - 70X 100 + 100X140

SPASIMO

2+1
51 DONNAFUGATA Music & Wine - 1 - 2 

aprile - EXTRA SERIES - 100X140 + 
70X100

S. CECILIA

2+1
BRASS IN JAZZ 
2021/2022

46 "FRANCESCO BUZZURRO - FUEGO" 
- 18 - 19 MARZO - 100X140

S. CECILIA 2

53 Scott Henderson - Master of Blues - 8 - 
9 aprile - 100X140 + 70X100

S. CECILIA 1+2
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP LOCANDINE

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo

1978-1979 A1 TRIO IGNAZIO GARSIA - G. CASTA -
G. CATALDO MODICA

T. GARIBALDI

1983-1984 A2 JAZZ NELLE SCUOLE 1TURNO E 
2TURNO

JAZZ CLUB

1985-1986 A3 CEDAR WALTON TRIO PA3 T. METROPOLITAN

1988-1989 A4 PROGRAMMA 
4 NOVEMBRE - 11 MAGGIO

T. GOLDEN

1990 A5 V. GORNOSTAEVA SEMIN. INTERNO
10-23 MARZO / 4-17 SETTEMBRE

P. BUTERA

1992 A6 JOHN LURIE LOUNGE LIZARDS T. METROPOLITAN

A7 PAOLO CONTE T. BIONDO

A8 RANDY CRAWFORD T. METROPOLITAN

A9 JAMES TAYLOR (CATANIA) T. METROPOLITAN

1993 A10 GERU'S JAZZ MATAZZ T. METROPOLITAN

1993-1994 A11 PROGRAMMA 
4 NOVEMBRE - 11 MAGGIO

T. METROPOLITAN

1994 A12 ALEANDRO BALDI (SALTATO) T. METROPOLITAN

A13 PACO DE LUCIA (CATANIA) T. METROPOLITAN

1995-1996 A14 SERATEIN BLUES (PAL. DI 
MONTECHIARO)

S. CHIESA MADRE

2007 A15 PROGRAMMA CONCERTI AGRIGENTO MUSEO ARCHEOLOGICO
DI SAN NICOLA

1987 A16 BETTY CART(ER) TRIO 28 NOV. T. PIRANDELLO

- BRASS GROUP BIG BAND 
Dir. I. GARSIA 5 DIC.

-
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP LOCANDINE

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo

1984 1 JAZZ -

1984-1985 2 PROGRAMMA OPERA UNIVERSITARIA T. GOLDEN
T. METROPOLITAN

1985 3 ANNO EUROPEO DELLA MUSICA T. METROPOLITAN

1986 4 JAZZ ESTATE FUSION TIME 5-11
LUGLIO

PARCO DELLA FAVORITA

1986-1987 5 PROGRAMMA 22 FEBBRAIO-
12MAGGIO C.L.

AUDITORIUM A. VOLTA

5BIS PROGRAMMA 27 FEBBRAIO-
13 MAGGIO (ENNA)

T. COM. GARIBALDI

6 PROGRAMMA T. GOLDEN

1987-1988 7 PROGRAMMA T. GOLDEN

1988 8 THE OSCAR PETERSON TRIO T. GOLDEN

9 TANIA MARIA QUARTET T. GOLDEN

1988-1989 10 MADE IN ITALY
OPERA UNIVESITARIA 1CICLO

S. SAVERIO

10BIS MADE IN ITALY
OPERA UNIVESITARIA 2CICLO

S. SAVERIO

11 PROGRAMMA 4 NOVEMBRE-
11 MAGGIO

T. GOLDEN

1989 12 PROGRAMMA PALERMO JAZZ
FESTIVAL

T. METROPOLITAN

1989-1990 13 PROGRAMMA 16 NOVEMBRE-
14 MAGGIO

T. METROPOLITAN

14 PALERMO JAZZ FESTIVAL 
12-21 GIUGNO

P. BUTERA-
STADIO DELLE PALME

15 PROGRAMMA SUMMER '90 A. P. BUTERA

1990-1991 16 PROGRAMMA T. METROPOLITAN

17 BILLVAUS (BILL EVANS) - VICTOR
BAILEY QUINTET

T. METROPOLITAN

1991 estiva 18 PROGRAMMA 9 LUGLIO - 25
SETTEMBRE

A. P. BUTERA

1991-1992 19 PROGRAMMA 30 OTTOBRE-
11 MAGGIO

T. METROPOLITAN

20 J. LURIE - L. LIZARDS 19 MARZO T. METROPOLITAN

1992 estiva 21 PROGRAMMA 30 GIUGNO - 
18 SETTEMBRE 

A. P. BUTERA

22 PALERMO - JAZZ TRUMPET FESTIVAL JAZZ CLUB

1992-1993 23 PROGRAMMA 26 NOVEMBRE - 
22 APRILE - L.G.

T. METROPOLITAN

24 PROGRAMMA 26 NOVEMBRE - 
22 APRILE - L.A.

T. METROPOLITAN

1993 25 ORNELLA VANONI 12-13 FEBBRAIO T. METROPOLITAN

26 RASSEGNA PIANISTICA 
INTERNAZIONALE

P. BUTERA

27 PROGRAMMA 2 GIUGNO-
17 SETTEMBRE

A. P. BUTERA
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1993

28 EDUARDO DE CRESCENZO 
4 FEBBRAIO '94

T. METROPOLITAN

29 RANDY CRAWFORD 29 DICEMBRE '93 T. AL MASSIMO

1993-1994 30 PROGRAMMA 18 NOVEMBRE - 
28 APRILE

T. METROPOLITAN

1994 31 PROGRAMMA 27 MAGGIO - 
5 SETTEMBRE

A. P. BUTERA

32 ROBERTO CIOTTI A. P. BUTERA

33 PACO DE LUCIA T. METROPOLITAN

34 DAVID BERNE 9 NOVEMBRE T. AL MASSIMO

1994-1995 35 PROGRAMMA 25 NOVEMBRE-
27 APRILE

T. METROPOLITAN

1995 36 PROGRAMMA 7 AGOSTO - 
5 SETTEMBRE 1 EDIZIONE 
(CEFALU' IN BLUE)

CEFALU' 

37 PENGUIN CAFE ORCHESTRA T. AL MASSIMO

38 BRUCE THOMPSON JAZZ CLUB P. BUTERA

1996 39 PROGRAMMA 5-25 AGOSTO 
1EDIZIONE (FICUZZA)

P. REALE

40 PROGRAMMA 10 AGOSTO - 
10 SETTEMBRE (CEFALU' IN BLUE)

CEFALU' 

1996-1997 41 PROGRAMMA 4 NOVEMBRE - 
19 MAGGIO

T. AL MASSIMO

1998 42 PROGRAMMA 2-27 LUGLIO
CONCERTI

AI COLLI (?)

43 D. SANCHEZ L. MACCANN 
14-15 LUGLIO

VILLA BORDONARO-WIRZ

44 MICHEL PETRUCCIANI 
20 LUGLIO

VILLA BORDONARO-WIRZ

45 B. HIGGINS BIG BAND 
S. (SCUOLA) EUROPEA

VILLA BORDONARO-WIRZ

46 PROGRAMMA AUTUNNO LIVE 
OTTOBRE

T. LIBERO

47 PROGRAMMA AUTUNNO LIVE 
8 NOVEMBRE - 18 DICEMBRE

VILLA AMALF. 
CANT. C. 

1999 48 PROGRAMMA MARZO - LUGLIO C. DELLO SPASIMO

49 PROGRAMMA 7 GIUGNO - 
23 LUGLIO

C. DELLO SPASIMO

50 VINICIO CAPOSSELA 21 LUGLIO C. DELLO SPASIMO

2000 51 PROGRAMMA 6 MAGGIO -
20 GIUGNO

C. DELLO SPASIMO

52 IRIO DE PAULA 23 MAGGIO C. DELLO SPASIMO

53 PROGRAMMA 23 MAGGIO - 
25 LUGLIO

C. DELLO SPASIMO

54 ALESSANDRO HABER 24 GIUGNO C. DELLO SPASIMO

55 PROGRAMMA 6-29 SETTEMBRE C. DELLO SPASIMO

2001 56 PROGRAMMA 24 APRILE - 
25 MAGGIO

C. DELLO SPASIMO

57 PROGRAMMA 29 MAGGIO - 
30 LUGLIO

C. DELLO SPASIMO
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2001

58 GIOVANI IN CONCERTO 
1-3 LUGLIO

C. DELLO SPASIMO

2002 59 PROGRAMMA 24 GIUGNO - 
5 LUGLIO

CHIESA &
GIARDINI DELLO SPASIMO

59BIS CHARLES MINGUS PRESENTAZIONE
CD

RIDOTTO DELLO SPASIMO

60 PROGRAMMA 3-31 MAGGIO C. DELLO SPASIMO

61 BRASS NEWS MAGGIO C. DELLO SPASIMO

62 BRASS NEWS GIUGNO-LUGLIO C. DELLO SPASIMO

63 PROGRAMMA 21 GIUGNO - 
5 LUGLIO

C. DELLO SPASIMO

2003 64 PROGRAMMA 30 APRILE - 
27 GIUGNO

C. DELLO SPASIMO

65 BRASS NEWS APRILE - LUGLIO C. DELLO SPASIMO

2003-2004 66 PROGRAMMA 28 NOVEMBRE - 
23 APRILE

T. ORIONE

2004 estiva 67 JAZZ NON STOP 4 GIUGNO - 
I. DE PAULA OJS

C. DELLO SPASIMO

68 PROGRAMMA 18 GIUGNO - 
20 LUGLIO 

C. DELLO SPASIMO

69 3 BALARM SAX FESTIVAL
4-10 OTTOBRE

C. DELLO SPASIMO

70 WORLD FIVEST (FINEST) JAZZ CLUB RIDOTTO DELLO SPASIMO

2005 71 WORLD FINEST JAZZ CLUB 
1 MARZO - 30 APRILE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

72 PAF TRIO (LOCAND. GRANDE) 
7 FEBBRAIO

RIDOTTO DELLO SPASIMO

73 PAF TRIO (LOCAND. PICCOLA) 
7 FEBBRAIO

RIDOTTO DELLO SPASIMO

74 EUMIR DEODATO (&) OJS 
12 FEBBRAIO

RIDOTTO DELLO SPASIMO

75 ERIN BODE QUARTET (LOCAND. 
GRANDE)

RIDOTTO DELLO SPASIMO

76 ERIN BODE QUARTET (LOCAND. 
PICCOLA)

RIDOTTO DELLO SPASIMO

76BIS OMAR SOSA 11 GIUGNO C. DELLO SPASIMO

77 PHILIP CATHERINE QUARTET RIDOTTO DELLO SPASIMO

78 PROGRAMMA GUESS STARS GIARDINI D. SPASIMO

79 PROGRAMMA BRASS MOODS GIARDINI DELLO SPASIMO

80 PROGRAMMA BRASS SCHOOL GIARDINI DELLO SPASIMO

81 PROGRAMMA JAZZ THE SPASIMO C. DELLO SPASIMO

82 KELLY JOYCE 6-7 MAGGIO GIARDINI DELLO SPASIMO

83 K. JOYCE - J. AMODEIRA - J. LEBECK
G. (RAZIANI)

GIARDINI DELLO SPASIMO

84 COSCIA - TROVESI - GIAN. JOHN
GIULIANI

GIARDINI DELLO SPASIMO

85 BRASS NEWS MAGGIO.GIUGNO GIARDINI DELLO SPASIMO

2006-2007 86 PROGRAMMA - LOCENDINA GRANDE RIDOTTO DELLO SPASIMO
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2006-2007

87 PROGRAMMA - LOCENDINA PICCOLA RIDOTTO DELLO SPASIMO

88 PROGRAMMA 10 NOV. - 29 APR.
LOCANDINA PICCOLA

T. GOLDEN

89 PROGRAMMA 10 NOV. - 29 APR.
LOCANDINA GRANDE

T. GOLDEN

90 JOHN PIZZARELLI (&) OJS T. GOLDEN

91 THE FOUR FRESHMEN T. GOLDEN

92 GIANLUCA PELLERITO (&) OJS T. GOLDEN

93 QUARTETTO ANTONIO FORCIONE T. GOLDEN

94 PROGRAMMA FEBBRAIO - APRILE T. GOLDEN

95 VITO GIORDANO (&) OJS T. GOLDEN

96 TRAVIS SULLIVAN (&) OJS T. GOLDEN

97 K. BARRON - B. CHILDS (&) OJS T. GOLDEN

98 BILLY CHILDS (&) OJS T. GOLDEN

99 JOSE RALLO 26-27 FEBBRAIO RIDOTTO DELLO SPASIMO

2007 100 PROGRAMMA MAGGIO - SETTEMBRE
LOCANDINA PICCOLA

GIARDINI DELLO SPASIMO

101 PROGRAMMA MAGGIO - SETTEMBRE
LOCANDINA GRANDE

GIARDINI DELLO SPASIMO

102 PROGRAMMA LUGLIO - AGOSTO
LOCANDINA GRANDE

C. DELLO SPASIMO

103 PROGRAMMA LUGLIO - AGOSTO
LOCANDINA PICCOLA

C. DELLO SPASIMO

2007-2008 104 PROGRAMMA GENNAIO - OTTOBRE -
NOVEMBRE - DICEMBRE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

105 ANTONIO FORCIONE 26-27-28
OTTOBRE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

106 PROGRAMMA GENAIO - FEBBRAIO RIDOTTO DELLO SPASIMO

107 BOB MINTZER 25-26-27
GENNAIO

RIDOTTO DELLO SPASIMO

108 PROGRAMMA NOVEMBRE - APRILE
LOCANDINA GRANDE

T. GOLDEN

109 PROGRAMMA NOVEMBRE - APRILE
LOCANDINA PICCOLA

T. GOLDEN

110 RENEE OLSTEAD (&) OJS
22 NOVEMBRE

T. GOLDEN

111 MARIA DE BUENOS AIRES 
27 FEBBRAIO 

T. GOLDEN

112 PETER ERSKINE (&) OJS
21 FEBBRAIO

T. GOLDEN

113 PUPPINI SISTER 27 FEBBRAIO T. GOLDEN

114 PHIL WOODS (&) OJS 
13 MARZO

T. GOLDEN

115 TOM HARRELL QUINTET
27 MARZO

T. GOLDEN

116 FLORIN NICULESCU T. GOLDEN

2008 117 VITO GIORDANO RIDOTTO DELLO SPASIMO
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2008

118 MARTA COLLICA RIDOTTO DELLO SPASIMO

119 QUARTETTO VITO GIORDANO 
(RACALMUTO)

T. MARGHERITA

120 GIANLUCA PELLERITO (&) FRIENDS C. DELLO SPASIMO

121 PROGRAMMA NOVEMBRE - 
DICEMBRE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

2009 122 QUARTETTO MARIO BELLAVISTA RIDOTTO DELLO SPASIMO

123 SEACILY JAZZ FEST OJS T. DI VERDURA

124 PROGRAMMA NOVEMBRE - 
DICEMBRE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

125 PROGRAMMA NOVEMBRE - 
DICEMBRE SPM(SPASIMO)

RIDOTTO DELLO SPASIMO

2010 126 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
Dir. D. RIINA

RIDOTTO DELLO SPASIMO

127 SEACILY JAZZ FESTIVAL GIARDINI DELLO SPASIMO

128 JANE MONHEIT GIARDINI DELLO SPASIMO

2012 133 PROGRAMMA APRILE RIDOTTO DELLO SPASIMO

2013 134 PROGRAMMA NOVEMBRE - 
DICEMBRE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

2014 135 L'ESTATE DEL JAZZ
MOSTRA FOTOGRAFICA

SPASIMO

136 THE WORLDS FINEST JAZZCLUB RIDOTTO DELLO SPASIMO

137 THE WORLDS FINEST JAZZCLUB 
NOVEMBRE DICEMBRE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

2015 138 PROGRAMMA NOVEMBRE T. S. CECILIA

139 PROGRAMMA DICEMBRE T. S. CECILIA

2017 140 PROGRAMMA LUGLIO - SETTEMBRE T. DI VERDURA

2017-2018 141 JAZZ ON MOVIE T. S. CECILIA

2018 142 ALESSANDRA SALERNO (&) OJS 
28 LUGLIO

T. DI VERDURA

143 CARMEN FERRERI 
9 AGOSTO

T. DI VERDURA

2018-2019 144 PROGRAMMA JAZZ ON MOVIE T. S. CECILIA

145 PROGRAMMA JAZZ SCUOLE T. S. CECILIA

146 PROGRAMMA BRASS IN JAZZ T. S. CECILIA

147 PROGRAMMA BRASS TALENTS RIDOTTO DELLO SPASIMO

148 PROGRAMMA THE WORLDS FINEST RIDOTTO DELLO SPASIMO

2019 149 K. BLACK - G. MILICI 
POP EXPERIENCE

T. S. CECILIA

150 PIANO PLAY
MARIO BELLAVISTA 28 FEBBRAIO

T. S. CECILIA

151 YILIAN CANIZARES 
INCONTRO STUDENTI 

CONCERVATORIO (PA)

152 PIANO PLAY G. URSO 
31 GENNAIO

T. S. CECILIA
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2019

153 PIANO PLAY R. RANDISI
14 MARZO

T. S. CECILIA

154 PIANO PLAY 
S. VAGLICA 21 MARZO

T. S. CECILIA

155 PIANO PLAY T. MCDONAS 
28 MARZO 

T. S. CECILIA

156 PIANO PLAY VERNUC. SPATAF.
11 APRILE

T. S. CECILIA

157 QUARTETTO CLAUDIO GIAMBANCO
12 APRILE

RIDOTTO DELLO SPASIMO

158 BRASS TALENT 6 MARZO RIDOTTO DELLO SPASIMO

159 PIANO PLAY DIEGO SPITALERI
7 MARZO

T. S. CECILIA

160 PIANO PLAY P. PASSALACQUA 
4 APRILE

T. S. CECILIA

161 VENZURE ITALIAN TOUR T. S. CECILIA

2019-2020 162 PROVE GENERALI Dir. D. RIINA T. S. CECILIA

163 IL BRASS NELLE SCUOLE OJS 
Dir. D. RIINA

T. S. CECILIA

164 IL BRASS PER L'UNIVERSITA' AULA MAGNA (FACOLTA'
INGEGNERIA)

165 ALESSANDRA SALERNO T. S. CECILIA

166 BRASIL FALA ITALIANO (2019)
23 MARZO

T. S. CECILIA

FONDAZIONE THE BRASS GROUP
LOCANDINE recenti dal documento "Archivio materiale cartaceo Brass Group"

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo Quantità

SPASIMO 2021 3 PROGRAMMA - F.TO A3 SPASIMO 15

2021 8 SCUOLA POPOLARE DI 
MUSICA - "LIDIA SCHILLACI" - 
ANCHE IO HO STUDIATO AL BRASS -
 F.TO A3

- 18

2021 23 Pippo Pollina & OJS "Bar Casablanca" 
15-16 ottobre - PIPPO POLLINA - F.TO 
A3

T. S. CECILIA 20

BRASS IN JAZZ 
2021/2022

26 "Brass in Jazz" (1° versione) - F.TO A3 - 9
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP PROGRAMMI DI SALA 

Stagione Num. di 
rif.

Titolo Luogo

1986-1987 2 THE GREAT BASIE
EIGHT

T. GOLDEN

3 FRANK SINATRA J.R. T. GOLDEN

4 OSCAR PETERSON 
TRIO

T. GOLDEN

5 RARE SILK T. GOLDEN

6 ORETON (OREGON) T. GOLDEN

7 GEORGE WALLINGTON T. GOLDEN

1987-1988 8 PROGRAMMA T. GOLDEN

9 BETTI (BETTY) CARTER 
AND HER TRIO

T. GOLDEN

10 MARIA JORAO TRIO T. GOLDEN

11 AZIMUTH (TRIO) T. GOLDEN

12 MINIATURES (TRIO 
"MINIATURES" DI TIM BERNE)

T. GOLDEN

13 CARLA BLEY - STEVE 
SWALLOW (& OJS)  

T. GOLDEN

14 HENRY THREADGILL SEXTET T. GOLDEN

15 AL DI MEOLA (SEXTET) T. GOLDEN

16 DAVE BRUBECK QUARTET T. GOLDEN

17 STANLEY JORDAN TRIO T. GOLDEN

18 BOB STEWART AND (FIRST LINE 
BAND)

T. GOLDEN

1988-1989 19 J. J. JOHNSON QUINTET T. GOLDEN

20 AHMAD JAMAL TRIO T. GOLDEN

21 JOHN SCOFIELD BAND T. GOLDEN

22 HANK JONES QUARTET T. GOLDEN

23 PINO DANIELE T. METROPOLITAN

24 GOMERY MONTI PLANG STRITCH
(TRIO MONTGOMERY, PLANT 
& STRITCH)

T. GOLDEN

25 BENNY GOLSON TRIO T. GOLDEN
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1988-1989

26 JOHN MCLAUGHLIN TRIO T. GOLDEN

27 MICHEL PETRUCCIANI TRIO T. GOLDEN

28 TOMMY FLANAGAN TRIO T. GOLDEN

29 LEE RITENOUR BAND T. GOLDEN

30 THE QUEEN'S SUITE OJS T. GOLDEN

31 CARMEN MCRAE AND HER TRIO T. GOLDEN

32 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA VILLA NISCEMI

1989-1990 33 LOU DONALDSON QUARTET SS. SALVATORE

34 HAL GALPER TRIO SS. SALVATORE

35 ART BLAKEY (JAZZ MESSENGERS) T. METROPOLITAN

36 LARRY CORYEL GUITAR 
RECITAL

T. METROPOLITAN

37 VOCAL FESTIVAL T. METROPOLITAN

38 QUARTETTO ENZO RANDISI T. METROPOLITAN

39 PETER ERSKINE BAND T. METROPOLITAN

40 PAUL MOTIAN TRIO T. METROPOLITAN

41 LES MCCANN QUARTET SS. SALVATORE

42 LAUREN NEWTON T. METROPOLITAN

43 EGOMEZ GGADO BAND (EDDY 
GOMEZ E STEVE GADD)

T. METROPOLITAN

44 SPYRO GYRA T. METROPOLITAN

45 DIZZY GILLESPIE T. METROPOLITAN

1990-1991 46 B. EVANS - V. BAILEY QUINTET T. METROPOLITAN

47 GEORGE COLEMAN QUARTET SS. SALVATORE

48 BLOOD SWEAT E TEARS T. METROPOLITAN

49 JONATHAN BUTLER BAND T. METROPOLITAN

50 THE LEADERS T. METROPOLITAN

51 JAMES BLOOD ULMER TRIO T. METROPOLITAN

52 TOOTS THIELEMANS TRIO T. METROPOLITAN
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1990-1991

53 EPITHAPH OJS 
Dir. G. SCHULLER

T. METROPOLITAN

54 TRIANGLE MUSIC T. METROPOLITAN

55 ART ENSEMBLE A. MALECHORUS T. METROPOLITAN

56 NIELS LAN DOKY, (CHRIS) DOKY 
P. MAPPA

T. METROPOLITAN

57 JIM HALL QUARTET T. METROPOLITAN

1991 estiva 58 ARRIGO CAPPELLETTI NEW
LATIN ENSEMBLE

ATRIO P. BUTERA

59 COSMO INTINI JAZZ SET ATRIO P. BUTERA

60 QUARTETTO BEPPE CASTELLANI ATRIO P. BUTERA

61 DODO GOYA QUINTET ATRIO P. BUTERA

62 ALBERTO NACCI 
ALMA JAZZ PROJECT 

ATRIO P. BUTERA

63 STEFANO MALTESE - G. CILIO 
ENSEMBLE

ATRIO P. BUTERA

64 TRIO GUIDO MANUSARDI ATRIO P. BUTERA

65 QUARTETTO 
UMBERTO FIORENTINO

ATRIO P. BUTERA

65 BIS SEMINARI INTERN. CONCERTO 
DEI FINAL. 

ATRIO P. BUTERA

1991-1992 66 JACK DE JOHNETTE T. METROPOLITAN

67 TAKE 6 T. GOLDEN

68 JOHN HICKS QUARTET T. METROPOLITAN

69 PALERMO JAZZ FESTIVAL '91 JAZZ CLUB

70 J. LOVANO - S. BONAFEDE
& M. JOHNSON - P. MOTIAN 

T. METROPOLITAN

71 BUSTER WILLIAMS' SOMETHING
MORE

T. METROPOLITAN

72 NAT ADDERLEY QUINTET T. METROPOLITAN

73 MARK WHITFIELD TRIO T. METROPOLITAN

74 JOHN LURE LIZARDS T. METROPOLITAN

75 GIANNI CAVALLARO ENSEMBLE T. METROPOLITAN

76 NATALIE COLE - OJS STRINGS
Dir. C. FLOYD

T. METROPOLITAN

77 GONZALO RUBALCABA TRIO T. METROPOLITAN

78 DIRTY DOZEN BRASS BAND T. METROPOLITAN
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1992 estiva 79 BRUCE FORMAN TRIO ATRIO P. BUTERA

80 PAOLO DAMIANI & A.D.E. 
ORCHESTRA

ATRIO P. BUTERA

81 QUINTETTO GIOVANNI MAZZARINO ATRIO P. BUTERA

82 HAROLD LAND QUARTET ATRIO P. BUTERA

83 STEVE TURRE QUARTET ATRIO P. BUTERA

84 GARY BARTZ QUARTET ATRIO P. BUTERA

85 QUINTETTO GIUSEPPE MILICI ATRIO P. BUTERA

86 JOEY CALDERAZZO SS. SALVATORE

87 PALERMO JAZZ TRUMPET 
FESTIVAL

JAZZ CLUB

1992-1993 88 PETE MALIVERNI QUINTET SS. SALVATORE

89 TRIO STEFANO D'ANNA (TRIO) SS. SALVATORE

90 FRANCESCO DE GREGORI T. METROPOLITAN

91 J. DIORIO - R. DEL FRA' SS. SALVATORE

92 ORNELLA VANONI T. METROPOLITAN

93 SIMON NABATOV TRIO SS. SALVATORE

94 JERRY BERGONZI TRIO SS. SALVATORE

95 STRING OF NEW YORK TRIO T. METROPOLITAN

96 THE FRINGE SS. SALVATORE

97 QUARTETTO EGBERTO GISMONTI SS. SALVATORE

98 EDOARDO BENNATO T. METROPOLITAN

99 DAVE LIBERMAN (LIEBMAN) 
GROUP

SS. SALVATORE

1993 estiva 100 RASSEGNA GIOVANI PIANISTI ATRIO P. BUTERA

101 PROGRAMMA 
GIUGNO - SETTEMBRE

ATRIO P. BUTERA

102 LARRY CORYEL - BIRELI LAGRENE 
DUO

ATRIO P. BUTERA

103 DERVEY REDMAN 
(REDMAN DEWEY) QUARTET

ATRIO P. BUTERA

104 JOSEPH BOWIE DEFUNKT ATRIO P. BUTERA

105 TRIO DIEGO SPITALERI ATRIO P. BUTERA
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1993 estiva

106 QUARTETTO GRIFEO - GALANTE ATRIO P. BUTERA

107 A. MORERIRA - F. PURIM'S 
FOURTH WORLD

ATRIO P. BUTERA

108 CHICK COREA ATRIO P. BUTERA

109 THE SAXTET ATRIO P. BUTERA

110 ROBERTO CIOTTI BLUES BAND ATRIO P. BUTERA

111 ART ENSEMBLE OF CHICAGO ATRIO P. BUTERA

112 MAL WALDRON ATRIO P. BUTERA

113 JIM HALL TRIO ATRIO P. BUTERA

1993-1994 114 MARCO MASINI T. METROPOLITAN

115 KOKO TAYLOR T. METROPOLITAN

116 GURU'S JAZ MATAJAZZ T. METROPOLITAN

117 RAW STYLUS T. METROPOLITAN

118 D. SYLVIAN - R. FRIPP BAND T. METROPOLITAN

119 DUKE ELLINGTON SINGERS T. METROPOLITAN

120 ROBERTO VECCHIONI T. METROPOLITAN

121 RANDY CRAWFORD T. AL MASSIMO 

122 EDUARDO DE CRESCENZO T. METROPOLITAN

123 BENNY GREEN TRIO T. METROPOLITAN

124 GREG OSBY & THE STREET 
JAZZ BLUES

T. METROPOLITAN

125 JOHN SCOFIELD GROUP T. METROPOLITAN

126 M. DAVOLA - U. BRUNO - ORCHES.
GLI ARMON.

JAZZ CLUB

127 TOM HARRELL QUARTET T. AL MASSIMO 

128 MODERN MUSIC QUARTET T. METROPOLITAN

129 JOHN ABERCROMBIE TRIO T. METROPOLITAN

130 DIANE SCHUUR TRIO T. METROPOLITAN

1994 estiva 131 PROGRAMMA 14 GIUGNO - 
5 SETTEMBRE

ATRIO P. BUTERA

132 A. SANDOVAL (&) O. SINFONICA - OJS 
Dir. IGNAZIO GARSIA

VILLA LAMPEDUSA



Centro Studi The Brass Group Elenco Programmi di Sala The Brass Group

07/09/2022 6

1999 estiva 133 AIRES TANGO C. D. SPASIMO

134 CECILIA CHAILLY - LUCIO FABBRI C. D. SPASIMO

135 IRIO DE PAULA C. D. SPASIMO

136 WILLIAM RUSSO DIGBAND SED. -
OJS

C. D. SPASIMO

137 AHAMAD JAMAL TRIO C. D. SPASIMO

138 ART ENSEMBLE OF CHICAGO C. D. SPASIMO

139 KENNY GARRETT QUARTET C. D. SPASIMO

140 FONTELLA BASS C. D. SPASIMO

141 ROSE NOIRE (STEFANO D'ANNA &
GIANI GEBBIA)

C. D. SPASIMO

142 CONRAD (CORRAD) HERWING C. D. SPASIMO

143 NENNA FREELON C. D. SPASIMO

144 VINICIO CAPOSSELA C. D. SPASIMO

145 ELIADES OCHOA QUARTETTO PATRIA
(BUENA VISTA SOCIAL CLUB-
CUARTETO PATRIA)

C. D. SPASIMO

146 RICHARD GALLIANO C. D. SPASIMO

147 GIORGIO CONTE C. D. SPASIMO

148 CRAZY MUS. LIN LIBERTA' QUINTET C. D. SPASIMO

149 HARMONIA ENSEMBLE C. D. SPASIMO

150 ORCHESTRA DEL TITANIC (BOLLANI) C. D. SPASIMO

151 G. COSCIA - G. TROVESI C. D. SPASIMO

152 IRIO DE PAULA PLAY SA.C. JOBIM C. D. SPASIMO

153 ARTURO SALTERI PIANO RECITAL C. D. SPASIMO

154 QUARTETTO FRANCESCO BUZZURRO C. D. SPASIMO

2000 155 BIS FLAMENCO LIBRE C. D. SPASIMO

155 DIANE SCHUUR TRIO C. D. SPASIMO

156 FOUR-FOUR TANGO C. D. SPASIMO

157 QUARTETTO ENZO RANDISI C. D. SPASIMO
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2000

158 AZIZA MUSTAFA' C. D. SPASIMO

158 BIS IRIO DE PAULA TRIO C. D. SPASIMO

159 BABIK REINHARDT C. D. SPASIMO

160 MASALA SALTATO C. D. SPASIMO

161 ADRIA MORTARI - M. CANNELLI C. D. SPASIMO

162 CEDAR WALTON TRIO C. D. SPASIMO

163 GIANNI CAVALLARO ENSEMBLE C. D. SPASIMO

164 JAMES CARTER QUINTET C. D. SPASIMO

165 QUARTETTO GIUSEPPE MILICI C. D. SPASIMO

166 RACHELS (SALTATO) C. D. SPASIMO

167 J. CARLOS CACERES QUARTETTO C. D. SPASIMO

168 CHARLIE HUNTER TRIO C. D. SPASIMO

169 ROT HAYNES TRIO C. D. SPASIMO

170 RORY BLOCK C. D. SPASIMO

171 TONINO ORTA- NICOLA STILO C. D. SPASIMO

172 HORACIO EL NEGRO HERNANDEZ C. D. SPASIMO

173 GUITAR QUARTET C. D. SPASIMO

174 ELVIN JONES - JAZZ MACHINE C. D. SPASIMO

175 JUAN LORENZO SEPTET C. D. SPASIMO

176 MISHMASH QUARTET C. D. SPASIMO

177 MADDALENA CRIPPA TRIO C. D. SPASIMO

178 QUARTETTO STEFANO D'ANNA C. D. SPASIMO

179 OPEN JAZZ- ORCHESTRA 
Dir. M. CAFIERO

C. D. SPASIMO

2001 estiva 180 WORLD SAXOPHONE QUARTET C. D. SPASIMO

181 BEVINDA (FERREIRE) C. D. SPASIMO

182 AL DI MEOLA C. D. SPASIMO

183 LES MCCANN (&) HIS MAGIC BAND C. D. SPASIMO
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2001 estiva

184 CIRCOLO RICREATIVO BELVEDERE C. D. SPASIMO

185 MICHELLE SHOCKED C. D. SPASIMO

186 N.H.O. PEDERSEN - 
MULGREW MILLER

C. D. SPASIMO

187 SICILIA JAZZ BIG BAND 
Dir. C. LO CASCIO

C. D. SPASIMO

188 29TH STREET SAXOPHONE QUARTET C. D. SPASIMO

189 LIBERTANGO C. D. SPASIMO

190 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
Dir. iGNAZIO GARSIA

C. D. SPASIMO

191 G. MAZZARINO-S. SWALLOW 
(&) NUSSMBAUM

C. D. SPASIMO

192 MARIA PIA DE VITO - RALPH TOWNER C. D. SPASIMO

193 QUARTETTO VITO GIORDANO C. D. SPASIMO

194 N. GUERRA - F. DI MODUGNO C. D. SPASIMO

195 JOHN TRUDELL THE BAD DOGS C. D. SPASIMO

196 MARC RIBOT Y LOS CUBANOS 
POSTIZOS

C. D. SPASIMO

197 BILL FRISELL BAND C. D. SPASIMO

198 JACKY TERRASON TRIO C. D. SPASIMO

199 ANA RODRIGUEZ COMPAGNIA C. D. SPASIMO

200 JOHN CALE C. D. SPASIMO

201 EDDIE PALMERI LATIN JAZZ C. D. SPASIMO

2002 estiva 202 CHARLES MINGUS PRES. VOLCD RIDOTTO SPASIMO

203 PROGRAMMA GIUGNO - LUGLIO GIARDINI SPASIMO

2003 estiva 204 ERIK TRUFFAZ C. D. SPASIMO

205 FESTIVAL 22 GIUGNO - 10 AGOSTO T. DI VERDURA

2003-2004 206 PROGRAMMA 28 NOVEMBRE - 
23 APRILE

T. ORIONE

207 RIC. DI LUCA FLORES OJS 
Dir. IGNAZIO GARSIA

T. ORIONE

208 CAROL WELSMAN
Dir. IGNAZIO GARSIA 

T. ORIONE

209 CHRIS O'RILEY T. ORIONE

210 MALIA (JACKSON) T. ORIONE
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2003-2004

211 TIN HAT TRIO T. ORIONE

2004 estiva 212 PROGRAMMA 18 GIUGNO - 16 LUGLIO C. D. SPASIMO

213 BRASS STRING ORCH. -
Dir. VITO GIORDANO

C. D. SPASIMO

214 IL JAZZ A PALERMO CAMBIA FORMA C. D. SPASIMO

215 THE BRASS MOODS GIARDINI

215 BIS BALARM SAX FESTIVAL C. D. SPASIMO

216 PROGRAMMA 16 NOVEMBRE - 
22 DICEMBRE

RIDOTTO SPASIMO

2005 217 PROGRAMMA 4 GENNAIO - 
26 FEBBRAIO

RIDOTTO SPASIMO

2007 218 PROGRAMMA 18 MAGGIO - 
6 SETTEMBRE

CHIESA- 
GIARDINI SPASIMO

219 PROGRAMMA CHIESA- 
GIARDINI SPASIMO

2007-2008 220 RENEE OLSTEAD OJS - J. DAVERSA 
COND. (Dir.)

T. GOLDEN

221 TONY HADLEY OJS - D. GOYCOVICH
COND. (Dir.)

T. GOLDEN

222 MARIA DE BUENOS AIRES T. GOLDEN

223 PETER ERSKINE OJS T. GOLDEN

224 THE PUPPINI SISTER T. GOLDEN

225 PHIL WOODS OJS T. GOLDEN

226 TOM HARRELL QUINTET T. GOLDEN

227 WAYNE BERGERON OJS - D. RIINA
COND. (Dir.)

T. GOLDEN

228 FLORIN NICULESCU GIPSY BAND T. GOLDEN

2008 229 SPASIMO JAZZ NICHT (NIGHT) 
3 LUGLIO

C. D. CHIESA (SPASIMO)

2009 230 CONCERTO DOCENTI E ALLIEVI
SPASIMO

ATRIO D. SPASIMO

231 SEACILY JAZZ FESTIVAL 
31 LUGLIO

T. DI VERDURA

232 SEACILY JAZZ FESTIVAL 
C. US. ABBON. (ABBONAMENTI?)

T. DI VERDURA

2010 233 DISTRETTO 51 THE BRASS GROUP
11 APRILE

T. POLITEAMA

2011 234 SEACILY JAZZ FESTIVAL GIU. - SET. GIARDINI SPASIMO

2012 235 LATIN EXPLOSION OJS 
Dir. D. RIINA

T. DI VERDURA

2015 236 PROGRANNA 14 NOVEMBRE -  
18 DICEMBRE RIDOTTO

T. S. CECILIA
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2017-2018 237 JAZZ ON MOVIE RASEG. DI MUSICA T. S. CECILIA

2018 238 PALERMO CAPITALE DELLA CULTURA -

2018-2019 239 PROGRAMMA BRASS IN JAZZ 
10 NOV. - 13 APRILE

T. S. CECILIA

239 BIS PROGRAMMA THE WORLD'S 
13 OTT. - 30 NOV.

RIDOTTO SPASIMO

2019 240 PROGRAMMA P. PLAY 
24 GEN. - 11 APR.

T. S. CECILIA

2019-2020 241 CHRISTIAN TUMALAN OJS (8-9 NOV.)
Dir. D. RIINA

T. S. CECILIA

242 CHIARA CIVELLO (7 DIC.) T. S. CECILIA

(2019-2020 BIS) 241 CHRISTIAN TUMALAN OJS 8 NOV. T. S. CECILIA

242 LAILA BIALI (15-16 NOV.) T. S. CECILIA

243 L. GARSIA - G. MILICI (22-23 NOV.) T. S. CECILIA

244 QUARTETTO SERGIO FILOSTO 
(28 NOV.)

T. S. CECILIA

245 CHIARA CIVELLO (7 DIC.) T. S. CECILIA

246 JERUSA BARROS (17-18 GEN.) T. S. CECILIA
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP PROGRAMMI DI SALA "PA3"

Stagione Numero di 
rif.

Titolo Luogo

1985-1986 1 MINGUS DINASTY T. METROPOLITAN

2 BRASS GROUP BIG BANSD
Dir. BOB BROOKMEYER

T. METROPOLITAN

3 JOHN LEWIS ORCHESTRA D'ARCHI T. METROPOLITAN

1986-1987 4 PROGRAMMA 
27 OTTOBRE - 9 APRILE

T. METROPOLITAN

5 PHIL WOODS QUINTET T. METROPOLITAN

6 ADAM MAKOWICZ TRIO T. METROPOLITAN

7 ASTOR PIAZZOLLA QUINTETTO T. METROPOLITAN

1987-1988 8 PROGRMMA 
5 NOVEMBRE - 14 APRILE

T. METROPOLITAN

9 THE 29 STRETT 
SAXOPHONE QUARTET

T. METROPOLITAN

10 QUARTETTO STEFANO D'ANNA T. METROPOLITAN

11 QUARTETTO ENRICO RAVA T. METROPOLITAN

12 PACO DE LUCIA GROUP T. METROPOLITAN

1988-1989 13 EUROPEAN JAZZ ENSEMBLE T. METROPOLITAN

14 JIM HALL QUARTET T. METROPOLITAN

15 PAUL BLEY TRIO T. METROPOLITAN

16 BOBBERS (BOB BERG) -
MIKE STERN QUARTET

T. METROPOLITAN

17 FRANK MORGAN QUARTET T. METROPOLITAN

18 BILL FRISELL QUARTET T. METROPOLITAN

19 CARLA BLEY - STEVE SWALLOW OJS T. METROPOLITAN

20 STEPS AHEAD T. METROPOLITAN

1989-1990 21 PACO DEL LUCIA TRIO T. METROPOLITAN

22 JAZZ CLASS ORCHESTRA 
Dir. C. COMEGLIO

T. METROPOLITAN

23 TRIO MAURIZIO GIAMBANCO T. METROPOLITAN

24 THE WORLD SAXOPHONE QUARTET T. METROPOLITAN

25 ARCHIE SHEPP QUARTET T. METROPOLITAN
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1989-1990

26 JOHN ZORN - NAKED CITY T. METROPOLITAN

27 MARKUS STOCKHAUSEN TRIO T. METROPOLITAN

28 LENY ANDRADE T. METROPOLITAN

1990-1991 29 CHARLIE BIRD TRIO T. METROPOLITAN

30 JOE PASS GUITAR RECITAL T. METROPOLITAN

31 STEVE LACY - MAL WALDRON DUO T. METROPOLITAN

32 TOMMY FLANAGAN TRIO T. METROPOLITAN

33 TRIO STEFANO D'ANNA T. METROPOLITAN

34 JIMMY GIUFFRE' TRIO T. METROPOLITAN

35 G. CATALDO - G. COSTA SETTETTO T. METROPOLITAN

36 WILLEM BREUKER KOLLEKTIEF T. METROPOLITAN

37 KROS QUARTET T. METROPOLITAN

38 ROY HARGROVE QUINTET T. METROPOLITAN

1991-1992 39 AL DI MEOLA T. METROPOLITAN

40 ARCADO STRINGS TRIO T. METROPOLITAN

41 BENNY GOLSON QUINTET T. METROPOLITAN

42 MICHEL PETRUCCIANI - 
T. PETRUCCIANI

T. METROPOLITAN

43 QUARTETTO MIMMO CAFIERO T. METROPOLITAN

44 JON - JUDITH CITY BRASS 
ORCHESTRA

T. METROPOLITAN

45 OJS Dir. GIORGIO GASLINI T. METROPOLITAN

1992-1993 46 JIM SNIDERO QUINTET T. METROPOLITAN

47 ROVA SAXOPHONE QUARTET T. METROPOLITAN

48 TAL FARLOW TRIO T. METROPOLITAN

49 RICHARD GALLIANO QUARTET T. METROPOLITAN

50 ANTHONY DAVIS - JAMES NEWTON T. METROPOLITAN

51 QUEL SENTIMENTO CHIAMATO
PACE

T. METROPOLITAN

1993-1994 52 LES MCCANN QUINTET T. METROPOLITAN
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1993-1994

53 FOUR FRESHMAN T. METROPOLITAN

54 TRIO GIANNI GEBBIA T. METROPOLITAN

55 PHILIP CATHERINE - NIELS
PEDERSEN

T. METROPOLITAN

56 CEDAR WALTON QUARTET T. METROPOLITAN

57 HANK JONES TRIO T. METROPOLITAN
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP
Flyers e Pieghevoli recenti dal documento "Archivio materiale cartaceo Brass Group"

Stagione Numero di 
rif.

Titolo Luogo Quantità

SPASIMO 2021 1 Programma - FLYERS F.TO A5 (1° 
versione)

SPASIMO 5

2 Programma - FLYERS F.TO A5 (2° 
versione)

SPASIMO 8

6 Programmi di sala - PIEGHEVOLI F.TO 
14X30

SPASIMO 12

2021 7 Lidia Schillaci - Anche io ho 
studiato al Brass - Pippo Pollina & 
OJS "Bar Casablanca" 15-16 ottobre - 
SCUOLA POPOLARE DI MUSICA -
PIPPO POLLINA - FLYERS F.TO A5

T. S. CECILIA 88

SICILIA JAZZ 
FESTIVAL 2021

9 LUCY WOODWARD - (20 - 21 agosto 
Spasimo - 22 agosto Lercara 
Friddi) - PREVIEW - FLYERS F.TO A5 -

38

10 Programma (1° versione) - PIEGHEVOLI
 F.TO 11X36 -

13

11 Programma (2° versione) - PIEGHEVOLI
 F.TO 11X36 -

72

15 PASS SICILIA JAZZ FESTIVAL (VERDE 
+ ARANCIO - ARTISTI SECURITY - 
STAFF - PRESS) - PASS F.TO 10X15 - -

16 Generici - FLYERS F.TO A5

-

247

17 Stefano Bollani 13 settembre - FLYERS 
F.TO A5

T. DI VERDURA 91

18 Samuel 14 settembre - FLYERS F.TO A5 T. DI VERDURA 204

19 Billy Cobham 15 settembre - FLYERS 
F.TO A5

T. DI VERDURA 74
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SICILIA JAZZ 
FESTIVAL 2021

20 Mario Biondi 16 settembre - FLYERS 
F.TO A5

T. DI VERDURA 82

21 Richard Bona 17 settembre - FLYERS 
F.TO A5

T. DI VERDURA 131

22 Alex Britti 18 settembre - FLYERS F.TO 
A5

T. DI VERDURA 69

BRASS IN JAZZ 
2021/2022

28 "Brass in Jazz" (1° versione) - FLYERS 
F.TO A5

-

4

29 "Brass in Jazz" (2° versione DEFINITIVA) 
- FLYERS F.TO A5

-

90

30 Programma di sala - KURT ELLING - "I 
HAVE DREAMED" - PIEGHEVOLI F.TO 
CHIUSO 15X21,5

-

90

31 Programma di sala - PEPPE SERVILLO - 
"L'ANNO CHE VERRA' - PIEGHEVOLI 
F.TO CHIUSO 15X21,5

-

66

32 Programma di sala - ZAKOUSKA - LA 
CRIEE - PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 
15X21,5

-

56

33 Programma di sala - Trijntje Oosterhuis - 
WONDERFUL CHRISTMASTIME - 
PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 15X21,5

-

43

37 Programma di sala - DAVE WECKL 
"TRIBUTE TO BUDDY RICH" - 21 - 22 
gennaio - PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 
15X21,5

T. S. CECILIA 72
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BRASS IN JAZZ 
2021/2022

39 Programma di sala - MARKUS 
STOCKHAUSEN "PORTRAIT" - 28 - 29 
gennaio 2022 - PIEGHEVOLI F.TO 
CHIUSO 15X21,5

T. S. CECILIA 61

41 Programma di sala - "STEFANO DI 
BATTISTA - MORRICONE STORIES" - 
04 - 05 febbraio - PIEGHEVOLI F.TO 
CHIUSO 15X21,5

T. S. CECILIA 33

43 Programma di sala - "BEPI GARSIA - 
GERSHWIN NIGHT" - 25 - 26 febbraio - 
PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 15X21,5

T. S. CECILIA 40

45 Programma di sala - "FRANCESCO 
BUZZURRO - FUEGO" - 18 - 19 MARZO 
- PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 15X21,5

T. S. CECILIA 40

52 Programma di sala - "Scott Henderson - 
Master of Blues" - 8 - 9 aprile - 
PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 15X21,5

T. S. CECILIA 36

56 Programma di sala - Maria Pia De Vito 
quartet "Dreamers" - 22 -23 aprile - 
PIEGHEVOLI 15X21,5

T. S. CECILIA 28

58 Programma di sala - Jamison Ross + OJS 
"Keep on" - 29-30 aprile - PIEGHEVOLI 
15X21,5

T. S. CECILIA 24

63 Programma di sala - "CYRILLE AIMEE - 
BEING ALIVE" - 27 - 28 MAGGIO - 
PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 15X21,5

T. S. CECILIA -

61 Programma di sala - Bria Skonberg 
quartet - "How can it be" - 6 -7 maggio - 
PIEGHEVOLI 15X21,5

T. S. CECILIA 17
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2022 47 Brass & Friend for Ukraine - 26 marzo - 
EXTRA SERIES - FLYERS 15X21,50

T. S. CECILIA

45
34 Programma di sala - Francesco Nicolosi - 

"OMAGGIO AL CINEMA ITALIANO" - 
Fondazione The Lions - EXTRA SERIES - 
PIEGHEVOLI F.TO CHIUSO 15X21,5 -

3
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP ELENCO REGISTRAZIONI VIDEO (ad opera di Antonio Del Popolo)

Anno/
Stagione 

Data Titolo concerto e formazione Luogo Durata e copie

- 10/05/2016 "Pianofor(T)ever"

- Diego Spitaleri piano

- - 84' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

29/11/2016 "Palermo"

- Peter Cincotti piano, vocal

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 74' DVD video 16-9 x 2 
- 74' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

03/12/2016 "Porgy and Bess 
& Rhapsody In Blue"

Orchestra Jazz Siciliana
Vito Giordano (tp)
Bepi Garsia (pf)
Dir. Domenico Riina

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 100' DVD video 16-9 x 2
- 100' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

10/12/2016 "So Cool"

Gegè Telesforo & Urban Fabula

- Gegè Telesforo vocal
- Alberto Fidone bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 93' DVD video 16-9 x 2
- 93' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

17/12/2016 "Sool Christmas"

Palermo Spiritual Ensemble

- Giampiero Militello vocal
- Vito De Canzio vocal
- Nazarena Gabriella Portallo vocal
- Anna Bonomolo vocal
- Dino Pizzuto keyboards
- Diego Spitaleri piano
- Aldo Messina bass
- Sebastiano Alioto drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 115' DVD video 16-9 x 2
- 115' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2016/17

14/01/2017 "A Grammy-Nominated in town"

Becki Biggins QT4

- Becki Biggins vocal
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 100' DVD video 16-9 x 2 
- 100' FullHD (1920x1080p)

- 28/01/2017 Vito Giordano e Carmen Avellone

- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 95' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

04/02/2017 "The Voice of The Piano"

Francesca Tandoi Trio

- Francesca Tandoi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 90' DVD video 16-9 x 2 
- 90' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

11/02/2017 "Gypsy Jazz Manouche
Tribute to Django Reinhardt"

Stochelo Rosenberg TRIO

- Carlo Butera guitar
- Stochelo Rosenberg guitar
- Giuseppe Costa bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 90' DVD video 16-9 x 2
- 90' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

18/02/2017 "Dedicated to Amy Winehouse"

Alessandra Salerno
Orchestra Jazz Siciliana

- Alessandra Salerno vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 86' DVD video 16-9 x 2
- 86' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2016/17

25/02/2017 "Mille lire al mese"

The Blue Dolls

- Viviana Dragnani vocal
- Angelica Dettori vocal
- Flavia Barbacetto vocal
- Paolo Volante piano
- Eleonora Strino guitar

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 83' DVD video 16-9 x 2
- 83' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

06/03/2017 Kenny Garret quintet

- Kenny Garret alto saxophone
- Vernell Brown piano
- Corcoran Holt bass
- Marcus Baylor drums
- Rudy Bird percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 30' DVD video 16-9 x 2
- 30' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

11/03/2017 Fabrizio Bosso e Urban Fabula

- Fabrizio Bosso trumpet
- Alberto Fidone bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 100' DVD video 16-9 x 2
- 100' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

18/03/2017 Orchestra Jazz Siciliana
in "Country and Jazz"

Orchestra Jazz Siciliana
Carmen Avellone (voce)
Dir. Vito Giordano

- Davide Rizzuto violin
- Domenico Cacciatore
- Laura Vassallo vocal
- Giacomo Tantillo trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 114' DVD video 16-9 x 2
- 114' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

25/03/2017 "Remembering Prince
"Showmeshatugot"

Ida Nielsen QT4

- Salvatore Petrotta vocal
- Luca Marsiglia dj
- Claudio Giambruno sax
- Salvatore Brusca keyboards
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Ida Nielsen bass
- Patrick Dorcean drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 85' DVD video 16-9 x 2
- 85' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2016/17

08/04/2017 Tom Gaebel &
Orchestra Jazz Siciliana
"Broadway Sings"

- Tom Gaebel vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaspare Palazzolo tenor sax
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 87' DVD video 16-9 x 2
- 87' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2016/17

22/04/2017 "Singing Hammers"

Karin & Mimmi Hammar
Orchestra Jazz Siciliana

- Mimmi Hammar
- Karin Hammar
- Giuseppe Costa bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 97' DVD video 16-9 x 2 
- 97' FullHD (1920x1080p)

- 06/05/2017 Lucia Garsia & 
Orchestra Jazz Siciliana

- Gaetano Agrò
- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Roberta Sava vocal
- Antonella Schirò vocal
- Marilena Marsalona vocal
- Antonino Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
-Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Ferdinando Percianò violin
- Marco Badami violin
- Filippo Di Maggio violin
- Mariangela Lampasona violin
- Girolamo Lampasona violin
- Paola Buscemi violin
- Virginia Gurrera violin
- Massimo Canone violin
- Salvatore D'Amato violin
- Paolo Pellegrino violin
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Gagliardo piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 97' FullHD (1920x1080p)
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- 10/05/2017 "PIANOFOR(T)EVER"

- Diego Spitaleri (piano)

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 84' DVD video 16-9 x 2
- 88' DVD video 16-9 x 2
- 84' FullHD (1920x1080p)
- 88' FullHD (1920x1080p)

Estate 2017 22/07/2017 Peter Cincotti

- Peter Cincotti piano

TEATRO GRECO ROMANO
(CATANIA)

Cap. 1 BACKSTAGE
- 01,30' DVD video 16-9 x 2 
- 01,30' FullHD (1920x1080p) x 2 

Cap. 2 FULL LIVE RECORDING
- 80' DVD video 16-9 x 2
- 80' FullHD (1920x1080p) x 2

- 22/07/2017 Peter Cincotti

- Peter Cincotti piano

TEATRO ANTICO (CATANIA) - 79' FullHD (1920x1080p)

Estate 2017 05/08/2017 Orchestra Jazz Siciliana 
"Sicily all Stars"

- Alessandra Salerno
- Lucia Garsia vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaspare Palazzolo alto sax &
soprano sax
- Francesco Nicolosi violin
- Giuseppe Milici harmonica
- Pietro Adragna accordion
- Sergio Munafò guitar
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO ANTICO (TAORMINA) Pima parte full live recording -
segue backstage
- 72' DVD video 16-9 x 3
- 72' FullHD (1920x1080) 

Seconda parte full live 
recording - segue backstage
- 70' DVD video 16-9 x 3
- 70' FullHD (1920x1080)

Backstage 
(clip master, versione web)
- 1,30' FullHD (1920x1080p) x 2

- 05/08/2017 Orchestra Jazz Siciliana 
"Sicily all Stars"

- Alessandra Salerno
- Lucia Garsia vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaspare Palazzolo alto sax &
soprano sax
- Francesco Nicolosi violin
- Giuseppe Milici harmonica
- Pietro Adragna accordion
- Sergio Munafò guitar
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO ANTICO (TAORMINA) - 141' FullHD (1920x1080p)



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Video The Brass Group

08/09/2022 6

- 17/10/2017 "Mandekan Cubano"

Richard Bona & band

- Richard Bona bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 72' DVD video 16-9 x 2
- 72' FullHD (1920x1080p) x 2

Brass in Jazz
2017/18

28/10/2017 "Moonlight Serenade"
From Glenn Miller 
to Benny Goodman

Orchestra Jazz Siciliana
Nicola Giammarinaro 

- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaspare Palazzolo tenor sax
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 80' DVD video 16-9 x 2
- 80' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

11/11/2017 "Talenti del Jazz" 
I Giovani Talenti Siciliani della
scuola Brass Group

- Valeria Maria Terruso
- Chiara Tinnirello vocal
- Roberta Sava vocal
- Domenica Massaro vocal
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 115' DVD video 16-9 x 2
- 115' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

18/11/2017 "Riversidewith 
special guest Carla Bley
featuring Steve Swallow 
and Jim Doxa"

- Dave Douglas trumpet
- Chet Doxas sax
- Carla Bley piano
- Steve Swallow bass 
- Jim Doxas drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 75' DVD video 16-9 x 2
- 75' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

25/11/2017 "Juke box girls"

The Robin Gals

- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 74' DVD video 16-9 x 2
- 74' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2017/18

02/12/2017 Carolina Bubbico &
Orchestra Jazz Siciliana

- Carolina Bubbico vocal
- Giacomo Tantillo trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Giampiero Risico tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 85' DVD video 16-9 x 2
- 85' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

16/12/2017 "En Vie"

Camille Bertault QT4

- Camille Bertault vocal
- Diego Spitaleri piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 75' DVD video 16-9 x 2
- 75' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

27/01/2018 Sal Pizzurro &
Orchestra Jazz Siciliana

- Salvatore Pizzurro vocal, trombone
- Aldo Oliveri trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Paolo Passalacqua piano
- Fabio Crescente bass
- Giuseppe Urso drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p) x 2

- 03/02/2018 "Fado poetry"
Marta Pereira da Costa

- Marta Pereira vocal

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 74' DVD video 16-9 x 2
- 74' FullHD (1920x1080p) x 2



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Video The Brass Group

08/09/2022 8

Brass in Jazz
2017/18

17/02/2018 "Plays the music 
of Dave Brubeck"

Darius Brubeck QT4

- Darius Brubeck piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 78' DVD video 16-9 x 2
- 78' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

24/02/2018 Anna Bonomolo &
Orchestra Jazz Siciliana
Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Anna Bonomolo vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 102' DVD video 16-9 x 2
- 102' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

03/03/2018 "Sting on theremin'"

Carolina Eyck

- Carolina Eyck vocal
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Pasqualino Costa drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 77' DVD video 16-9 x 2
- 77' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2017/18

17/03/2018 Simona Molinari & 
Orchestra Jazz Siciliana
"Loving Ella"

- Domenico Riina conductor
- Simona Molinari vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno alto sax
- Francesco Marchese alto sax
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Antonino Pedone alto sax
- Giampiero Risico alto sax
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 93' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

07/04/2018 "The nature of guitar"

Pat Martino TRIO

- Pat Martino guitar
- Pat Bianchi hammond organ
- Carmen Intorre drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 57' DVD video 16-9 x 2
- 57' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

14/04/2018 Lucia Garsia &
Orchestra Jazz Siciliana
"Una sera di metà aprile"
Tribute for Whitney Houston

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 91' DVD video 16-9 x 2
- 89' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2017/18

20/04/2018 "Moving picture"

Tom Harrell QT4

- Tom Harrell trumpet
- Danny Grissett piano
- Ugonna Okegwo bass
- Adam Cruz drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 89' DVD video 16-9 x 2
- 89' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2017/18

21/04/2018 "Moving picture"

Tom Harrell QT4

- Tom Harrell trumpet
- Danny Grissett piano
- Ugonna Okegwo bass
- Adam Cruz drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - 90' FullHD (1920x1080p)

- 07/07/2018 Simona Molinari & 
Orchestra Jazz Siciliana
"Tribute to Ella Fitzgerald"

Simona Molinari & friends
Orchestra Jazz Siciliana
Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Simona Molinari vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Paolo Passalacqua trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Sergio Munafò guitar

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

- 97' DVD video 16-9 x 2
- 97' FullHD (1920x1080p)
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- 08/07/2018 Simona Molinari & 
Orchestra Jazz Siciliana
"Tribute to Ella Fitzgerald"

Simona Molinari & friends
Orchestra Jazz Siciliana
Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Simona Molinari vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Paolo Passalacqua trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Sergio Munafò guitar

TEATRO ANTICO DI TAORMINA - 62' + 64' DVD video 
16-9 x 2
- 62' + 64' FullHD 
(1920x1080p)

- 28/07/2018 Alessandra Salerno &
Orchestra Jazz Siciliana
"Tribute to Amy Whinehouse"

Alessandra Salerno (voce solista)
Orchestra Jazz Siciliana
Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Alessandra Salerno vocal
- Giacomo Tantillo trumpet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Paolo Passalacqua trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

- 98' DVD video 16-9 x 2
- 98' FullHD (1920x1080p)
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- 03/08/2018 Quartetto Vito Giordano

- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

TEATRO ANTICO DI
MORGANTINA AIDONE (ENNA)

- 87' DVD video 16-9 x 2
- 87' FullHD (1920x1080p)

- 09/08/2018 Lucia Garsia &
Orchestra Jazz Siciliana
"Tribute to Whitney Houston"

Dir. Domenico Riina

- Alberto Anguzza
- Domenico Riina conductor
- Antonella Schirò vocal
- Roberta Sava vocal
- Lucia Garsia vocal
- Chiara Tinnirello vocal
- Giacomo Tantillo trumpet
- Faro Riina trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Marco Badami violin
- Giuseppe Di Chiara violin
- Paola Tiziana Cilluffo violin
- Gaspare D'Amato violin
- Silviu Dima violin
- Matteo Giacosa violin
- Mariangela Lampasona violin
- Ornella Mineo violin
- Antonino Saladino violin
- Girolamo Lampasona violin
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Giuseppe Gagliardo piano
- Giovanni Conte piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO GRECO DI TAORMINA - 85' DVD video 16-9 x 4
- 85' FullHD (1920x1080p)

- 12/08/2018 "Amarsi un po' "

Pamela Barone &
Sergio Munafò TRIO

- Pamela Barone vocal
- Gaspare Palazzolo tenor sax
- Sergio Munafò guitar
- Stefano India bass
- Antonino Anastasi drums

TEATRO GRECO DI TINDARI - 93' DVD video 16-9 x 2
- 93' FullHD (1920x1080p)



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Video The Brass Group

08/09/2022 13

Brass in Jazz
2018/19

10/11/2018 "To Wes"

Russel Malone TRIO

- Russell Malone vocal, guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2018/19

24/11/2018 Area M Orchestra
"The Secret of Stevie Wonder"

Dir. Pino Iodice

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 87' DVD video 16-9 x 2
- 87' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2018/19

01/12/2018 "The Voice"

Chiara Civello 

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 84' DVD video 16-9 x 2
- 84' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2018/19

14/12/2018 Christmas Ladies REAL TEATRO SANTA CECILIA - 100' DVD video 16-9 x 2
- 100' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2018/19

15/12/2018 "B-YourSelf"

Nick The Nightfly 
guest Vito Giordano

- Malcom MacDonald Charlton vocal
- Maggie Charlton vocal, choir
- Jerry Popolo flute, sax
- Vito Giordano trumpet
- Claudio Colasazza piano
- Francesco Puglisi bass
- Amedeo Ariano drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 91' DVD video 16-9 x 2
- 91' FullHD (1920x1080p)
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- 19/01/2019 Vito Giordano &
Orchestra Jazz Siciliana

- Domenico Riina conductor
- Silvestro Barbara trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Francesco Marchese alto sax
- Giampiero Risico alto sax
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Antonino Oddo alto sax
- Claudio Giambruno alto sax
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 98' FullHD (1920x1080p)

- 26/01/2019 "State of the art"
Fabrizio Bosso QT4

- Fabrizio Bosso trumpet
- Julian Oliver Mazzariello piano
- Jacopo Ferrazza bass
- Nicola Angelucci drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 77' FullHD (1920x1080p)

- 02/02/2019 "Invocaciòn"

Yilian Canizares QT4

- Yilian Canizares violin
- Daniel Stawinski piano
- Cyril Regamey drums, percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - 65' FullHD (1920x1080p)
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- 09/02/2019 Patti Austin &
Orchestra Jazz Siciliana

- Domenico Riina conductor
- Patti Austin vocal
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Francesco Marchese alto sax
- Giampiero Risico alto sax
- Pietro Cracchiolo alto sax
- Antonino Oddo alto sax
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - 78' FullHD (1920x1080p)

- 16/02/2019 "My favourite strings"

Dario Deidda TRIO 
feat Gegè Telesforo

- Eugenio Roberto Antonio Telesforo 
vocal
- Domenico Sanna piano, keyboard
- Dario Deidda bass
- Michele Santoleri drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 69' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2018/19

02/03/2019 "Azerbaijan"

Aziza Mustafa Zadeh

- Aziza Mustafà Zadeh vocal, piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 65' DVD video 16-9 x 2
- 35' + 29' FullHD 
(1920x1080p)

Brass in Jazz
2018/19

09/03/2019 "This girl is it!"

Katie Thiroux

- Katie Thiroux vocal, bass
- Martin Schack piano
- Matt Witek drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 82' DVD video 16-9 x 2
- 38' + 44' FullHD 
(1920x1080p)
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- 30/03/2019 Giuseppe Milici &
Orchestra Jazz Siciliana 

- Domenico Riina conductor
- Silvestro Barbara trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Giampiero Risico alto sax
- Francesco Marchese alto sax
- Antonino Pedone alto sax
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 96' FullHD (1920x1080p)

- 06/04/2019 "Mar Blanca"

Monica Molina 

- Monica Molina vocal
- Antonino Saladino cello
- Alessandra Francesca Fenec violin
- Riccardo Randisi piano
- Antonio Cuenca bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - 76' FullHD (1920x1080p)

- 13/04/2019 Gregory Privat TRIO

- Gregory Privat piano
- Chris Jennings Chris bass
- Laurent-Emmanuel Tilo Bertholo 
drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 78' FullHD (1920x1080p)

- 17/04/2019 "L'estate del '78" - - 70' FullHD (1920x1080p)



Centro Studi The Brass Group Elenco Registrazioni Video The Brass Group

08/09/2022 17

- 11/05/2019 Brass Youth Jazz Orchestra

- Domenico Riina conductor
- Faro Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - 99' FullHD (1920x1080p)

- 21/06/2019 "Festa della Musica 2019"

Brass Youth Jazz Orchestra

- Domenico Riina conductor
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Salvatore Pizzo trombone
- Sergio Cammalleri percussion

Casa Circondariale "Pagliarelli"
Palermo

- 57' DVD video 16-9 x 2
- 57' FullHD (1920x1080p)

- 22/08/2019 Lucy Garsia &
Orchestra Jazz Siciliana 

- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Antonino Pedone alto sax
- Claudio Giambruno alto sax
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Francesco Marchese alto sax
- Giampiero Risico alto sax
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Francesco Buzzurro guitar
- Paolo Passalacqua piano
- Francesco Leo piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Manfredi Messina choir
- Laura Vassallo choir
- Antonella Schirò choir

TEATRO ANTICO (TINDARI) - 102' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

09/11/2019 Christian Thumalan &
Orchestra Jazz Siciliana
"Nu Mambo"

- Domenico Riina conductor
- Christian Tumalan vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Francesco Marchese alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Gaspare Palazzolo trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Egidio Di Bartolo percussion
- Sergio Cammalleri percussion
- Roberta Sava choir
- Walter Geremia Nicosia choir

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 90' DVD video 16-9 x 2
- 47' + 43' FullHD 
(1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

16/11/2019 "Got to love"

Laila Biali TRIO

- Laila Biali piano, vocal
- George Koller bass
- Ethan Ardelli drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 88' DVD video 16-9 x 2
- 39' + 44' FullHD 
(1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

22/11/2019 Lucia Garsia & Giuseppe Milici
Orchestra Jazz Siciliana
"Tribute to Burt Bacharach"

- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Francesco Marchese alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giovanni Balistreri alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Gaspare Palazzolo trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Giuseppe Gagliardo keyboards
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Paolo Passalacqua piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Manfredi Messina choir
- Laura Vassallo choir
- Antonella Schirò choir

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 105' DVD video 16-9 x 2
- 51' + 54' FullHD 
(1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

23/11/2019 Lucia Garsia & Giuseppe Milici
Orchestra Jazz Siciliana
"Tribute to Burt Bacharach"

- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Francesco Marchese alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giovanni Balistreri alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Gaspare Palazzolo trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Giuseppe Gagliardo keyboards
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Paolo Passalacqua piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Manfredi Messina choir
- Laura Vassallo choir
- Antonella Schirò choir

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 104' DVD video 16-9 x 2
- 48' + 56' FullHD 
(1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

28/11/2019 "Incontri - Remembering the past"

Sergio Filosto QT4
feat Diego Spitaleri

- Agostino Marcello Cinà 
alto saxophone
- Salvatore Mangione guitar
- Diego Spitaleri piano
- Valerio Buscetta bass
- Sergio Filosto drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 110' DVD video 16-9 x 2
- 49' + 61' FullHD 
(1920x1080p)

- 30/11/2019 "MEMORIA E FUTURO 1959 2019
VILLA DELIELLA (UN MUSEO DEL
LIBERTY A PALERMO)"

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 88' + 80' + 132' DVD 
video x 2
- 88' + 80' + 132' HD 720p

Brass in Jazz
2019/20 

04/12/2019 Alessandra Salerno &
Brass Youth Jazz Orchestra
"The Pop Side Of Jazz"

- Domenico Riina conductor
- Alessandra Salerno vocal
- Faro Riina trumpet
- Salvatore Pizzo trombone

Aula Magna Ingegneria UNIPA - 42' + 45' DVD video 
16-9 x 2
- 42' + 45' FullHD 
(1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

07/12/2019 "Eclipse"

Chiara Civello

- Chiara Civello vocal, guitar, piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 78' DVD video 16-9 x 2
- 33' + 45' FullHD 
(1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

13/12/2019 Billy Cobham &
Orchestra Jazz Siciliana
"75th Birthday Celebration Tour"

- Domenico Riina conductor
- Valentina Castiglia flute
- Federico La Rosa flute
- Aldo Oliveri trumpet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Castiglia trumpet
- Ambra Criscenti horn
- Gianfranco Cappello horn
- Francesco Marchese alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Massimo La Rosa trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Davide Genna tuba
- Alessandra Francesca Fenec violin
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Vito Vultaggio vibraphone
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Billy Cobham drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 88' DVD video 16-9 x 2
- 38' + 50' FullHD 
(1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

20/12/2019 "Concerto di Natale"
Christmas Ladies

- Vito Giordano conductor
- Lucia Garsia vocal
- Roberta Bonomo vocal
- Alessandra Mirabella vocal
- Flora Faja vocal
- Carmen Avellone vocal
- Diego Spitaleri keyboards
- Umberto Porcaro guitar
- Giuseppe Preiti piano
- Fabio Lannino bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sara Vetrano choir
- Silvia Anna Caruso choir
- Valentina Morghese choir
- Veronica Granata choir
- Maria Celeste Usinato choir
- Rosa Palermo choir
- Maria Concetta Zarbo choir
- Alan Geraci choir
- Claudia Palumbo Cardella choir
- Elisa Ferrauto choir
- Chiara Russo choir
- Giorgia Romeo choir
- Sofia Tripiano choir
- Marta Cacicia choir
- Carla Leonardi choir
- Laura Vassallo choir
- Fabiana Selene Bellavia choir

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 98' DVD video 16-9 x 2
- 42' + 56' FullHD 
(1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

22/12/2019 "If You Real Want"

Raul Midón

- Raul Midon vocal, guitar

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 59' DVD video 16-9 x 2
- 59' FullHD (1920x1080p)

- 04/01/2020 Nicola Giammarinaro &
Brass Youth Jazz Orchestra 

- Domenico Riina conductor
- Nicola Giammarinaro clarinet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Salvatore Pizzo trombone

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 101' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2019/2020

11/01/2020 Desirée Rancatore &
Orchestra Jazz Siciliana

Dir. Vito Giordano 

- Vito Giordano conductor
- Carmen Avellone vocal
- Desirèe Rancatore vocal
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Antonino Oddo alto sax
- Francesco Marchese alto sax
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Antonino Pedone alto sax
- Pietro La Rosa alto sax
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 90' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2019/2020

17/01/2020 Jerusa Barros &
Brass Youth Jazz Orchestra

- Domenico Riina conductor
- Jerusa Barros vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Salvatore Pizzo trombone
- Pietro Adragna accordion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 83' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz 
2019/2020

25/01/2020 Fabrizio Bosso 
& Julian O. Mazzariello

- Fabrizio Bosso trumpet
- Julian O. Mazzariello piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 93' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2019/2020

01/02/2020 Gregory Privat TRIO
"Back to Palermo"

- Gregory Privat piano
- Chris Jennings Chris bass
- Laurent-Emmanuel Tilo Bertholo 
drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 110' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2019/2020

08/02/2020 Ron Carter &
Orchestra Jazz Siciliana 
"Plays the music 
of his big band record"

- Domenico Riina conductor
- Federico La Rosa flute
- Vito Giordano trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Antonino Pedone alto sax
- Gaspare Palazzolo alto sax
- Francesco Marchese alto sax
- Claudio Giambruno alto sax
- Giovanni Balistreri alto sax
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Ron Carter bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 93' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

14/02/2020 Carmen Avellone &
Brass Youth Jazz Orchestra
"Canzoni d'amore"

Dir. Vito Giordano

- Vito Giordano conductor
- Carmen Avellone vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Carla Restivo alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 98' DVD video 16-9 x 2
- 98' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

16/02/2020 "Tribute to Irio"

Robertinho De Paula

- Ana Maria Florentino Dos Santos 
vocal
- Roberto De Paula guitar
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Fabrizio Giambanco drums
- Vincenzo Favara percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 109' DVD video 16-9 x 2
- 109' FullHD (1920x1080p)

- 19/02/2020 Cerimonia di consegna
di 25 borse di studio
per gli allievi della
Brass Youth Jazz Orchestra

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 57' DVD video 16-9 x 2
- 57' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

20/02/2020 "Subway"

Ruggiero Mascellino

- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Daniele Collura accordion
- Ruggiero Mascellino accordion
- Nicolò Renna guitar
- Vincenzo Mancuso guitar
- Marco Spinella bass
- Massimo Patti bass
- Gaetano Gabriele Palumbo drums
- Giovanni Apprendi percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 104' DVD video 16-9 x 2
- 104' FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz
2019/20 

22/02/2020 "Del Ebro al Danubio"

Barcelona Gipsy Balkan Orchestra

- Margherita Abita Margherita vocal
- Dani Carbonell clarinet
- Turu Pere Nolasc violin
- Oleksandr Sora violin
- Mattia Schirosa accordion
- Julien Chanal guitar
- Ivan Kovačević bass
- Stelios Togias percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 83' DVD video 16-9 x 2
- 83' FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz
2019/20 

01/03/2020 "Butterfly Blues"
di Gery Palazzotto
interpretato da Gigi Borruso
con le musiche scritte e eseguite 
da Marco Betta, Fabio Lannino e
Diego Spitaleri

- Gervasio Borruso voice reciting
- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Marco Betta piano
- Fabio Lannino bass
- Yuriko Nishihara dancer
- Alessandro Cascioli dancer

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 63' DVD video 16-9 x 2
- 63' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2020
"Musiche di
una nuova alba"

17/07/2020 "Siamo a Mare
Parole e musica"

- Ezio Tripiano guitar
- Umberto Porcaro guitar
- Giuseppe Preiti piano
- Fabio Lannino bass
- Francesco Foresta drums
- Eleonora Pampillonia choir
- Sofia Tripiano choir
- Silvia Anna Caruso choir
- Rosa Palermo choir
- Walter Geremia Nicosia choir

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

08/08/2020 Giuseppe Milici &
Orchestra Jazz Siciliana
"Plays Ennio Morricone"

- Antonino Pedone conductor
- Lucia Garsia vocal
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Pietro Catalano baritone saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Antonio Zarcone piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

22/08/2020 Sicilian Jazz Quintet
"Plays Ennio Morricone"

Rosalba Bentivoglio

- Rosalba Bentivoglio vocal
- Samyr Guarrera alto saxophone
- Valerio Rizzo piano
- Gabrio Bevilacqua bass
- Carmelo Graceffa drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

02/09/2020 "Piano Recital"

- Diego Spitaleri piano

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

05/09/2020 Daria Biancardi &
Orchestra Jazz Siciliana

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Daria Biancardi vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Giuseppe Gagliardo keyboards
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Giulia Tarantino choir
- Giulia Marciante choir
- Marzia Molinelli choir
- Livia Paolazzi choir

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

11/09/2020 Ana Flora QT5

- Ana Maria Florentino Dos Santos 
vocal
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Giuseppe Urso drums
- Vincenzo Favara percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

12/09/2020 Nicola Giammarinaro &
Brass Youth Jazz Orchestra
"Moonlight Serenade"

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Nicola Giammarinaro clarinet
- Gianvito Genna trumpet
- Francesco Coco trumpet
- Gianluca Cinquegrani trumpet
- Gaetano Castiglia trumpet
- Francesco Mistretta alto saxophone
- Fabiano Petrullo alto saxophone
- Alessandro Laura alto saxophone
- Pietro La Rosa alto saxophone
- Giovanni Balistreri alto saxophone
- Antonino Alia trombone
- Floriana Spanò trombone
- Samuele Scalise trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Bruno Crescente guitar
- Elisa Zimbardo guitar
- Vincenzo Piccione Pipitone piano
- Arabella Rustico bass
- Vitrano Damiano bass
- Vito Vultaggio drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

18/09/2020 "The Ladies"

- Vito Giordano conductor
- Alessandra Mirabella vocal
- Lucia Garsia vocal
- Anna Bonomolo vocal
- Flora Faja vocal
- Carmen Avellone vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Pietro La Rosa alto saxophone
- Fabiano Petrullo tenor saxophone
- Umberto Porcaro guitar
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Sebastiano Alioto drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2020
"Musiche di 
una nuova alba"

26/09/2020 "2 of Us"

- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Francesco Foresta drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

- 95' DVD video 16-9 x 2
- 95' FullHD (1920x1080p)

- 14/02/2021 "San Valentino Canzoni 
da asporto"

- Laura Vassallo vocal
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Claudio Giambruno alto sax
- Fabiano Petrullo tenor sax
- Riccardo Randisi piano
- Damiano Vitrano bass
- Arabella Rustico bass
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA - 120' FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 25/06/2021 Giuseppe Milici &
Orchestra Jazz Siciliana
"Tributo Morricone"

Dir. Antonino Pedone

- Antonino Pedone conductor
- Lucia Garsia vocal
- Federico La Rosa flute
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Pietro La Rosa alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Tommaso Miranda alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Antonio Zarcone piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2021 04/07/2021 Lidia Schillaci &
Orchestra Jazz Siciliana
"Non siamo Capaci"

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Lidia Schillaci vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Paolo Passalacqua piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 09/07/2021 "Viento y Tiempo"

Gonzalo Rubalcaba & Aymee Nuviola

- Aymee Nuviola vocal
- Gonzalo Rubalcaba piano

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 12/07/2021 "Piano Solo"

- Diego Spitaleri (piano)

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia
Jazz Festival 
2021
*anteprima

17/07/2021 Dee Dee Bridgewater &
Orchestra Jazz Siciliana
"The Lady of Jazz"

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Dee Dee Bridgewater vocal
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Carla Restivo alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 23/07/2021 Daria Biancardi &
Orchestra Jazz Siciliana
"Dedicated to Aretha Franklin"

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Daria Biancardi vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Gaetano Castiglia trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Carla Restivo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Marzia Molinelli choir
- Livia Paolazzi choir
- Giulia Tarantino choir

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2021 24/07/2021 Daria Biancardi &
Orchestra Jazz Siciliana
"Dedicated to Aretha Franklin"

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Daria Biancardi vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Gaetano Castiglia trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Carla Restivo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Marzia Molinelli choir
- Livia Paolazzi choir
- Giulia Tarantino choir

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 06/08/2021 The Robin Gals

- Oli Nishi vocal
- Daniela Placcia vocal
- Noemi Garbo vocal
- Paolo Volante piano

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 07/08/2021 "Mille lire al mese"

The Robin Gals

- Oli Nishi vocal
- Daniela Placcia vocal
- Noemi Garbo vocal
- Paolo Volante piano

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 08/08/2021 "Butterfly Blues"

- Gerlando Palazzotto reciting voice
- Gervasio Borruso actor
- Vito Giordano trumpet
- Marco Betta piano
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Alessandro Cascioli dancer
- Yuriko Nishihara dancer

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia
Jazz Festival 
2021
*anteprima

20/08/2021 "An evening with" 
Lucy Woodward &
Orchestra Jazz Siciliana

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Lucy Woodward vocal
- Antonino Oddo alto clarinet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021
*anteprima

21/08/2021 "An evening with" 
Lucy Woodward &
Orchestra Jazz Siciliana

Dir. Domenico Riina

- Domenico Riina conductor
- Lucy Woodward vocal
- Antonino Oddo alto clarinet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2021 27/08/2021 "The Music of James Bond"

Giuseppe Milici &
Orchestra Jazz Siciliana

- Antonino Pedone conductor
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro La Rosa alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Giovanni Conte keyboards
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 28/08/2021 "The Music of James Bond"

Giuseppe Milici &
Orchestra Jazz Siciliana

- Antonino Pedone conductor
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro La Rosa alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Giovanni Conte keyboards
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)
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Spasimo 2021 03/09/2021 "We4"

Fabrizio Bosso QT4

- Fabrizio Bosso trumpet
- Julian O. Mazzariello piano
- Jacopo Ferrazza bass
- Nicola Angelucci drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 04/09/2021 "We4"

Fabrizio Bosso QT4

- Fabrizio Bosso trumpet
- Julian O. Mazzariello piano
- Jacopo Ferrazza bass
- Nicola Angelucci drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Spasimo 2021 05/09/2021 "Il Fantasma dell'Opera"

- Antonino Saladino trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Francesco Foresta drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO
SPASIMO (PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

13/09/2021 Stefano Bollani in 
"Piano Variation on Jesus Christ
Superstar"

- Stefano Bollani piano

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

14/09/2021 Toscanini Jazz Quintet

- Maria Concetta Maggio vocal
- Marco Caterina alto saxophone
- Marco Cervello piano
- Rosario Montalbano bass
- Giuseppe Oliveri drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia
Jazz Festival 
2021

14/09/2021 Corelli Jazz Band GALLERIA D'ARTE MODERNA

Sicilia
Jazz Festival 
2021

15/09/2021 Billy Cobham Band

- Steve Hamilton keyboard
- Jean-Marie Ecay guitar
- Fifi Chayeb bass 
- Billy Cobham drums

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

15/09/2021 Porgy & Bess GALLERIA D'ARTE MODERNA

Sicilia
Jazz Festival 
2021

16/09/2021 Mario Biondi 
& Orchestra Jazz Siciliana

- Pino Jodice conductor
- Mario Biondi vocal
- Federico La Rosa flute
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Gaetano Castiglia trumpet
- Gianvito Genna trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Pietro Catalano alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Antonello Ceraolo trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Paolo Vicari drums
- Fabio Crescente bass
- Sergio Cammalleri percussion
- Sergio Calì percussion
- Antonella Schirò choir
- Laura Vassallo choir
- Chiara Tinnirello choir
- Roberta Sava choir

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia
Jazz Festival 
2021

16/09/2021 Trapani Rainbow Ensemble GALLERIA D'ARTE MODERNA

Sicilia
Jazz Festival 
2021

17/09/2021 Richard Bona & 
Alfredo Rodrigruez TRIO

- Alfredo Rodriguez piano
- Richard Bona bass
- Ludwig Afonzo drums

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

17/09/2021 Joe Bastianich & La terza classe

- Joe Bastianich vocal, guitar
- Pierpaolo Provenzano vocal, guitar
- Alfredo D'Ecclesiis harmonica
- Rolando Gallo Maraviglia bass
- Enrico Catanzariti percussion

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

17/09/2021 Sicilian Contemporary Composers GALLERIA D'ARTE MODERNA
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Sicilia
Jazz Festival 
2021

18/09/2021 Alex Britti & Orchestra Jazz Siciliana

- Domenico Riina conductor
- Alessandro Britti vocal, guitar
- Valentina Castiglia flute
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Giovanni Balistreri alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sergio Calì percussion
- Antonella Schirò choir
- Chiara Tinnirello choir
- Roberta Sava choir

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

18/9/2021 Toscanini Jazz Orchestra GALLERIA D'ARTE MODERNA
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Sicilia
Jazz Festival 
2021

19/9/2021 Omaggio a Franco Battiato

- Amedeo Mignano
- Vito Giordano conductor
- Calogero Analfino vocal
- Vincenzo Gannuscio vocal
- Kristian Cipolla vocal
- Ernesto Marciante vocal
- Alice Sparti vocal
- Germana Di Cara vocal
- Massimo Sigillò Massara vocal
- Lucia Garsia vocal
- Salvatore Piparo actor
- Giacomo Tantillo trumpet
- Francesco Coco trumpet
- Gianvito Genna trumpet
- Gaetano Castiglia trumpet
- Giovanni Balistreri alto saxophone
- Francesco Mistretta alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Fabiano Petrullo alto saxophone
- Pietro La Rosa alto saxophone
- Carmelo Pecoraro trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Alessandro Di Verde trombone
- Alessandro Di Martino trombone
- Pietro Adragna accordion
- Francesco Buzzurro guitar
- Giovanni Conte piano
- Damiano Vitrano bass
- Paolo Vicari drums
- Antonella Schirò choir
- Laura Vassallo choir
- Manfredi Messina choir

TEATRO DI VERDURA 
(PALERMO)

 - FullHD (1920x1080p)

Sicilia
Jazz Festival 
2021

19/9/2021 Ciao Lelio GALLERIA D'ARTE MODERNA
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- 16/10/2021 Pippo Pollina 
& Orchestra Jazz Siciliana

- Antonino Pedone conductor
- Giuseppe Pollina vocal
- Valentina Castiglia flute
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Roberto Gervasi accordion
- Sergio Munafò guitar
- Alessio Giuseppe Magnanimi marimba
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

12/11/2021 Kurt Elling 
& Orchestra Jazz Siciliana
"I have dreamed"

- Domenico Riina conductor
- Kurt Elling vocal
- Valentina Castiglia flute
- Vito Giordano trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

- 14/11/2021 DonnaFugata REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz 
2021/2022

03/12/2021 "L'anno che verrà"

Peppe Servillo feat 
Girotto & Mangalavite

- Giuseppe Servillo vocal
- Javier Girotto alto saxophone
- Natalio Luis Mangalavite keyboards

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

11/12/2021 "La Criée"

Zakouska

- Aline Haelberg violin
- Elodie Messmer violin
- Arthur Bacon accordion
- Fabian Bucher guitar

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

17/12/2021 "An evening with"
Trijntje Oosterhuis 
& Orchestra Jazz Siciliana

- Vito Giordano conductor
- Trijntje Oosterhuis vocal
- Valentina Castiglia flute
- Gaetano Castiglia trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Vincenzo Salerno alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

- 19/12/2021 Francesco Nicolosi

- Francesco Nicolosi violin

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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- 23/12/2021 Christmas Ladies

- Vito Giordano conductor
- Lucia Garsia vocal
- Alessandra Mirabella vocal
- Carmen Avellone vocal
- Anna Bonomolo vocal
- Flora Faja vocal
- Giuseppe Preiti keyboards
- Umberto Porcaro guitar
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sofia Ciringione choir
- Rosa Palermo choir
- Antonella Schirò choir
- Laura Vassallo choir
- Manfredi Messina choir
- Chiara Russo choir
- Maria Celeste Usinato choir
- Maria Concetta Zarbo choir
- Marta Cacicia choir
- Serena Bisonti choir
- Carla Messina choir
- Alan Geraci choir
- Eleonora Pampillonia choir
- Giulia Lamantia choir
- Valentina Morghese choir
- Elisa Ferrauto choir
- Sofia Tripiano choir
- Valentina Sciortino choir
- Federica Amoroso choir
- Chiara Morreale choir
- Giuseppe Lana choir

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

21/01/2022 Dave Weckl 
& Orchestra Jazz Siciliana
in World Premier

- Domenico Riina conductor
- Filippo Schifano Filippo trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Pietro Catalano alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Alessandro Di Verde trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Francesco Di Giovanni guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Dave Weckl drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz 
2021/2022

28/01/2022 "Wild Life"

Markus Stockhausen QT4

- Markus Stockhausen trumpet
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

04/02/2022 "Morricone stories"

Stefano Di Battista

- Stefano Di Battista alto saxophone 
- Andrea Rea piano 
- Daniele Sorrentino bass 
- Luigi Del Prete drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

25/02/2022 Bepi Garsia 
& Orchestra Jazz Siciliana 
"Gershwin Night"

- Antonino Pedone conductor
- Vito Vultaggio xilofono
- Federico La Rosa flute
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Giovanni Mattaliano alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Vincenzo Salerno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Garsia piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Giuseppe Oliveri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz 
2021/2022

19/03/2022 Francesco Buzzurro
& Orchestra Jazz Siciliana
"Fuego"

- Domenico Riina conductor
- Vito Vultaggio xilofono
- Viola Galici flute
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Francesco Buzzurro guitar
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giovanni Villafranca bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

- 26/03/2022 Brass & Friends for Ukraine REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

09/04/2022 "Master of blues"

Scott Henderson

- Scott Henderson guitar
- Romain Labaye bass 
- Archibald Ligonniere drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

22/04/2022 Maria Pia De Vito Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

29/04/2022 Jamison-Ross-OJS REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Brass in Jazz 
2021/2022

07/05/2022 Bria-Skonberg REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Brass in Jazz 
2021/2022

28/05/2022 Cyrille-Aimee-OJS REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

24/06/2022 Paolo Fresu-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

25/06/2022 Sarah Jane Morris-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

26/06/2022 Raphael Gualazzi-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

27/06/2022 New York Voices-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

26/06/2022 Max Gazzè-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

29/06/2022 Fay Claassen-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

30/06/2022 Tom Seals-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

01/07/2022 Dianne Reeves-Quintet TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia Jazz 
Festival 2022

02/07/2022 Ivan Lins e Jane Monheit-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

03/07/2022 Simona Molinari-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

04/07/2022 Christian Mc Bride-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

05/07/2022 Snarky Puppy-OJS TEATRO DI VERDURA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

25/06/2022 Carlo Butera Jazz Manouche Trio REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

25/06/2022 Gianni Gebbia e Mederic Collignon REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

25/06/2022 Alessandra Bertolino Sefar Jazz REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

26/06/2022 Conservatorio di Musica Toscanini 
di Ribera

Dir. Gianmichele Taormina

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

26/06/2022 Paolo Vicari Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

26/06/2022 Simona Trentacoste Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia Jazz 
Festival 2022

27/06/2022 Conservatorio A. Scarlatti 
di Palermo

"Perspective"

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Francesco Nicolosi 

"Omaggio al cinema italiano"

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Chiara Navarra Trio REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

28/06/2022 Conservatorio A. Scarlatti 
di Palermo

Giuseppe Urso Quartet

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Antonio Zarcone e Pamela Barone 
Quintet

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Giuseppe Asaro Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

29/06/2022 Mar Nostrum Ensemble REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Roberta Sava Quintet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Sei Ottavi 

"Vocal Harmony"

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

30/06/2022 Conservatorio A. Scarlatti 
di Palermo

Giuseppe Lana Trio

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia Jazz 
Festival 2022

Conservatorio A. Scarlatti di 
Palermo

Giuseppe Vasapolli Trio

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Conservatorio Corelli 
di Messina

Claudio Palana Trio

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

01/07/2022 Dino Rubino Piano Solo REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Poi-Poi Acquaria e Go-Dratta REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Cordepazze REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

02/07/2022 Conservatorio Toscanini 
di Ribera

Alessandro Visco Quintet

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Night Passage Trio REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Alma Jazz REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

03/07/2022 Giacomo Tantillo Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Chiara Minaldi Trio REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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Sicilia Jazz 
Festival 2022

Rita Collura REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

04/07/2022 Conservatorio A. Scarlatti 
di Palermo

Nicolò Buffa Trio

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Giavanni Renzo Piano Recital REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Ada Montellanico Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

05/07/2022 Claudio Giambruno Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Conservatorio Toscanini 
di Ribera

Department Professor

REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)

Sicilia Jazz 
Festival 2022

Gaetano Castiglia Quartet REAL TEATRO SANTA CECILIA  - FullHD (1920x1080p)
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FONDAZIONE THE BRASS GROUP ELENCO REGISTRAZIONI AUDIO

Num.
di rif.

Durata 
tot.

Data Titolo concerto e formazione Luogo 

- 01:13:21 12/08/2002 RALPH TOWNER GUITAR RECITAL
- Ralph Towner guitar solo

TEATRO ANTICO DI SEGESTA

- 01:19:24 9/10/2004 DAN MORETTI & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. VITO GIORDANO 
- Vito Giordano conductor
- Dan Moretti tenor saxophone

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:19:16 13/07/2004 DIANE SCHUUR TRIO
- Patrick Lamb alto saxophone
- Diane Schuur piano, vocal
- Scott Steed bass
- Reginald Jackson drums

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

501 01:29:43 30/05/2003 IRIO DE PAULA TRIO
- Irio De Paula guitar
- Giorgio Fontana bass
- Stefano Rossini drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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502 01:52:03 05/07/2002 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA Dir. JACK WALRATH
- Jack Walrath conductor, trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Giovanni Guttilla trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Antonino Pedone alto saxophone
- Giampiero Lo Piccolo alto saxophone
- Gaetano Tucci alto saxophone
- Ninfa Collura "Rita" tenor, soprano saxophone
- Francesco Marchese tenor, soprano saxophone
- Fabio Piro trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Mauro Schiavone piano
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

503 01:13:00 20/07/2004 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"SONGS FOR CAMILLERI" di MARCO BETTA
- Vito Giordano conductor
- Riccardo Randisi piano

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

504 00:56:22 21/06/2004 PATTI AUSTIN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. GAETANO RANDAZZO
- Gaetano Randazzo conductor
- Patti Austin vocal

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

505 01:31:51 14/02/2004 CAROL WELSMAN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. GAETANO RANDAZZO
- Gaetano Randazzo conductor
- Carol Welsman vocal, piano

MUSEO ARCHEOLOGICO 
DI SAN NICOLA (AGRIGENTO)

506 01:31:33 30/04/2003 NNENNA FREELON QT5
- Nnenna Freelon vocal
- Brandon McCune piano
- Alfred Wayne Batchelor bass
- Woodrow Williams drums
- Beverly Botsford percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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507 01:27:47 13/07/2004 DIANE SCHUUR TRIO
- Patrick Lamb alto saxophone
- Diane Schuur piano, vocal
- Scott Steed bass
- Reginald Jackson drums

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

508 01:30:15 18/06/2004 FRANCESCO CAFISO QT4
- Francesco Cafiso alto saxophone
- Andrea Pozza piano
- Aldo Zuino bass
- Stefano Bagnoli drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

509 01:02:09 12/02/2004 CAROL WELSMAN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. GAETANO RANDAZZO
- Gaetano Randazzo conductor
- Carol Welsman vocal, piano

-

510 01:21:15 13/06/2003 STEFANO DI BATTISTA QT4 
& ORCHESTRA FILARMONICA 
DI PALERMO "FRANCO FERRARA"
Dir. CARMELO CARUSO
- Carmelo Caruso conductor
- Stefano Di Battista alto saxophone
- Eric Legnini piano
- Rosario Bonaccorso bass
- Andrea Ceccarelli drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

511 00:57:34 05/06/2003 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
Dir. GAETANO RANDAZZO guest PAOLO FRESU
- Gaetano Randazzo conductor
- Faro Riina trumpet
- Paolo Fresu trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giovanni Guttilla trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaetano Tucci tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Giampiero Lo Piccolo tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Calogero Ottaviano trombone
- Fabio Piro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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512 01:32:31 01/06/2005 ERIC ALEXANDER QT4
- Eric Alexander tenor saxophone
- Ronald Mathews piano
- Reginald Johnson bass
- James Cobb drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

513 01:13:04 28/06/2002 VITO GIORDANO SXT6
- Vito Giordano trumpet
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Mauro Schiavone piano
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

514 01:12:43 01/07/2002 MACCHINA DI SUONI Dir. MARVI LA SPINA
- Marvi La Spina conductor, piano
- Giorgia Crimi vocal
- Giovanni Calderone trumpet
- Rosario Causa trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Biagio Bennato horn
- Gaspare Palazzolo alto saxophone
- Giampiero Lo Piccolo alto saxophone
- Alessandro Mancuso alto saxophone
- Rosolino Marinello alto saxophone
- Mauro Cottone cello
- Leonardo Grimaudo guitar
- Luca Lo Bianco bass
- Giampaolo Terranova drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

515 01:00:58 25/06/2004 ANA SALAZAR
- Eva Maria Gomez Jerez vocal
- Ana Salazar vocal, dancer
- Jesus Perez accordion
- Josè Rivero Rodriguez piano
- Yelsy Heredia bass
- Guillermo Mcgill percussion

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

516 01:17:05 20/05/2003 GIOVANNI MAZZARINO QT5
- Fabrizio Bosso trumpet
- Francesco Bearzatti tenor saxophone
- Giovanni Mazzarino piano
- Stefano Senni bass
- Paolo Mappa drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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517 01:29:12 26/05/2005 GIANNI COSCIA & GIANLUIGI TROVESI DUO
- Gianluigi Trovesi alto saxophone
- Gianni Coscia accordion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA 
CHIESA DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

518 01:26:05 29/06/2004 NICOLA ARIGLIANO QT4
- Nicola Arigliano vocal
- Antonello Vannucchi piano
- Elio Tatti bass
- Giampaolo Ascolese drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

519 01:26:00 06/07/2004 TERENCE BLANCHARD SXT6
- Terence Blanchard trumpet
- Brice Winstone alto saxophone
- Lionel Loueke guitar
- Aaron Parks piano
- Derrick Hodge bass
- Kendrick Scott drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

520 01:28:40 25/06/2002 PAUL JEFFREY NNT9
- Aldo Oliveri trumpet
- Francesco Marchese alto saxophone
- Paul Jeffrey alto saxophone
- Stefano D'Anna tenor saxophone
- Mauro Bordignon baritone saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Bruno Persico piano
- Dario Deidda bass
- Mimmo Cafiero drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

521 01:28:02 27/6/2003 ARCHIE SHEPP QT4
- Archie Shepp tenor saxophone
- Massimo Faraò piano
- Wayne Dockery bass
- Bobby Durham drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

522 01:31:23 07/05/2005 KELLY JOYCE SXT6
- Kelly Joyce vocal
- Samuele Garofoli trumpet
- Gianluca Esposito soprano, alto saxophone
- Angelo Canelli piano
- Ivano Sabatini bass
- Dante Melena drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA 
CHIESA DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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523 01:17:06 12/05/2005 JOANA AMENDOEIRA
- Joana Amendoeira vocal

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

524 01:26:50 04/07/2003 MARCIA MARIA QT5
- Marcia Maria vocal
- Jorge Amorim guitar
- Alfio Origlio piano
- Natalino Neto bass
- Luiz Augusto Cavani drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

525 01:35:07 9/7/2004 AMALIA GRE
- Amalia Grè vocal
- Tsuyoshi Niwa alto saxophone
- Yoshiki Miura guitar
- Michele Ranauro piano
- Marco De Filippis bass
- Reese Carr drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

526 00:21:02 30/03/2004 TIN HAT TRIO (1SET)
- Carla Kihlstedt violin
- Robert Burger organ
- Mark Orton guitar

TEATRO ORIONE (PALERMO)

526 00:57:17 30/03/2004 TIN HAT TRIO (2SET)
- Carla Kihlstedt violin
- Robert Burger organ
- Mark Orton guitar

TEATRO ORIONE (PALERMO)

527 00:51:10 04/07/2002 ERIC MINGUS & SIM CAIN DUO
- Eric Mingus bass
- Sim Cain drums

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 02:02:32 16/01/2007 THE FOUR FRESHMEN
- Vincent Johnson vocal, bass
- Curtis Calderon vocal, trumpet
- Brian Eichemberger vocal, guitar
- Robert Ferreira vocal, drums

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 01:53:42 25/01/2007 GIANLUCA PELLERITO 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Domenico Riina trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Orazio Maugeri soprano, alto saxophone
- Gaspare Palazzolo soprano, alto saxophone
- Gaetano Agrò soprano, alto saxophone
- Antonino Pedone soprano, tenor saxophone, flute
- Francesco Marchese soprano, tenor saxophone, flute
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Riccardo Randisi piano
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Gianluca Pellerito drums
- Giuseppe Urso drums
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 00:42:14 14/02/2007 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA Dir. VITO GIORDANO 
(ORCHESTRA D'ARCHI)
- Giuseppe Vasapolli conductor
- Vito Giordano trumpet, flügelhorn
- Giuseppe Costa bass

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 00:49:47 14/02/2007 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA Dir. VITO GIORDANO 
(ORCHESTRA D'ARCHI) 
- Giuseppe Vasapolli conductor 
- Vito Giordano trumpet, flügelhorn 
- Giuseppe Costa bass

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 01:19:06 14/02/2007 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA Dir. VITO GIORDANO 
(ORCHESTRA D'ARCHI) 
- Giuseppe Vasapolli conductor 
- Vito Giordano trumpet, flügelhorn 
- Giuseppe Costa bass

TEATRO GOLDEN (PALERMO)
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- 01:49:29 22/02/2007 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"DEDICATED TO BJORK"
Dir. TRAVIS SULLIVAN
- Travis Sullivan conductor, alto saxophone
- Rebecca Stevens vocal
- Vito Giordano trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Giampiero Risico baritone saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Alex Fortuit electronics percussions
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO GOLDEN (PALERMO)
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- 01:29:33 22/03/2007 A GRAMMY AWARD BILLY CHILDS 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
Dir. GAETANO RANDAZZO
- Billy William "Childs" piano, conductor
- Gaetano Randazzo conductor
- Antonio Rini flute
- Stefano Lucentini oboe
- Giovanni Mattaliano clarinet
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giuseppe Alba horn
- Vito Giordano trumpet, flügelhorn
-  Barbieri fagotto
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Orazio Maugeri alto, soprano saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
-  Gagliardo violin
- Alberto Giacchino violin
- Fabio Pilato violin
- Maurizio Rocca violin
- Mariangela Lampasona violin
- Lorenzo Marcuccio violin
- Marcello Enna violin
- Massimo Barrale violin
- Paolo Giacchino viola
- Maria Filippone viola
- Michele Spinei viola
- Nicolae Timiras cello
- Daniela Santamaura cello
- Sergio Munafò guitar
- Lucia Clementi harp
- Ferdinando Caruso bass
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 01:15:31 31/03/2007 ASTOR QUINTET (RUGGERO MASCELLINO)
- Alfonso Randazzo violin
- Ruggiero Mascellino accordion
- Nicolò Renna guitar
- Marcello Bonanno piano
- Giuseppe Costa bass

RIDOTTO DELLO SPASIMO

- 01:54:51 02/04/2007 BIRELLI LAGRENE "GIPSY PROJECT"
- Frank Wolf tenor saxophone
- Paul Winterstein guitar
- Bireli Lagrene guitar
- Diego Imbert bass

TEATRO GOLDEN (PALERMO)
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- 01:51:48 02/04/2007 BIRELLI LAGRENE "GIPSY PROJECT"
- Frank Wolf tenor saxophone
- Paul Winterstein guitar
- Bireli Lagrene guitar
- Diego Imbert bass

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 01:05:13 29/6/2007 NICK THE NIGHTFLY & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Malcom Charlton "Nick The Nightfly" vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Massimo D'Avola tenor saxophone
- Giampiero Risico baritone saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Sergio Cammalleri percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLO 
SPASIMO

- 01:21:52 4/7/2007 JOEY DE FRANCESCO TRIO
- Joey De Francesco organ
- Jacob Langley guitar
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLO
SPASIMO

- 01:50:55 10/07/2007 ENRICO RAVA QT4
- Enrico Rava trumpet, flügelhorn
- Andrea Pozza piano
- Rosario Bonaccorso bass
- Roberto Gatto drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLO 
SPASIMO
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- 00:45:46 14/09/2007 JENNY B & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Jenny Moreschi vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Giovanni Calderone trumpet
- Raffaele Barranca soprano, alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums
- Sergio Cammalleri percussion
- Carmen Orofino choir
- Dario Effettivo choir
- Valeria Milazzo choir

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLO 
SPASIMO

- 01:30:17 22/11/2007 RENÈE OLSTEAD & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. JOHN DAVERSA
- John Daversa conductor, trumpet
- Renée Olstead vocal
- Faro Riina trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Giampiero Risico alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino La Placa tenor saxophone
- Nicola Giammarinaro tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone, clarinet
- Gaspare Palazzolo baritone saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Valerio Barrale trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Salvatore Brusca "Roberto" keyboards
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums
- Sergio Cammalleri percussion

TEATRO GOLDEN (PALERMO)

- 01:48:06 2007 FRANK GAMBALE TEATRO METROPOLITAN (PALERMO)
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- 01:08:09 07/11/2009 ALICE RICCIARDI QT4
- Alice Ricciardi vocal
- Giuseppe Vasapolli piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

KURSAAL KALHESA (PALERMO)

- 01:15:34 08/11/2009 RITA COLLURA SXT6
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Carla Restivo tenor saxophone
- Tommaso Marchese harmonica
- Enrico Moncada piano
- Gianluca Liberatore bass
- Dario Bellomia drums

KURSAAL KALHESA (PALERMO)

- 01:02:04 14/11/2009 SUSANA RAYA & ANTONELLA MAZZA DUO
- Susana Raya vocal, guitar
- Antonella Mazza bass

KURSAAL KALHESA (PALERMO)

- 00:49:37 21/11/2009 CHARLES TOLLIVER QT4
- Charles Tolliver trumpet
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

KURSAAL KALHESA (PALERMO)

- 02:22:35 26/11/2009 GIGI CIFARELLI GROUP 
special guest SERGIO MUNAFO'
- Sergio Munafò guitar
- Luigi Cifarelli guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Gaspare Costa drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:45:58 05/12/2009 MARIA LAURA BACCARINI QT4
- Maria Laura Baccarini vocal
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Diego Tarantino bass
- Gaspare Costa drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 02:03:06 11/12/2009 GEORGE CABLES TRIO
- George Andrew Cables piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 02:03:32 12/12/2009 GEORGE CABLES TRIO
- George Andrew Cables piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:54:57 17/12/2009 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA Dir. VITO GIORDANO
- Vito Giordano conductor
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giovanni Calderone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Antonino Oddo alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Carmelo Sacco baritone saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:21:19 22/12/2009 WHITE CHRISTMAS
- Lucia Garsia vocal
- Flora Faja vocal
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Gagliardo "Joe" piano
- Massimo Morabito drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 00:36:24 03/02/2010 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"MAMBOP" Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Silvestro Barbara trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Francesco Di Pasquale trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Giovanni Calderone trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Carmelo Sacco tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Gaetano Agrò baritone saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
 -Giampaolo Terranova drums
- Francesco Mordino percussion
- Giuseppe Arnetta percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:49:36 04/02/2010 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"MAMBOP" Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Silvestro Barbara trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Francesco Di Pasquale trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Giovanni Calderone trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Carmelo Sacco tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Gaetano Agrò baritone saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
 -Giampaolo Terranova drums
- Francesco Mordino percussion
- Giuseppe Arnetta percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 01:05:19 14/2/2010 GAETANO RICCOBONO ENSEMBLE
- Giuliana Di Liberto vocal
- Grazia D'amico vocal
- Gianluca Militello vocal
- Filippo Quartararo vocal
- Gaetano Riccobono piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Filippo Pasta drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:10:19 19/2/2010 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"MAMBOP" Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Domenico Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Gaetano Agrò baritone saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:10:19 20/2/2010 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"MAMBOP" Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Domenico Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Gaetano Agrò baritone saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Sergio Cammalleri percussion

-
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- 00:54:10 28/2/2010 RITA COLLURA ENSEMBLE
- Carla Restivo soprano, alto saxophone
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Tommaso Marchese harmonica
- Enrico Moncada piano
- Gianluca Liberatore bass
- Dario Bellomia drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:16:40 06/03/2010 SERGIO MUNAFO' QT4
- Sergio Munafò guitar
- Diego Spitaleri piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Giampaolo Terranova drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:36:47 7/3/2010 FLORA FAYA & GIOVANNI CALDERONE ENSEMBLE
- Giuseppe Andolina vocal
- C. Amato vocal
- Flora Faja vocal
- Antonella Schirò vocal
- Antonino Di Marco vocal
- Francesca Mandalari vocal
- Cristina Campoccia vocal
- Cosimo Domenico Montante clarinet
- Ignazio Caronia trumpet
- Giovanni Calderone trumpet
- Vito Giuffrida guitar
- Giuseppe Gagliardo "Joe" piano
- Dario Grizzaffi bass
- Riccardo Lo Bue bass
- Dario Bellomia drums
- Giuseppe Madonia drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:20:18 12/03/2010 TRIBUTE TO PAT METHENY "THE TRAVELS"
- Daniele Guastella vocal
- Giuseppe Di Giorgio guitar
- Roberto Brusca piano
- Giuseppe Gagliardo "Joe" ketyboard
- Diego Tarantino doublebass
- Gaspare Costa drums
- Salvatore Orlando percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

-- 01:01:03 14/03/2010 ORAZIO MAUGERI SXT6
- Alessandro Presti trumpet, flügelhorn
- Samyr Guarrera alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Giuseppe Finocchiaro piano
- Vincenzo Virgillito bass
- Giovanni Caruso drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 01:08:07 26/03/2010 CUARTETO PALERMO feat MIMMO LA MANTIA
- Filippo Maiorana vocal
- Enrico Vaccaro violin
- Wanda Modestini cello
- Girolamo "Mimmo" La Mantia guitar

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:51:56 19/06/2010 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA  Dir. VITO GIORDANO
- Vito Giordano conductor
- Domenico Riina trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Ninfa Collura "Rita" tenor saxophone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA 
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO 
(PALERMO)

- 01:27:52 26/6/2010 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"THREE DRUMS SHOW" 
Dir. DOMENICO RIINA 
- Domenico Riina conductor
- Monica Giannone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giovanni Calderone trumpet
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Angelo Trento baritone saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Marinaro trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri drums
- Gianluca Pellerito drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA 
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO 
(PALERMO)
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- 01:38:52 30/6/2010 SAGGIO FINE ANNO (PRT2)
- Lucia Garsia vocal
- Flora Faja vocal
- Giovanni Calderone trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA 
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO 
(PALERMO)

- 01:06:44 1/7/2010 BADALUNA
- Valeria Milazzo vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Diego Tarantino bass
- Salvatore Brocceri drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA 
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO 
(PALERMO)

- 02:00:29 6/7/2010 BONANOVA
- Giuliana Di Liberto vocal
- Giuseppe Di Blasi guitar
- Giuseppe Gagliardo "Joe" piano
- Davide Inguaggiato bass
- Filippo Pasta drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA 
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO 
(PALERMO)

- 00:51:16 12/7/2010 LAURA MOLLICA
- Laura Mollica vocal

-

- 01:05:39 13/7/2010 JOHN KINNISON QT4
- John Kinnison cornet
- George Andrew Cables piano
- John Robert Webber bass
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:18:31 14/7/2010 GUITAR SUMMIT 
(SANDRO GIBELLINI & SERGIO MUNAFO')
- Sandro Gibellini guitar
- Sergio Munafò guitar
- Carmelo Leotta bass
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:03:14 15/7/2010 COLIN MCNABB QT5 
- Colleen McNabb vocal
- John Kinnison cornet
- Massimo Faraò piano
- John Robert Webber bass
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:43:15 16/7/2010 GEORGE CABLES TRIO feat VITO GIORDANO
- Vito Giordano trumpet
- George Andrew Cables piano
- John Robert Webber bass
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:40:03 17/7/2010 BENNY GOLSON QT4
- Benny Golson tenor saxophone
- Massimo Faraò piano
- Carmelo Leotta bass
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:47:50 21/7/2010 DIEGO SPITALERI ENVOLVING TRIO
- Diego Spitaleri piano
- Giovanni Verga electronic instrument
- Riccardo Lo Bue bass
- Fabrizio Giambanco drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:07:29 22/7/2010 FLORA FAJA ITALIAN SONGS
- Flora Faja vocal
- Flavio Boltro trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Giovanni Mazzarino piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Fabrizio Giambanco drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:53:44 23/7/2010 SLIDING HAMMERS
- Mimmi Hammar trombone
- Karin Hammar trombone
- Giuseppe Vasapolli piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:16:52 28/07/2010 AL TEMPO DEI TRAVAGLINI di SALVATORE PIPARO
- Costanza Licata vocal
- Antonio Marsala reciting voice
- Salvatore Piparo actor
- Marcello Alajmo organetto
- Marcello Mandreucci guitar
- Giuseppe Marsala guitar, vocal

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:10:18 30/7/2010 JANE MONHEIT
- Gaetano Randazzo conductor
- Jane Newton Monheit vocal
- Vito Giordano trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Giuseppe Vasapolli piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

ATRIO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA
DELLO SPASIMO (PALERMO)

- 01:41:58 31/07/2010 RICCARDO RANDISI TRIO feat LUCY GARSIA
- Lucia Garsia vocal
- Riccardo Randisi piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:03:08 17/6/2011 BOP TOWN QT5
- Vito Giordano trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Marco Mazzamuto piano
- Benedetto Cangemi "Bino" bass
- Fabrizio Pezzino drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:43:21 17/06/2011 TONI PISCOPO & TRIO RICCARDO RANDISI
- Antonio Piscopo "Tony" vocal
- Riccardo Randisi piano
- Giovanni Villafranca bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:40:12 18/6/2011 SAGGIO ALLIEVI (1 PRT)
- Giuseppe Gagliardo "Joe" conductor, piano

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 00:53:06 19/6/2011 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
"I NOSTRI GIOVANI TALENTI" 
Dir. VITO GIORDANO 
- Vito Giordano conductor
- Giovanni Calderone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Antonino Pedone trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:28:12 23/6/2011 KUMAR GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:11:23 25/6/2011 TONY HADLEY & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. CARMELO CARUSO
- Carmelo Caruso conductor
- Anthony Patrick Hadley "Tony" vocal
- Domenico Riina trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 00:47:48 1/7/2011 MARIO BELLAVISTA TRIO feat LUIGI PALIZZOLO
- Sara Giuliano vocal
- Luigi Palizzolo vocal
- Riccardo Lo Bue contrabass clarinet
- Orazio Maugeri tenor saxophone
- Mario Bellavista piano
- Fabrizio Giambanco drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:05:43 01/07/2011 MARIO BELLAVISTA TRIO feat LUIGI PALIZZOLO
- Sara Giuliano vocal
- Luigi Palizzolo vocal
- Riccardo Lo Bue contrabass clarinet
- Orazio Maugeri tenor saxophone
- Mario Bellavista piano
- Fabrizio Giambanco drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:08:09 2/7/2011 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
"IN RICORDO DI VINCENZO LA SCOLA"
Dir. NINNI PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Fabio Andreotti vocal
- Fabiola Trivella vocal
- Ernesto Marciante vocal
- Carmen Avellone vocal
- Flora Faja vocal
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Ninfa Collura "Rita" alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Giampiero Risico baritone saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Nania trombone
- Giuseppe Milici harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Antonio Zarcone piano, keyboard
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Sergio Cammalleri percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:00:40 5/7/2011 ORAZIO MAUGERI & ANDREA POZZA DUO
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Andrea Pozza piano

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 02:54:43 5/7/2011 DARREN BARRETT QT4 feat ORAZIO MAUGERI
- Darren Barrett trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Andrea Pozza piano

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:29:32 9/7/2011 JOANNA PASCALE & MASSIMO FARAO' TRIO
feat SERGIO MUNAFO'
- Joann Pascale "Joanna" vocal
- Sergio Munafò guitar
- Massimo Faraò piano
- John Robert Webber bass
- Gregory Melvin Hutchinson "Greg" drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:43:10 10/07/2011 RODNEY BRADLEY QT4
- Rodney Bradley vocal
- George Andrew Cables piano
- John Robert Webber bass
- Gregory Melvin Hutchinson "Greg" drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:24:35 10/07/2011 RODNEY BRADLEY QT4
- Rodney Bradley vocal
- George Andrew Cables piano
- John Robert Webber bass
- Gregory Melvin Hutchinson "Greg" drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:36:30 15/7/2011 DIEGO AMADOR "PIANO FLAMENCO TRIO"
- Diego Amador piano
- José Julián Heredia Martinez bass
- Israel Valera drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:55:01 21/7/2011 MIMMO LA MANTIA QT5
- Enrico Vaccaro violin, guitar
- Girolamo "Mimmo" La Mantia guitar
- Marcello Bruno piano, keyboard
- Gaetano Messina bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:15:00 21/7/2011 GAETANO RICCOBONO QNT
- Gaetano Riccobono vocal, piano
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Riccardo Randisi piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Enzo Zirilli drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:23:44 22/7/2011 SEI OTTAVI
- Alice Sparti vocal
- Chiara Castello vocal
- Elisa Smeriglio vocal
- Vincenzo Biondo vocal
- Kristian Cipolla vocal
- Vincenzo Gannuscio vocal
- Massimo Sigillò Massara vocal

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:57:25 22/7/2011 GIUSEPPE MAZZAMUTO QT5 
PERCUSSIONI ENSEMBLE DI PALERMO
- Giuseppe Mazzamuto vibraphone
- Giovanni Conte piano
- Davide Puccio bass
- Giuseppe Sinforini drums
- Antonino Reina percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:23:26 23/7/2011 HALIE LOREN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. VITO GIORDANO
- Vito Giordano conductor
- Halie Loren vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Nania trombone
- Pietro Cracchiolo trombone
- Giovanni Miceli trombone
- Giovanni Miceli trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Dario Carnovale drums
- Sergio Cammalleri percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:06:01 28/7/2011 PEPE RIVERO "PIANO MAMBO TRIO" 
ISTITUTO CERVANTES
- Pepe Rivero piano

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:09:01 29/7/2011 ORCHESTRA "IN-STABILE DIS-ACCORDO" 
Dir. LUCA LO BIANCO
- Luca Lo Bianco conductor, bass
- Eldo Lauriano clarinet
- Leandro Lo Bianco trumpet
- Calogero Genco soprano, alto saxophone
- Gaspare Palazzolo soprano, alto saxophone
- Emanuele Catania tenor saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Francesco Incandela violin
- Angelo Di Mino cello
- Lorenzo Colella guitar
- Francesco Guaiana guitar, conductor
- Domenico Argento piano
- Luca La Russa bass
- Massimo D'Aleo drums
- Salvatore Compagno percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:10:49 11/8/2011 RITA COLLURA & BANDALUNA
"TRIBUTE TO PAT METHENY"
- Valeria Milazzo vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Ninfa Collura "Rita" soprano, alto saxophone
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Diego Tarantino bass
- Gaspare Costa drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 00:58:08 12/8/2011 LOUIS PRMA JR & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Louis Prima Jr. vocal, trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Domenico Riina trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Antonino Oddo baritone saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Andrea Pollaci trombone
- Carmelo Pinzone guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Sergio Cammalleri percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:20:46 20/8/2011 HERMINE DERULOO & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. DOMENICO RIINA
- Stefano D'Amico cornet
- Domenico Riina trumpet
- Hermine Deurloo harmonica
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:26:04 26/8/2011 KIKU COLLINS QT5
- Kiku Collins trumpet
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Sergio Munafò guitar
- Luca Lo Bianco bass
- Fabrizio Giambanco drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:35:38 3/9/2011 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
 -Giovanni Calderone trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Agostino Cirrito tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums
- Sergio Cammalleri percussion

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:17:32 8/9/2011 PABLO MIRO' QT5
- Pablo Mirò vocal, guitar
- Vito Giordano trumpet
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Giuseppe Mazzamuto drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:59:43 09/09/2011 CARMEN AVELLONE QT5 FEAT VITO GIORDANO
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:58:53 10/9/2011 ANTONELLO MESSINA TRIO
- Antonello Messina accordion
- Gaetano Messina bass
- Massimo Manzi drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:02:09 10/09/2011 ANNA BONOMOLO "JAZZ IN PROGRESS" 
di SEBASTIANO ALIOTO
- Anna Bonomolo vocal
- Diego Spitaleri piano
- Filippo Rizzo bass
- Sebastiano Alioto drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:11:19 15/9/2011 D-QUARTET feat DAVIDE RINELLA
- Roberto Gervasi accordion
- Davide Rinella guitar, harmonica
- Benedetto Cangemi "Bino" piano, bass
- Fabrizio Pezzino drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:58:21 15/9/2011 RICCARDO RANDISI TRIO
- Riccardo Randisi piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Giampaolo Terranova drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:10:19 16/9/2011 ALLEN FOLK BAND
- Emanuele Nicosia vocal, guitar, banjo
- Giuseppe Laudicina vocal, mandolin, harmonica
- Roberta Miano violin
- Davide Ciani guitar
- Luca Girardi dobro, pedal steel, guitar
- Giuseppe Urso bass
- Vincenzo Domenico Noto drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 00:50:52 16/9/2011 MARCELLO MANDREUCCI E LA PICCOLISSIMA 
ORCHESTRA DA CAMERA CON VISTA
- Marcello Mandreucci vocal, guitar
- Fabio Passiglia soprano, alto saxophone
- Carmelo Nicotra cello
- Innocenzo Bua accordion
- Ranieri Schicchi piano

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 00:25:40 17/9/2011 RHAPSODY IN BLUE "GERSHWIN NIGHT" 
FLORA FAJA, BEPI GARSIA 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Antonino Pedone conductor
- Flora Faja vocal
- Salvatore Luna flute
- Giovanni Mattaliano clarinet
- Domenico Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Giampiero Risico baritone saxophone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Garsia piano
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Mazzamuto drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:01:35 17/9/2011 RHAPSODY IN BLUE "GERSHWIN NIGHT" 
FLORA FAJA, BEPI GARSIA 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Antonino Pedone conductor
- Flora Faja vocal
- Salvatore Luna flute
- Giovanni Mattaliano clarinet
- Domenico Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Orazio Maugeri alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Giampiero Risico baritone saxophone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Garsia piano
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Mazzamuto drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 16/09/2011 MARCELLO MANDREUCCI E LA PICCOLISSIMA 
ORCHESTRA DA CAMERA CON VISTA
- Marcello Mandreucci vocal, guitar
- Fabio Passiglia soprano, alto saxophone
- Carmelo Nicotra cello
- Innocenzo Bua accordion
- Ranieri Schicchi piano

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:17:38 05/02/2012 JUMPIN UP

- 01:14:08 28/4/2012 BELINDA UNDERWOOD QT4
- Belinda Underwood vocal, bass
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Riccardo Lo Bue bass
- Giampaolo Terranova drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:27:46 8/5/2012 SILVIO BARBARA & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA -

- 00:18:56 8/5/2012 SILVIO BARBARA & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA -

- 01:39:24 11/5/2012 SALVATORE PIZZURRO SXT6
- Salvatore Pizzurro vocal, trombone, percussion
- Gianni Genovese trumpet
- Nicola Giammarinaro tenor saxophone, clarinet,
- Francesco Giannola piano
- Tommaso Angileri bass
- Giuseppe Madonia drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 01:45:55 12/5/2012 SALVATORE PIZZURRO SXT6
- Salvatore Pizzurro vocal, trombone, percussion
- Gianni Genovese trumpet
- Nicola Giammarinaro tenor saxophone, clarinet,
- Francesco Giannola piano
- Tommaso Angileri bass
- Giuseppe Madonia drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:45:05 20/5/2012 JAZZ FOR FUN in JAZZ ON THE BEACH 
Dir. RITA COLLURA
- Rita Collura conductor
- Tommaso Marchese harmonica
- Larry Nash sax 
- Francesco Patti sax
- Maurizio Emanuele sax
- Marco Marotta sax
- Vincenzo Salerno sax
- Francesco Italiano sax
- Rita Collura sax
- Cosimo Montante clarinet
- Vincenzo Cavaliere clarinet
- Marco Rizzo flute
- Roberta Mastroluca flute
- Aldo Oliverti trumpet
- Franco Di Pasquale trumpet
- Ignazio Caronia trumpet
- Emanuele Piscitello trumpet
- Simona Pesco trumpet
- Floriana Spanò trombone
- Salvatore Nania trombone
- Giovanni Messina trombone
- Antonio Cirafisi trombone
- (Fabio Massimo Lo Verde piano
- Carmelito Marino bass
- Pietro Venturella drums)

MONDELLO (PALERMO)

- 01:19:47 7/7/2012 ROBERTA GAMBARINI QT5
- Robera Gambarini vocal
- Justin Robinson alto sax, flute
- Sullivan Fortner piano
- Ameen Saleem doublebass
- Quency Phillips drums

ESTERNO DEL REAL TEATRO SANTA 
CECILIA (PALERMO)

- 01:29:11 18/7/2010 RODNEY & GOSPEL CHOIR
- Rodney Bradley conductor, vocal
- Sandro Gibellini guitar
- Carmelo Leotta bass
- Byron Landhan drums

GIARDINI SOPRA LE MURA DELLA CHIESA
DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)
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- 01:37:50 28/07/2012 BLUE SEVEN
- Francesco Di Pasquale trumpet
- Maurizio Emanuele alto saxophone
- Fabio Lo Cascio tenor saxophone
- Diego Galati piano
- Giuseppe Miraglia bass
- Mario Genna drums

LIDO FONDACHELLO (SANTA FLAVIA in 
provincia di PALERMO)

- 01:21:14 30/7/2012 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Domenico Riina conductor
- Orazio Maugeri sax
- Francesco Marchese sax
- Sergio Munafò guitar

-

- 01:09:51 4/8/2012 JAZZ FOR FUN
- Tommaso Marchese harmonica
- Fabio Pilato guitar
- Fabio Massimo Lo Verde piano
- Carmelito Marino bass
- Pietro Venturella drums

LIDO FONDACHELLO (SANTA FLAVIA in 
provincia di PALERMO)

- 01:11:04 06/08/2012 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA -

- 01:49:00 8/9/2012 JUMPIN UP -
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- 02:06:06 01/11/2014 "THE BEST OF OJS" 
- Alberto Bonanno presentatore
- Domenico Riina conductor
- Gaetano Agrò alto sax
- Claudio Giambruno tenor sax
- Francesco Marchese sax 
- Agostino Cirrito sax
- Ninni Pedone bariton sax
- Salvo Nania trumpet
- Salvatore Pizzo trumpet
- Salvatore Pizzurro trumpet
- Valerio Barrale trumpet 
- Faro Riina trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Silvio Barbara trumpet
- Giuseppe Costa bass
- Riccardo Randisi piano
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Urso drums
- (Maestro Guna percussion) serve nome completo
 

-

- 00:42:04 28/11/2014 VITO GIORDANO QT5
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Angelo Di Leonforte piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:50:36 28/11/2014 VITO GIORDANO QT5
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Angelo Di Leonforte piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:50:06 29/11/2014 VITO GIORDANO QT5
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 00:49:56 29/11/2014 VITO GIORDANO QT5
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:30:07 05/12/2014 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"I MIGLIORI BRANI DELLA NOSTRA VITA"
Dir. DOMENICO RIINA
- Giuseppe Urso
- Agostino Cirrito
- Domenico Riina conductor
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:15:15 12/12/2014 CHRIS JARRETT MEETS LUCA CIARLA
- Luca Ciarla violin
- Chris Jarrett piano

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:39:51 19/12/2014 DIEGO SPITALERI ACOUSTIC TRIO
- Diego Spitaleri piano
- Gabrio Bevilacqua bass
- Carmelo Graceffa drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:36:15 20/12/2014 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"I MIGLIORI BRANI DELLA NOSTRA VITA"
Dir. DOMENICO RIINA
- Salvatore Pizzurro
- Sergio Munafò
- Francesco Marchese
- Agostino Cirrito
- Sergio Cammalleri
- Silvestro Barbara
- Domenico Riina conductor
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 01:40:46 27/12/2014 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"I MIGLIORI BRANI DELLA NOSTRA VITA"
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Giuseppe Urso drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 00:45:25 2014 DIEGO SPITALERI ACOUSTIC TRIO
- Diego Spitaleri piano
- Gabrio Bevilacqua bass
- Carmelo Graceffa drums

-

- 01:40:48 23/1/2015 IT'S IN PROGRESS di RUGGERO MASCELLINO
- Ciro Pusateri alto saxophone
- Carmela Stefano accordion
- Simone Ferrara guitar
- Ruggiero Mascellino piano
- Marco Spinella bass
- Gabriele Palumbo drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:51:17 30/1/2015 I FIL GUD
- Giuseppe Lo Piparo vocal
- Roberta Sava vocal
- Chiara Tinnirello vocal
- Giovanni Calderone trumpet
- Roberto Sala trumpet
- Rosario Causa trumpet
- Danilo Ragona alto saxophone
- Silvio Lo Verde tenor saxophone
- Girolamo "Mimmo" La Mantia guitar
- Pietro Caccamo piano
- Dino Lacca bass
- Aldo Longo drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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- 01:09:42 31/1/2015 LUCY GARSIA & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"TRIBUTE TO BURT BACHARACH"
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Giampiero Risico tenor saxophone
- Antonino Pedone baritone saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Barrale trombone
- Antonio Zarcone synthesizer
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

1. 01:20:16 13/2/2015 CARMEN AVELLONE QT5 "LOVE SONG"
- Carmen Avellone vocal
- Vito Giordano trumpet
- Diego Spitaleri piano
- Giuseppe Costa bass
- Fabrizio Giambanco drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

3. 01:28:18 21/2/2015 VINCENZO PALERMO & FALA BRASIL
- Vincenzo Palermo guitar

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

4. 01:16:04 27/02/2015 ROBERTO BRUSCA URBAN BAND
- Bernardo Viviano guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Marco Spinella bass
- Emanuel Prota drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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5. 01:43:16 28/02/2015 ANNA BONOMOLO "JAZZ IN PROGRESS"
- Anna Bonomolo vocal
- Domenico Seggio guitar
- Diego Spitaleri piano
- Fabio Lannino bass
- Sebastiano Alioto drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

6. 01:34:13 7/3/2015 DARIA BIANCARDI "THE SOUL CARAVAN"
- Daria Biancardi vocal
- Massimo Cusumano guitar
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Filippi bass
- Francesco Passannanti drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

7. 01:25:20 13/3/2015 VALERIA TERRUSO QT5
- Valeria Maria Terruso vocal
- Giuseppe Preiti piano
- Davide Inguaggiato bass
- Paolo Vicari drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

8. 01:32:24 14/3/2015 THE BALLROOM KINGS SHOW
- Ylenia Mannisi vocal
- Massimo Rocca vocal
- Michele Mazzola alto saxophone
- Carmelo Sacco tenor saxophone
- Alfonso Vella baritone saxophone
- Marco Gioè guitar
- Vincenzo Puleo piano
- Luca Ciriacono bass
- Giovanni Ziino drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

9. 01:35:06 20/03/2015 TERRANOVA & AGNELLO QT4
- Luca Agnello alto saxophone
- Giuseppe Preiti piano
- Carmelo Venuto bass
- Giampaolo Terranova drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

10. 01:41:52 21/3/2015 FOLKAGE ETNO BAND
- Anna Bonomolo vocal
- Innocenzo Bua accordion
- Diego Spitaleri piano
- Aldo Messina bass
- Sebastiano Alioto drums
- Gianni La Rosa percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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11. 01:08:07 27/3/2015 LORENZO HENGELLER
- Lorenzo Hellenger piano, vocal
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

12. 01:41:42 28/03/2015 LORENZO HENGELLER
- Lorenzo Hellenger piano, vocal
- Giuseppe Costa bass
- Giampaolo Terranova drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

13. 01:55:04 29/3/2015 JUMPIN UP
- Tony Marino vocal
- Nicola Genualdi trumpet
- Raffaele Barraca tenor sax
- Angelo Trento bariton sax
- Luca Zasa piano
- Giuseppe Montalbano guitar
- Andrea Di Fiore bass
- Giuseppe Falzone drums

DORIAN (PALERMO)

14. 01:40:10 13/04/2015 RAPSODIA FANTASTICA
- Giacomo Cuticchio piano, conductor
- Nicola Mogavero sax
- Alessio Pianelli cello
- Francesco Biscari cello
- Mauro Vivona horn

TEATRO POLITEAMA (PALERMO)

15. 01:39:46 17/4/2015 JUMPIN UP
- Tony Marino vocal
- Nicola Genualdi trumpet
- Raffaele Barraca tenor sax
- Angelo Trento bariton sax
- Luca Zasa piano
- Giuseppe Montalbano guitar
- Andrea Di Fiore bass
- Giuseppe Falzone drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

15.BIS 01:25:41 17/4/2015 JUMPIN UP
- Tony Marino vocal
- Nicola Genualdi trumpet
- Raffaele Barraca tenor sax
- Angelo Trento bariton sax
- Luca Zasa piano
- Giuseppe Montalbano guitar
- Andrea Di Fiore bass
- Giuseppe Falzone drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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16. 01:19:22 18/4/2015 LUCY GARSIA QT4
- Lucia Garsia vocal
- Salvatore Brusca "Roberto" piano
- Giuseppe Costa bass
- Antonino Anastasi drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

17. 01:43:33 24/4/2015 CLAUDIO GIAMBRUNO QT4
- Daniela Spalletta vocal
- Vito Giordano trumpet
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Giovanni Conte piano
- Giovanni Villafranca bass
- Antonio Leta drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

18. 01:32:14 30/04/2015 CLAUDIO GIAMBRUNO QT4
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Giovanni Conte piano
- Giovanni Villafranca bass
- Antonio Leta drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

19. 01:38:15 22/7/2015 "SACRED CONCERT OF DUKE ELLINGTON" 
per "L'Estate al Verdura"
- Daniela Spalletta vocal 
- SeiOttavi vocal
- Giuseppe Milici harmonic
- Coro di Voci Bianche del Teatro Massimo (PA)
- Coro Arcobaleno del Teatro Massimo (PA)
- Salvatore Punturo direttore di coro 
- Orchestra Sinfonica del Conservatorio A. Scarlatti (PA)
- Orchestra Jazz del Conservatorio A. Scalatti (PA)
- Gaetano Randazzo conductor  

TEATRO DI VERDURA (PALERMO)

20. 01:39:07 17/08/15 CLAUDIO GIAMBRUNO & GIACOMO TANTILLO QT4
per Castelbuono Jazz Festival 2015
- Claudio Giambruno tenor sax
- Giacomo Tantillo trumpet
- Sebi Burgio piano
- Giuseppe Campisi bass
- Emanuele Primavera drums

CASTELBUONO (Provincia di PALERMO)
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22. 01:46:12 14/11/2015 SAL PIZZURRO & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Antonino Pedone conductor
- Salvatore Pizzurro vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giampiero Risico alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

23. 01:37:37 20/11/2015 SAL PIZZURRO & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Salvatore Pizzurro vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giampiero Risico alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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24. 01:54:05 21/11/2015 SAL PIZZURRO & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. ANTONINO PEDONE
- Antonino Pedone conductor
- Salvatore Pizzurro vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Giampiero Risico alto saxophone
- Antonino Oddo alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Calogero Ottaviano trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

25. 00:44:11 27/11/2015 HALIE LOREN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Halie Loren vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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26. 01:52:43 28/11/2015 HALIE LOREN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Halie Loren vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

26.BIS 01:00:44 28/11/2015 HALIE LOREN & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Halie Loren vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Agostino Cirrito alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

27. 01:50:58 05/12/2015 BILL CARROTHERS QT4
- Peg Carrothers vocal
- Bill Carrothers piano
- Dre Pallemaerts drums
- Nicolas Thys bass

TEATRO BIONDO (PALERMO)
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28. 01:49:07 11/12/2015 ROBERTA GAMBARINI 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Roberta Gambarini vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

29. 01:48:28 12/12/2015 ROBERTA GAMBARINI 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Roberta Gambarini vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)
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30. 01:18:06 12/12/2015 ROBERTA GAMBARINI 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
Dir. DOMENICO RIINA
- Domenico Riina conductor
- Roberta Gambarini vocal
- Faro Riina trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Vito Giordano trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Gaetano Agrò alto saxophone
- Antonino Pedone alto saxophone
- Claudio Giambruno alto saxophone
- Francesco Marchese alto saxophone
- Giampiero Risico alto saxophone
- Salvatore Nania trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Valerio Barrale trombone
- Sergio Munafò guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:39:12 8/1/2016 JUDITH NIJAND QT4
- Judith Nijland vocal
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa Bass
- Giampaolo Terranova drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:41:19 09/01/2016 JUDITH NIJAND QT4
- Judith Nijland vocal
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Costa Bass
- Giampaolo Terranova drums

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 02:51:00 13/3/2016 FABRIZIO BOSSO MEETS URBAN FABULA
- Fabrizio Bosso trumpet
- Alberto Fidone bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:35:59 1/4/2016 GIUSEPPE MAZZAMUTO
- Daniela Spalletta vocal
- Daria Biancardi vocal
- Giuseppe Mazzamuto vibraphone
- Giovanni Conte piano
- Giovanni Villafranca bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)
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- 01:35:24 21/4/2016 DIEGO SPITALERI & STEFANIA BRUNO DUO
- Stefania Bruno vocal
- Diego Spitaleri piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:09:43 21/4/2016 DIEGO SPITALERI & STEFANIA BRUNO DUO
- Stefania Bruno vocal
- Diego Spitaleri piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:56:31 19/5/2016 FABRIZIO BOSSO, GIUSEPPE MILICI & URBAN
- Fabrizio Bosso trumpet
- Giuseppe Milici harmonica
- Alberto Fidone bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:12:28 11/11/2016 SARAH JANE MORRIS & ANTONIO FORCIONE
- Sarah Jane Morris vocal
- Antonio Forcione guitar

-

- 01:12:28 11/11/2016 SARAH JANE MORRIS & ANTONIO FORCIONE
- Sarah Jane Morris vocal
- Antonio Forcione guitar

-

- 01:25:01 11/11/2016 SARAH JANE MORRIS & ANTONIO FORCIONE
- Sarah Jane Morris vocal
- Antonio Forcione guitar

-
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- 03:08:21 18/2/2017 ALESSANDRA SALERNO
- Alessandra Salerno vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:42:31 11/03/2017 FABRIZIO BOSSO & URBAN FABULA
- Fabrizio Bosso trumpet
- Alberto Fidone bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:56:38 18/3/2017 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
in "COUNTRY AND JAZZ" 
Dir. VITO GIORDANO
- (Vito Giordano conductor)
- (Carmen Avellone vocal)
- Davide Rizzuto violin
- Domenico Cacciatore
- Laura Vassallo vocal
- Giacomo Tantillo trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:15:49 25/03/2017 IDA NIELSEN QT4
- Petrotta
- Marsiglia
- Salvatore Brusca "Roberto"
- Ida Nielsen bass

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:11:24 08/04/2017 TOM GAEBEL & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
- Tom Gaebel vocal
- Aldo Oliveri trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Sergio Munafò guitar
- Giuseppe Costa bass
- Paolo Vicari drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)
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- 01:37:39 22/4/2017 "SLIDING HAMMERS" 
KARIN & MIMMI HAMMAR 
& ORCHESTRA JAZZ SICILIANA
- Mimmi Hammar
- Karin Hammar
- Giuseppe Costa bass

-

- 01:33:55 29/4/2017 GIACOMO TANTILLO QT4
- Giovanni Villafranca
- Giacomo Tantillo trumpet
- Valerio Rizzo piano
- Paolo Vicari drums

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)

- 01:43:48 6/5/2017 LUCY GARSIA & ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
- Gaetano Agrò
- Domenico Riina conductor
- Lucia Garsia vocal
- Roberta Sava vocal
- Antonella Schirò vocal
- Marilena Marsalona vocal
- Antonino Pedone trumpet
- Silvestro Barbara trumpet
- Faro Riina trumpet
- Giacomo Tantillo trumpet
- Pietro Pedone trumpet
- Claudio Giambruno trumpet
- Gaspare Palazzolo tenor saxophone
- Francesco Marchese tenor saxophone
- Valerio Barrale trombone
- Salvatore Pizzo trombone
- Salvatore Pizzurro trombone
- Salvatore Nania trombone
- Ferdinando Percianò violin
- Marco Badami violin
- Filippo Di Maggio violin
- Mariangela Lampasona violin
- Girolamo Lampasona violin
- Paola Buscemi violin
- Virginia Gurrera violin
- Massimo Canone violin
- Salvatore D'Amato violin
- Paolo Pellegrino violin
- Osvaldo Lo Iacono guitar
- Riccardo Randisi piano
- Giuseppe Gagliardo piano
- Giuseppe Costa bass
- Sebastiano Alioto drums
- Sergio Cammalleri percussion

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)
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- 01:24:31 10/05/2017 DIEGO SPITALERI
- Diego Spitaleri piano

REAL TEATRO SANTA CECILIA (PALERMO)

- 01:35:18 20/7/2017 JOSCHO STEPHAN
- Joscho Stefan guitar

CHIESA SANTA MARIA DELLO SPASIMO
(PALERMO)

- 01:21:41 23/7/2017 PETER CINCOTTI
- Peter Cincotti piano, vocal

TEATRO DI VERDURA (PALERMO)

- 01:43:33 06/12/2017 ORCHESTRA JAZZ SICILIANA 
"I MIGLIORI BRANI DELLA NOSTRA VITA"
Dir. DOMENICO RIINA

RIDOTTO DELLA CHIESA DI SANTA MARIA 
SPASIMO (PALERMO)
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REGISTRAZIONI AUDIO "SICILIA JAZZ FESTIVAL 2022" presso CHIESA DI SANTA MARIA DELLO SPASIMO

Durata Data Titolo concerto e formazione Luogo

01:07:53 26/06/2022 VALERIA MILAZZO & PIERPAOLO PETTA
"From Brasil to France"
- Valeria Milazzo voce
- Pierpaolo Petta fisarmonica
- Massimiliano Barbera contrabbasso
- Alessandro Bazan batteria

SPASIMO

58:44 26/06/2022 ROBERTO GERVASI TRIO
"My Jazzy Accordion"
- Roberto Gervasi fisarmonica
- Fabrizio Giambanco batteria 
- Davide Inguaggiato contrabasso

SPASIMO

01:02:05 27/06/2022 FERNANDO FYAMAN TRIO
"Brasilidades"
- Fernando Fyaman voce e chitarra
- Giuseppe Preiti pianoforte
- Manfredi Caputo percussioni

SPASIMO

01:02:58 27/06/2022 REDING PROJECT
- Roberta Sava voce 
- Samuele Davì tromba
- Fabiano Petrullo t. sax
- Ciccio Leo piano/keyboards
- Daniele Raciti chitarra el.
- Stefano India basso el.
- Federico Gucciardo batteria

SPASIMO

59:17 27/06/2022 SALVO RIOLO QT5
"Global Jazz"
- Salvo Riolo tromba e flicorno
- Andrea Azzurra Gullotta voce
- Gabriele Agosta piano
- Santi Romano contrabbasso
- Stefano Ruscica batteria

SPASIMO

01:06:39 28/06/2022 LAS CONGAS
- Daniele Taormina voce, chitarra, percussioni
- Enrico Taormina congas, percussioni
- Egidio Di Bartolo bongos, percussioni
- Samuele Davì tromba, percussioni
- Franco La Rosa basso elettrico

SPASIMO

58:26 28/06/2022 VALERIO BUSCETTA & SUN PROJECT
"Man in the Garden"
- Valerio Buscetta contrabbasso
- Marcello Cinà sax soprano
- Diego Spitaleri pianoforte
- Salvo Correri chitarre
- Dario Sulis batteria

SPASIMO
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56:35 29/06/2022 CONSERVATORIO TOSCANINI - ALESSANDRO VISCO QT5 SPASIMO

55:30 29/06/2022 GIACOMO TANTILLO QT4
- Giacomo Tantillo tromba
- Roberto Gervasi fisarmonica
- Alberto Fidone contrabbasso
- Fabrizio Giambanco batteria

SPASIMO

58:58 29/06/2022 MANUELA CIUNNA
- Manuela Ciunna voce, chitarra
- Seby Burgio pianoforte
- Carmelo Venuto basso
- Emanuele Primavera batteria

SPASIMO

58:04 30/06/2022 NAAM QT5
- Letizia Guastella sax
- Elisa Zimbardo chitarra
- Saro Catiglia basso
- Sandro Giambruno batteria
- Federico Mordino percussioni

SPASIMO

01:13:18 30/06/2022 OSVALDO LO IACONO TRIO
"Guitar on Cello"
- Osvaldo Lo Iacono chitarra
- Antonino Saladino violoncello
- Giuseppe Zito piano/keys

SPASIMO

01:02:58 30/06/2022 TOSCANINI JAZZ QT5
- Maria Concetta Maggio voce
- Marco Cervello pianoforte
- Alessandro Scibetta sax
- Giuseppe Oliveri batteria
- Giorgio Di Benedetto batteria

SPASIMO

57:19 01/07/2022 MONICA CRIVELLO QT4 
"JAZZ FLAVOUR"
- Monica Crivello voce
- Giovanni Conte piano
- Fulvio Buccafusco contrabbasso
- Gaetano Presti batteria

SPASIMO

01:02:27 01/07/2022 JAZZ OUT PROJECT TRIO DI ALFREDO DINI
- Alfredo Dini basso elettrico
- Francesco Leonardo chitarra elettrica
- Antonino Anastasi batteria

SPASIMO
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01:08:28 01/07/2022 GALATHEA SPASIMO

01:04:38 02/07/2022 MARIANNA E JOE COSTANTINO GROUP 
"JAZZ NIGHT"
- Marianna Costantino voce
- Joe (Giuseppe) Costantino pianoforte
- Davide Inguaggiato contrabasso
- Emanuele Primavere batteria

SPASIMO

59:42 02/07/2022 CONSERVATORIO SCARLATTI - GAETANO RICCOBONO QT4
"Nobody else but me"
- Gaetano Riccobono voce
- Marco Grillo chitarra
- Davide Inguaggiato contrabbasso
- Fabrizio Giambanco batteria

SPASIMO

56:22 02/07/2022 TONY PISCOPO QT4 
"Swing alone with me"
- Toni Piscopo voce
- Giovanni Conte pianoforte
- Riccardo Lo Bue contrabbasso
- Carmelo Graceffa batteria

SPASIMO

01:04:28 03/07/2022 APJ TRIO
- Antonio Petralia batteria
- Sam Mortellaro pianoforte
- Fabrizio Scalzo contrabbasso

SPASIMO

02:02:01 03/07/2022 ANDREA REA PIANO SOLO
- Andrea Rea pianoforte

SPASIMO

01:16:58 03/07/2022 GIUSEPPE MILICI & NEJA 
"Close to you"
- Neja voce
- Giuseppe Milici armonica
- Antonio Zarcone piano, tastiere
- Claudio Ludicelli chitarre
- Filippo Di Pietro basso
- Vincenzo Augello batteria

SPASIMO

58:16 04/07/2022 JAZZ LINO COSTA & JERUSA BARROS 
"Brazilian Suite"
- Jerusa Barros voce
- Lino Costa chitarra

SPASIMO
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59:49 04/07/2022 WALTER RICCI GROUP STORIES 
- Walter Ricci voce e piano
- Giuseppe Urso batteria
- Alberto Fidone contrabasso

SPASIMO

01:28:48 04/07/2022 CONSERVATORIO A. SCONTRINO 
Classe di Musica d'insieme del maestro 
Vincenzo Abbracciante
- Salvatore Lo Fria batteria 
- Francesco Lo Fria batteria
- Ennio Corica batteria
- Andrea Spitalieri chitarra
- Marco Pizzo sax tenore 
- Silvio Balistreri sax alto
- Edoardo Donato sax alto
- Alberto Anguzza tromba
- Antonio Anguzza trombone 
- Alessandra Sperlinga voce
- Jessica Allotta voce
- Arianna Rimi voce
- Katia Chiarello voce

RAINBOW ENSEMBLE
- Lucia Garsia voce
- Francesco Guaiana chitarra
- Giovanni Perin vibrafono
- Vincenzo Abbracciante hammond & pianoforte
- Nicola Giammarinaro clarinetto
- Alessandro Presti tromba
- Edoardo Donato sax alto
- Silvio Balistreri sax alto
- Marco Pizzo sax tenore
- Alberto Anguzza tromba
- Antonio Anguzza trombone 
- Emanuel Sapienza batteria

SPASIMO

01:20:15 05/07/2022 FOLKAGE ETNO JAZZ BAND
- Anna Bonomolo voce
- Diego Spitaleri pianoforte
- Innocenzo Bua fisarmonica
- Vincenzo Noto basso elettrico
- Sebastiano Alioto batteria
- Gianni La Rosa percussioni & pad.

SPASIMO

01:03:03 05/07/2022 CONSERVATORIO BELLINI 
"Sunday Beat Project"
- Giulia Fassari voce

SPASIMO



Copia conforme, redatta su supporto informatico, firmato digitalmente in ogni sua pagina dal comparente e 
da me notaio. 

Palermo, lì 9 settembre 2022 

Dott. Enrico Maccarone ‐ Notaio in Palermo (v. firma digitale) 
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